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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 21. prosince 2016
Lékaři bez hranic získali zvláštní cenu TPA za výroční zprávu
Zvláštní cenu Cenu TPA – Neziskový sektor získala obecně prospěšná společnost Lékaři bez hranic – Médecins sans frontiéres. Slavnostní večer předávání cen soutěže nejlepších výročních zpráv a firemních časopisů, které pořádá Sdružení Czech TOP 100, proběhl na konci listopadu v historických prostorách Brožíkovy síně Staroměstské radnice v Praze.
TPA, dlouholetý partner Czech TOP 100, se zúčastnila letošního 23. ročníku předávání cen soutěže Nejlepší výroční zpráva a Nejlepší firemní časopis. Zvláštní Cenu TPA pro neziskový sektor za nejlepší výroční zprávu předala Markéta Kopřivová, partnerka TPA, společně s Jiřím Stružem, ředitelem Czech TOP 100, Lucii Brinzanik, vedoucí komunikace, obecně prospěšné společnosti Lékaři bez hranic – Médecins sans frontiéres. 
Lékaři bez hranic – Médecins sans frontiéres je mezinárodní humanitární organizace, která poskytuje odbornou lékařskou pomoc zejména v oblastech postižených válečnými konflikty a přírodními katastrofami. Lékaři bez hranic působí ve zhruba 70 zemích po celém světě.
Odborná porota z řad předních auditorů, finančních analytiků, grafiků, uměleckých fotografů, jazykových, komunikačních a polygrafických odborníků rozhoduje o vítězích soutěže Nejlepší výroční zprávy České republiky. Porotci hodnotili přihlášené výroční zprávy a firemní časopisy podle více než 30 kritérií, jako byla například správnost a úplnost prezentovaných údajů, naplněnost legislativního rámce, popis a komentář činnosti společnosti za uplynulé období, umělecká kvalita fotografií, výtvarné pojetí a celkový estetický dojem, jazyková a stylistická správnost, kvalita tisku, atd.
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Zleva: Markéta Kopřivová, partnerka TPA, Jiří Struž, ředitel Czech TOP 100, a Lucia Brinzanik, vedoucí komunikace Lékaři bez hranic – Médecins sans frontiéres
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Informace pro editory:
Skupina TPA Group poskytuje v České republice své služby od roku 1993 a působí celkem v jedenácti zemích střední a jihovýchodní Evropy. Poskytuje služby zejména z oblasti daňového poradenství a auditu. Zaměřuje se především na korporátní klienty podnikající na mezinárodní úrovni v oblasti střední a jihovýchodní Evropy. Skupina TPA Group je nezávislým členem aliance Baker Tilly Europe Alliance, jejímiž dalšími členy je celosvětová poradenská síť Baker Tilly International 
a samostatný člen Baker Tilly International, Baker Tilly Roelfs v Německu. Díky členství v Baker Tilly Europe Allience nabízí skupina TPA Group svým klientům služby globální sítě Baker Tilly International, která patří do první desítky celosvětových poradenských sítí. 

