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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 9. února 2017
TPA SPUSTILA AUDITNÍ KALKULAČKU
Zjistěte, zda je pro vás povinný audit…
TPA, přední česká poradenská společnost, spustila na svých webových stránkách auditní kalkulačku. Reaguje tak na nová kritéria rozdělení všech účetních jednotek do skupin podle zákona o účetnictví, která jsou platná od 1. 1. 2016. Umožní subjektům rychle zjistit, zda je pro ně audit nově, nebo stále ještě, povinný a zda se tak mění nutnost podat daňové přiznání.
Společnosti, které si chtějí ověřit, zda je pro ně audit nutný nebo ne, mohou vyplnit na adrese: http://www.tpa-group.cz/cs/c/sluzby/audit/auditni-kalkulacka krátký formulář, který jim obratem poskytne odpověď. 
Pro zařazení společnosti do správné skupiny je nutno splnit nebo překročit alespoň dvě kritéria 
– suma aktiv netto, čistý obrat a průměrný přepočtený počet zaměstnanců. Pokud se společnost dle nových pravidel stala mikro účetní jednotkou, za kalendářní rok 2016 již nemá povinný audit. Ale pozor, tím se jí také zkrátila lhůta pro podání daňového přiznání z příjmu. Musí podat do 1. dubna 2017. 
Tato situace mohla nastat i u řady relativně velkých společností, které nevykazují vysoké tržby a mají málo zaměstnanců. Příkladem může být akciová společnost vlastnící nemovitost, kterou pronajímá. 
„Auditní kalkulačku jsme se rozhodli vytvořit na základě změn zákona o účetnictví a na základě velkého množství dotazů od našich klientů o nutnosti auditu za rok 2016. Naše kalkulačka slouží pouze pro orientační informaci, pokud budou mít uživatelé jakékoliv pochybnosti či dotazy k povinnosti auditu, mohou se na nás obrátit,“ říká Rostislav Kuneš, partner TPA. 
Pro více informací kontaktujte:
Marcela Štefcová

Crest Communications, a.s.

Ostrovní 126/30

110 00 Praha 1

tel: +420 222 927 125

gsm: + 420 731 613 669

www.crestcom.cz
e-mail: marcela.stefcova@crestcom.cz
Informace pro editory:
Skupina TPA Group poskytuje v České republice své služby od roku 1993 a působí celkem v jedenácti zemích střední a jihovýchodní Evropy. Poskytuje služby zejména z oblasti daňového poradenství a auditu. Zaměřuje se především na korporátní klienty podnikající na mezinárodní úrovni v oblasti střední a jihovýchodní Evropy. Skupina TPA Group je nezávislým členem aliance Baker Tilly Europe Alliance, jejímiž dalšími členy je celosvětová poradenská síť Baker Tilly International 
a samostatný člen Baker Tilly International, Baker Tilly Roelfs v Německu. Díky členství v Baker Tilly Europe Allience nabízí skupina TPA Group svým klientům služby globální sítě Baker Tilly International, která patří do první desítky celosvětových poradenských sítí. 

