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TISKOVÁ ZPRÁVA				  		      Praha, 13. února 2017


DAVID PŘIKRYL BYL JMENOVÁN NOVÝM ASSET MANAGEREM VE SPOLEČNOSTI AFI EUROPE CZECH REPUBLIC


David Přikryl je zodpovědný za komerční portfolio nemovitostí společnosti, do kterého v současné době patří pražské projekty Classic 7 Business Park a Broadway Palace. Jeho úkolem je především zvýšení obsazenosti budov, vyhledávání nových investičních příležitostí a starost o stávající a potenciální nájemce.

Své více než 10leté zkušenosti z realitního oboru získal David Přikryl předchozím působením ve finanční skupině České spořitelny, kde měl jako Asset manager v realitním fondu na starost zvyšování obsazenosti svěřených budov, správu aktiv a následný prodej projektů. Dříve se také zabýval bankovním poradenstvím pro financování nemovitostí developerských a investorských projektů. 

David Přikryl je absolventem Vysokého učení technického v Brně, kde vystudoval obor Podnikové finance a obchod v rámci inženýrského studia na Podnikatelské fakultě. Mluví plynně anglickým a německým jazykem, domluví se také francouzsky. Mezi jeho záliby patří fitness.

www.afi-europe.eu


[bookmark: _GoBack]AFI EUROPE Czech Republic, dceřiná společnost skupiny Africa Israel Investments Group, je předním mezinárodním investorem a developerem v oblasti komerčních a bytových nemovitostí se zaměřením na realitní trhy střední a východní Evropy. AFI EUROPE Czech Republic působí v České republice od roku 1997 a svou developerskou činnost zaměřuje na čtyři realitní sektory: administrativu, maloobchod, bydlení a logistiku. V posledních několika letech společnost zrealizovala řadu úspěšných projektů, mezi nimiž jsou nákupní centrum Palác Flóra, rezidenční a komerční komplex Korunní Dvůr, nákupní centrum AFI Palace Pardubice, rezidenční projekty Tulipa Rokytka a Tulipa Modřanská rokle a logistický park D8 European Park. Na poli kancelářských projektů AFI EUROPE Czech Republic dokončila realizaci projektu Classic 7 Business Park a v současné době probíhá výstavba kancelářských projektů Butterfly v Praze 8 – Karlíně a AFI Vokovice v Praze 6 - Veleslavíně. Zároveň je ve výstavbě i rezidenční projekt Tulipa Třebešín v Praze 3 a první rezidenční etapa projektu AFI CITY v Praze 9 u stanice metra Kolbenova, který zahrnuje rezidenční, administrativní a obchodní plochy.
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