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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 7. března 2017
TPA připravila průvodce daňovými systémy 11 evropských zemí
TPA, přední poradenská společnost, připravila pro investory, manažery či podnikatele souhrnný a velmi podrobný přehled „Investing in…2017“ o daňových systémech ve vybraných jedenácti zemích střední a jihovýchodní Evropy. Brožury dle jednotlivých zemí obsahují praktické informace pro různé typy společností, nejdůležitější informace o daních z příjmů fyzických a právnických osob, DPH či zásadní ustanovení dohod o zamezení dvojího zdanění, a to včetně všech změn platných pro rok 2017. 

Rok 2017 s sebou přinesl změny v oblasti daní a sociálního pojištění v zemích střední a jihovýchodní Evropy. TPA připravila aktualizované přehledy daňových systémů v 11 zemích – Albánie, Bulharsko, Česká republika, Chorvatsko, Maďarsko, Polsko, Rakousko, Rumunsko, Slovensko, Slovinsko, Srbsko. Nabídla tak nejen investorům a společnostem plánujícím expanzi do zahraničí, ale i drobným podnikatelům a fyzickým osobám, které chtějí rozšířit své působiště za hranice své země, či obchodním a finančním ředitelům i například studentům velmi praktické průvodce s přehlednými a podrobnými informacemi. Dozví se, jaké typy obchodních společností v dané zemi existují, jaké jsou jejich nejdůležitější znaky a právní podmínky. Získá informace o šíři daňových povinností právnických a fyzických osob a o různých typech dalších daní, daňových regulacích či o sociálním a zdravotním pojištění a zjistí praktické informace k nákupu či prodeji firmy apod. V neposlední řadě je zde uveden přehled zemí, se kterými má daná země uzavřeny smlouvy o zamezení dvojího zdanění (DTAs).
Souhrnný přehled o daňových systémech výše uvedených zemí je zdarma k dispozici na webových stránkách společnosti TPA zde.
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Informace pro editory:
Skupina TPA Group poskytuje v České republice své služby od roku 1993 a působí celkem v jedenácti zemích střední a jihovýchodní Evropy. Poskytuje služby zejména z oblasti daňového poradenství a auditu. Zaměřuje se především na korporátní klienty podnikající na mezinárodní úrovni v oblasti střední a jihovýchodní Evropy. Skupina TPA Group je nezávislým členem aliance Baker Tilly Europe Alliance, jejímiž dalšími členy je celosvětová poradenská síť Baker Tilly International 
a samostatný člen Baker Tilly International, Baker Tilly Roelfs v Německu. Díky členství v Baker Tilly Europe Allience nabízí skupina TPA Group svým klientům služby globální sítě Baker Tilly International, která patří do první desítky celosvětových poradenských sítí. 

