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Zeitgeist Asset Management dokončil další akvizici obytného domu v srdci Prahy

Praha, 7. března 2017
Zeitgeist Asset Management získal další obytný dům pro německý penzijní fond, spravovaný platformou Institutional Investment Partners. Nemovitost se nachází v Mlynářské ulici v historickém centru Prahy v bezprostřední blízkosti středověkého kostela sv. Petra z 12. století, podle něhož se celá okolní čtvrť dříve nazývala Petrská.
V šestipatrové budově se nachází 12 bytů a čtyři nebytové prostory, které využívá například imunologické centrum. Byty jsou kompletně pronajaty. Peter Noack, spolumajitel společnosti Zeitgeist Asset Management, řekl: „Tato transakce je v šesti měsících již druhou akvizicí na trhu nájemních domů v Praze a další mají záhy následovat. Na konci minulého roku jsme pro tento fond získali již šest budov v historickém centru Prahy. Při velmi vysokém podílu pronajatých prostor se aktuálně snažíme renovovat na vysoký standard všechny krátkodobě uvolňované byty. Kromě toho budeme v blízké budoucnosti moci oznámit naše první akvizice pro tento fond ve Varšavě a Budapešti.“
Portfolio nájemních bytů v centru metropole spojuje městský život s kvalitou renovovaných budov z časů bezstarostného rozkvětu Prahy. Nákupní centrum Palladium na Revoluční třídě je od Mlynářské vzdáleno jen pár minut chůze, nedaleko je také hlavní obchodní a nákupní třída Na Příkopě. 


O společnosti Zeitgeist Asset Management
[bookmark: _GoBack]Zeitgeist Asset Management s kancelářemi v Praze a Berlíně se zabývá developerskou činností a správou nemovitostí pro soukromé a institucionální investory. Jako specializovaný portfoliový manažer získává tato společnost pro německý penzijní fond nemovitosti v Čechách, Polsku a Maďarsku.
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