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Praha, 13. března 2017
Fidelity International: Ekonomiku Evropy mohou ohrozit letošní volby
Ekonomická situace eurozóny je zatím pro rok 2017 příznivá, očekávaný růst ale mohou podle analytiků Fidelity International zkomplikovat volby, které se letos konají v nejdůležitějších zemích Evropy, tedy v Nizozemsku, Francii, Německu, ale i v Česku a možná v Itálii či Řecku. Výrazný vliv bude mít také brexit a zasáhnout mohou i mimoevropské vlivy, zejména Ruska a USA.
První letošní volby startují už 15. března v Nizozemsku, na přelomu dubna a května následuje ostře sledovaná Francie, na podzim pak Německo a mimo jiné i Česká republika. „Nejdůležitější událostí, pokud jde o schopnost znepokojit trhy a v podstatě také ohrozit budoucnost evropského projektu, budou francouzské volby,“ říká Anna Stupnytska, hlavní ekonomka Fidelity International. Narušující vliv na trhy může mít podle ní rovněž perspektiva voleb v Itálii a Řecku, tedy vysoce zadlužených zemí Eurozóny. Vůbec nejzranitelněji se ale jeví Francie. 
Možné komplikace můžeme podle ní očekávat také ohledně brexitu. Jednání o výsledném vztahu mezi Spojeným královstvím a EU pravděpodobně naruší výhled britského růstu, avšak míra dopadu na Evropu, kde se jako nejzranitelnější jeví Německo, je nyní velmi nejistá.

Evropu mohou podle hlavní ekonomky Fidelity International zasáhnout i mimoevropské vlivy: Rusko a Čínu povzbudila změna ve vedení USA a tyto země se budou nejen snažit rozšiřovat své sféry vlivu, ale možná také rozdmýchávat stávající konflikty a začínat nové. „Trumpovo vítězství s sebou nese vysokou mírou nejistoty ohledně budoucího politického směřování a priorit, zejména pokud jde o geopolitický postoj,“ upozorňuje Anna Stupnytska a dodává, „narušujícím vlivem mohou být třeba Trumpova protekcionistická opatření, například zdanění zahraničního zboží nebo uhlíková daň.“ 

Pokud ale volby a politické změny proběhnou v klidných mantinelech, čeká Evropu i nadále příznivý růst HDP a pokračující pokles nezaměstnanosti.  
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Fidelity International byla založena v roce 1969 a poskytuje investiční služby a produkty soukromým a institucionálním investorům. Od ostatních globálních investičních společností se liší zejména formou vlastnictví. Jedná o čistě privátní, soukromou společnost vlastněnou přímo členy zakládající rodiny a managementem firmy. Společnost klade veliký důraz na provádění podrobných analýz, na jejichž základě pak identifikují pro klienty nejvýhodnější investiční příležitosti. Její speciální týmy investičních analytiků a odborníků působí ve všech hlavních finančních centrech světa – v Londýně, Frankfurtu, Paříži, Hong Kongu, Tokyu, Singapuru, Soulu, Delhi, Mumbai a v Sydney. V současné době administruje aktiva ve výši 87 mld USD (assets under administration) a globálně pro klienty nainvestovala 290 mld USD ve 25 zemích napříč Evropou, Asií, Tichomořím, středním Východem a jižní Amerikou. V České republice Fidelity působí od roku 2012 a mezi její klienty patří celá řada významných institucionálních i privátních klientů, všechny významné banky, pojišťovny, finanční společnosti a nezávislí finanční poradci, kteří koncovým investorům zprostředkovávají investiční fondy této globální investiční společnosti. 

Upozornění na rizika

Fidelity International zveřejňuje výhradně informace o produktech a všeobecné informace a neposkytuje žádné investiční doporučení. Z minulého vývoje hodnoty není možné odvodit prognózy budoucího vývoje. Investování do investičních fondů je spojené nejen s vysokými šancemi na výnos, ale i s vyššími riziky. Proto může například hodnota podílů investičních fondů kolísat a není zaručená. Na vývoj hodnoty mají kromě toho negativní vliv i individuální náklady a poplatky. Investiční rozhodnutí by se mělo v každém případě opírat o informace důležité pro investory, nejnovější zprávy o hospodářských výsledcích a – pokud byla zveřejněná – nejnovější půlroční zprávu. Tyto dokumenty tvoří jediný závazný základ pro nákup. Tyto dokumenty získáte bezplatně v pobočce FIL Investment Services GmbH, Kastanienhöhe 1, D-61476 Kronberg im Taunus, Německo, nebo v UniCredit Bank Austria AG, Vordere Zollamtstrasse 13, A-1030 Vídeň, nebo v UniCredit Bank Slovakia, a. s., Šancova 1/A, 813 33 Bratislava, nebo v Unicredit Bank Czech Republic, a. s., náměstí Republiky 3a, 111 21 Praha 1, nebo na adresách www.fidelity.at, www.fidelity.cz, www.fidelity.sk.
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