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TISKOVÁ ZPRÁVA

27. února 2015 
VEDENÍ SPOLEČNOSTI HELIKA SE UJAL MILAN LICEHAMR
Předsedou představenstva a generálním ředitelem  společnosti HELIKA, a.s. byl v únoru jmenován Ing. Milan Licehamr, zakládající partner investiční skupiny LICEHAMR & partners, která tak navazuje na svou dřívější úspěšnou spolupráci s koncernem OBERMEYER. Koncern, do nějž HELIKA od roku 2007 patří, si od působení Milana Licehamra slibuje  především posílení a další rozvoj spolupráce uvnitř skupiny a využití její síly na tuzemském i zahraničním trhu. 
Milan Licehamr se v oblasti investiční výstavby pohybuje po celou svou profesní kariéru. Vystudoval Stavební fakultu ČVUT a v průběhu své praxe absolvoval řadu studijních specializací. 
Od roku 1993 působil v manažerských pozicích ve společnosti Obermeyer, kde odpovídal za regiony střední a východní Evropy. V roce 2011 se stal majoritním vlastníkem společnosti Obermeyer Development, s.r.o., kterou následně přeměnil na LICEHAMR DEVELOPMENT. 
V HELIKA, a.s. by měl zúročit své dlouholeté zkušenosti ze zahraničí a přispět k prohloubení mezinárodní spolupráce v rámci koncernu. 
www.helika.cz
Architektonická a projekční společnost HELIKA působí na českém trhu investiční výstavby a poradenství již od roku 1990. HELIKA se vyprofilovala jako přední architektonická, projekční a inženýrská společnost v oblasti pozemního stavitelství a dopravních staveb. Od května 2004 rozšířila společnost HELIKA své aktivity na Slovensko a otevřela svoji pobočku v Bratislavě. V červnu 2007 se stala součástí nadnárodní korporace Obermeyer působící v oblasti architektury a projekčních činností v zemích po celém světě. V roce 2012 byly založeny dceřiné společnosti v Rusku a v Kazachstánu.  K nejvýznamnějším realizovaným projektům patří rekonstrukce budov ústředí České národní banky v Praze Na Příkopech, výstavba Národní technické knihovny v Praze – Dejvicích, multifunkční projekt Centrum Chodov v Praze na Jižním Městě, výstavba chirurgického pavilonu Vojenské nemocnice v Praze – Střešovicích, rekonstrukce Dětské fakultní nemocnice v Motole, výstavba obytného komplexu Zelené údolí v Praze – Kunraticích či multifunkčního sportovního centra O2 Arena v Praze – Vysočanech. V současné době se Helika podílí na 2 projektech v Plzni - stavbě Nového divadla a rekonstrukci kulturní fabriky Světovar. Mezi další projekty, které jsou v realizaci, patří dostavba Základní školy v Roztokách, stavba obchodního centra Bory Mall v Bratislavě a dostavba a modernizace okresní nemocnice v Náchodě. 
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