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     14. června 2017
Developer YIT nabral posilu do marketingového týmu
Společnost YIT, která dnes patří mezi nejvýznamnější developery na pražském rezidenčním trhu, rozšiřuje své marketingové oddělení. 

Novou posilou je Martin Janda (39), který bude zastřešovat prezentaci a komunikaci projektů YIT. Jeho úkolem bude tvorba a řízení marketingových plánů pro jednotlivé rezidenční projekty i pro značku YIT, příprava kreativních konceptů i koordinace činností dodavatelských agentur. Ve své práci uplatní 10leté zkušenosti z předchozích zaměstnání pro developerské společnosti, v nichž měl rovněž na starosti marketing a PR. Řídil například komunikaci projektu Čakovický park. Při tvorbě reklamních konceptů a vizuálních materiálů může využít i své zkušenosti z oblasti grafického designu a DTP, kterým se věnuje již od roku 2002.
Martin Janda vystudoval Vysokou školu finanční a správní, hovoří anglicky a španělsky. Mezi jeho zájmy patří četba, gastronomie, cestování, golf a potápění.

O YIT a YIT Stavo:
Společnost YIT (výslovnost: vajajtý) vstoupila na český trh v roce 2008, kdy akvizicí získala českou firmu Euro STAVOKONSULT. Obě společnosti působí v oboru stavebnictví řadu let – původní Euro STAVOKONSULT byla na českém trhu téměř 20 let, kořeny skandinávské YIT sahají až do roku 1912. K hlavním činnostem YIT Stavo patří příprava a realizace developerských projektů. Na český trh přináší bydlení ve finském stylu. Společnost YIT Stavo v České republice dokončila již 8 projektů: Hostivař I a II, Hájek, Troja, Victoria, Braník, Green Motol a Hyacint Modřany. Ve výstavbě jsou nyní 3 projekty: Talo Kavalírka, Koivu Zličín a přelomový projekt Suomi Hloubětín. Na ploše původního 9hektarového brownfieldu v Hloubětíně vznikne nová čtvrť s bytovými domy, viladomy a obchodními prostory, ve které najde domov téměř 2 000 obyvatel. Připravuje se také nový projekt Aalto Cibulka v pražských Košířích. YIT již dokázala splnit svůj ambiciózní plán a zařadila se mezi pětici nejsilnějších developerů na poli rezidenční výstavby v Praze. V oblasti CSR YIT dlouhodobě podporuje Kliniku dětské chirurgie FN Motol a s ní spjatou nadaci Konto „Dětská chirurgie Motol“, kterou zaštiťuje herečka Tereza Brodská. 
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Nad rámec developerské činnosti podniká mezinárodní skupina YIT v oblasti pozemního a průmyslového stavitelství. YIT úspěšně působí ve Finsku, v pobaltských státech, Rusku a ve střední Evropě (v ČR, na Slovensku a v Polsku). Za rok 2016 dosáhly výnosy YIT téměř 1,8 mld. EUR. YIT zaměstnává v 8 zemích kolem 5.300 lidí. Je kotovaná na burze v Helsinkách a v roce 2012 oslavila 100 let od svého založení. Jako jeden z mála developerů financuje výstavbu výhradně z vlastních zdrojů. Nově využívá jako zdroj financování také odprodej projektů finskému investičnímu fondu.
V roce 2017 se YIT připojuje k oslavám 100letého výročí založení Finské republiky. 
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