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Praha, 13. července 2017
Fidelity International: Investiční výhled po 3. čtvrtletí 2017 – opatrný optimismus
Aktuální býčí trh – jeden z historicky nejdéle trvajících – má podle analytiků Fidelity International ještě potenciál pro pokračování. Pro Q3 2017 vidí odborníci Fidelity International jako stěžejní tato témata:

· býčí trh zůstává nedotčený, ale začíná být napnutý,
· růst zisků podporuje akciové trhy – nejatraktivnější jsou evropské,
· je třeba sledovat klíčové faktory – Čínu a inflaci. 
Býčí trhy se rodí z pesimismu a umírají na euforii. Podle tohoto měřítka má aktuální býčí trh ještě potenciál, ale podle odborníků Fidelity International, globálního lídra v oblasti investic, je na investorech patrná nejistota, kdy a jak by mohl skončit. Není divu, býci vládnou již 99 měsíců, od března 2009, a trhy zažily výrazné oživení. I když trh ještě není na vrcholu, může k tomu dojít dle Fidelity Int. v příštích 12–18 měsících. (Plné znění investičního výhledu ke stažení zde.) 
Růst zisků podporuje akciové trhy a zejména Evropa nyní těží z efektu dohánění růstu ekonomiky i zisků poté, co byla eliminována politická rizika. Přezkoumání evropských zisků přineslo solidní kladné výsledky – nejlepší za posledních pět let – a podle Fidelity Int. jsou prognózy růstu zisků a příjmů nyní lepší než v USA.
Inflace v USA byla velmi nízká ve třech po sobě následujících měsících, a přesto FED na červnovém zasedání zvýšil sazby. Domnívá se, že nízká inflace je pouze dočasná. Déle trvající nízká úroveň by mohla vyvolat pochybnosti o stavu americké ekonomiky, proto se velmi čeká na údaje o růstu a inflaci v USA. 
Čína se snaží ochladit některé oblasti své ekonomiky a zlepšit finanční transparentnost, zpřísňuje regulace ve finančním sektoru a růst úvěrů zde zpomalil. Růst HDP zpomalil na 6,5 %, ale investoři si budou chtít ověřit, že nehrozí žádné tvrdé přistání.
Co se týká dalšího investičního výhledu Fidelity International, trh USA je podporován růstem zisků a co se týká akcií předních technologických společností, budou i nadále přinášet vysoké zisky, růst trhu bude pokračovat. Vyhlídky japonského trhu jsou podmíněné globálním růstem a měnovými pohyby. Inflace však zůstává plusová a to by mohlo vést ke změně po předchozích letech deflačního prostředí.  
Ze sektorového pohledu preferuje Fidelity International sektory technologií a zdravotnictví, ve kterých vysoké úrovně inovací pomáhají udržovat dlouhodobý růst zisků. V Evropě zůstává ze strany investorů stále vysoká poptávka po komerčních nemovitostech. Ale je zde riziko, že nadměrný kapitál stlačí výnosy příliš dolů a investoři proto musejí být opatrní. Hlavní ukazatel globální aktivity Fidelity International signalizuje zpomalení růstu komodit, takže obecně jsou odborníci Fidelity Int. méně optimističtí a preferují energie před kovy. Sektor infrastruktury zůstává atraktivním zdrojem diverzifikovaných příjmů, i když ocenění v tomto sektoru jsou skutečně výrazná. Úvěry by podle Fidelity Int. měly překonat dluhopisy s vysokým výnosem.    
Kompletní report Investiční výhled Fidelity International Q3 2017
Růst zisků podporuje trhy
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Pro více informací kontaktujte:

Marcela Štefcová

Crest Communications, a.s.

Ostrovní 126/30

110 00 Praha 1

gsm: + 420 731 613 669

www.crestcom.cz
e-mail: marcela.stefcova@crestcom.cz
Informace pro editory:
Fidelity International byla založena v roce 1969 a poskytuje investiční služby a produkty soukromým a institucionálním investorům. Od ostatních globálních investičních společností se liší zejména formou vlastnictví. Jedná o čistě privátní, soukromou společnost vlastněnou přímo členy zakládající rodiny a managementem firmy. Společnost klade veliký důraz na provádění podrobných analýz, na jejichž základě pak identifikují pro klienty nejvýhodnější investiční příležitosti. Její speciální týmy investičních analytiků a odborníků působí ve všech hlavních finančních centrech světa – v Londýně, Frankfurtu, Paříži, Hong Kongu, Tokyu, Singapuru, Soulu, Delhi, Mumbai a v Sydney. V současné době administruje aktiva ve výši 87 mld USD (assets under administration) a globálně pro klienty nainvestovala 290 mld USD ve 25 zemích napříč Evropou, Asií, Tichomořím, středním Východem a jižní Amerikou. V České republice Fidelity působí od roku 2012 a mezi její klienty patří celá řada významných institucionálních i privátních klientů, všechny významné banky, pojišťovny, finanční společnosti a nezávislí finanční poradci, kteří koncovým investorům zprostředkovávají investiční fondy této globální investiční společnosti. 

Upozornění na rizika

Fidelity International zveřejňuje výhradně informace o produktech a všeobecné informace a neposkytuje žádné investiční doporučení. Z minulého vývoje hodnoty není možné odvodit prognózy budoucího vývoje. Investování do investičních fondů je spojené nejen s vysokými šancemi na výnos, ale i s vyššími riziky. Proto může například hodnota podílů investičních fondů kolísat a není zaručená. Na vývoj hodnoty mají kromě toho negativní vliv i individuální náklady a poplatky. Investiční rozhodnutí by se mělo v každém případě opírat o informace důležité pro investory, nejnovější zprávy o hospodářských výsledcích a – pokud byla zveřejněná – nejnovější půlroční zprávu. Tyto dokumenty tvoří jediný závazný základ pro nákup. Tyto dokumenty získáte bezplatně v pobočce FIL Investment Services GmbH, Kastanienhöhe 1, D-61476 Kronberg im Taunus, Německo, nebo v UniCredit Bank Austria AG, Vordere Zollamtstrasse 13, A-1030 Vídeň, nebo v UniCredit Bank Slovakia, a. s., Šancova 1/A, 813 33 Bratislava, nebo v Unicredit Bank Czech Republic, a. s., náměstí Republiky 3a, 111 21 Praha 1, nebo na adresách www.fidelity.at, www.fidelity.cz, www.fidelity.sk.

Vydává

FIL (Luxembourg) S.A. Zweigniederlassung Wien, Mariahilfer Straße 36, 1070 Vídeň, IČO: FN 374007 
Fidelity, Fidelity International, logo Fidelity International a symbol F jsou registrované ochranné známky společnosti FIL Limited.

