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Praha, 19. října 2017
30 let po Černém pondělí Fidelity International doporučuje nebýt pasivní
19. října 1987 se akciové trhy po celém světě se zhroutily a investoři čelili nové šokující realitě. Tzv. Černé pondělí před 30 lety bylo prvním krachem na trhu, z kterého mohou být obviňovány automatické obchodní programy. „I v roce 2017 představuje automatizované obchodování potenciální nebezpečí,“ připouští James Bateman, CIO–Multi Asset ze společnosti Fidelity International.
Během burzovního krachu v roce 1987 zaznamenali američtí investoři ztráty ve výši 10 % za pouhé dva týdny. Černé pondělí bylo prvním krachem, z kterého mohou být obviňovány automatické obchodní programy. Obchodníci se spoléhali především na doporučení programů k prodeji akcií v případě poklesů jejich cen. Chtěli tak omezit škody na spravovaných portfoliích. Když ale všichni prodávali, tak se trh propadal ještě více. 

Obchodování založené na pravidlech nebo programované obchodování bylo příčinou i dalších pádů, zejména krachu v roce 2010, kdy S&P 500 ztratil 6 % za pouhých dvacet minut. „Od roku 1987 množství analytických algoritmů – quant – téměř zdvojnásobilo svůj podíl na všech obchodech s akciemi v USA, a to z 13 na současných 27 %. To potenciálně zvyšuje šanci, že i dnes může dojít ke ‘kvantovému krachu‘ na trzích,“ uvádí James Bateman.
Jak se ochránit? 

Nejdůležitější je si zapamatovat, že akciové trhy nabízejí dlouhodobě dobrou návratnost. I po těch nejhorších měsíčních sníženích v posledních čtyřiceti letech obvykle následoval výrazný růst. V průměru mohou investoři získat na akciích přibližně 7 % ročně. Nicméně investoři by neměli jen sedět a nic nedělat. Taktické alokování na všech trzích může pomoci chránit investory před delšími propady a změnami na trhu. „Akcie finančních společností zůstávají zajímavě oceňovány ve srovnání se širším trhem a nabízejí ochranu proti vyšším úrokovým sazbám i strmějším výnosovým křivkám. Například akcie energetických společností jsou jedním z mála odvětví, kde se letos skutečně ztrácely peníze, a to navzdory zásadním zlepšením u cen ropy,“ dodává J. Bateman. Některé ropné společnosti totiž skutečně generují více hotovosti nyní při ceně ropy 55 dolarů za barel, než když byla cena ropy 100 dolarů za barel.
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Informace pro editory:
Fidelity International byla založena v roce 1969 a poskytuje investiční služby a produkty soukromým a institucionálním investorům. Od ostatních globálních investičních společností se liší zejména formou vlastnictví. Jedná o čistě privátní, soukromou společnost vlastněnou přímo členy zakládající rodiny a managementem firmy. Společnost klade veliký důraz na provádění podrobných analýz, na jejichž základě pak identifikují pro klienty nejvýhodnější investiční příležitosti. Její speciální týmy investičních analytiků a odborníků působí ve všech hlavních finančních centrech světa – v Londýně, Frankfurtu, Paříži, Hong Kongu, Tokyu, Singapuru, Soulu, Delhi, Mumbai a v Sydney. V současné době administruje aktiva ve výši 87 mld USD (assets under administration) a globálně pro klienty nainvestovala 290 mld USD ve 25 zemích napříč Evropou, Asií, Tichomořím, středním Východem a jižní Amerikou. V České republice Fidelity působí od roku 2012 a mezi její klienty patří celá řada významných institucionálních i privátních klientů, všechny významné banky, pojišťovny, finanční společnosti a nezávislí finanční poradci, kteří koncovým investorům zprostředkovávají investiční fondy této globální investiční společnosti. 

Upozornění na rizika

Fidelity International zveřejňuje výhradně informace o produktech a všeobecné informace a neposkytuje žádné investiční doporučení. Z minulého vývoje hodnoty není možné odvodit prognózy budoucího vývoje. Investování do investičních fondů je spojené nejen s vysokými šancemi na výnos, ale i s vyššími riziky. Proto může například hodnota podílů investičních fondů kolísat a není zaručená. Na vývoj hodnoty mají kromě toho negativní vliv i individuální náklady a poplatky. Investiční rozhodnutí by se mělo v každém případě opírat o informace důležité pro investory, nejnovější zprávy o hospodářských výsledcích a – pokud byla zveřejněná – nejnovější půlroční zprávu. Tyto dokumenty tvoří jediný závazný základ pro nákup. Tyto dokumenty získáte bezplatně v pobočce FIL Investment Services GmbH, Kastanienhöhe 1, D-61476 Kronberg im Taunus, Německo, nebo v UniCredit Bank Austria AG, Vordere Zollamtstrasse 13, A-1030 Vídeň, nebo v UniCredit Bank Slovakia, a. s., Šancova 1/A, 813 33 Bratislava, nebo v Unicredit Bank Czech Republic, a. s., náměstí Republiky 3a, 111 21 Praha 1, nebo na adresách www.fidelity.at, www.fidelity.cz, www.fidelity.sk.
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