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Praha, 31. října 2017
Fidelity International: Co mohou investoři očekávat po 19. kongresu v Číně? 
Čína bude podle Fidelity International, globálního lídra v oblasti investic, i po 19. kongresu  komunistické strany pokračovat v nastavené politice prezidenta Xi. Zaměří se na politiku směřující k lepšímu rozvoji kapitálového trhu a hospodářským reformám. Velkou výzvou bude plánované snižování zadluženosti země a udržení úrovně výroby cestou inovací a podporou spotřeby. Největší potenciální riziko se podle odborníků Fidelity International skrývá ve směřování nemovitostního sektoru, který zažívá aktuálně boom. 
Asie a asijské společnosti zažívají silné oživení, které se šíří zeměmi i sektory. Příznivé vnější prostředí – celosvětový ekonomický růst a zlepšení v cenách komodit – znamená pro Asii a investory růst zisků akcií, výnosy dluhopisů i růst dividend. Investory proto pochopitelně zajímá, zda a jak ovlivní nová čínská vláda vzešlá z 19. národního kongresu tamní komunistické strany další směřování Číny a i světovou ekonomiku. „Všichni jsme vystaveni vlivu Číny, ať už přímo nebo nepřímo. My investoři jsme rozmazlení šíří nabídky, od vládních dluhopisů k akciím podniků s menší tržní kapitalizací, které ale nabízí růst, jaký není k dispozici ve zbytku světa. Je však důležité porozumět některým výzvám, jimž Čína čelí, a různým názorům na ně. Čína je velká, její složitá ekonomika má mnoho tváří,“ konstatuje Bryan Collins, manažer portfolia Fixed Income Fidelity International. 
Podle expertů Fidelity International bude nová vláda držet dosavadní politiku reforem. „V budoucnu je čínská vláda i nadále rozhodnuta zavádět kroky pro lepší rozvoj kapitálového trhu a hospodářské reformy,“ komentuje situaci Catherine Yeungová, investiční ředitelka společnosti Fidelity International. Přitom jednou z největších výzev bude snižování zadluženosti země. „Je to oblast, kde vidíme aktivní kroky k řízení rizik, včetně rozvoje domácích kapitálových trhů s cílem snížit náklady a alokaci kapitálu. Navíc většina dluhu Číny je denominována v RMB a je v institucích veřejného sektoru, což znamená, že je pod kontrolou vlády. Tím se významně snižují rizika. Ještě zajímavější je, že zatímco snižování zadluženosti může mít dopad na růst, obvykle to zároveň představuje ideální podmínky pro investice s pevným příjmem a úvěry,“ shrnuje C. Yeungová. 
Dalším potenciálním rizikem je klesající globální poptávka v oblasti obchodu, nicméně čínští výrobci obrátili svoji pozornost více k domácímu trhu a eliminují tak propad v zahraničí. Strategie výroby do roku 2025 i čínské společnosti se stávají inovativnějšími oproti svým světovým konkurentům. Bryan Collins doplňuje: „Čína se rychle přibližuje hodnotovému řetězci, z výrobce se stává inovátor. Iniciativa "One Belt One Road" a především probíhající urbanizace poskytuje strukturální podporu spotřebě, která povede stále více k tomu, že Čína bude vyrábět více v Číně, pro Čínu a pro své sousedy." 

Největším rizikem pro příštích pět let Číny je směřování nemovitostního sektoru a navazujících segmentů, a to ať už jde o zpřísnění nebo uvolňování. „Nemovitosti zůstávají kotvou pro Čínu, protože většina věcí je zajištěna nemovitostmi. Možná uvidíme kroky zaměřené na vyhlazování cyklu nebo zavádění nástrojů vhodných pro stabilizaci. Mohlo by to být ve formě daňových mechanismů nebo programem dlouhodobého pronájmu. Ale bez ohledu na to, jaké politiky budou zavedeny, musí být správně načasované a vyvážené. Příliš mnoho nebo příliš brzy by mohlo ovlivnit uvažování kupujících," komentuje Catherine Yeungová, investiční ředitelka společnosti Fidelity International. „Sektor nemovitostí je vládou řízený, cyklický segment a v blízké době zde uvidíme zmírnění. Investory může uklidnit skutečnost, že do roku 2020 se urbanizace přiblíží jen 60 %. Čínské urbanistické plánování se děje ve velkém měřítku a díky rozvoji nových měst, novým okresům a dopravnímu spojení, které je na světové úrovni to v dlouhém období podporuje udržitelnou, spotřebiteli taženou, ekonomiku," dodává Bryan Collins, manažer portfolia Fixed Income Fidelity International. 
„Po Kongresu očekáváme konzistentní politiku,“ shrnuje C. Yeung. „Je otázkou, co by se stalo, kdyby tomu tak nebylo. Riziko není v pokračujících reformách, je ve směřování sektoru nemovitostí. To je klíčové a to by investoři měli příštích pět let sledovat.“  
Pro více informací kontaktujte:

Marcela Štefcová

Crest Communications, a.s.

Ostrovní 126/30

110 00 Praha 1

gsm: + 420 731 613 669

www.crestcom.cz
e-mail: marcela.stefcova@crestcom.cz
Informace pro editory:
Fidelity International byla založena v roce 1969 a poskytuje investiční služby a produkty soukromým a institucionálním investorům. Od ostatních globálních investičních společností se liší zejména formou vlastnictví. Jedná o čistě privátní, soukromou společnost vlastněnou přímo členy zakládající rodiny a managementem firmy. Společnost klade veliký důraz na provádění podrobných analýz, na jejichž základě pak identifikují pro klienty nejvýhodnější investiční příležitosti. Její speciální týmy investičních analytiků a odborníků působí ve všech hlavních finančních centrech světa – v Londýně, Frankfurtu, Paříži, Hong Kongu, Tokyu, Singapuru, Soulu, Delhi, Mumbai a v Sydney. V současné době administruje aktiva ve výši 87 mld USD (assets under administration) a globálně pro klienty nainvestovala 290 mld USD ve 25 zemích napříč Evropou, Asií, Tichomořím, středním Východem a jižní Amerikou. V České republice Fidelity působí od roku 2012 a mezi její klienty patří celá řada významných institucionálních i privátních klientů, všechny významné banky, pojišťovny, finanční společnosti a nezávislí finanční poradci, kteří koncovým investorům zprostředkovávají investiční fondy této globální investiční společnosti. 

Upozornění na rizika

Fidelity International zveřejňuje výhradně informace o produktech a všeobecné informace a neposkytuje žádné investiční doporučení. Z minulého vývoje hodnoty není možné odvodit prognózy budoucího vývoje. Investování do investičních fondů je spojené nejen s vysokými šancemi na výnos, ale i s vyššími riziky. Proto může například hodnota podílů investičních fondů kolísat a není zaručená. Na vývoj hodnoty mají kromě toho negativní vliv i individuální náklady a poplatky. Investiční rozhodnutí by se mělo v každém případě opírat o informace důležité pro investory, nejnovější zprávy o hospodářských výsledcích a – pokud byla zveřejněná – nejnovější půlroční zprávu. Tyto dokumenty tvoří jediný závazný základ pro nákup. Tyto dokumenty získáte bezplatně v pobočce FIL Investment Services GmbH, Kastanienhöhe 1, D-61476 Kronberg im Taunus, Německo, nebo v UniCredit Bank Austria AG, Vordere Zollamtstrasse 13, A-1030 Vídeň, nebo v UniCredit Bank Slovakia, a. s., Šancova 1/A, 813 33 Bratislava, nebo v Unicredit Bank Czech Republic, a. s., náměstí Republiky 3a, 111 21 Praha 1, nebo na adresách www.fidelity.at, www.fidelity.cz, www.fidelity.sk.
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