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Tisková zpráva




                              Praha, 6. 9. 2015
Unikátní závod Ještěrka Cup 2015 má svého mistra i nový český rekord
Společnost Linde Material Handling pořádající jedinečný závod řidičů vysokozdvižných
vozíků – Ještěrka Cup 2015 – vyhlásila jeho vítěze. Za přihlížení davů nadšených fanoušků tak bylo rozhodnuto o nejrychlejším a nejzručnějším „ještěrkáři” v České republice. Kromě napínavého souboje a bohatého doprovodného programu přinesl Ještěrka Cup i nový rekord 

v hodu basketbalového míče do koše pomocí skladového vozíku.
Letošní již osmý ročník nabídl především napínavé sportovní klání závodníků, kteří na Letenské pláni v Praze ukázali svoji zručnost a um v rychlosti a přesnosti řízení vysokozdvižných vozíků. Celkovým vítězem Ještěrka Cupu se stal Josif Husca ze společnosti MEA s.r.o., druhou příčku obsadil Michal Kebrt z firmy SCHENKER spol. s r.o. a třetí místo vybojoval Marek Říha z IDEAL AUTOMOTIVE Bor, s.r.o. Nový českým rekordmanem se stal Josif Husca ze společnosti MEA s.r.o., který s časem 30,54 sekund vytvořil nový český rekord v hodu basketbalovým míčem do koše pomocí skladového vozíku. Díky skvělým výkonům řidičů a nadšeným fanouškům se závod opět stal nezapomenutelnou podívanou. Celkem se na Ještěrka Cup zaregistrovalo 188 řidičů z 83 firem. Inovované disciplíny byly ještě náročnější než v předchozích ročnících. Důraz se kladl především na přesnost manipulace. Vyrovnat se s nelehkými disciplínami zvládlo 119 řidičů, kteří dokončili obě připravené trati dle pravidel soutěže. Tři nejlepší z nich budou reprezentovat Českou republiku na mezinárodním mistrovství Stapler Cup 2015 v německém Aschaffenburgu.
„Organizací tohoto, v České republice jedinečného závodu, bychom rádi upozornili na odpovědnou práci řidičů manipulační techniky a na důležitost bezpečného provozu „ještěrek“. Jen ten řidič, který je nejzručnější a zná a dodržuje bezpečnostní pravidla, se může stát tím nejlepším ještěrkářem,“ říká Ing. Jindřich Kotyza, jednatel a ředitel Linde Material Handling Česká republika s.r.o., a dodává, „zároveň jsem velice rád, že se závod stává každým rokem populárnějším a přiláká vždy mnoho fanoušků a diváků, kteří vytvoří tu pravou sportovní atmosféru.“
FOTO:Vítězové Ještěrka Cupu 2015.
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Základní informace o Linde Material Handling GmbH
Linde Material Handling GmbH je součástí KION GROUP AG, patří mezi největší světové výrobce vysokozdvižných a skladových vozíků a je lídrem na evropském trhu. Dnes navíc společnost nabízí své know-how, získané během desítek let vývoje a výroby elektrických pohonných systémů, vnějším zákazníkům pro širokou škálu jejich aplikací. Jako mezinárodní společnost má Linde Material Handling výrobní a montážní závody ve všech důležitých regionech po celém světě, vlastní globální prodejní a servisní síť s pobočkami ve více než 100 zemích. V roce 2014 zaměstnávala Linde Material Handling cca 13.900 zaměstnanců na celém světě a její obrat činil 3,077 miliardy eur.

Základní informace o Linde Material Handling Česká republika s.r.o.
Linde MH je komplexní dodavatel manipulační techniky a logistických řešení. Dodává nízkozdvižné a vysokozdvižné vozíky, náhradní díly, regály a regálové systémy na míru, poskytuje autorizovaný servis vozíků a komplexní služby poradenství v oblasti manipulační techniky, navrhuje optimalizaci flotily a logistická řešení. Na českém trhu působí od roku 1990, avšak historie společnosti se datuje již od roku 1904. Od roku 2006 je divize Material Handling součástí skupiny KION Group. Hustá síť prodejních a servisních poboček plně pokrývá celé území České republiky – Linde MH disponuje 14 prodejními místy a více než dvěma desítkami servisních míst. Společnost Linde MH ČR je certifikována pro systém managementu dle EN ISO 9001:2008, EN ISO 14001:2004 a BS OHSAS 18001:2007.

Pro více informací kontaktujte:
Linde Material Handling Česká republika s.r.o.
Ing. Martin Petřík

Vedoucí oddělení marketingu

tel.: +420 271 078 233

e-mail: martin.petrik@linde-mh.cz
www.linde-mh.cz
Crest Communications a.s.

Andrea Pitronová
Account Manager 
tel.: +420 222 927 111

e-mail: andrea.pitronova@crestcom.cz
www.crestcom.cz
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