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                          Praha, 3. září 2015
Hudební skupina Žlutý pes obohatí program originálního závodu Ještěrka Cup
Ještěrka Cup, jedinečný závod vysokozdvižných vozíků, který každoročně pořádá společnost Linde Material Handling, bude i letos doprovázen zajímavým programem. Již tuto sobotu 5. září od 9:00 do 17:00 hod. na Letenské pláni se můžete těšit na vystoupení populární hudební skupiny Žlutý pes a na zábavné atrakce pro děti i dospělé.
Sobota plná zábavy pro celou rodinu, tak lze nazvat nadcházející událost – Ještěrka Cup 2015, která se bude konat pod širým nebem na Letenské pláni. Vzrušující podívaná, při které se kromě samotných závodů účastníci pokusí překonat rekord v hodu basketbalového míče na koš ze skladového vozíku, je každoroční událostí pro milovníky manipulační techniky, sportovní nadšence  
i rodiny s dětmi. Součástí doprovodného zábavného programu Ještěrka Cupu je vystoupení skupiny Žlutý pes, která se této události, vyžadující velkou míru zručnosti, účastní letos poprvé. 
Návštěvníci Ještěrka Cupu se mohou těšit také na atrakce nejrůznějšího typu, například celou Wipe Out zónu, která bude vybavena obřím zametadlem ve stylu televizních soutěží, nebo Boxovací stěnou, kde se protivníci schovávají za stěnu a boxováním se snaží znepříjemnit či dokonce znemožnit soupeřům doběhnout na druhý konec stěny. Organizátor akce, společnost Linde Material Handling, při sestavování programu myslela i na nejmenší a jejich maminky. Zatímco pro děti je připravena trampolína či originální překážková dráha „Boot Camp“, dámy si budou moci vyzkoušet Beauty zónu a Chill out zónu pro relaxaci.   
Linde Ještěrka Cup 2015 se koná v sobotu 5. září 2015 od 9:00 do 17:00 hod. na Letenské pláni naproti stadionu Sparty v Praze. Akce je pro všechny návštěvníky zdarma. 

Základní informace o Linde Material Handling GmbH
Linde Material Handling GmbH je součástí KION GROUP AG, patří mezi největší světové výrobce vysokozdvižných a skladových vozíků a je lídrem na evropském trhu. Dnes navíc společnost nabízí své know-how, získané během desítek let vývoje a výroby elektrických pohonných systémů, vnějším zákazníkům pro širokou škálu jejich aplikací. Jako mezinárodní společnost má Linde Material Handling výrobní a montážní závody ve všech důležitých regionech po celém světě, vlastní globální prodejní a servisní síť s pobočkami ve více než 100 zemích. V roce 2014 zaměstnávala Linde Material Handling cca 13.900 zaměstnanců na celém světě a její obrat činil 3,077 miliardy eur.

Základní informace o Linde Material Handling Česká republika s.r.o.
Linde MH je komplexní dodavatel manipulační techniky a logistických řešení. Dodává nízkozdvižné a vysokozdvižné vozíky, náhradní díly, regály a regálové systémy na míru, poskytuje autorizovaný servis vozíků a komplexní služby poradenství v oblasti manipulační techniky, navrhuje optimalizaci flotily a logistická řešení. Na českém trhu působí od roku 1990, avšak historie společnosti se datuje již od roku 1904. Od roku 2006 je divize Material Handling součástí skupiny KION Group. Hustá síť prodejních a servisních poboček plně pokrývá celé území České republiky – Linde MH disponuje 14 prodejními místy a více než dvěma desítkami servisních míst. Společnost Linde MH ČR je certifikována pro systém managementu dle EN ISO 9001:2008, EN ISO 14001:2004 a BS OHSAS 18001:2007.

Pro více informací kontaktujte:
Linde Material Handling Česká republika s.r.o.
Ing. Martin Petřík

Vedoucí oddělení marketingu

tel.: +420 271 078 233

e-mail: martin.petrik@linde-mh.cz
www.linde-mh.cz
Crest Communications a.s.

Andrea Pitronová
Account Manager 
tel.: +420 222 927 111

e-mail: andrea.pitronova@crestcom.cz
www.crestcom.cz
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