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Praha, 30. listopadu 2017
Fidelity International: Jak se bude dařit dluhopisům navázaným na inflaci, když inflace roste?
Čerstvé výsledky vývoje inflace v Německu ukazují, že meziroční inflace zrychlila na 1,8 % a překonala očekávání trhu, které bylo 1,7 %. Inflačně vázané dluhopisy nyní představují poměrně zajímavou investiční příležitost, zejména v USA. „V případě evropských a britských dluhopisů navázaných na inflaci zaujímáme spíše neutrální postoj,“ upřesňuje David Simner z Fidelity International.
„V USA v prvním čtvrtletí 2018 očekáváme jádrovou inflaci (CPI) 1,5 % a v druhém předpokládáme postupný nárůst na 2 %,“ vysvětluje Angel Agudo, portfolio manažer Fidelity International. Bude to stimulováno vyššími mzdami, napjatým trhem práce a vyšší inflací v oblasti služeb. Očekává se, že celková inflace poroste z 2 % ve 4. čtvrtletí roku 2017 na 2,3 % ve 2. čtvrtletí roku 2018. Americké dluhopisy ze sektorů s desetiletými cykly, které vychází bez zisku i ztrát, jsou nyní levné a Fidelity Intenational je v tuto chvíli spíše doporučuje. 

Inflační tlaky v eurozóně jsou velmi mírné, což ospravedlňuje holubičí postoj ECB po říjnové schůzce. V říjnu byla inflační očekávání stabilní napříč všemi rozvinutými trhy a inflačně vázané dluhopisy vykazovaly pozitivní výnosy. „Výjimkou byla Velká Británie, kde se v následujících měsících očekává přecenění kvůli růstu sazeb britské centrální banky. Inflace zde v říjnu dosáhla v souladu s očekáváními 3 % a ve 4. čtvrtletí podle našich předpovědí ještě poroste. V roce 2018 pak celková inflace prudce poklesne ke dvěma procentům, což bude hnáno efektem klesající měnové báze a mírnějším utrácením spotřebitelů,“ predikuje David Simner, ředitel kvantitativního výzkumu ve Fidelity International.
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Pro více informací kontaktujte:

Marcela Štefcová

Crest Communications, a.s.

Ostrovní 126/30

110 00 Praha 1

gsm: + 420 731 613 669

www.crestcom.cz
e-mail: marcela.stefcova@crestcom.cz
Informace pro editory:
Fidelity International byla založena v roce 1969 a poskytuje investiční služby a produkty soukromým a institucionálním investorům. Od ostatních globálních investičních společností se liší zejména formou vlastnictví. Jedná o čistě privátní, soukromou společnost vlastněnou přímo členy zakládající rodiny a managementem firmy. Společnost klade veliký důraz na provádění podrobných analýz, na jejichž základě pak identifikují pro klienty nejvýhodnější investiční příležitosti. Její speciální týmy investičních analytiků a odborníků působí ve všech hlavních finančních centrech světa – v Londýně, Frankfurtu, Paříži, Hongkongu, Tokiu, Singapuru, Soulu, Dillí, Bombaji a v Sydney. V současné době administruje aktiva ve výši 87 mld. USD (assets under administration) a globálně pro klienty investovala 290 mld. USD ve 25 zemích napříč Evropou, Asií, Tichomořím, středním Východem a jižní Amerikou. V České republice Fidelity působí od roku 2012 a mezi její klienty patří celá řada významných institucionálních i privátních klientů, všechny významné banky, pojišťovny, finanční společnosti a nezávislí finanční poradci, kteří koncovým investorům zprostředkovávají investiční fondy této globální investiční společnosti. 

Upozornění na rizika

Fidelity International zveřejňuje výhradně informace o produktech a všeobecné informace a neposkytuje žádné investiční doporučení. Z minulého vývoje hodnoty není možné odvodit prognózy budoucího vývoje. Investování do investičních fondů je spojené nejen s vysokými šancemi na výnos, ale i s vyššími riziky. Proto může například hodnota podílů investičních fondů kolísat a není zaručená. Na vývoj hodnoty mají kromě toho negativní vliv i individuální náklady a poplatky. Investiční rozhodnutí by se mělo v každém případě opírat o informace důležité pro investory, nejnovější zprávy o hospodářských výsledcích a – pokud byla zveřejněná – o nejnovější půlroční zprávu. Tyto dokumenty tvoří jediný závazný základ pro nákup. Tyto dokumenty získáte bezplatně v pobočce FIL Investment Services GmbH, Kastanienhöhe 1, D-61476 Kronberg im Taunus, Německo, nebo v UniCredit Bank Austria AG, Vordere Zollamtstrasse 13, A-1030 Vídeň, nebo v UniCredit Bank Slovakia, a. s., Šancova 1/A, 813 33 Bratislava, nebo v Unicredit Bank Czech Republic, a. s., náměstí Republiky 3a, 111 21 Praha 1, nebo na adresách www.fidelity.at, www.fidelity.cz, www.fidelity.sk.
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