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Tlačová správa                                                                                      Bratislava 6. 12. 2017
Spoločnosť Dachser získala cenu za udržateľnosť

V rámci udeľovania Európskej dopravnej ceny za udržateľnosť (ETPN) získala spoločnosť Dachser, medzinárodný dodávateľ logistických služieb, v tomto roku zvláštnu cenu za spoločenskú zodpovednosť firiem. Dachser zvíťazil v kategórii Doprava a špedícia.

Zvláštna cena, ktorú udeľuje špecializované logistické nakladateľstvo Huss-Verlag z Mníchova, oceňuje záväzok udržateľnosti firiem. Hodnotí ochranu životného prostredia, spoločenskú zodpovednosť firiem, firemnú kultúru a záväzok smerom k vedeckej komunite a k zabezpečeniu budúcnosti. Kľúčové je, aby bol tento záväzok v súlade s cieľmi spoločnosti. „Na firme Dachser nás najviac zaujala udržateľnosť ich celkového konceptu rodinného podniku,“ uviedla porota.

„K spoločenskej, ekologickej a ekonomickej udržateľnosti sme sa zaviazali už pred mnohými rokmi. Toto ocenenie je príjemným uznaním nášho úsilia a súčasne tiež motiváciou pokračovať v ňom aj naďalej,“ hovorí Bernhard Simon, CEO Dachser. Za spoločnosť prevzal v Mníchove cenu Andreas Froschmayer, riaditeľ divízie Corporate Development, Strategy & PR v Dachser.
Porota bola zložená zo šiestich redaktorov odborných publikácií mníchovského nakladateľstva Huss-Verlag. Každý člen poroty mal možnosť navrhnúť až troch kandidátov do oboch tohtoročných kategórií, ktorými boli Doprava a špedícia a Kuriérske, expresné a balíkové služby (KEP).
Základné informácie o spoločnosti Dachser Slovakia a. s.

História spoločnosti Dachser sa začína v roku 1995, kedy bola založená spoločnosť Lindbergh Air Freight, s.r.o. Zameranie aktivity spoločnosti v prvom roku bolo v poskytovaní kompletných zasielateľských služieb pri preprave leteckých zásielok. Následne po predložení požiadaviek od zákazníkov sa aktivity rozvinuli aj na poskytovanie námornej a pozemnej prepravy. V roku 2004 sa spoločnosť stáva súčasťou nemeckej logistickej spoločnosti Dachser a až do roku 2009 vystupuje na trhu pod menom LINDBERGH & DACHSER a. s. Od 1. 1. 2010 spoločnosť pôsobí na trhu pod obchodným menom Dachser Slovakia a. s. Premenovaním bol zavŕšený integračný proces spoločnosti do celosvetovej siete koncernu Dachser. V súčasnosti má Dachser na Slovensku 4 pobočky – v Bratislave, Lozorne, Martine a Košiciach, v ktorých pracuje 136 zamestnancov.

Základné informácie o skupine Dachser
Rodinná spoločnosť Dachser so sídlom v nemeckom Kemptene je popredným európskym poskytovateľom logistických služieb. Dachser poskytuje komplexnú prepravnú logistiku, skladovanie a individuálne zákaznícke služby v troch obchodných oblastiach: Dachser European Logistics, Dachser Food Logistics a Dachser Air & Sea Logistics. Ponuku dopĺňajú ďalšie služby ako kontraktná logistika, konzultácie a poradenstvo a špecifické riešenia prispôsobené na mieru jednotlivým odvetviam. Vďaka komplexnej dopravnej sieti ako v Európe, tak i v zámorí a informačným technológiám, ktoré sú plne integrované do všetkých systémov, poskytuje Dachser inteligentné logistické riešenia po celom svete. V súčasnosti zamestnáva zhruba 27 450 ľudí v 409 pobočkách v 43 krajinách sveta. Za rok 2016 zrealizoval cca 80 miliónov zásielok s hmotnosťou 38,2 miliónov ton. Celkový obrat koncernu Dachser v roku 2016 predstavoval 5,71 miliárd eur. Pre viac informácií navštívte www.dachser.sk. 
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