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Praha, 7. prosince 2017
Fidelity International: Akciové výnosy roku 2018? Investoři už většinu dostali!
· Na trzích zažijeme pravděpodobně fázi konsolidace, nebo možná i mírný pokles směrem dolů.

· Do konce desetiletí je očekávaný nominální růst výnosů včetně dividend 3 – 4 % ročně. 

· Předpovědi centrálních bank ohledně vývoje úrokových sazeb budou velmi pravděpodobně naplněny.

· Rok 2018 může zažít „černé labutě“ na finančních trzích při eskalaci konfliktů na Blízkém východě nebo se Severní Koreou.

Jak uvádí Dominic Rossi, globální CIO pro oblast akcií ve Fidelity International: „Pro investory bude mnohem náročnější proplout rokem 2018 než tím letošním. Myslím, že budeme mít štěstí, když se v příštích dvanácti měsících dočkáme pozitivních výnosů akcií. Bude to určitě rok, kdy se budeme raději soustředit na alfu, tedy vlastní um a schopnosti, než na tržní beta, tedy rizikovost instrumentů.“  
Výnosy v roce 2018? Už jste většinu z nich měli v roce 2017…
Rok 2017 byl pro světové akcie vynikající. Indexy ukazovaly silné, dvouciferné výnosy v dolarovém vyjádření a trhy diskontovaly budoucí růst výnosů. Výsledkem toho trhy přenesly množství výnosů budoucího roku 2018 již na rok 2017. „Na býčím trhu jsme ušli už dlouhou cestu a hybatelům tohoto růstu už začíná docházet dech. Když se začnou vyčerpávat fundamenty pro růst, vstupujete do území bubliny,“ vysvětluje Dominic Rossi a doplňuje: „Vzhledem k tomu, že silná očekávání ohledně růstu výnosů již byla započítána do současných cen akcií, myslím, že v pozdní části tohoto cyklu budeme pravděpodobně snižovat rating s tím, jak si investoři uvědomí, že trhy utekly realitě.“
Podle Fidelity International proběhlo několik pozoruhodných cenových změn ve „žhavé“ oblasti amerického akciového trhu. Zejména v sektoru IT, kde to vypadá, že ho pohání sentiment a stoupá i nad hodnoty, jaké naznačují fundamenty.
Úrokové sazby?
Pád reálných úrokových sazeb za posledních 30 let poskytl významný „vítr do zad“ ziskům akciových a dluhopisových trhů. Jestliže se nyní reálné úrokové sazby začnou pohybovat směrem nahoru, pak se z tohoto podpůrného větru stane protivítr. 
Fidelity International v souvislosti s tím upozorňuje, že jedním z významných rysů kapitálových trhů za poslední čtyři roky je oddělení předpovědí centrálních bank, co se týče trajektorií úrokových sazeb, od tržních očekávání úrokových sazeb. To by se však mohlo změnit v roce 2018, kdy zřejmě budou mít pravdu centrální banky, a nikoliv trhy. Rizika inflace jsou nyní mnohem více symetrická, než tomu bylo v minulosti. To povzbudí centrální banky k tomu, aby splnily slibovaný růst úrokových sazeb, a poprvé po delší době to budou trhy a investoři, kteří budou riskovat chybu. Trhy totiž v minulosti dlouhodobě zaujímaly postoj, že úrokové sazby nebudou růst tolik, kolik naznačují předpovědi centrálních bankéřů.
Možná překvapení v roce 2018

Je pravděpodobné, že v centru zájmu investorů budou makroekonomické a geopolitické sféry, tak jak už tomu nějakou dobu je. Trhy byly až doposud relativně pružné, ale tato pružnost může být ohrožená s tím, jak proces normalizace úrokových sazeb čeká na impuls.

Riziko zpomalení hospodářského růstu v Číně stále zůstává hlavní a trvalou starostí z makro pohledu. Geopolitické obavy se ale přesunuly od evropských voleb k hrozící konfrontaci se Severní Koreou a v poslední době i k rostoucímu napětí mezi Saúdskou Arábií a Íránem. Vyeskalování konfliktu zejména v poslední zmíněné oblasti by bylo tou potenciální černou labutí na finančních trzích a investoři proto musí být opatrní, když zvažují jak geografické, tak sektorové složení svého portfolia.
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Informace pro editory:
Fidelity International byla založena v roce 1969 a poskytuje investiční služby a produkty soukromým a institucionálním investorům. Od ostatních globálních investičních společností se liší zejména formou vlastnictví. Jedná o čistě privátní, soukromou společnost vlastněnou přímo členy zakládající rodiny a managementem firmy. Společnost klade veliký důraz na provádění podrobných analýz, na jejichž základě pak identifikují pro klienty nejvýhodnější investiční příležitosti. Její speciální týmy investičních analytiků a odborníků působí ve všech hlavních finančních centrech světa – v Londýně, Frankfurtu, Paříži, Hongkongu, Tokiu, Singapuru, Soulu, Dillí, Bombaji a v Sydney. V současné době administruje aktiva ve výši 87 mld. USD (assets under administration) a globálně pro klienty investovala 290 mld. USD ve 25 zemích napříč Evropou, Asií, Tichomořím, středním Východem a jižní Amerikou. V České republice Fidelity působí od roku 2012 a mezi její klienty patří celá řada významných institucionálních i privátních klientů, všechny významné banky, pojišťovny, finanční společnosti a nezávislí finanční poradci, kteří koncovým investorům zprostředkovávají investiční fondy této globální investiční společnosti. 

Upozornění na rizika

Fidelity International zveřejňuje výhradně informace o produktech a všeobecné informace a neposkytuje žádné investiční doporučení. Z minulého vývoje hodnoty není možné odvodit prognózy budoucího vývoje. Investování do investičních fondů je spojené nejen s vysokými šancemi na výnos, ale i s vyššími riziky. Proto může například hodnota podílů investičních fondů kolísat a není zaručená. Na vývoj hodnoty mají kromě toho negativní vliv i individuální náklady a poplatky. Investiční rozhodnutí by se mělo v každém případě opírat o informace důležité pro investory, nejnovější zprávy o hospodářských výsledcích a – pokud byla zveřejněná – o nejnovější půlroční zprávu. Tyto dokumenty tvoří jediný závazný základ pro nákup. Tyto dokumenty získáte bezplatně v pobočce FIL Investment Services GmbH, Kastanienhöhe 1, D-61476 Kronberg im Taunus, Německo, nebo v UniCredit Bank Austria AG, Vordere Zollamtstrasse 13, A-1030 Vídeň, nebo v UniCredit Bank Slovakia, a. s., Šancova 1/A, 813 33 Bratislava, nebo v Unicredit Bank Czech Republic, a. s., náměstí Republiky 3a, 111 21 Praha 1, nebo na adresách www.fidelity.at, www.fidelity.cz, www.fidelity.sk.
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