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Praha, 12. prosince 2017
Komentář Fidelity International:
Rick Patel, Fixed Income Portfolio Manager, Fidelity International 

"Všeobecně očekávané zvýšení sazeb v USA prokáže, že ti co pochybovali, špatně dělali. FED sledoval v roce 2017 bodové grafy, tedy něco, k čemuž se trh loni touto dobou stavěl velmi skepticky. Jelikož se bude jednat o poslední tiskovou konferenci Janet Yellenové, pravděpodobně se bude řídit tradicí a bude méně opatrná než obvykle. Uslyšíme tak komentáře týkající se růstu mezd, trhu práce a "přechodných" inflačních faktorů. K tomu, aby překvapila investory, je zde malý prostor, takže se centrum zájmu přesune k roku 2018 a novému předsedovi Jerome Powellovi. Ten převezme FED, který se rychle pohybuje směrem od normalizace k oblastem „utahování“.“
Nick Peters, Multi Asset Portfolio Manager, Fidelity International
"Trhy promítají ve svých cenách 98% pravděpodobnost zvýšení sazeb FEDu v příštím týdnu. Zajímavější otázkou však je, jak velké zvýšení sazeb se očekává pro příští rok.“
 

"Trhy byly oceněné jen na 17% pravděpodobnost, že v roce 2017 proběhnou tři nárůsty sazeb. Většina investorů věřila, že FED zvýší sazby jednou nebo dvakrát. Tato situace se znovu opakuje. Nyní je menší než 20% pravděpodobnost, že do konce příštího roku nastanou tři zvýšení sazeb, ale 60% pravděpodobnost, že sazby vzrostou jednou nebo dvakrát. To i navzdory překvapivým údajům v USA v posledních několika měsících, kdy pobočka FEDu v Atlantě odhaduje, že americká ekonomika ve čtvrtém čtvrtletí roku 2017 vzroste o 3,5 %.“

 

"Slabá jádrové inflace by mohla být jedním z důvodů pro skepticismus, stejně jako nedávné komentáře nastupujícího předsedy FEDu Jerome Powella, že nízká míra participace na trhu práce znamená, že existoval prostor pro zlepšení před tím, než rostly mzdy a tlačily inflaci nahoru. Pokud jsou trhy překvapeny inflací v USA, mohli bychom na trzích vidět mnohem vyšší volatilitu a výnosy z dluhopisů s pevným výnosem by se mohly vyšplhat výše."
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Informace pro editory:

Fidelity International byla založena v roce 1969 a poskytuje investiční služby a produkty soukromým a institucionálním investorům. Od ostatních globálních investičních společností se liší zejména formou vlastnictví. Jedná o čistě privátní, soukromou společnost vlastněnou přímo členy zakládající rodiny a managementem firmy. Společnost klade veliký důraz na provádění podrobných analýz, na jejichž základě pak identifikují pro klienty nejvýhodnější investiční příležitosti. Její speciální týmy investičních analytiků a odborníků působí ve všech hlavních finančních centrech světa – v Londýně, Frankfurtu, Paříži, Hong Kongu, Tokyu, Singapuru, Soulu, Delhi, Mumbai a v Sydney. V současné době administruje aktiva ve výši 87 mld USD (assets under administration) a globálně pro klienty nainvestovala 290 mld USD ve 25 zemích napříč Evropou, Asií, Tichomořím, středním Východem a jižní Amerikou. V České republice Fidelity působí od roku 2012 a mezi její klienty patří celá řada významných institucionálních i privátních klientů, všechny významné banky, pojišťovny, finanční společnosti a nezávislí finanční poradci, kteří koncovým investorům zprostředkovávají investiční fondy této globální investiční společnosti. 

Upozornění na rizika

Fidelity International zveřejňuje výhradně informace o produktech a všeobecné informace a neposkytuje žádné investiční doporučení. Z minulého vývoje hodnoty není možné odvodit prognózy budoucího vývoje. Investování do investičních fondů je spojené nejen s vysokými šancemi na výnos, ale i s vyššími riziky. Proto může například hodnota podílů investičních fondů kolísat a není zaručená. Na vývoj hodnoty mají kromě toho negativní vliv i individuální náklady a poplatky. Investiční rozhodnutí by se mělo v každém případě opírat o informace důležité pro investory, nejnovější zprávy o hospodářských výsledcích a – pokud byla zveřejněná – nejnovější půlroční zprávu. Tyto dokumenty tvoří jediný závazný základ pro nákup. Tyto dokumenty získáte bezplatně v pobočce FIL Investment Services GmbH, Kastanienhöhe 1, D-61476 Kronberg im Taunus, Německo, nebo v UniCredit Bank Austria AG, Vordere Zollamtstrasse 13, A-1030 Vídeň, nebo v UniCredit Bank Slovakia, a. s., Šancova 1/A, 813 33 Bratislava, nebo v Unicredit Bank Czech Republic, a. s., náměstí Republiky 3a, 111 21 Praha 1, nebo na adresách www.fidelity.at, www.fidelity.cz, www.fidelity.sk.
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