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TISKOVÁ ZPRÁVA								       7. června 2018

YIT oslavila 10 let od svého vstupu na český trh 

Za účasti klientů, obchodních partnerů a finské velvyslankyně oslavila developerská společnost YIT v prostorách výstavní síně Galerie Mánes deset let od svého vstupu na tuzemský rezidenční trh. Za tu dobu se díky počtu prodaných bytů zvládla propracovat mezi pětici nejsilnějších pražských developerů a dokončit deset nízkoenergetických projektů s celkem 1 300 novými byty. Za účasti nejvyššího vedení z Finska bilancovala nejen své dosavadní působení v Česku, ale přítomné seznámila i se svými plány do budoucna. Hosté měli zároveň možnost si prohlédnout jedinečnou výstavu fotografií „Ze života YIT“ od renomovaného fotografa Herberta Slavíka.

YIT na český trh od roku 2008 přináší nízkoenergetické bydlení ve finském stylu a od komorních projektů se za uplynulou dekádu po vzoru své finské matky posunula až k rozvoji velkých územních celků. Tento směr reprezentuje rezidenční komplex Suomi Hloubětín s kompletním občanským zázemím pro více než 2 500 obyvatel, který vzniká na ploše bývalého brownfieldu v Praze 9 o rozloze větší než 9 hektarů. Výrazný růst společnosti však nejlépe dokládají čísla. YIT prodala 1 500 bytů, přičemž jen za poslední tři roky okolo tisícovky z nich. Podruhé v řadě také její roční obrat přesáhl 1 miliardu korun. Ve výstavbě má aktuálně 770 jednotek a stavbu dalších 530 zahájí ještě letos. Své aktivity navíc do budoucna plánuje rozšířit a vstoupit chce do segmentu komerčních nemovitostí. YIT se významně angažuje i v oblasti celospolečensky prospěšných aktivit a podporuje mimo jiné Fond ohrožených dětí Klokánek a Konto pro Kliniku dětské chirurgie FN Motol, jehož patronkou je herečka Tereza Brodská.

Fotografie: 
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Slavnostní přípitek k oslavě 10 let YIT na českém trhu a zahájení výstavy renomovaného fotografa Herberta Slavíka „Ze života YIT“; zprava Vladimír Dvořák (jednatel a výkonný ředitel YIT Stavo), Antti Inkilä (Executive Vice President of Housing Finland and CEE segment), Tom Sandvik (Senior Vice President, Head of CEE Division at YIT) a fotograf Herbert Slavík. 
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Oslavy deseti let YIT na českém trhu se zúčastnila i finská velvyslankyně Helena Tuuri.








Tom Sandvik (Senior Vice President, Head of CEE Division at YIT), pochválil dosavadní úspěchy české YIT a popřál jí vše nejlepší do dalších let.




Návštěvníky upoutala výstava „Ze života YIT“ od renomovaného fotografa Herberta Slavíka, která mapuje deset let působení YIT na českém trhu a představuje proces výstavby od A-Z.
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Fotografie Herberta Slavíka „Ze života YIT“ představil hostům i jednatel a výkonný ředitel YIT Stavo Vladimír Dvořák.

O YIT a YIT Stavo:
Společnost YIT (výslovnost: vajajtý) vstoupila na český trh v roce 2008, kdy akvizicí získala českou firmu Euro STAVOKONSULT. Obě společnosti působí v oboru stavebnictví řadu let – původní Euro STAVOKONSULT byla na českém trhu téměř 20 let, kořeny skandinávské YIT sahají až do roku 1912. K hlavním činnostem YIT Stavo patří příprava a realizace developerských projektů. Na český trh, na němž letos slaví 10 let svého působení, přináší bydlení ve finském stylu. Společnost YIT Stavo v České republice dokončila již 10 projektů: Hostivař I a II, Hájek, Troja, Victoria, Braník, Green Motol, Hyacint Modřany, Talo Kavalírka a Koivu Zličín. Ve výstavbě jsou nyní 3 projekty: Koru Vinohradská, Aalto Cibulka v pražských Košířích a přelomový projekt Suomi Hloubětín. Na ploše původního 9hektarového brownfieldu v Hloubětíně vznikne nová čtvrť s bytovými domy, viladomy a obchodními prostory, ve které najde domov více než 2 500 obyvatel. YIT již dokázala splnit svůj ambiciózní plán a zařadila se mezi pětici nejsilnějších developerů na poli rezidenční výstavby v Praze. V oblasti CSR YIT dlouhodobě podporuje Kliniku dětské chirurgie FN Motol a s ní spjatou nadaci Konto „Dětská chirurgie Motol“, kterou zaštiťuje herečka Tereza Brodská.
K 1. únoru 2018 proběhla fúze finské YIT s další přední stavební firmou ve Finsku – společností Lemminkäinen (obě s více než stoletou tradicí). Nově vzniklá skupina, působící pod názvem YIT, je největší stavební a developerskou firmou ve Finsku a řadí se na přední příčky v celé severní Evropě. Realizuje bytové i komerční nemovitosti a soustředí se zejména na projekty rozvoje velkých městských urbanistických celků vč. související výstavby infrastruktury a komunikací. V roce 2017 dosáhl roční obrat obou spojených firem, které dohromady zaměstnávají na 10 000 lidí, zhruba 3,9 mld. eur. Skupina působí v 11 zemích: Finsku, Rusku, Švédsku, Norsku, Dánsku, Estonsku, Lotyšsku, Litvě, České republice, Slovensku a Polsku. Akcie společnosti YIT jsou kotovány na burze v Helsinkách.

Další informace:
Crest Communications
Marcela Kukaňová, tel.: 731 613 618, marcela.kukanova@crestcom.cz
Kateřina Lanková, tel.: 775 899 353, katerina.lankova@crestcom.cz
www.crestcom.cz; www.yit.cz; www.yitgroup.com
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