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TISKOVÁ ZPRÁVA					  Pardubice, 18. června 2015


„POCHODEM VCHOD, PÁRY TĚŽKEJCH BOT…“

SKUPINA KABÁT MÍŘÍ NA AUTOGRAMIÁDU DO PALÁCE PARDUBICE

Fanoušci nejpopulárnější české skupiny Kabát, zbystřete! Teplická rocková legenda, která svými koncerty v rámci Open air turné 2015 vyprodává sportovní stadiony po celé republice, dorazí do Pardubic. Ve čtvrtek 25. června 2015 se kompletní sestava v čele s frontmanem Josefem Vojtkem představí v Paláci Pardubice, kde se od 15 hodin bude konat veřejná autogramiáda. Využijte jedinečnou příležitost a setkejte se s vašimi idoly tváři v tvář!

„Věřím, že autogramiádou v Paláci Pardubice uděláme radost všem věrným příznivcům skupiny Kabát, kterých je nejen v celé České republice, ale i v Pardubicích nespočet. Vždyť právě oni stojí za jejím tuzemským titulem pro nejlepší skupinu roku 2014. Podpisová akce fanoušky jistě naladí na tu správnou notu před pátečním pardubickým koncertem, který završí letošní úspěšně turné kapely po 12 českých a slovenských městech,“ říká Roman Kafonek, ředitel Paláce Pardubice.

Skupina Kabát byla založena v roce 1983 v Teplicích, v současné sestavě funguje od roku 1990. Pětičlennou kapelu tvoří zpěvák Josef Vojtek, baskytarista, občasný zpěvák a dvorní textař Milan Špalek, bubeník Radovan „Hurvajs“ Hurčík a kytaristé Tomáš Krulich a Ota Váňa. Zpočátku kapela vystupovala pouze v Teplicích a okolí, naplno prorazila až v roce 1990. Prvního Českého slavíka za nejlepší skupinu roku získala v roce 2003, přičemž úspěch ještě několikrát zopakovala, naposledy loni. Její koncerty vysoce převyšují desetitisícové návštěvnosti. Během zářijového koncertu roku 2014 na pražském Vypichu dokonce padl divácký rekord v návštěvnosti na koncertě české kapely. Zatím posledním albem, které skupina vydala je deska nazvaná Do pekla / Do nebe, která vyšla těsně před začátkem celého turné v květnu 2015.

www.palacpardubice.cz



[bookmark: _GoBack]Palác Pardubice, jediné nákupní centrum v Pardubicích a okolí, byl slavnostně otevřen v listopadu roku 2008. Nachází se v centru města Pardubic, na Masarykově náměstí. Na ploše 20 000 m2 nabízí více než 100 obchodů se zbožím renomovaných domácích i světových značek, multikino Cinema City s 8 sály, restaurace, kavárny, provozovny rychlého občerstvení a služby. Součástí obchodního centra je také podzemní parkoviště s kapacitou 542 parkovacích míst.
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