


 


	Praha, 25. července 2018

Fidelity Intenational: Chyba v politice Turecké centrální banky ovlivní dění na rozvíjejících se trzích

V komentáři k včerejšímu rozhodnutí Turecké centrální banky držet úrokové sazby stabilní Paul Greer, portfolio manager  Fidelity International, říká:
„Turecká centrální banka včera k velkému zklamání ponechala týdenní repo sazbu nezměněnou na 17,75 %. Jedná se o zásadní politickou chybu a zmeškanou příležitost posílit důvěru, kterou banka získala po zvýšení o 500 bazických bodů, což proběhlo během druhého čtvrtletí. Trhy očekávaly zvýšenou sazbu, a to dokonce o 100 bazických bodů. To bylo také považováno za absolutní minimum nutné k uklidnění obav investorů ohledně budoucího vývoje země.“
„Včerejší (24. 7.) schůzka monetárního výboru byla prvním plánovaným jednáním po kontroverzních změnách v kabinetu prezidenta Erdogana, k nimž došlo po červnových volbách. Prezidentův zeť Berat Albayrak byl jmenován ministrem nově spojeného Ministerstva financí a státní pokladny. To vyvolalo značnou nervozitu u investorů ohledně nezávislosti centrální banky a politického pragmatismu před volbami v březnu 2019.“
„Protože nedošlo k žádným změnám sazby, zřetelně se ukazuje oslabení důvěry ve snížení inflačního očekávání Turecka. Po předchozím nárůstu úrokových sazeb o 500 bazických bodů bude nyní růst Turecka pravděpodobně poněkud ochlazovat, což však může zlepšit krátkodobý výhled schodku běžného účtu Turecka. Zbývá jen sledovat, zda se Turecko posune na udržitelnější růstovou trajektorii, než jakou jsme zaznamenali v uplynulých 12 měsících.“
„Na základě včerejšího vývoje zaujímáme opatrný postoj u liry a dluhopisů denominovaných v lokální turecké měně. Očekáváme, že na trhu se odrazí dodatečná riziková prémie. Navíc pokračující obchodní protekcionistická rétorika USA, vedená stylem oko za oko, zub za zub, má potenciál stát se hlavním stimulem pro růst rozvíjejících se trhů.“
[bookmark: _GoBack]„Svůj názor na medvědí trajektorii rozvíjejících se trhů bychom změnili pouze za předpokladu, že by se objevily jasné důkazy toho, že FED upouští od svého zpřísňování politiky, tlumí diskuzi okolo globálních obchodních válek, a nastal by ostrý nárůst dynamiky růstu rozvíjejících se trhů nebo další významné fiskální stimuly z Číny. "
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Upozornění na rizika
Fidelity International zveřejňuje výhradně informace o produktech a všeobecné informace a neposkytuje žádné investiční doporučení. Z minulého vývoje hodnoty není možné odvodit prognózy budoucího vývoje. Investování do investičních fondů je spojené nejen s vysokými šancemi na výnos, ale i s vyššími riziky. Proto může například hodnota podílů investičních fondů kolísat a není zaručená. Na vývoj hodnoty mají kromě toho negativní vliv i individuální náklady a poplatky. Investiční rozhodnutí by se mělo v každém případě opírat o informace důležité pro investory, nejnovější zprávy o hospodářských výsledcích a – pokud byla zveřejněná – o nejnovější půlroční zprávu. Tyto dokumenty tvoří jediný závazný základ pro nákup. Tyto dokumenty získáte bezplatně v pobočce FIL Investment Services GmbH, Kastanienhöhe 1, D-61476 Kronberg im Taunus, Německo, nebo v UniCredit Bank Austria AG, Vordere Zollamtstrasse 13, A-1030 Vídeň, nebo v UniCredit Bank Slovakia, a. s., Šancova 1/A, 813 33 Bratislava, nebo v Unicredit Bank Czech Republic, a. s., náměstí Republiky 3a, 111 21 Praha 1, nebo na adresách www.fidelity.at, www.fidelity.cz, www.fidelity.sk.
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