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AFI EUROPE ZAHÁJILA VÝSTAVBU PRVNÍ KOMERČNÍ BUDOVY V PROJEKTU AFI CITY

Stavba rezidenční části v projektu AFI City na 15hektarovém brownfieldu v pražských Vysočanech pokračuje již dva roky. Nyní developer AFI EUROPE odstartoval výstavbu první z kancelářských budov, která zároveň nabídne maloobchodní jednotky a skladovací prostory. Chybět nebude ani 338 stání v podzemním parkovišti. Staveniště bylo předáno generálnímu dodavateli společnosti Gemo, která ihned zahájila přípravné práce. Osmnáctipodlažní výšková budova A po svém dokončení ve 3. čtvrtletí 2020 nabídne 17 000 m2 pronajímatelných ploch, a to přímo u stanice metra Kolbenova. 
„Stavební povolení na administrativní budovu A jsme získali před více než rokem, ale se samotnou výstavbou jsme čekali na správnou konstelaci na trhu. Tato lokalita se vyznačuje skvělou dopravní dostupností a postupně se otevírá i jiným funkcím než původní průmyslové výrobě. Díky tomu dnes láká široké spektrum nájemců, kteří vnímají její potenciál. Budova A v tomto směru nabídne flexibilní kancelářské prostory s 1 100 m2 pronajímatelných ploch na jednom podlaží. Chybět nebudou ani obchody, kavárny a restaurace v přízemí,“ říká Doron Klein, generální ředitel AFI Europe Czech Republic.  
Budova A, za jejímž architektonickým návrhem stojí podobně jako u celého projektu AFI City studio CMC Architects, bude významnou dominantou celé lokality. Na první pohled zaujme elegantní bílou fasádou a prosklenými plochami. Jižní průčelí orientované do ulice Kolbenova zvýrazní velká stylová markýza umístěná nad hlavním vchodem, jejíž motiv se promítne na celou jižní fasádu. Přízemí bude dominovat dvoupodlažní prosklená vstupní hala. Cílem architektů bylo navrhnout nejen impozantní stavbu, ale také vytvořit rozsáhlý veřejný prostor. Na boku věže proto vznikne malé náměstí se zelenými plochami, lavičkami a vodními prvky.   
www.afi-europe.eu
AFI EUROPE Czech Republic, dceřiná společnost skupiny Africa Israel Investments, je předním mezinárodním investorem a developerem v oblasti komerčních a bytových nemovitostí se zaměřením na realitní trhy střední a východní Evropy. AFI EUROPE Czech Republic působí v České republice od roku 1997, kde dokončila celou řadu úspěšných projektů: nákupní centra Palác Flora a AFI Palác Pardubice, rezidenční komplexy Korunní Dvůr, Tulipa Rokytka a Tulipa Modřanská rokle nebo logistický park D8 European Park. Na poli kancelářských nemovitostí AFI EUROPE Czech Republic dokončila tři fáze administrativního centra Classic 7 Business Park, AFI Karlín a v současné době finišuje projekt AFI Vokovice v Praze 6 - Veleslavíně. Zároveň je ve výstavbě i rezidenční projekt Tulipa Třebešín v Praze 3 a multifunkční projekt AFI CITY v Praze 9 u stanice metra Kolbenova, který zahrnuje rezidenční, administrativní a obchodní plochy.
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