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TISKOVÁ ZPRÁVA
       Praha, 1. srpna 2018
 

NOVÝ VZOROVÝ BYT V 1. FÁZI REZIDENČNÍHO PROJEKTU TULIPA CITY UKAZUJE SOUČASNÉ TRENDY V BYDLENÍ
Developer AFI EUROPE právě dokončil vzorový byt v rámci úvodní fáze rezidenčního projektu Tulipa City. Byt v budově 'L', která patří mezi čtyři již dokončené a čerstvě zabydlené bytové domy, odráží současné trendy v bydlení. Vznikl ve spolupráci s interiérovou designérkou Magdalenou Hopkins ze společnosti MH Interiors, která s AFI EUROPE dlouhodobě spolupracuje.
Vytvoření vzorového bytu považuje AFI EUROPE za standard moderního přístupu k bydlení: „Našim stávajícím i potenciálním zákazníkům chceme poskytnout co nejvíce informací, jež jsou klíčové pro zajištění spokojeného bydlení. Každý, kdo si pořizuje nový byt nebo tuto investici zvažuje, má spoustu otázek. Na některé není lepší odpověď, než se jít o kvalitách bytu přesvědčit na vlastní oči,“ říká Elena Pisotchi, obchodní a marketingová manažerka AFI EUROPE.
Zájemci jistě ocení praktické řešení interiéru s důrazem na dostatek úložných prostor. Každý byt disponuje balkonem, střešní terasou či předzahrádkou. Okolí bytových domů, navržených studiem CMC Architects, navíc nabídne příjemné prostory plné zeleně s centrální promenádou a cyklostezkou. 

Rezidenční projekt Tulipa City, situovaný na místě bývalého brownfieldu přímo naproti stanici metra Kolbenova, je první vlaštovkou zcela nové městské části AFI City, jejíž výstavba je v plném proudu. Celkem 257 bytů 1. fáze je již kompletně vyprodaných a z 2. fáze, jejíž dokončení je plánované na závěr roku 2019, zbývá posledních 40 bytů.
www.afi-europe.eu
www.byty-kolbenova.cz
AFI EUROPE Czech Republic, dceřiná společnost skupiny Africa Israel Investments, je předním mezinárodním investorem a developerem v oblasti komerčních a bytových nemovitostí se zaměřením na realitní trhy střední a východní Evropy. AFI EUROPE Czech Republic působí v České republice od roku 1997, kde dokončila celou řadu úspěšných projektů: nákupní centra Palác Flora a AFI Palác Pardubice, rezidenční komplexy Korunní Dvůr, Tulipa Rokytka a Tulipa Modřanská rokle nebo logistický park D8 European Park. Na poli kancelářských nemovitostí AFI EUROPE Czech Republic dokončila tři fáze administrativního centra Classic 7 Business Park, AFI Karlín a v současné době finišuje projekt AFI Vokovice v Praze 6 - Veleslavíně. Zároveň je ve výstavbě i rezidenční projekt Tulipa Třebešín v Praze 3 a multifunkční projekt AFI CITY v Praze 9 u stanice metra Kolbenova, který zahrnuje rezidenční, administrativní a obchodní plochy.
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