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TISKOVÁ ZPRÁVA

	Praha, 9. října 2018
Fidelity International: Prezidentské volby v Brazílii a jejich dopad na trhy
V prvním kole brazilských prezidentských voleb v neděli večer zvítězil Jair Bolsonaro se 46 % hlasů. Do druhého kola, které proběhne 28. 10. 2018, postupuje s Fernandem Haddadem ze Strany pracujících (PT). Haddad za Bolsonarem zaostal o 17 % hlasů, což je více, než se očekávalo, a staví to nyní Bolsonara do silné pozice stát se příštím brazilským prezidentem. 
[bookmark: _GoBack]V krátkém období budou po těchto zprávách brazilské trhy pokračovat v zotavování. Trhy se obávaly potenciálního návratu levého křídla prezentovaného Stranou pracujících do prezidentského paláce. Nicméně zatímco trhy po prvním kole voleb bezpochyby slaví, pro brazilskou ekonomiku bude situace po volbách velkou výzvou. „V případě vítězství Bolsonara očekáváme, že povolební euforie rychle opadne, navzdory jeho pragmatickému pohledu na postavení Brazílie v oblasti fiskální politiky,“ očekává Paul Greer, portfolio manažer Fidelity International. Bolsonarovy kontroverzní pravicové názory ztěžují přijetí příslušných právních úprav vzhledem k malému procentu jeho Sociálně liberální strany (PSL) jak v Senátu (5 %), tak v Dolní sněmovně parlamentu (10 % míst). Kongres je nyní mnohem rozdrobenější než dříve a Bolsonarovým prvním úkolem bude dosažení v Brazílii tak potřebné fiskální reformy. To znamená, že bude muset spolupracovat se stranami středu nebo levým křídlem. 
„Očekáváme, že po volbách se bude rozpočtová bilance Brazílie i nadále zhoršovat a že ratingy vládních dluhopisů budou nadále v příštích 12-18 měsících pokračovat na cestě dolů až na hodnocení „B",“ predikuje Paul Greer. „Růst Brazílie zůstává pod potenciálem a my očekáváme, že v dohledné budoucnosti bude pomalý. Domníváme se také, že měnová politika Brazílie je příliš uvolněná a úrokové sazby by se, vzhledem k očekávání vyšší míře inflace, měly v příštích 6-12 měsících zvyšovat,“ doplňuje Paul Greer z Fidelity International.
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Upozornění na rizika
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