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	Praha, 26. října 2018
Draghi připouští, že ekonomika se dostává k slabšímu momentu, ECB zatím politiku nemění?
Anna Stupnytska, hlavní ekonomka Fidelity International, komentuje včerejší schůzku ECB:
„Na včerejší tiskové konferenci Draghi oznámil, že zaujal relativně jestřábí postoj, protože uznává, že se dostáváme k slabšímu ekonomickému momentu pozdního cyklu. Na trhu se odráží řada nepříznivých ukazatelů tohoto měsíce, jako například středeční index nákupních manažerů, ale zatím ještě nebylo dost podkladů pro to, aby se změnil celkově postoj ECB.
[bookmark: _GoBack]„V současné chvíli je velmi složité rozklíčovat všechny faktory ovlivňující ekonomiku. Zatímco některé jsou specifické pro danou zemi nebo sektor (Draghi například zmiňuje německý automobilový průmysl), jiné jsou spojovány s celosvětovými ekonomickými nejistotami způsobenými obchodním napětím a volatilitou trhu.“ 
„Navzdory těmto překážkám však monetární politika zůstává akomodační a fiskální politika je méně restriktivní než v minulosti. Z tohoto úhlu pohledu je Eurozóna dobře připravena pro pokračování expanse i za pomalejšího tempa ve srovnání s předchozím rokem.“ 
„Když se dívám dopředu, myslím, že překážka, která by ECB zabránila posunout se od současného postoje, zejména taková, na kterou má vliv program nákupu aktiv, je relativně veliká. Jestliže ekonomické oslabení ale bude mít v dalších měsících širší základ, je pravděpodobné, že ECB spíše přizpůsobí svá doporučení ohledně úrokových sazeb, než aby po prosinci 2018 pokračovala v kvantitativním uvolňování.”
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