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TISKOVÁ ZPRÁVA
 Praha, 19. listopadu 2018
 

AFI EUROPE DOKONČILA HRUBOU STAVBU 2. FÁZE PROJEKTU TULIPA CITY
Ještě před příchodem zimy dokončil developer AFI EUROPE hrubou stavbu dvou šestipodlažních domů ve 2. etapě rezidenčního projektu Tulipa City, který vzniká na bývalém brownfieldu v Praze 9 - Vysočanech v těsné blízkosti metra Kolbenova. Z celkem 216 bytů v dispozicích od 1+kk do 4+kk je v nabídce posledních 22 volných jednotek. Plánovaný termín dokončení je ve 3. čtvrtletí 2019.
Tulipa City tvoří rezidenční část nové městské čtvrti AFI City, kterou AFI EUROPE buduje na území vysočanského brownfieldu o rozloze téměř 15 hektarů. Za architektonickým návrhem stojí ateliér CMC Architects a zahrnuje dohromady 110 000 m2 kancelářských, obchodních a ubytovacích ploch. Součástí areálu bude rozsáhlý park, široké komunikace i cyklostezka. 
www.afi-europe.eu
www.byty-kolbenova.cz
AFI EUROPE Czech Republic, dceřiná společnost skupiny Africa Israel Investments, je předním mezinárodním investorem a developerem v oblasti komerčních a bytových nemovitostí se zaměřením na realitní trhy střední a východní Evropy. AFI EUROPE Czech Republic působí v České republice od roku 1997, kde dokončila celou řadu úspěšných projektů: nákupní centra Palác Flora a AFI Palác Pardubice, rezidenční komplexy Korunní Dvůr, Tulipa Rokytka a Tulipa Modřanská rokle nebo logistický park D8 European Park. Na poli kancelářských nemovitostí AFI EUROPE Czech Republic dokončila tři fáze administrativního centra Classic 7 Business Park, AFI Karlín a AFI Vokovice v Praze 6 - Veleslavíně. Zároveň je ve výstavbě i rezidenční projekt Tulipa Třebešín v Praze 3 a multifunkční projekt AFI CITY v Praze 9 u stanice metra Kolbenova, který zahrnuje rezidenční, administrativní a obchodní plochy.
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