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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 14. ledna 2019
Jitka Kudrnová a Jan Lamač jsou novými partnery TPA
Jitka Kudrnová a Jan Lamač se od 1. ledna 2019 stali novými partnery poradenské společnosti TPA. Oba před svým nástupem na novou pozici působili ve společnosti jako senior manažeři. Jitka Kudrnová se specializuje na oblast vedení účetnictví a finančního reportingu, Jan Lamač je odborníkem na zdanění nemovitostí a due diligence.
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Jitka Kudrnová (54) je součástí společnosti TPA od roku 2008. Je zodpovědná za vedení účetnictví a daňové poradenství pro firmy z oboru nemovitostí, developmentu a energetiky. Mezi její klienty patří zejména mezinárodní společnosti. Ve své nové pozici bude mít na starosti vedení účetního a daňového týmu a účetní metodiku.
Jitka Kudrnová je absolventkou Vysoké školy ekonomické v Praze a členkou Komory daňových poradců. 
J. Kudrnová hovoří anglicky a ve svém volném čase se věnuje sportu – basketbalu, lyžování nebo cyklistice.
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Jan Lamač (42) působí v TPA od roku 2001. Specializuje se zejména na oblast daňového poradenství se zaměřením na zdanění nemovitostí, due diligence, transakční poradenství či mezinárodní daňové plánování. Jako partner TPA bude mít na starosti poradenství v oblasti nemovitostí.
Jan Lamač je absolventem Vysoké školy ekonomické v Praze, vídeňské univerzity Wirtschaftsuniversität; je členem Komory daňových poradců.

J. Lamač hovoří anglicky a volný čas tráví poslechem hudby nebo jízdou na kole.
Pro více informací kontaktujte:
Marcela Štefcová

Crest Communications, a.s.

Ostrovní 126/30

110 00 Praha 1

gsm: + 420 731 613 669

www.crestcom.cz
e-mail: marcela.stefcova@crestcom.cz
Informace pro editory:
Skupina TPA Group poskytuje v České republice své služby od roku 1993 a působí celkem v jedenácti zemích střední a jihovýchodní Evropy. Poskytuje služby zejména z oblasti daňového poradenství a auditu. Zaměřuje se především na korporátní klienty podnikající na mezinárodní úrovni v oblasti střední a jihovýchodní Evropy. Skupina TPA Group je nezávislým členem aliance Baker Tilly Europe Alliance, jejímiž dalšími členy je celosvětová poradenská síť Baker Tilly International 
a samostatný člen Baker Tilly International, Baker Tilly v Německu. Díky členství v Baker Tilly Europe Allience nabízí skupina TPA Group svým klientům služby globální sítě Baker Tilly International, která patří do první desítky celosvětových poradenských sítí. 

