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Tisková zpráva
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EFG je součástí České vodíkové technologické platformy
Česká vodíková technologická platforma (HYTEP) sdružuje společnosti, které se zaměřují na technologie využití vodíku jako alternativního paliva a na šíření osvěty o nich. Novým členem se stala společnost Energy financial group (EFG), která se specializuje na produkci energií z obnovitelných zdrojů. Přínos členství v HYTEP vidí EFG v možnostech spolupráce s ostatními členy platformy a v podpoře vývoje nových technologií. Tomáš Voltr, místopředseda představenstva EFG, se stal členem dozorčí rady platformy HYTEP.
„Úprava bioplynu na biometan, kterou se aktuálně nejvíce zabýváme v našem energetickém centru recyklace v Rapotíně, má blízko k vodíkovým technologiím,“ uvádí jeden z důvodů vstupu do platformy HYTEP Tomáš Voltr, místopředseda představenstva EFG. „Při čištění bioplynu na biometan dochází k oddělení metanu a CO2 a CO2 se pro nás v tu chvíli stává odpadní surovinou. Smísením vodíku a oxidu uhličitého, tzv. metanizací vodíku a oxidu uhličitého, může z přebytečného CO2 vzniknout syntetický zemní plyn. Technologie jdou velmi rychle dopředu, proto u jejich vývoje chceme být už dnes,“ vysvětluje T. Voltr.
„Vstup EFG do platformy HYTEP a jejich dlouholetá zkušenost s biometanizací a technologií pro snížení skleníkových emisí České republiky, je důležitá pro dosažení evropských cílů,“ říká Karin Stehlík, ředitelka HYTEP.
Posláním platformy HYTEP je podpora vývoje vodíkových technologií a zavádění vodíkového hospodářství v ČR. HYTEP každoročně pořádá mezinárodní konferenci Hydrogen Days, která se v letošním roce uskuteční 27. – 29. března v Národní technické knihovně v Praze.
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Informace pro editory

Investiční skupina Energy financial group a. s. (EFG) prostřednictvím svých dceřiných společností buduje a provozuje od roku 2006 projekty zaměřené na produkci energií z obnovitelných zdrojů. Je lídrem v segmentu energetického zpracování biologicky rozložitelných odpadů a upgradu bioplynu na biometan využitelný například jako biopalivo II. generace, tzv. BioCNG. Společností vybudované a spravované moderní energetické recyklační centrum (ECR) v Rapotíně u Šumperka je vybaveno nejmodernější technologií a bylo jedním z prvních zařízení svého druhu v České republice. EFG se významně podílí na vývoji nových technologií ve spolupráci s českými univerzitami, věnuje se problematice ukládání elektrické energie a výrobě energie v solárních elektrárnách. Vizí společnosti je podpora zodpovědného nakládání s odpady a snaha přispět k rozvoji energetického segmentu šetrnému k životnímu prostředí.
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