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TISKOVÁ ZPRÁVA						       14. března 2019 

[bookmark: _GoBack]REBRANDOVANÝ KANCELÁŘSKÝ AREÁL NAGANO PARK HLÁSÍ NOVÉ NÁJEMCE

Administrativní komplex Nagano Park v Praze 3 – Třebešíně prošel v posledních měsících zásadní proměnou. Nový majitel Geosan Development, který v říjnu loňského roku objekt koupil od společnosti Red Group, zahájil jeho rozsáhlou modernizaci. Zkrátil název areálu (z původního Nagano Office & Technology Park), představil současné logo a především vylepšil kvalitu nabízených prostor i služeb. Zřetelné výsledky v podobě nových nájemců na sebe nenechaly dlouho čekat. Své sídlo zde mimo jiné našly stavební společnosti ATC a SWIETELSKY. Aktuální obsazenost kancelářského centra s celkem 26 000 m2 pronajímatelných ploch je 90 %.

Nagano Park tvoří čtyři administrativní budovy a data centrum využívané telekomunikační společností CETIN. Kromě flexibilních kanceláří nabízí také skladové prostory a disponuje dostatkem parkovacích míst na hlídaném parkovišti. Mezi poskytované služby patří společná recepce, nonstop služby správce nemovitosti, dvě restaurace a fitness centrum zdarma. 

www.geosan-development.cz
www.naganopark.cz


Společnost Geosan Development byla založena v roce 1998 s původním názvem Homolka Group a cílem developersky připravit a realizovat výstavbu obytného souboru Homolka v Praze 5. V roce 2001 do společnosti vstoupil silný partner - akciová společnost Geosan Group. Díky tomu se do současnosti podařilo dokončit již 22 novostaveb pro bydlení s více než 2 000 byty. Mezi nejnovější projekty společnosti patří Rezidence Neklanka na pražském Smíchově. Geosan Development aktuálně staví Element Letňany v Praze 9 s předpokládaným dokončením v létě 2019 a zároveň připravuje rezidenční projekty na Chodově, ve Vršovicích a také v Liboci, Břevnově a Libni. Další lokalitou, ve které společnost aktuálně působí, je Středočeský kraj: přípravné práce na projektu Viladomy Zbuzany byly již zahájeny. V říjnu 2018 společnost rozšířila spektrum svého podnikání o kancelářské nemovitosti, když koupila administrativní komplex Nagano Park v Praze 3 s celkovou plochou 26 000 metrů čtverečních.
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