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TISKOVÁ ZPRÁVA						       25. března 2019 

[bookmark: _GoBack]JIŘÍ BALOUN JE NOVÝM VEDOUCÍM PRODEJE A MARKETINGU V GEOSAN DEVELOPMENT

Developerská společnost Geosan Development, která se zaměřuje především na výstavbu rezidenčních nemovitostí v hlavním městě a ve Středočeském kraji, jmenovala do funkce nového vedoucího prodeje a marketingu. Jiří Baloun (36) má dlouholeté pracovní zkušenosti v realitním segmentu: obdobnou pozici zastával ve společnostech Active Development Investments a V Invest. V Geosan Development bude mít na starosti nejen kompletní podporu prodeje současných rezidenčních projektů Element Letňany a Rezidence Neklanka, ale také dalších osmi novostaveb v přípravě. Ve funkci nahradí Ladu Kuncovou, která po téměř osmi letech úspěšné spolupráce z firmy odchází.

Jiří Baloun odstartoval pracovní kariéru jako realitní makléř ve společnosti Crazy Diamond, kde působil více než dva roky. Po jednoletém působení v inženýringu telekomunikační společnosti Vegacom se opět vrátil do realitního sektoru. V developerské společnosti V Invest zastával po dobu pěti let pozici marketingového a obchodního manažera. Následovala roční zkušenost v PR agentuře Smart Communication se zaměřením na klienty z oblasti stavebnictví. Do investiční skupiny Active Development Investments (ADI) nastoupil v roce 2011. V průběhu osmi let se jako projektový manažer podílel na komplexní přípravě nových rezidenčních projektů od jejich akvizice přes marketing až po prodej. Zároveň byl zodpovědný za marketingové aktivity jak celé skupiny, tak i jednotlivých divizí.

Jiří Baloun vystudoval střední Školu mezinárodních a veřejných vztahů Praha. Hovoří plynně anglicky a mezi jeho záliby patří malování, squash, lyžování a hraní v kapele.

www.geosan-development.cz


Společnost Geosan Development byla založena v roce 1998 s původním názvem Homolka Group a cílem developersky připravit a realizovat výstavbu obytného souboru Homolka v Praze 5. V roce 2001 do společnosti vstoupil silný partner - akciová společnost Geosan Group. Díky tomu se do současnosti podařilo dokončit již 22 novostaveb pro bydlení s více než 2 000 byty. Mezi nejnovější projekty společnosti patří Rezidence Neklanka na pražském Smíchově. Geosan Development aktuálně staví Element Letňany v Praze 9 s předpokládaným dokončením v létě 2019 a zároveň připravuje rezidenční projekty na Chodově, ve Vršovicích a také v Liboci, Břevnově a Libni. Další lokalitou, ve které společnost aktuálně působí, je Středočeský kraj: přípravné práce na projektu Viladomy Zbuzany byly již zahájeny. V říjnu 2018 společnost rozšířila spektrum svého podnikání o kancelářské nemovitosti, když koupila administrativní komplex Nagano Park v Praze 3 s celkovou plochou 26 000 metrů čtverečních.
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