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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 30. dubna 2019
TPA pomohla vybrat 113 800 Kč na jarním bazárku pro Thomayerovu nemocnici 
Dubnový Jarní bazárek Nadačního fondu Centra podpůrné péče Thomayerovy nemocnice Léčivka zlomil rekord získaného výtěžku. Celkem se vybralo 113 800 Kč, které poputují na projekty nadačního fondu Léčivka. Poradenská společnost TPA již několik let aktivně podporuje pravidelný dobročinný bazárek v kapli sv. Václava Thomayerovy nemocnice. Zaměstnanci společnosti TPA pořádají sbírku oblečení, elektroniky, hraček či sportovního vybavení, které věnují na prodej Jarnímu bazárku, a aktivně pomáhají organizátorům i během akce. 

Nadační fond Centra podpůrné péče Thomayerovy nemocnice Léčivka (dříve z.s. Lékořice) se zaměřuje na projekty na zlepšení psychické kondice pacientů, poskytování duchovní péče, na herní terapii a zooterapii. Fond působí v Thomayerově nemocnici, ve Fakultní nemocnici Královské Vinohrady, v Institutu klinické a experimentální medicíny (IKEM) a ve Všeobecné fakultní nemocnici v Praze.
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Organizační tým Jarního bazárku Nadačního fondu Centra podpůrné péče Thomayerovy nemocnice Léčivka, kterému se podařilo vybrat 113 800 Kč na projekty fondu.
Pro více informací kontaktujte:
Marcela Štefcová

Crest Communications, a.s.

Ostrovní 126/30

110 00 Praha 1

gsm: + 420 731 613 669

www.crestcom.cz
e-mail: marcela.stefcova@crestcom.cz
Informace pro editory:
Skupina TPA Group poskytuje v České republice své služby od roku 1993 a působí celkem v jedenácti zemích střední a jihovýchodní Evropy. Poskytuje služby zejména z oblasti daňového poradenství a auditu. Zaměřuje se především na korporátní klienty podnikající na mezinárodní úrovni v oblasti střední a jihovýchodní Evropy. Skupina TPA Group je nezávislým členem aliance Baker Tilly Europe Alliance, jejímiž dalšími členy je celosvětová poradenská síť Baker Tilly International 
a samostatný člen Baker Tilly International, Baker Tilly v Německu. Díky členství v Baker Tilly Europe Allience nabízí skupina TPA Group svým klientům služby globální sítě Baker Tilly International, která patří do první desítky celosvětových poradenských sítí. 

