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ZAČÍNÁ RŮST dominantA Vysočan:

PRVNÍ KOMERČNÍ BUDOVA v projektu AFI City
Devatenáctipodlažní budova A je první komerční stavbou developera AFI EUROPE v projektu AFI City na území rozsáhlého brownfieldu v Praze 9 - Vysočanech. Generální dodavatel Gemo začal s výstavbou loni v červenci a nyní dokončil podzemní konstrukci. Výšková stavba přímo u stanice metra Kolbenova, která se stane výrazným orientačním bodem Vysočan, tedy může růst vzhůru. Předpokládaný termín dokončení 17 000 m2 pronajímatelných ploch včetně maloobchodních jednotek a skladovacích prostor je ve 3. čtvrtletí 2020.

„Lokalita Vysočan je vynikající investicí do budoucna. Podobně jako se z Karlína za několik let po povodních stala vyhledávaná pražská čtvrť, mění se v současné době od píky i ráz Vysočan. Bývalé tovární haly ustupují nové výstavbě, kterou osvícení developeři realizují za podpory Městské části Praha 9 s cílem vytvořit atraktivní městskou čtvrť pro bydlení, práci i odpočinek. AFI EUROPE je jedním z tahounů celé proměny,“ říká Kateřina Holická, leasingová manažerka společnosti.
Administrativní budova A je součástí projektu AFI City, který developer buduje na území bývalého průmyslového areálu ČKD Slévárny a Moury o rozloze téměř 15 hektarů. Za architektonickým návrhem stojí studio CMC Architects. Rozsáhlá revitalizace počítá s celkem 110 000 m2 kancelářských, obchodních a ubytovacích ploch. V areálu nebude chybět ani rozsáhlý park, široké komunikace a cyklostezka. Projekt zahájila v létě 2016 výstavba rezidenční části Tulipa City, na kterou loni v létě navázala etapa komerční.

„Kancelářská budova A je navržena jako energeticky úsporná a směřuje k získání certifikátu BREEAM Excellent. Nabízí vysoce flexibilní kancelářské prostory pouhých patnáct minut jízdy od centra města, nedaleko nákupního centra Fénix. Fáze předpronájmů již byla spuštěna, takže aktuálně mají potenciální nájemci široký výběr podlaží za výhodnějších podmínek. Zároveň se jedná o ideální období pro diskuzi nad budoucími fit-outy, jelikož dispozice lze snadno měnit a přizpůsobit klientovi na míru,“ komentuje Kateřina Holická.
Budova A na první pohled zaujme elegantní bílou fasádou a prosklenými plochami. Jižní průčelí orientované do ulice Kolbenova zvýrazňuje velká stylová markýza umístěná nad hlavním vchodem, jejíž motiv se promítá na celou jižní fasádu. Přízemí dominuje dvoupodlažní prosklená vstupní hala. Cílem architektů bylo navrhnout nejen impozantní stavbu, ale vytvořit také prostor pro setkávání a relaxaci. Součástí projektu jsou tudíž zelené plochy s vodními prvky a lavičkami. Chybět nebude ani restaurace s kavárnou.
www.afi-europe.eu
www.afi-city.cz
AFI EUROPE Czech Republic je předním investorem a developerem v oblasti komerčních a bytových nemovitostí. V České republice společnost působí od roku 1997, kde dokončila celou řadu úspěšných projektů: nákupní centra Palác Flora a AFI Palác Pardubice, rezidenční komplexy Korunní Dvůr, Tulipa Rokytka a Tulipa Modřanská rokle nebo logistický park D8 European Park. Na poli kancelářských nemovitostí AFI EUROPE Czech Republic dosud realizovala tři fáze administrativního centra Classic 7 Business Park, AFI Karlín a AFI Vokovice v Praze 6 - Veleslavíně. Aktuálně je ve výstavbě devatenáctipodlažní budova A v multifunkčním projektu AFI CITY ve Vysočanech na bývalém brownfieldu u stanice metra Kolbenova. Projekt zahrnuje nejen administrativní, ale i obchodní a rezidenční část. V procesu výstavby jsou také rezidenční projekty Tulipa Třebešín v Praze 3 a Tulipa City v Praze 9.
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