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TISKOVÁ ZPRÁVA

   Praha, 20. srpna 2019
Na druhé fázi Tulipa City zavlála glajcha
Developer AFI Europe zkolaudoval 2. etapu rezidenčního projektu Tulipa City, který je součástí nově vznikající městské čtvrti AFI City na bývalém brownfieldu v Praze 9 - Vysočanech poblíž stanice metra Kolbenova. Dva šestipodlažní domy s celkem 216 byty v dispozicích od 1+kk do 4+kk jsou kompletně vyprodány a stěhování nových majitelů začne na přelomu září a října. 
„Dokončením druhé fáze Tulipa City je zároveň dovršena rezidenční část výstavby multifunkčního projektu AFI City. Dohromady čítá 6 novostaveb pro bydlení s 473 byty o celkové prodejní ploše 25 400 m2. V prvních čtyřech domech se majitelé bytů již zabydleli, nově dokončené jednotky na své majitele aktuálně čekají. Tulipa City je předzvěstí moderní městské čtvrti, která nabídne kompletní občanskou vybavenost včetně dostatku prostor pro aktivní trávení volného času a relaxaci,“ říká Elena Pisotchi, obchodní a marketingová manažerka AFI EUROPE.
Veřejné prostranství okolo bytových domů budou tvořit zelené plochy, centrální promenáda a cyklostezka. Čtvrť AFI City, pod jejímž návrhem je podepsáno studio CMC architects, bude kromě bytových domů dále zahrnovat 90 000 m2 kanceláří a 18 000 m2 obchodních ploch. Aktuálně je ve výstavbě devatenáctipodlažní kancelářská budova A se 17 000 m2 pronajímatelných ploch a předpokládaným termínem dokončení ve 3. čtvrtletí 2020.
www.afi-europe.eu
www.byty-kolbenova.cz
AFI EUROPE Czech Republic je předním investorem a developerem v oblasti komerčních a bytových nemovitostí. V České republice společnost působí od roku 1997, kde dokončila celou řadu úspěšných projektů: nákupní centra Palác Flora a AFI Palác Pardubice, rezidenční komplexy Korunní Dvůr, Tulipa Rokytka, Tulipa Modřanská rokle a Tulipa City nebo logistický park D8 European Park. Na poli kancelářských nemovitostí AFI EUROPE Czech Republic dosud realizovala tři fáze administrativního centra Classic 7 Business Park, AFI Karlín a AFI Vokovice v Praze 6 - Veleslavíně. Aktuálně je ve výstavbě devatenáctipodlažní budova A v multifunkčním projektu AFI CITY ve Vysočanech na bývalém brownfieldu u stanice metra Kolbenova. V procesu výstavby je také rezidenční projekt Tulipa Třebešín v Praze 3 a připravuje se výstavba multifunkčního projektu BLOCK B v Praze 8 - Karlíně.
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