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CBRE: Gebrüder Weiss se přestěhoval do haly v Business Park Plzeň - Vejprnice

Praha 15. října 2019 — Společnost CBRE, světový lídr v oblasti komerčních realitních služeb, zprostředkovala pronájem přepravní společnosti Gebrüder Weiss v Business Parku Plzeň Vejprnice developera Amesbury o rozloze 1 200 m2. 

„Hledali jsme nové a vhodnější plochy pro naše crossdockové depo v Plzni. Navštívili jsme několik možností a finálně si vybrali jako nejvhodnější možnost prostory u developera Amesbury ve Vejprnicích,“ říká Karel Šindelář, Area Manager Bohemia společnosti Gebrüder Weiss.

[bookmark: _GoBack]„Věřím, že se nám podařilo pro Gebrüder Weiss najít velmi zajímavou variantu, která bude dobře vyhovovat jejich provozním potřebám. Standardy developerů nabízejí většinou jeden nakládací můstek na 750 až 1000 m2. Gebrüder Weiss má zde na 1200 m2 hned šest nakládacích můstků,“ říká Jan Hřivnacký, Associate Director Industrial & Logistics společnosti CBRE, která pronájem zprostředkovala.

[bookmark: _Hlk11142833]„Velice náš těší, že se společnost Gebrüder Weiss stane naším novým nájemcem v Business Parku Plzeň Vejprnice. Poskytnutím zázemí tak můžeme této společnosti pomáhat v jejím obchodním růstu v regionu západních Čech. Rádi bychom poděkovali Janu Hřivnackému a celému týmu CBRE za jejich pomoc během vyjednávání obchodních podmínek a smluvních dokumentů se společností Gebrüder Weiss,“ doplňuje Eva Svobodová ze společnosti Amesbury, která je developerem Business Parku Plzeň Vejprnice. 
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CBRE Group, společnost figurující na žebříčku Fortune 500 a indexu S&P 500 se sídlem v Los Angeles, je světovou vedoucí společností v oblasti realitních služeb a investic (z hlediska výnosů za rok 2018). S přibližně 90 000 zaměstnanci poskytuje služby majitelům nemovitostí, investorům a nájemníkům prostřednictvím více než 480 poboček po celém světě. Společnost CBRE poskytuje širokou škálu integrovaných služeb, které zahrnují project management; property management; investment management; oceňování nemovitostí; pronájem nemovitostí; průzkumy trhu a strategické poradenství. S téměř 350 zaměstnanci CBRE v České republice spravuje téměř 75 objektů komerčních budov o celkové rozloze téměř 1,2 mil. m2. Pro více informací navštivte internetové stránky společnosti na www.cbre.cz.
