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TISKOVÁ ZPRÁVA
[bookmark: _GoBack]V Praze, 17. 10. 2019
Jana Harel novou Head of HR pojišťovny MetLife
Jana Harel nastoupila na pozici Head of HR pojišťovny MetLife. Jejím hlavním úkolem bude vedení HR týmu pro Čechy a Slovensko, který pokrývá nábor, performance management,  péči a rozvoj zaměstnanců a dále spolupracuje s manažery společnosti v oblastech talent managementu, organizačního nastavení jednotlivých oddělení, odměňování apod.  
Jana Harel má bohaté zkušenosti z oblasti HR. Působila v několika mezinárodních firmách na nejrůznějších HR pozicích, včetně vedoucích. Pracovala například pro společnosti Johnson&Johnson, UPC či Microsoft/Skype, má za sebou řadu profesních školení i dobrovolnických aktivit.
„Těší mě, že mohu na pozici Head of HR pojišťovny MetLife uplatnit své dlouholeté zkušenosti v HR. Mým hlavním cílem je zajistit spokojenost stávajících i nových zaměstnanců pojišťovny MetLife a dále rozvíjet firemní kulturu a pomáhat manažerům dosahovat cílů za pomoci kvalitní HR podpory,“ komentovala svůj nástup Jana Harel, Head of HR MetLife.
Jana Harel je absolventkou MBA studií v oboru Human Resources Management, kromě toho studovala zdravotní školu, cestovní ruch a jazyky. Ve volném čase se věnuje rodině, přátelům, zvířatům, která má velmi ráda, a poznávaní cizích zemí a kultur.
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Jana Harel, Head of HR MetLife





Pro více informací kontaktujte:

Marcela Štefcová
Crest Communications, a.s.
Ostrovní 126/30
110 00 Praha 1
gsm: + 420 731 613 669
www.crestcom.cz
e-mail: marcela.stefcova@crestcom.cz

Informace pro editory
Pojišťovna MetLife (MetLife Europe d.a.c.) nabízí své služby v České republice od roku 1992. Dlouhodobě se umisťuje v žebříčku top deseti nejvyužívanějších pojišťoven v oblasti životního pojištění. MetLife Europe d.a.c. je dceřinou společností MetLife, Inc., která vznikla již v roce 1868 a v současnosti spravuje pojistky 100 milionů klientů ve více než 40 zemích světa. Široká produktová nabídka zahrnuje zejména investiční životní pojištění, úrazové pojištění, speciální druhy pojištění pro ženy nebo děti či zaměstnanecké benefity.
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