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[bookmark: _GoBack]AFI EUROPE DIGITALIZUJE SVÁ KANCELÁŘSKÁ CENTRA: 
ZAVÁDÍ MOBILNÍ APLIKACI PRO NÁJEMCE 
 
Společnost AFI Europe se zařadila mezi inovativní tuzemské developery, kteří ve svých administrativních centrech pro větší komfort jejich uživatelů využívají digitální technologie. Prostřednictvím jediné mobilní aplikace chce propojit sebe jako vlastníka budov s nájemci a poskytovateli služeb z okolí. Tato komunitní služba je již v provozu v administrativním komplexu AFI Vokovice na Evropské třídě. Následovat ho budou i další centra: AFI Karlín, Classic 7 v Holešovicích a po svém dokončení ve 3. čtvrtletí příštího roku také budova „A“ v rámci komplexu AFI City ve Vysočanech. Původem izraelská společnost, která působí v regionu střední a východní Evropy, si vybrala právě Českou republiku jako první zemi, v níž tuto progresivní a užitečnou novinku zavádí.

„Nová aplikace určená pro chytré telefony poskytne uživatelům našich kancelářských center řadu informací nejen o dění v rámci jednotlivých budov, ale také v jejich širokém okolí. Například se jedná o denní nabídku restaurací a kaváren, přehled dostupných služeb v lokalitě, příjezdy a odjezdy prostředků městské hromadné dopravy či plánované kulturní a sportovní akce v sousedství. Chybět nebude ani společný chat mezi námi jako správcem budovy a nájemci. Díky tomu budeme schopni efektivně sdělovat aktuální novinky jako třeba plánovanou odstávku vody. Navrch nájemcům nabídneme společné fórum pro komunikaci mezi nimi navzájem. V rámci networkingu se budou moci domluvit na společném drinku po práci anebo třeba vyjížďce na kole,“ komentuje Doron Klein, ředitel společnosti AFI Europe pro Českou republiku.

AFI Europe novinku zavádí v souladu se současným trendem digitalizace v realitním odvětví. Moderní a technologicky vyspělá řešení orientovaná na uživatele zvyšují atraktivitu pracoviště a mohou tak znamenat významnou konkurenční výhodu zaměstnavatelů při akvizici nových zaměstnanců. Aplikace cílí především na generaci mileniálů, kteří se s online prostředím seznamovali již od malička a považují jej za přirozenou součást svého života.

www.afi-europe.eu


AFI EUROPE Czech Republic je předním investorem a developerem v oblasti komerčních a bytových nemovitostí. V České republice společnost působí od roku 1997, kde dokončila celou řadu úspěšných projektů: nákupní centra Palác Flora a AFI Palác Pardubice, rezidenční komplexy Korunní Dvůr, Tulipa Rokytka, Tulipa Modřanská rokle a Tulipa City nebo logistický park D8 European Park. Na poli kancelářských nemovitostí AFI EUROPE Czech Republic dosud realizovala tři fáze administrativního centra Classic 7 Business Park, AFI Karlín a AFI Vokovice v Praze 6 - Veleslavíně. Aktuálně je ve výstavbě devatenáctipodlažní budova A v multifunkčním projektu AFI CITY ve Vysočanech na bývalém brownfieldu u stanice metra Kolbenova. V procesu výstavby je také rezidenční projekt Tulipa Třebešín v Praze 3 a připravuje se výstavba multifunkčního projektu BLOCK B v Praze 8 - Karlíně.
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