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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 23. října 2019
TPA věnovala 30 000 Kč na Benefiční koncert pro Rozum a Cit
TPA podpořila finanční částkou realizaci benefičního koncertu IN Concerto pro organizaci Rozum a Cit. Koncert hudebního projektu Jiřího Škorpíka a Davida Uličníka IN Concerto se uskutečnil 10. října 2019 v prostorách Emauzského kláštera v Praze. Celkový výtěžek 43 000 Kč poputuje na projekty organizace Rozum a Cit zaměřené na podporu náhradních rodin v celé České republice.
TPA dlouhodobě finančně, materiálně i aktivně podporuje projekty organizace Rozum a Cit. V loňském roce získal Rostislav Kuneš, generální ředitel TPA, Řád citlivého rozumu. Ocenění získávají od Nadačního fondu Rozum a Cit dlouholetí podporovatelé jako poděkování za jejich mnohdy nejen finanční výpomoc. „Jsem rád, že jsem mohl koncert i osobně navštívit a organizaci přímo podpořit. Nadačnímu fondu Rozum a Cit pomáháme již od roku 2006. Za tu bodu jsem se osobně zúčastnil celé řady setkání pěstounských rodin a zorganizoval několik aukčních ochutnávek kvalitních vín ve prospěch organizace,“ uvádí Rostislav Kuneš, generální ředitel TPA.
Nadační fond Rozum a Cit podporuje náhradní rodiny jak finančně, tak i materiálně a organizuje akce pro děti i celé rodiny. Zaměřuje se na vzdělávání pěstounských rodin, šíření osvěty a provozuje poradenské centrum.
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Návštěvníci Benefičního koncertu IN Concerto, díky kterým se podařilo vybrat částku 43 tis. Kč pro nadační fond Rozum a Cit
Pro více informací kontaktujte:
Marcela Štefcová

Crest Communications, a.s.

Ostrovní 126/30

110 00 Praha 1

gsm: + 420 731 613 669

www.crestcom.cz
e-mail: marcela.stefcova@crestcom.cz
Informace pro editory:
Skupina TPA Group poskytuje v České republice své služby od roku 1993 a působí celkem v jedenácti zemích střední a jihovýchodní Evropy. Poskytuje služby zejména z oblasti daňového poradenství a auditu. Zaměřuje se především na korporátní klienty podnikající na mezinárodní úrovni v oblasti střední a jihovýchodní Evropy. Skupina TPA Group je nezávislým členem aliance Baker Tilly Europe Alliance, jejímiž dalšími členy je celosvětová poradenská síť Baker Tilly International a samostatný člen Baker Tilly International, Baker Tilly v Německu. Díky členství v Baker Tilly Europe Allience nabízí skupina TPA Group svým klientům služby globální sítě Baker Tilly International, která patří do první desítky celosvětových poradenských sítí. 

