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TISKOVÁ ZPRÁVA		                                      Praha, 15. ledna 2020

[bookmark: _GoBack]AFI EUROPE V LOŇSKÉM ROCE PRODALA 120 BYTŮ 
A ZAHÁJILA VÝSTAVBU 17 000 M2 NOVÝCH KANCELÁŘÍ 

Developer AFI Europe bilancuje výsledky za loňský rok. V oblasti bytové výstavby dokončil 2. etapu Tulipa City, čímž dovršil rezidenční část nově vznikající městské čtvrti AFI City na vysočanském brownfieldu v Praze 9. V loňském roce společnost dohromady prodala 120 bytů v pražských projektech Tulipa City a také Tulipa Třebešín, jehož součástí je i 25 velkometrážních bytů v 5 viladomech. Navíc v létě AFI Europe koupila již hotový projekt s platným stavebním povolením na výstavbu nového bytového komplexu poblíž stanice metra Křižíkova. Jeho realizace pod názvem Tulipa Karlín začne co nevidět. Za úspěchem na poli rezidenčních nemovitostí nezaostával ani segment kanceláří. Výstavba devatenáctipodlažní budovy „A“ v AFI City s pronajímatelnou plochou 17 000 metrů čtverečních pokračuje podle plánu, takže brzy bude dokončena hrubá stavba. Společnost také postupně digitalizuje všechna svá již dokončená administrativní centra v Praze. Mobilní aplikace pro nájemce je v současnosti v provozu v AFI Vokovice a další kancelářské budovy budou brzy následovat.

„V závěru loňského roku jsme dokončili hrubou stavbu vilových domů v rezidenčním projektu Tulipa Třebešín a aktuálně připravujeme zahájení stavebních prací v Tulipa Karlín. Předání pozemku generálnímu dodavateli by mělo proběhnout během jednoho měsíce,“ komentuje Doron Klein, generální ředitel společnosti AFI Europe pro Českou republiku, a dodává: „V letošním roce nás čeká také významný milník v oblasti komerčních nemovitostí – v létě bude zkolaudována kancelářská budova A, která se s výškou 75 metrů stane novou dominantou Vysočan a vstupní branou do nově vznikající čtvrti AFI City.“
www.afi-europe.eu


AFI EUROPE Czech Republic je předním investorem a developerem v oblasti komerčních a bytových nemovitostí. V České republice společnost působí od roku 1997, kde dokončila celou řadu úspěšných projektů: nákupní centra Palác Flora a AFI Palác Pardubice, rezidenční komplexy Korunní Dvůr, Tulipa Rokytka, Tulipa Modřanská rokle a Tulipa City nebo logistický park D8 European Park. Na poli kancelářských nemovitostí AFI EUROPE Czech Republic dosud realizovala tři fáze administrativního centra Classic 7 Business Park, AFI Karlín a AFI Vokovice v Praze 6 - Veleslavíně. Aktuálně je ve výstavbě devatenáctipodlažní budova A v multifunkčním projektu AFI City ve Vysočanech na bývalém brownfieldu u stanice metra Kolbenova. V procesu výstavby je také rezidenční projekt Tulipa Třebešín v Praze 3 a připravuje se výstavba Tulipa Karlín v Praze 8.
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