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Developerská společnost AFI Europe dokončila hrubou stavbu čtvrté a poslední etapy rezidenčního projektu Tulipa Třebešín v Praze 3. Ta zahrnuje čtrnáctipodlažní bytový dům „A“ se 155 byty ve velikostech od 1+kk do 4+kk. Předpokládaný termín kolaudace je na podzim letošního roku.

„Čtvrtá etapa je ve výstavbě od září 2018. Společně s ní bude finišovat také dostavba 5 viladomů, čímž bude celá čtvrť Tulipa Třebešín kompletně dokončena. V současné chvíli zbývají v nabídce poslední 2 volné byty. Ke každé jednotce je možné dokoupit sklepní kóji a parkovací místo,“ komentuje Elena Pisotchi, obchodní a marketingová manažerka AFI Europe.

Rozsáhlý projekt Tulipa Třebešín bude po svém dokončení zahrnovat celkem 750 standardních bytů v pěti bytových domech a dále 25 velkometrážních bytů v prémiových viladomech určených především pro rodiny s dětmi. Součástí areálu je park s relaxačními zónami a také mateřská škola s kapacitou 60 dětí, která je v provozu již od roku 2018.

Komplex se nachází v atraktivní lokalitě v širším centru Prahy u autobusové zastávky Třebešín zhruba 5 minut jízdy od stanice metra A Želivského. V jeho blízkosti leží Malešický park, Olšanská poliklinika a řada restaurací i obchodů pro drobné i větší nákupy (mj. obchodní centrum Atrium Flora).

www.afi-europe.eu
www.byty-trebesin.cz 


AFI EUROPE Czech Republic je předním investorem a developerem v oblasti komerčních a bytových nemovitostí. V České republice společnost působí od roku 1997, kde dokončila celou řadu úspěšných projektů: nákupní centra Palác Flora a AFI Palác Pardubice, rezidenční komplexy Korunní Dvůr, Tulipa Rokytka, Tulipa Modřanská rokle a Tulipa City nebo logistický park D8 European Park. Na poli kancelářských nemovitostí AFI EUROPE Czech Republic dosud realizovala tři fáze administrativního centra Classic 7 Business Park, AFI Karlín a AFI Vokovice v Praze 6 - Veleslavíně. Aktuálně je ve výstavbě devatenáctipodlažní budova A v multifunkčním projektu AFI City ve Vysočanech na bývalém brownfieldu u stanice metra Kolbenova. V procesu výstavby je také rezidenční projekt Tulipa Třebešín v Praze 3 a připravuje se výstavba Tulipa Karlín v Praze 8.
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