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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 19. února 2020
TPA přispěla 50 000 Kč na pomoc Markovi
Pomoc pro Marka, kterému byl v devíti letech diagnostikován syndrom „zazdění zaživa“, je dobročinná sbírka Konta Bariéry na zdravotní pomůcky i odlehčovací služby pro Marka a jeho rodinu. Poradenská společnost TPA se rozhodla Markově rodině věnovat finanční částku 50 000 Kč. 

Po napadení organismu zákeřným virem encefalitidy není Marek schopen verbálně komunikovat. Je odkázán na dýchací přístroje a pomoc okolí, ale je plně při vědomí, vnímá, rozumí, pamatuje si.  Markův zdravotní stav vyžaduje nepřetržitý dohled, dorozumívá se pouze mrkáním a péče o něj je psychicky i fyzicky velmi náročná. 
„S Markovým tatínkem se vzdáleně znám ještě z doby před onemocněním jeho syna. Jeho onemocnění zásadně změnilo situaci celé jejich rodiny. Jsem rád, že jsme se s kolegy z TPA rozhodli podpořit Markovu rodinu alespoň touto cestou,“ uvádí Jiří Hlaváč, partner TPA.
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Jiří Hlaváč, partner TPA, a maminka Marka paní Martina Hůrková

Pro více informací kontaktujte:
Marcela Štefcová

Crest Communications, a.s.

Ostrovní 126/30

110 00 Praha 1

gsm: + 420 731 613 669

www.crestcom.cz
e-mail: marcela.stefcova@crestcom.cz
Informace pro editory:
Skupina TPA Group poskytuje v České republice své služby od roku 1993 a působí celkem v jedenácti zemích střední a jihovýchodní Evropy. Poskytuje služby zejména z oblasti daňového poradenství a auditu. Zaměřuje se především na korporátní klienty podnikající na mezinárodní úrovni v oblasti střední a jihovýchodní Evropy. Skupina TPA Group je nezávislým členem aliance Baker Tilly Europe Alliance, jejímiž dalšími členy je celosvětová poradenská síť Baker Tilly International a samostatný člen Baker Tilly International, Baker Tilly v Německu. Díky členství v Baker Tilly Europe Allience nabízí skupina TPA Group svým klientům služby globální sítě Baker Tilly International, která patří do první desítky celosvětových poradenských sítí. 

