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Tisková zpráva


Praha, 17. 6. 2014
Nové posily týmu Fora Karlín

Forum Karlín, unikátní multifunkční projekt, který vyrostl v Pernerově ulici v Praze 8, přivítal ve svém týmu dvě nové posily – Štěpánku Redlichovou a Romana Kuřátka.
Štěpánka Redlichová nastupuje na pozici obchodní ředitelky, kde bude zodpovědná za marketingovou komunikaci a akvizici komerčních pronájmů multifunkčního sálu Forum Karlín. Zúročí zde mnohaleté zkušenosti z pozice obchodního manažera a event managementu ve společnostech Incheba Praha a HC Sparta Praha. Ve Spartě působila též na pozici hlavní produkční hokejových zápasů. V minulosti pracovala pro BPA Sport Marketing a Ministerstvo zahraničních věcí jako event manager Hotelu Zámek Štiřín.


Roman Kuřátko se stává manažerem provozu Forum Karlín, kde bude zodpovědný za zajištění podpory provozu multifunkčního sálu i administrativní části projektu. Od roku 2009 byl ředitelem správy areálu ve společnosti Incheba, kde působil již od roku 2003 ve správě areálu i jako člen investičního oddělení. Roman Kuřátko vystudoval ČVUT.

Informace pro editory:

Forum Karlín je nový administrativně-společenský projekt v unikátní lokalitě rozvíjející se pražské čtvrti Karlín. Jeho součástí je víceúčelová hala s kapacitou 3 000 míst poskytující flexibilní zázemí pro všechny druhy kulturních, společenských a vzdělávacích akcí. Projekt tvoří nejmodernější mediální newsroom vydavatelství Economia v rekonstruovaných prostorách historického objektu, kde byly od roku 1908 vyráběny moderní parní kotle pro celé Rakousko-Uhersko. Další částí projektu je osmipodlažní novostavba zahrnující 9 500 m2 moderních kancelářských ploch. Nová budova nabízí šest podlaží kanceláří nejvyšší kvality ve druhém až sedmém patře. Součástí tří podlaží jsou také terasy, vrchní patra navíc nabízí pozoruhodné výhledy do okolí. Lokalita pražské čtvrti Karlín nabízí veškeré zázemí, dostatek služeb i vyžití pro volný čas, klid i pulzující život v těsné blízkosti historického centra Prahy. Spojení historie a moderní architektury, kombinace administrativních prostor, obchodů a služeb, přítomnost nájemců působících v progresivních oblastech podnikání, to vše spoluvytváří zcela jedinečnou atmosféru. Na celkovém architektonickém řešení projektu Forum Karlín se výraznou měrou podílel světoznámý španělský architekt Ricardo Bofill.
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