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TISKOVÁ ZPRÁVA	        Praha, 3. července 2020
 	
[bookmark: _GoBack]PANDEMII NAVZDORY: AFI EUROPE ZAJISTILA PŘEDÁNÍ NOVĚ DOKONČENÝCH BYTŮ V PROJEKTU TULIPA TŘEBEŠÍN 
Společnost AFI Europe předává od poloviny dubna dokončené byty ve 3. fázi projektu Tulipa Třebešín v Praze 3 novým majitelům, a to i přes probíhající pandemii Covid-19. Developer přijal veškerá nezbytná opatření, aby převzetí proběhlo bezpečně a podle původního časového plánu. Noví obyvatelé tak nebudou muset otálet se stěhováním. Klíče od nemovitostí si již převzalo 109 z celkem 133 majitelů.

„Všechny byty ve velikostech od 1+kk do 4+kk byly v předstihu prodány. Řada nových majitelů již počítala s předpokládaným termínem stěhování, takže jsme je nechtěli zklamat. Udělali jsme vše potřebné, aby převzetí mohlo proběhnout. A zpětná reakce od klientů nás velmi potěšila,“ komentuje Elena Pisotchi, obchodní a marketingová manažerka AFI Europe.

Devítipodlažní bytový dům 3. fáze je součástí rozsáhlého rezidenčního projektu Tulipa Třebešín, který dohromady zahrnuje čtyři etapy výstavby o 750 standardních bytech a dalších 25 luxusních bytech v 5 viladomech. Součástí projektu je také park a již fungující mateřská školka s kapacitou pro šedesát dětí.

www.afi-europe.eu
www.byty-trebesin.cz 


AFI EUROPE Czech Republic je předním investorem a developerem v oblasti komerčních a bytových nemovitostí. V České republice společnost působí od roku 1997, kde dokončila celou řadu úspěšných projektů: nákupní centra Palác Flora a AFI Palác Pardubice, rezidenční komplexy Korunní Dvůr, Tulipa Rokytka, Tulipa Modřanská rokle a Tulipa City nebo logistický park D8 European Park. Na poli kancelářských nemovitostí dosud realizovala tři fáze administrativního centra Classic 7 Business Park, AFI Karlín a AFI Vokovice. Aktuálně je ve výstavbě devatenáctipodlažní budova AFI City 1 ve Vysočanech na bývalém brownfieldu u stanice metra Kolbenova. V procesu výstavby je také rezidenční projekt Tulipa Třebešín v Praze 3 a vlajkový projekt v oblasti nájemního bydlení pod názvem Tulipa Karlín v Praze 8.
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