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TISKOVÁ ZPRÁVA
	Praha, 13. října 2020
Partnerka TPA Jana Skálová jmenována docentkou 
Ing. Jana Skálová, Ph.D, partnerka a spoluzakladatelka skupiny TPA Česká republika, získala docenturu na Vysoké škole ekonomické v Praze. Na základě úspěšného habilitačního řízení jí byl s účinností od 1. srpna 2020 přiznán titul docentky pro obor Účetnictví a finanční řízení na Fakultě financí a účetnictví VŠE v Praze.
[bookmark: _GoBack]„Titul docentky vnímám jako ocenění své mnohaleté práce, ale také jako motivaci pro další práci na akademické půdě v oblasti vzdělávání. Náš obor se totiž neustále vyvíjí, a je tedy potřeba sledovat všechny změny a získávat informace o aktuální situaci v legislativě. Zároveň věřím, že moje docentura může přinést výhody i společnosti TPA, jíž jsem partnerkou. Je totiž důkazem toho, že v rámci TPA působí tým odborníků, který se neustále systematicky vzdělává v problematice účetnictví, auditů a daní, a je proto připraven poskytnout adekvátní poradenství,“ vyjádřila se ke svému nově získanému docentskému titulu Jana Skálová.
Jana Skálová má více než dvacetileté zkušenosti z oblasti auditu, účetnictví podnikatelů a daní z příjmů právnických osob, přičemž se zaměřuje zejména na přeměny kapitálových korporací a nemovitosti. Je členkou Komory daňových poradců, Národní účetní rady a Komory auditorů České republiky. Rovněž je autorkou řady odborných článků a publikací. Je absolventkou Vysoké školy ekonomické, kde v současnosti působí na pozici docentky katedry finančního účetnictví a auditingu na Fakultě financí a účetnictví.
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Informace pro editory:

Skupina TPA Group poskytuje v České republice své služby od roku 1993 a působí celkem ve dvanácti zemích střední a jihovýchodní Evropy. Poskytuje služby zejména z oblasti daňového poradenství a auditu. Zaměřuje se především na korporátní klienty podnikající na mezinárodní úrovni v oblasti střední a jihovýchodní Evropy. Skupina TPA Group je nezávislým členem aliance Baker Tilly Europe Alliance, jejímiž dalšími členy je celosvětová poradenská síť Baker Tilly International 
a samostatný člen Baker Tilly International, Baker Tilly v Německu. Díky členství v Baker Tilly Europe Allience nabízí skupina TPA Group svým klientům služby globální sítě Baker Tilly International, která patří do první desítky celosvětových poradenských sítí. 
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