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CBRE Tisková zpráva


CBRE zprostředkovala pronájem 2 500 m2 v Prologis Parku Štěnovice pro Verhoek Europe 
Praha 23. listopadu 2020 – Nizozemská společnost Verhoek Europe, renomovaný poskytovatel logistických služeb, otevírá svoji první pobočku v České republice v Prologis Parku Štěnovice nedaleko Plzně. Pronájem celkem 2 500 m2 skladových ploch zprostředkovala realitně-poradenská společnost CBRE. Ta zároveň nestandardně zastupovala klienta i při převzetí nemovitosti, jelikož ten se vzhledem k pandemii covid-19 nemohl zúčastnit osobně. 
„V CBRE si zakládáme na podpoře našich klientů, která v těchto náročných časech občas nabývá nových rozměrů. Takovou situací byla i pomoc nizozemské společnosti Verhoek Europe. Její zástupci nemohli být fyzicky přítomni u převzetí nových prostor, a tak jsme se o vše postarali za ně. Budovu jsme kompletně prohlédli, sepsali předávací protokol a převzali klíče. I navzdory současné koronakrizi tak transakce proběhla k plánovanému datu,“ komentuje Jan Hřivnacký, vedoucí pronájmů industriálních nemovitostí v CBRE.
Společnost Verhoek Europe má v oboru logistických služeb více než 60 let zkušeností. V České republice působí od roku 2005, ale právě nyní zde otevírá svou první pobočku. Prologis Park Štěnovice se nachází u dálnice D5 cca 2 kilometry jižně od Plzně a 70 kilomerů od hranice s Německem. „Tato transakce jasně potvrzuje skutečnost, že sektor e-commerce a 3PL, tj. logistiky třetí strany, vidí v současné pandemii potenciál k rozšíření portfolia a dalšímu růstu,“ uzavírá Jan Hřivnacký.
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O CBRE 
CBRE Group, společnost figurující na žebříčku Fortune 500 a indexu S&P 500 se sídlem v Los Angeles, je světovou vedoucí společností v oblasti realitních služeb a investic (z hlediska výnosů za rok 2019). S přibližně 100 000 zaměstnanci poskytuje služby majitelům nemovitostí, investorům a nájemníkům prostřednictvím více než 530 poboček po celém světě (do tohoto součtu nejsou započteny dceřiné společnosti). Společnost CBRE poskytuje širokou škálu integrovaných služeb od správy a údržby nemovitostí, obchodních transakcí, projektového managementu, investičního managementu přes oceňování nemovitostí, pronájmu a prodeje nemovitostí, strategického poradenství až po hypoteční a developerské služby. S téměř 350 zaměstnanci CBRE v České republice spravuje téměř 75 objektů komerčních budov o celkové rozloze téměř 1,2 mil. m2. Pro více informací navštivte internetové stránky společnosti na www.cbre.cz. 
