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TISKOVÁ ZPRÁVA							            V Praze dne 8. 2. 2021

BB Centrum žije online akcemi

Přestože situace pořádání veřejných akcí stále nepřeje, BB Centrum pravidelně přichází s možnostmi, jak akce pořádat pro své nájemce i širokou veřejnost. Na facebookovém profilu BB Centra se konají různorodé sportovní, kulturní i vzdělávací programy, kde si každý najde to své. Všechny akce jsou zdarma a k dispozici i zpětně v sekci videa.

Nabídka akcí organizovaných BB Centrem je velmi bohatá a vybere si z ní každý. Pokud si připadáte po celodenních sezení u počítače ztuhlí a unavení, můžete si každé úterý a čtvrtek zacvičit. Na úterky jsou připraveny pravidelné lekce domácího fitness s trenérem Danielem Hlubučkem z Balance Clubu Brumlovka, ve čtvrtek vás Daniela Bacíková provede lekcí jógy, která je určena pro začátečníky i pokročilé. Pokud dáváte přednost spíše rytmičtějšímu pohybu, jednou měsíčně jsou pro vás připraveny pravidelné taneční lekce pod vedením vítězky StarDance Lenky Nory Návorkové. V lednu se vyučovala hravá cha-cha, v únoru na vás čeká karnevalová samba.

Cestovat se v tuhle chvíli dá spíš jen prstem po mapě, to ovšem neznamená, že nemůžete sbírat inspiraci. Oblíbené Cestovatelské večery se konají navzdory opatřením v online prostředí a představují místa, která rozhodně stojí za návštěvu. V únoru se můžete těšit na povídání o Austrálii, nejmenším kontinentu, který přes své rozměry nabízí ohromnou druhovou diverzitu. V březnu budou mít diváci možnost zúčastnit se také prvního cestovatelského večera uváděného v angličtině.

Novinkou letošního roku je talk show Hovory z Brumlovky. Diváci se mohou těšit na rozhovory se zajímavými a inspirativními osobnostmi spojenými právě s Brumlovkou, respektive BB Centrem, vyprávění o jejich životech i kariéře. V lednu pozvání přijal moderátor, podnikatel, ale především kuchař Filip Sajler, v únoru bude hostem přední konzultantka pražského trhu moderních kancelářských budov Radka Novak.

Vedle pravidelných týdenních či měsíčních programů se konají i nejrůznější webcasty. Některé se zaměřují na vaření, jiné na výrobu domácích dekorací či na budování fyzického i duševního zdraví. Můžete vyzkoušet například online webcast Soni Hrabec Kotulkové o tom, jak se správně nalíčit, aby váš make-up vydržel i námahu při sportování, nebo spolu se šéfkuchařem Pavlem Bortníkem z CATERMATu vykouzlit doma v kuchyni pokrm hodný luxusní restaurace, nad nímž vaše chuťové buňky zajásají. Veškeré akce se konají na facebookovém profilu BB Centra, kde jsou k dispozici i ke zpětnému přehrání a zcela zdarma.
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O společnosti
Passerinvest Group, a. s., je ryze česká investiční a developerská společnost založená a vedená Radimem Passerem. Passerinvest Group považuje za svou společenskou odpovědnost působit jako oborová ale i společenská autorita jak v roli dlouhodobého partnera města s cílem proměny často neutěšeného území v příjemnou a uživatelsky přívětivou lokalitu, tak v roli vzdělávací, podporující i moderující ve společenský důležitých oblastech, jakými jsou například rozvoj ČR prostřednictvím dopravní iniciace nebo edukace v oblasti zdraví a lidských hodnot. Passerinvest Group je jako odpovědný urbanistický developer spojována od roku 1998 převážně s BB Centrem v Praze 4, které je jedním z největších a nejúspěšnějších urbanistických projektů nejen v České republice, ale v celé Evropě. 
Dalším významným projektem v portfoliu společnosti Passerinvest Group jsou Nové Roztyly. Současný brownfield bývalého areálu Interlov, kde by v budoucnosti mělo vzniknout místo s příjemným bydlením s velkým poměrem zeleně, doplněný o služby široké veřejnosti a administrativní funkci. Mimo projekty v Praze, společnost vybudovala a vlastní i ostravský administrativní objekt Nová Karolina Park.
Principy městské výstavby a dlouhodobě udržitelný rozvoj Prahy i České republiky jsou součástí vize společnosti Passerinvest Group, která si díky svému odpovědnému přístupu vybudovala velmi dobré jméno jak na domácí, tak mezinárodní úrovni. Zásluhu na tom má nejenom kvalita realizovaných projektů a vysoká úroveň poskytovaných služeb, ale i smysl pro fair-play, zákaznický přístup a zejména zodpovědnost vůči společnosti i životnímu prostředí.  
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