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TISKOVÁ ZPRÁVA	            Praha, 11. února 2021
 	
[bookmark: _GoBack]AFI EUROPE ZKOLAUDOVALA VILOVÉ DOMY V REZIDENČNÍM PROJEKTU TULIPA TŘEBEŠÍN

Developerská společnost AFI Europe dokončila výstavbu pěti vilových domů v rámci konceptu luxusního bydlení, které vzniklo jako součást rezidenčního projektu Tulipa Třebešín v Praze 3 na pomezí Malešic a Strašnic. Elegantní viladomy zahrnují celkem 25 velkometrážních bytů na třech nadzemních podlažích, a to v dispozicích od 3+kk do 4+kk při výměře od 90 do 120 m2. V současnosti je prodáno 6 bytových jednotek.

„Prémiové bydlení ve viladomech je navržené tak, aby splnilo očekávání i těch nejnáročnějších klientů. Společně s renomovanou designérkou Magdalenou Hopkins brzy začneme s přípravou vzorového bytu, abychom potencionálním klientům poskytli co nejkomplexnější představu o řešení interiérů a zároveň nabídli trochu inspirace. V případě zájmu je možné domluvit i individuální spolupráci s bytovou designérkou na přípravě vlastního domova,“ komentuje Elena Pisotchi, obchodní a marketingová manažerka AFI Europe.

Za architektonickým návrhem projektu stojí ateliér Smitka. Každý vilový dům zahrnuje maximálně pět bytů – každý s vlastní terasou, přičemž střešní apartmá disponují dokonce dvěma. Nechybí ani garáž v suterénu domů a společná zahrada. Viladomy jsou součástí rozsáhlého rezidenčního projektu Tulipa Třebešín, ke kterému náleží veřejný park i mateřská škola pro celkem 60 dětí. 

Nově vznikající čtvrť roste poblíž autobusové zastávky Třebešín cca 5 minut jízdy od stanice metra A Želivského. Nedaleko se nachází Olšanská poliklinika a obchodní centrum Atrium Flora se širokým spektrem obchodů a služeb.

www.villadomy.cz 


AFI EUROPE Czech Republic je předním investorem a developerem v oblasti komerčních a bytových nemovitostí. V České republice společnost působí od roku 1997, kde dokončila celou řadu úspěšných projektů: nákupní centra Palác Flora a AFI Palác Pardubice, rezidenční komplexy Korunní Dvůr, Tulipa Rokytka, Tulipa Modřanská rokle a Tulipa City nebo logistický park D8 European Park. Na poli kancelářských nemovitostí dosud realizovala tři fáze administrativního centra Classic 7 Business Park, AFI Karlín, AFI Vokovice a AFI City 1. V procesu výstavby je rozsáhlé portfolio nájemních bytů, které vyrostou v projektech Tulipa Karlín v Praze 8, Tulipa Třebešín v Praze 3 a v multifunkčním areálu AFI City na městském brownfieldů v Praze 9 u stanice metra Kolbenova. 
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