
TISKOVÁ ZPRÁVA						             V Praze dne 08. 07. 2021


Studenti přednáší o otázkách víry v Plzni – přednáškový cyklus „Otazníky života“

Otazníky života je přednáškový cyklus, ve kterém se studenti i absolventi středních a vysokých škol zamýšlí nad otázkami víry, budoucnosti, posmrtného života či výjimečnosti Bible. Přednášky se konají od 12. do 23. července 2021, od pondělí do pátku, vždy v 18:00 hod. v Plzni, v komunitním prostoru organizace Blízký soused, sada Pětatřicátníků 94/27.

Soubor přednášek si klade za cíl seznámit posluchače s pohledem mladých lidí na otázky víry v dnešní době a nabídnout prostor pro diskusi s nimi. Ve svých příspěvcích se studenti zabývají i tématy okultismu a spiritismu nebo utrpení. Přednášky se věnují i otázkám, kdo je vlastně Ježíš Kristus, zda nastane konec světa nebo významu biblického křtu. 

Podrobný program naleznete zde: http://dotknisenebe.cz/otazniky-zivota/ 

Přednášky probíhají v rámci projektu „Dotkni se nebe“, který se zaměřuje na prevenci zdraví, na mezilidské vztahy a duchovní otázky. Celoroční aktivity „Dotkni se nebe“ připravuje a organizuje Maranatha z.s. a dobrovolnici ze společenství Církve adventistů sedmého dne z celé České a Slovenské republiky. 
V průběhu léta jsou na čtyřech místech připraveny Dny zdraví, v rámci kterých si mohou zájemci nechat bezplatně změřit krevní tlak, tělesný, podkožní i viscerální tuk, kosterní svalovinu, BMI, hmotnost i výšku. A 17. července 2021 také proběhne přednáška Radima Passera „Byznys a víra“ pojednávající o jeho životním příběhu. 

Více informací se dozvíte zde: http://dotknisenebe.cz/ 



Program přednášek – Otazníky života

Komunitní prostor organizace Blízký soused, sada Pětatřicátníků 94/27, Plzeň
			
12. 7. (Po) Svitky od Mrtvého moře. Proč je Bible výjimečná?
13. 7. (Út) Poznejte budoucnost. Dějiny napsané dopředu
14. 7. (St) Proč je tolik utrpení? Kdo za to může?
15. 7. (Čt) Osobnost, která změnila svět. Kdo je Ježíš?
16. 7. (Pá) Získat život – navždy. Nabídka nejen pro vyvolené

17. 7. (So) BYZNYS A VÍRA. Životní příběh Radima Passera

19. 7. (Po) Návrat Krále. Kdy a jak přijde Ježíš znovu?
20. 7. (Út) Co mě čeká po smrti? Nebe, peklo, spánek nebo nic?
21. 7. (St) Nezapomněli jste odpočívat? Jedinečnost týdenního cyklu
22. 7. (Čt) Dokonalý podvod. Temná stránka spiritismu a okultismu
23. 7. (Pá) Opravdu spravedlnost zvítězí? Kdy přijde její čas?



Pro více informací kontaktujte:

Juraj Turóci
Maranatha z.s.
Mobil: (+420) 606 645 544
E-mail: juraj.turoci@maranatha.cz


Informace pro editory:

Organizace Maranatha z.s. byla jako křesťansky orientovaná organizace založená v roce 2002 Radimem Passerem s cílem poskytovat široké veřejnosti nové možnosti poznání životních hodnot a jejich praktického využití. Nabízí širokou paletu aktivit od vegetariánské restaurace a obchodu s biopotravinami až po projekty pomoci obětem přírodních katastrof. Mezi základní hodnoty a cíle sdružení patří podpora duchovního, psychického, společenského i fyzického rozvoje člověka, přirozený životní styl, kvalitní způsob života a výchova spolu s celoživotním vzděláváním v duchu křesťanských principů. Hlavním sídlem je Společenské centrum v BB Centru v pražských Nuslích. Další informace naleznete na www.maranatha.cz
