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TISKOVÁ ZPRÁVA						             V Praze dne 13. 07. 2021

Radim Passer v Praze a v Plzni

Radim Passer, známý český developer a předseda představenstva PASSERINVEST GROUP, a.s., se s posluchači podělí o svůj životní příběh a o důvody, proč je víra důležitou součástí jeho každodenního života. Přednášku Radima Passera pod názvem „Byznys a víra“ si budete moci vyslechnout 17. července v 18:00 hod. v sále hotelu Central v Plzni. Na konci se můžete i těšit na autogramiádu. 
  
Radim Passer, developer pražského BB Centra a zakladatel organizaci Maranatha z.s., se v přednášce Byznys a víra zaměří na svou cestu k nalezení Pána Boha a přiblíží, jak víra ovlivňuje jeho pracovní i všední život.

Přednášky probíhají v rámci projektu „Dotkni se nebe“, který se zaměřuje na prevenci zdraví, mezilidské vztahy a duchovní otázky. Celoroční aktivity „Dotkni se nebe“ připravuje a organizuje Maranatha z.s. a dobrovolnici ze společenství Církve adventistů sedmého dne z celé České a Slovenské republiky. V průběhu léta jsou na čtyřech místech připraveny Dny zdraví, v rámci kterých si mohou zájemci nechat bezplatně změřit krevní tlak, tělesný, podkožní i viscerální tuk, kosterní svalovinu, BMI, hmotnost i výšku. Dále je připraven přednáškový cyklus studentů i absolventů středních a vysokých škol Otazníky života, který bude probíhat od 12. do 23. července vždy od 18:00 hod. v komunitním prostoru organizace Blízký soused. 

Více informací se dozvíte zde: http://dotknisenebe.cz/

Program přednášek:

Radim Passer 
Hotel Central Plzeň 
So 17. 7. – Byznys a víra – životní příběh Radima Passera


Pro více informací kontaktujte:

Juraj Turóci
Maranatha z.s.
Mobil: (+420) 606 645 544
E-mail: juraj.turoci@maranatha.cz
Informace pro editory:

Organizace Maranatha z.s. byla jako křesťansky orientovaná organizace založená v roce 2002 Radimem Passerem s cílem poskytovat široké veřejnosti nové možnosti poznání životních hodnot a jejich praktického využití. Nabízí širokou paletu aktivit od vegetariánské restaurace a obchodu s biopotravinami až po projekty pomoci obětem přírodních katastrof. Mezi základní hodnoty a cíle sdružení patří podpora duchovního, psychického, společenského i fyzického rozvoje člověka, přirozený životní styl, kvalitní způsob života a výchova spolu s celoživotním vzděláváním v duchu křesťanských principů. Hlavním sídlem je Společenské centrum v BB Centru v pražských Nuslích. Další informace naleznete na www.maranatha.cz
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