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KB Mobilní banku má v kapse už milion klientů. Komerční banka za to děkuje zvýhodněnou nabídkou
Praha 11. 10. 2021
[bookmark: _GoBack]KB Mobilní banka překonala milník jednoho milionu klientů, kteří jejím prostřednictvím spravují své finance. Při této příležitosti spouštíme speciální akci – po dobu milionu vteřin, tedy přibližně 11,5 dne, nabízíme stávajícím i novým klientům, a to včetně firemních, vybrané produkty a služby za zvýhodněných podmínek. Akce platí od 11. 10. do 22. 10. 2021.

Slavíme my, dárky ale dostanou naši klienti. Po dobu milionu vteřin, zhruba 11,5 dne, nabídneme své oblíbené produkty a služby za zvýhodněnou cenu. „Všichni naši stávající i potenciální klienti se mohou těšit například na vlastní design platební karty nebo půjčky bez jednorázového poplatku,“ vyjmenovává Jan Kubálek.
Bez poplatku za vyhodnocení žádosti si bude možné sjednat Osobní i Optimální půjčku a nula korun za vstupní poplatek klienti zaplatí též v případě, že se rozhodnou začít s naší pomocí investovat do udržitelných fondů.
Ušetřit na poplatcích mohou dále jak stávající, tak noví klienti u podnikatelského Profi úvěru, pokud podají žádost v době bonusové akce a současně smlouvu podepíší nejpozději do 31. 1. 2022. Nezapomínáme ani na podnikatele investory, kteří se mohou do investování do udržitelných fondů pustit taktéž zdarma bez vstupního poplatku. Nabídky lze vzájemně kombinovat. 
Současně s dosažením miliontého klienta Mobilní banky byla spuštěna také mediální kampaň. Ta je zaměřena především na podporu prodeje našich produktů a služeb a současně na zvýšení image KB. 
Speciální akce jako poděkování za miliontého uživatele Mobilní banky trvá do 22. 10. 2021. 
	​Zvýhodněná nabídka pro občany:
· Vlastní design Mojekarta bez poplatku;
· Spotřebitelský úvěr a Optimální půjčka bez poplatku za vyhodnocení žádosti o úvěr;
· Investování do udržitelných fondů bez vstupního poplatku;
· MojeJistota dvojnásobné plnění při závažném onemocnění.



	Zvýhodněná nabídka pro podnikatele:
· Vlastní design Mojekarta bez poplatku;
· Profi úvěr bez poplatku za realizaci – podání žádostiv době trvání akce a podpis smlouvy nejpozději do 31. 1. 2022;
· Investování do udržitelných fondů bez vstupního poplatku;
· Roger Platba, zkrácení splatnosti faktur zcela zdarma, bez účtovaného průměrného poplatku 1,57 % z faktury. 




Pavel Zúbek
Komunikace KB
mobil.: +420 725 420 107
pavel_zubek@kb.cz
Buďte s námi v kontaktu!
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