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Tlačová správa 	 V Bratislave, 2. 12. 2021
Spoločnosť DACHSER predlžuje vo Frankfurte svoju certifikáciu IATA CEIV Pharma

Pobočka na frankfurtskom letisku opäť preukázateľne spĺňa najvyššie štandardy služieb a kvality v oblasti prepravy biologických a zdravotných materiálov.

Frankfurtská pobočka spoločnosti DACHSER pre leteckú a námornú prepravu opäť získala certifikáciu od Centra excelencie pre nezávislých overovateľov v oblasti farmaceutickej logistiky IATA (CEIV Pharma − Centrum excelencie pre nezávislé validácie vo Pharmaceutical Logistics), čím preukázala svoju spôsobilosť v logistických službách na prepravu v odvetví biologických a zdravotných materiálov.

Preprava biologických a zdravotníckych produktov musí spĺňať prísne normy. Lieky a iné farmaceutické materiály sú často naliehavé zásielky citlivé na teplotu, s ktorými sa musí manipulovať v súlade s predpismi. Certifikácia CEIV Pharma ako priemyselný štandard pokrýva špecifické požiadavky odosielateľov farmaceutických výrobkov, ak ide o bezpečnosť, presnosť a efektívnosť služieb leteckej prepravy. „Táto recertifikácia potvrdzuje naše odborné vedomosti v oblasti biologických a zdravotníckych materiálov,“ hovorí Timo Stroh, Head of Global Air Freight, ktorý je zároveň zodpovedný za obchodné riešenie pre logistiku v oblasti biologických a zdravotníckych materiálov v spoločnosti DACHSER. „Potvrdzuje to najvyššie štandardy služieb a kvality, ktoré poskytujeme našim zákazníkom prostredníctvom konzistentných procesov a siete v súlade so štandardom GDP.“

Na recertifikáciu sa vzťahujú rovnaké normy ako na prvotnú certifikáciu. Certifikácia CEIV Pharma si vyžaduje interné a externé školenia, preskúmanie postupov pri manipulácii s biologickým materiálom a zásielkami zdravotnej starostlivosti, ktoré si vyžadujú monitorovanie teploty, a rozsiahle posúdenie týchto komplexných procesov dvoma nezávislými audítormi.

„Pri celosvetovej preprave citlivých výrobkov považujeme za absolútne nevyhnutné dodržiavať medzinárodné normy,“ vysvetľuje Stroh. „To prináša výhody našim zákazníkom. Naša poloha na letisku vo Frankfurte je pre našu globálnu sieť mimoriadne dôležitá. Ako medzinárodná letecká brána s vlastnými charterovými spojmi, priamym napojením na úzko prepojenú sieť pozemnej prepravy DACHSER a zavedenou štruktúrou CEIV Pharma je táto lokalita kľúčom k ďalšiemu rozvoju našich riešení pre zákazníkov z oblasti prírodných vied a zdravotníctva,“ hovorí Stroh.

DACHSER Air & Sea Logistics má certifikát CEIV Pharma na troch kontinentoch
Okrem leteckej a námornej logistiky na frankfurtskom letisku sú ďalšími pracoviskami spoločnosti DACHSER s touto certifikáciou IATA Šanghaj v Číne, Bombaj a Hajdarábád v Indii a Atlanta v USA. Systém riadenia kvality pre logistiku v biomedicínskom sektore je zavedený na globálnej úrovni, aby sa zabezpečili jednotné procesy vo všetkých krajinách.
CEIV Pharma poskytuje farmaceutickému priemyslu celosvetovo štandardizovanú a uznávanú certifikáciu na zaobchádzanie s farmaceutickými výrobkami, ktorá spĺňa a presahuje medzinárodné normy a usmernenia. Patria medzi ne správne distribučné postupy (GDP) definované Európskou úniou a Svetovou zdravotníckou organizáciou, normy liekopisu Spojených štátov amerických a predpisy IATA pre prepravu pri riadenej teplote.

Základné informácie o spoločnosti DACHSER Slovakia a. s.
[bookmark: _30j0zll]História spoločnosti DACHSER sa začína v roku 1995, kedy bola založená spoločnosť Lindbergh Air Freight, s.r.o. Zameranie aktivity spoločnosti v prvom roku bolo v poskytovaní kompletných zasielateľských služieb pri preprave leteckých zásielok. Následne po predložení požiadaviek od zákazníkov sa aktivity rozvinuli aj na poskytovanie námornej a pozemnej prepravy. V roku 2004 sa spoločnosť stáva súčasťou nemeckej logistickej spoločnosti DACHSER a až do roku 2009 vystupuje na trhu pod menom LINDBERGH & DACHSER a. s. Od 1. 1. 2010 spoločnosť pôsobí na trhu pod obchodným menom DACHSER Slovakia a. s. Premenovaním bol zavŕšený integračný proces spoločnosti do celosvetovej siete koncernu DACHSER. V súčasnosti má DACHSER na Slovensku 5 pobočiek, v ktorých pracuje pres 200 zamestnancov.


Základné informácie o skupine DACHSER
Rodinná spoločnosť DACHSER so sídlom v nemeckom Kemptene je popredným európskym poskytovateľom logistických služieb. DACHSER poskytuje komplexnú prepravnú logistiku, skladovanie a individuálne zákaznícke služby v troch obchodných oblastiach: DACHSER European Logistics, DACHSER Food Logistics a DACHSER Air & Sea Logistics. Ponuku dopĺňajú ďalšie služby ako kontraktná logistika, konzultácie a poradenstvo a špecifické riešenia prispôsobené na mieru jednotlivým odvetviam. Vďaka komplexnej dopravnej sieti ako v Európe, tak i v zámorí a informačným technológiám, ktoré sú plne integrované do všetkých systémov, poskytuje DACHSER inteligentné logistické riešenia po celom svete. V súčasnosti zamestnáva zhruba 30 600 ľudí v 399 pobočkách po celom svete. Za rok 2018 zrealizoval cca 83,7 miliónov zásielok s hmotnosťou 41,3 miliónov ton. Celkový obrat koncernu DACHSER v roku 2018 predstavoval 5,6 miliárd eur. Pre viac informácií navštívte www.dachser.sk. 
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