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Praha, 9. prosince 2021

Vít Hradil nastoupil na pozici hlavního ekonoma ve společnosti CYRRUS


Od 1. prosince 2021 se stal novou posilou týmu investiční společnosti CYRRUS Vít Hradil, který nastoupil na pozici hlavního ekonoma. Jeho hlavním úkolem jsou prognózy a analýzy ekonomických témat, jejich komunikace a také spolupráce na dalším rozvoji a směřování strategie společnosti CYRRUS.
„Vít Hradil je pro nás významnou posilou. Jeho bohaté zkušenosti z oblasti analýz a komunikace ekonomických témat budou jistě přínosem k růstu naší společnosti a poskytování ještě lepších služeb pro naše klienty. Věřím, že nám přinese další pohled na již zavedená ekonomická témata a otevře i nové možnosti jejich komunikace jak uvnitř společnosti, tak při externí komunikaci pro klienty a veřejnost,“ říká Marek Hatlapatka, ředitel společnosti CYRRUS.
Vít Hradil přichází do společnosti CYRRUS z Raiffeisenbank, kde zastával pozici makroekonomického analytika. Vystudoval podnikovou ekonomiku na Technické univerzitě v Liberci a poté ekonomii na CERGE-EI (Centrum pro ekonomický výzkum a doktorské studium) v Praze. Věnoval se ekonomickému výzkumu v Národohospodářském ústavu Akademie věd ČR a na univerzitě v Princetonu. Působí jako vysokoškolský pedagog na CIEE Prague (The Council on International Educational Exchange). Hovoří anglicky a německy. Pravidelně publikuje články v domácím i v zahraničním odborném tisku na řadu ekonomických témat, rovněž přednáší na domácích i zahraničních odborných konferencích. 
„Cením si, jak se CYRRUS neustále rozvíjí a reaguje na dění ve světě. Jsou mi blízké jeho inovativní možnosti investování, ambice působit i v dalších zemích mimo Českou republiku a v neposlední řadě je to propracovaná péče o jeho klienty. Jsem rád, že jsem se mohl připojit do tohoto ambiciózního týmu,“ komentoval svůj nástup Vít Hradil.




	
	

	Investujte.
CYRRUS
	V roce 1995 jsme se vydali na cestu brokera. Přes 25 let obchodujeme s cennými papíry, staráme se o své klienty, reagujeme na dění ve světě a rozvíjíme se. Díky tomu vám můžeme přinášet stále nové služby a inovativní možnosti investování. Jsme CYRRUS.

	Loga ke stažení

Obecné fotografie

Název společnosti píšeme velkými písmeny a neskloňujeme.

Vyslovujeme [CYRRUS].
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