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11. ledna 2022
Eva Miklášová vede české zastoupení společnosti Invesco
Eva Miklášová posílila tým společnosti Invesco pro region střední a východní Evropy (CEE) již v loňském roce. Jako vedoucí obchodního oddělení ETF pro Rakousko a střední a východní Evropu bude hrát hlavní úlohu při rozšiřování působnosti společnosti Invesco v oblasti ETF v Rakousku a celém regionu střední a východní Evropy. Jako Country Lead pro Českou republiku a Slovensko bude rovněž zodpovědná za strategický marketing společnosti v těchto zemích. Bude podřízena Markusi Poscherovi, vedoucímu distribuce pro Rakousko a střední a východní Evropu.
 „Jsme rádi, že můžeme v našem týmu přivítat Evu Miklášovou, uznávanou odbornici na prodej, s dlouholetými zkušenostmi v oblasti strategie a plánování, inovativních produktových řešení a digitálních prodejních přístupů,” uvedl ´Markus Poscher. „Díky svým odborným znalostem a dobrým kontaktům v regionu, zejména v České republice a na Slovensku, bude pro náš tým velkým přínosem při rozvoji našeho podnikání ve střední a východní Evropě.“ 
Eva Miklášová přichází do společnosti Invesco ze společnosti Fidelity, kde zastávala vedoucí pozice v oblasti prodeje - naposledy jako zástupce obchodního ředitele - a byla zodpovědná za strategické plánování a obchodní expanzi ve střední a východní Evropě. Eva získala bakalářský titul na Vienna University of Economics and Business, magisterský titul v oboru management na Univerzitě Komenského v Bratislavě na Slovensku a je rovněž absolventkou programu CFA. 
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Varování před riziky 

Hodnota investic a výnosy z nich podléhají výkyvům.  

To může být částečně způsobeno změnami směnných kurzů. Investoři nemusí získat zpět celou investovanou částku. Minulá výkonnost není vodítkem pro budoucí výnosy. 

Důležité informace 

Tato tisková zpráva je určena pouze pro odborný tisk. Tento dokument má pouze informativní charakter. Názory a stanoviska vycházejí z aktuálních tržních podmínek a mohou se změnit. 



O společnosti Invesco 

Invesco Asset Management Deutschland GmbH, Invesco Asset Management Österreich - pobočka pobočky Invesco Asset Management Deutschland GmbH- jsou součástí Invesco Ltd.,  společnosti pro správu aktiv se spravovanými aktivy v hodnotě více než 1 593 miliard USD (k 31. říjnu 2021). 

  V případě jakýchkoli dotazů nebo potřeby dalších informací se obraťte na společnost Invesco Asset Management Deutschland GmbH, Valentin Jakubow, telefon +49 69 29807-311. 

Obsažené informace nepředstavují investiční doporučení ani jiné poradenství.  
Prognózy a výhledy trhu uvedené v tomto materiálu jsou subjektivní odhady a předpoklady  vedení fondu nebo jeho zástupců. Mohou se kdykoli změnit bez  předchozího upozornění. Nelze zaručit, že se prognózy uskuteční podle předpokladů. 

Vydavatelem těchto informací v České republice je společnost Invesco Asset Management Deutschland GmbH, An der Welle 5, D-60322 Frankfurt nad Mohanem. 
Red Oak ID: 1958016 

Pro více informací kontaktujte:

Eliška Krohová
Crest Communications, a.s.

Ostrovní 126/30
110 00 Praha 1
gsm: + 420 720 406 659
www.crestcom.cz
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