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             V Praze dne 20. 1. 2022
Brumlovka (BB Centrum) uvítalo nového nájemce, díky němuž objevíte svět virtuální zábavy
V polovině prosince si prostory pražské Brumlovky (BB Centra) v Budově G pronajal nový nájemce – Avatar VR Park. Jedná se o největší park virtuální reality v České republice, který je zaměřen na virtuální a rozšířenou realitu. Návštěvníci zde naleznou akční, sportovní, balanční i vzdělávací hry. Prostory jsou vybaveny také VR kavárnou a jsou ideálním místem pro pořádání večírků a neotřelých firemních akcí. Majitelem a správcem budovy je Koncern Passerinvest.
Avatar VR Park nabízí širokou škálu herních atrakcí, které zaujmou nejen děti, ale i dospělé. Na ploše 500 m2 se rozkládá komplexní nabídka VR experience. Ve čtyřech herních světech je umístěno dvacet herních zařízení, jako jsou například single trenažéry a boxy, nebo velká multiplayer zóna určená až pro čtyři soutěživé hráče, kde je možné vyzkoušet oblíbenou „únikovku“ s rodinou nebo střílečku s kolegy. Návštěvníci mohou prožít také nezapomenutelný zážitek na adrenalinovém seskoku z mrakodrapu, nebo při letu nad ikonickými stavbami naší planety v těle orla. 
„Brumlovka je ideálním místem pro náš VR Park, protože náš koncept přesně zapadá do tohoto moderního prostředí a zároveň zde sídlí mnoho společností, které s příchodem Avatar VR Parku mají možnost pořádat nezapomenutelné teambuildingové akce nebo se k nám přijít po práci odreagovat od reálného světa a všedních starostí. Výhodná je i lokalita, která je dobře dostupná městskou hromadnou dopravou i svým napojením na Pražský okruh a dálnici D1,“ uvedl Dan Broulík, jednatel společnosti Avatar VR media.
VR Park je možné navštívit každý všední den v odpoledních a večerních hodinách či o víkendech. Tento typ zábavy je vhodný pro celou rodinu a samozřejmostí jsou i dárkové poukazy, které potěší každého nadšence adrenalinu a zábavy.
„Virtuální realita a její možnosti se neustále posouvají dopředu a stávají se nedílnou součástí našich životů. Avatar VR Park patří v oblasti VR experience ke špičce a nabízí zábavné volnočasové aktivity pro děti i dospělé. Je proto skvělým doplněním služeb v našem areálu a věříme, že se stane dalším důvodem, proč Brumlovku navštívit a využít neustále se rozrůstající nabídku obchodů a služeb, kterou zde můžete najít,“ říká Lenka Preslová, vedoucí obchodního oddělení Koncernu Passerinvest.
Budova G pochází z dílny architektonického ateliéru ATELIER 8000 a byla dokončena v roce 2013. Nachází se na rohu ulic Michelská a Baarova. Budova G nabízí celkem 5 500 m2 kancelářských ploch a 1 000 m2 obchodních ploch v přízemí budovy. Ve třech podzemních podlažích je k dispozici 146 parkovacích míst pro nájemce i veřejnost. Budova G má střešní terasu s možností relaxace a vlastním vnitroblokem se zelení. Budova má vynikající dopravní dostupnost: autobusová zastávka Jemnická se nachází přímo před budovou (dvě zastávky autobusu od stanice metra C Budějovická a Kačerov), přímé napojení na Pražský okruh a dálnici D1. Momentálně je v této budově k dispozici kolem 1 600 m2 kancelářských ploch k pronájmu.
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O společnosti
Passerinvest Group, a. s., je ryze česká investiční a developerská společnost založená a vedená Radimem Passerem. Passerinvest Group považuje za svou společenskou odpovědnost působit jako oborová ale i společenská autorita jak v roli dlouhodobého partnera města s cílem proměny často neutěšeného území v příjemnou a uživatelsky přívětivou lokalitu, tak v roli vzdělávací, podporující i moderující ve společenský důležitých oblastech, jakými jsou například rozvoj ČR prostřednictvím dopravní iniciace nebo edukace v oblasti zdraví a lidských hodnot. Passerinvest Group je jako odpovědný urbanistický developer spojována od roku 1998 převážně s BB Centrem v Praze 4, které je jedním z největších a nejúspěšnějších urbanistických projektů nejen v České republice, ale v celé Evropě. 
Dalším významným projektem v portfoliu společnosti Passerinvest Group jsou Nové Roztyly. Současný brownfield bývalého areálu Interlov, kde by v budoucnosti mělo vzniknout místo s příjemným bydlením s velkým poměrem zeleně, doplněný o služby široké veřejnosti a administrativní funkci. 
Principy městské výstavby a dlouhodobě udržitelný rozvoj Prahy i České republiky jsou součástí vize společnosti Passerinvest Group, která si díky svému odpovědnému přístupu vybudovala velmi dobré jméno jak na domácí, tak mezinárodní úrovni. Zásluhu na tom má nejenom kvalita realizovaných projektů a vysoká úroveň poskytovaných služeb, ale i smysl pro fair-play, zákaznický přístup a zejména zodpovědnost vůči společnosti i životnímu prostředí.  

