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Tlačová správa 	 V Bratislave, 7. 2. 2022
Vývoj v oblasti manipulácie s tovarom

Do európskych logistických centier spoločnosti DACHSER prichádza nový technologický štandard v podobe špeciálne navrhnutej dvojpodlažnej jednotky. Pri jeho vývoji sa kládol dôraz na dobrú ergonómiu pre vodiča, bezpečnosť práce a efektívnosť.

Po takmer dvoch rokoch vývoja a testovania na vybraných miestach nastal čas: ERDi od spoločnosti Jungheinrich, kompletne prestavaná dvojpodlažná jednotka špeciálne upravená na použitie v spoločnosti DACHSER, môže byť teraz nasadená na všetkých európskych miestach spoločnosti DACHSER. Z dlhodobého hľadiska sa toto manipulačné vozidlo stane novým technologickým štandardom v skladoch DACHSER.

„Vďaka pevnej integrácii priestorovo a hmotnostne úspornej lítium-iónovej batérie sme mohli vyvinúť nový podvozok vozidla, ktorý je výrazne kratší ako doteraz používané modely určené na bočnú výmenu olovených batérií," vysvetľuje André Bilz, vedúci tímu koncových zariadení pre správu vozového parku v spoločnosti DACHSER. Prvýkrát sa podarilo skonštruovať stroj na vedenie olova, ktorý má ochrannú, uzavretú kabínu vodiča a zároveň môže pracovať v dvojmetrových uličkách skladov spoločnosti DACHSER. Skoršie riešenia s koncepciou bočného ovládania volantu, známe ako bočné nakladače, nenašli medzi vodičmi dobrú odozvu.

Zohľadnenie želaní vodičov pri vývoji

Spoločnosť DACHSER a vývojový tím výrobcu Jungheinrich úzko spolupracovali na vývoji tohto nového typu manipulátora.  Hlavnú úlohu zohrávali potreby logistických operátorov a ich požiadavky boli zahrnuté do návrhu. „Tento nový vozík spĺňa mnohé želania vodičov a predstavuje veľký pokrok z hľadiska ergonómie pre vodiča, bezpečnosti práce a efektívnosti," hovorí Alexander Bilz.

Nový vozík ERDi spoločnosti Jungheinrich s integrovanou lítium-iónovou batériou, ktorý je o 30 cm kratší ako jeho predchodca, je v súčasnosti najkompaktnejším nákladným vozidlom vo svojej triede. Nový vývoj bude znamenať postupné rozlúčenie sa s vozíkmi s batériami s bočnou výmenou, ktoré boli predtým potrebné na zabezpečenie dostatočnej kapacity energie pri viaczmennej prevádzke. Nasadenie jednotiek s novými, podstatne výkonnejšími lítium-iónovými batériami, ktoré si vyžadujú menej údržby, si bude vyžadovať zmenu nabíjacej infraštruktúry, na ktorú spoločnosť DACHSER v súčasnosti reaguje úpravou nabíjacích miest vo všetkých svojich prevádzkach.


Základné informácie o spoločnosti DACHSER Slovakia a. s.
[bookmark: _30j0zll]História spoločnosti DACHSER sa začína v roku 1995, kedy bola založená spoločnosť Lindbergh Air Freight, s.r.o. Zameranie aktivity spoločnosti v prvom roku bolo v poskytovaní kompletných zasielateľských služieb pri preprave leteckých zásielok. Následne po predložení požiadaviek od zákazníkov sa aktivity rozvinuli aj na poskytovanie námornej a pozemnej prepravy. V roku 2004 sa spoločnosť stáva súčasťou nemeckej logistickej spoločnosti DACHSER a až do roku 2009 vystupuje na trhu pod menom LINDBERGH & DACHSER a. s. Od 1. 1. 2010 spoločnosť pôsobí na trhu pod obchodným menom DACHSER Slovakia a. s. Premenovaním bol zavŕšený integračný proces spoločnosti do celosvetovej siete koncernu DACHSER. V súčasnosti má DACHSER na Slovensku 5 pobočiek, v ktorých pracuje pres 200 zamestnancov.


Základné informácie o skupine DACHSER
Rodinná spoločnosť DACHSER so sídlom v nemeckom Kemptene je popredným európskym poskytovateľom logistických služieb. DACHSER poskytuje komplexnú prepravnú logistiku, skladovanie a individuálne zákaznícke služby v troch obchodných oblastiach: DACHSER European Logistics, DACHSER Food Logistics a DACHSER Air & Sea Logistics. Ponuku dopĺňajú ďalšie služby ako kontraktná logistika, konzultácie a poradenstvo a špecifické riešenia prispôsobené na mieru jednotlivým odvetviam. Vďaka komplexnej dopravnej sieti ako v Európe, tak i v zámorí a informačným technológiám, ktoré sú plne integrované do všetkých systémov, poskytuje DACHSER inteligentné logistické riešenia po celom svete. V súčasnosti zamestnáva zhruba 30 600 ľudí v 399 pobočkách po celom svete. Za rok 2018 zrealizoval cca 83,7 miliónov zásielok s hmotnosťou 41,3 miliónov ton. Celkový obrat koncernu DACHSER v roku 2018 predstavoval 5,6 miliárd eur. Pre viac informácií navštívte www.dachser.sk. 
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