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Tlačová správa                                                                              Bratislava 22. októbra 2015
Dachser otvára gateway do Latinskej Ameriky
Medzinárodný poskytovateľ logistických služieb Dachser rozširuje svoju ponuku pre letecké prepravy. Odteraz ponúka napojenie Latinskej Ameriky na svoju globálnu sieť, a to cez gateway v Miami na Floride.
Nový koncept tzv. gateway v Miami umožňuje spoločnosti Dachser konsolidovať letecké zásielky z Európy, Ázie a Severnej Ameriky a ponúka odtiaľ pravidelné linky na všetky veľké letiská v Argentíne, Brazílii, Čile, Kolumbii, Mexiku a Peru.
„Touto službou optimalizujeme prepojenie našej celosvetovej leteckej a námornej logistiky. Nový koncept nám umožňuje ponúkať našim zákazníkom väčšie kapacity za konkurenčné ceny a reagovať na ich rastúce požiadavky s ešte väčšou flexibilitou,“ hovorí Guido Gries, Managing Director Air & Sea Logistics v Amerike. „Okrem toho, vďaka našej kontrole leteckých zásielok v prekládkových centrách sme schopní zabezpečiť aj vysokú kvalitu prepráv.“
Dachser ponúka popri službách samotnej leteckej alebo námornej prepravy cez svoju gateway v Miami aj inovatívnu kombináciu leteckých a námorných prepráv, a to v oboch smeroch.
Miami hrá ako globálny logistický hub čoraz významnejšiu úlohu v medzinárodnom obchode. Letisko Miami International Airport je najdôležitejší bod pre spojenie s Karibikom a Latinskou Amerikou a v minulých rokoch sa vyznačovalo kontinuálnym rastom objemu leteckých prepráv. Podľa údajov letiska je Miami International Airport (s objemom 1,9 miliónov ton prepravených leteckých zásielok do celého sveta v roku 2014) najväčším letiskom v USA v oblasti carga a na 9. mieste v celosvetovom porovnaní. Okrem toho ponúka Miami najviac letov do Latinskej Ameriky. Približne 80 percent všetkých leteckých prepráv je určených pre južnú časť tohto kontinentu.
Základné informácie o spoločnosti Dachser Slovakia a. s.

História spoločnosti Dachser sa začína v roku 1995, kedy bola založená spoločnosť Lindbergh Air Freight, s.r.o. Zameranie aktivity spoločnosti v prvom roku bolo v poskytovaní kompletných zasielateľských služieb pri preprave leteckých zásielok. Následne po predložení požiadaviek od zákazníkov sa aktivity rozvinuli aj na poskytovanie námornej a pozemnej prepravy. V roku 2004 sa spoločnosť stáva súčasťou nemeckej logistickej spoločnosti Dachser a až do roku 2009 vystupuje na trhu pod menom LINDBERGH & DACHSER a. s. Od 1.1.2010 spoločnosť pôsobí na trhu pod obchodným menom Dachser Slovakia a. s. Premenovaním bol zavŕšený integračný proces spoločnosti do celosvetovej siete koncernu Dachser. V súčasnosti má Dachser na Slovensku 4 pobočky – v Bratislave, Lozorne, Martine a Košiciach, v ktorých pracuje 110 zamestnancov.

Základné informácie o skupine Dachser
Rodinná spoločnosť Dachser so sídlom v nemeckom Kemptene je popredným európskym poskytovateľom logistických služieb. Dachser poskytuje komplexnú prepravnú logistiku, skladovanie a individuálne zákaznícke služby v troch obchodných oblastiach: Dachser European Logistics, Dachser Food Logistics a Dachser Air & Sea Logistics. Ponuku dopĺňajú ďalšie služby ako kontraktná logistika, konzultácie a poradenstvo a špecifické riešenia prispôsobené na mieru jednotlivým odvetviam. Vďaka komplexnej dopravnej sieti ako v Európe, tak i v zámorí a informačným technológiám, ktoré sú plne integrované do všetkých systémov, poskytuje Dachser inteligentné logistické riešenia po celom svete. V súčasnosti zamestnáva 25 000 ľudí v 437 pobočkách po celom svete. Za rok 2014 zrealizoval cca 73,7 miliónov zásielok. Celkový obrat koncernu Dachser v roku 2014 predstavoval 5,3 miliárd eur. Pre viac informácií navštívte www.dachser.sk. 
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