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TISKOVÁ ZPRÁVA





                 V Praze dne 19. 4. 2022
Společnost Passerinvest spustila novou mobilní aplikaci Brumlovka
Společnost Passerinvest Group představila začátkem dubna novou vizuální identitu lokality Brumlovka. V návaznosti na nově zvolenou komunikační identitu došlo také k redesignu webových stránek, a především ke spuštění nové mobilní aplikace Brumlovka. Vizuálně čistá a uživatelsky přátelská mobilní aplikace nabízí ucelený přehled o všem, co lokalita nabízí široké veřejnosti. Uživatelé, kteří si aplikaci stáhnou, budou mít přístup k mapě s navigací v rámci celé Brumlovky, přehled o denním menu jednotlivých restaurací a kantýn, kalendář akcí, mapu parkovišť i dobíjecích stanic, nabídku sportovišť, parků a dětských hřišť. Přínosem je i jízdní řád všech linek MHD projíždějící místem. Součástí aplikace je také aktuální nabídka prostor k pronájmu. 
Mobilní aplikace: Vše přehledně a na jednom místě. Od parkování, po kurzy tance
Aplikace je vhodná pro uživatele, kteří zde nejen bydlí a pracují, ale pro všechny, kdo tuto lokalitu navštěvují nebo plánují navštívit. Hned úvodní obrazovka aplikace nabízí ikony, které uživatele jednoduše navedou na to, co hledají – Mapa, Parkování, Obchody a služby, Jízdní řády, Kulturní a sportovní akce, Denní menu, Aktuality, Pronájmy. Aplikaci je možné využívat volně i bez registrace. Pro registrované uživatele se pak otevírají další možnosti jako např. aktuální informace přímo z budovy, ve které pracují, plánování akcí apod. Aplikace je již nyní dostupná přes pro operačními systémy IOS (Apple) i Android (Google Play).  
„Mobilní aplikace Brumlovka je dalším praktickým doplňkem pro rychlejší a přehlednější sdílení informací. Lokalita Brumlovka nabízí širokou škálu služeb pro lidi, kteří zde pracují i žijí a tato komunikační platforma zde chyběla. Blíží se letní období, které na Brumlovce přináší řadu zajímavých akcí a díky aplikaci je snadné si udržet přehled. Mapa lokality poradí s nabídkou obchodů, kde zaparkovat, kde si užít čas s dětmi, nebo kam za sportem. Oblíbená je sekce Jízdní řády. Ta přehledně informuje za kolik minut odjíždí linky MHD i kyvadlové dopravy Brumlovky z jednotlivých zastávek v místě i od metra C Budějovická,“ specifikuje Kristýna Samková, Head of Marketing and PR, Passerinvest Group, a.s.
Nová identita, nové webové stránky 
Modernizované webové stránky brumlovka.cz jsou v souladu s nově vytvořenou vizuální identitou značky stylizovány do modré a zelené barvy. Passerinvest reprezentuje modrá barva, která značí důvěru, bezpečí, lidskost, stabilitu a dlouhodobou udržitelnost. Brumlovku reprezentuje zelená barva symbolizující čistotu, zeleň a pozitivní komunikaci. Ve vizuálu obou značek se objevuje element tečky, který těsněji propojuje Passerinvest a Brumlovku.  
Více informací a fotografie v tiskové kvalitě Vám poskytne:
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O společnosti
Passerinvest Group (dále Passerinvest) je ryze český stavitel a investor. Společnost byla založena Radimem Passerem již v roce 1991 a od té doby získala řadu zkušeností s výstavbou administrativních a komerčních budov, rezidenčních objektů i občanské vybavenosti. 

Passerinvest je jako odpovědný urbanistický developer od roku 1998 spojován převážně s Brumlovkou (BB Centrum) v Praze 4, které je jedním z největších a nejúspěšnějších urbanistických projektů nejen v České republice, ale v celé Evropě. Dalším významným projektem v portfoliu společnosti jsou Nové Roztyly, konkrétně brownfield bývalých jatek areálu Interlov, kde by v budoucnosti mělo vzniknout místo s příjemným bydlením s velkým parkem, doplněné o služby široké veřejnosti a administrativní funkci. Principy městské výstavby a dlouhodobě udržitelný rozvoj Prahy i České republiky jsou součástí vize společnosti Passerinvest, která si díky svému odpovědnému přístupu vybudovala velmi dobré jméno jak na domácí, tak na mezinárodní úrovni. Zásluhu na tom má nejenom kvalita realizovaných projektů a vysoká úroveň poskytovaných služeb, ale i smysl pro fair-play, zákaznický přístup a zejména zodpovědnost vůči společnosti i životnímu prostředí.  
