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TISKOVÁ ZPRÁVA


HSF System podpoří filmový festival v Karlových Varech. Protože

na kultuře je třeba stavět
Karlovy Vary, 27. dubna 2022 – Letošní 56. ročník Mezinárodního filmového festivalu

Karlovy Vary proběhne za podpory stavební společnosti HSF System. Filmový festival

se uskuteční od 1. do 9. července 2022.
Ryze česká stavební společnost HSF System, která letos slaví 20 let na trhu, je stabilním, vyhledávaným a respektovaným generálním dodavatelem staveb. HSF System dlouhodobě a aktivně podporuje vzdělávací, sociální nebo kulturní projekty a události včetně mladých a nadějných umělců v České republice.
„Uvědomujeme si, že po obtížných covidových letech potřebuje česká kultura postavit na nohy. Proto jsme se rozhodli podpořit také jednu z nejvýznamnějších kulturních událostí v České republice, která je rovněž výrazným symbolem naší kultury v zahraničí. Těšíme se na novou výzvu a věříme, že spolupráce s filmovým festivalem bude stát na pevných základech,“ uvádí k podpoře Tomáš Hess, obchodní ředitel a člen představenstva společnosti HSF System.
V roce 2022 oslavuje stavební společnost HSF System 20 let na českém stavebním trhu. Staví nejen po celé České republice, ale také na Slovensku, v Polsku, Rakousku, Německu, Maďarsku nebo Dánsku. Zaměřuje se zejména na výstavbu skladových a logistických hal, výrobních center, administrativních prostor nebo staveb občanské vybavenosti. V Česku a na Slovensku zaměstnává přes 150 lidí. 
O společnosti HSF System:  
Společnost HSF System je ryze česká stavební společnost, která vznikla v roce 2002. Má sídlo v Ostravě, pobočky v Praze, Brně a Plzni. Na Slovensku působí dceřiná společnost HSF System SK. Zaměřuje se na generální dodávky staveb a realizuje kompletní střešní a fasádní pláště moderních objektů včetně jejich rekonstrukcí. Správu budov zajišťuje prostřednictvím společnosti SK Facility. Developerské projekty realizuje pod značkou ANTRACIT.
Společnost HSF System je držitelem Ceny hejtmana MS kraje za společenskou odpovědnost za rok 2020 v kategorii firem do 250 zaměstnanců. Poslední zveřejněný Rating stavebních dodavatelů 2020 (RABF) zařadil společnost HSF System mezi pět nejlepších stavebních společností v Česku. Společnost HSF System získala prestižní titul Stavba roku 2020. Ředitel společnosti Jan Hasík je držitelem titulu EY Podnikatel roku 2016 MS kraje. 
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Lukáš Klapil, Crest Communications Ostrava, Mob.: +420 603 824 194, E-mail: klapil@crestmorava.cz
