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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 9. listopadu 2015
Jana Skálová, partnerka TPA Horwath, zvolena do Prezídia Komory daňových poradců ČR
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Ing. Jana Skálová Ph.D., partnerka TPA Horwath, byla na Valné hromadě Komory daňových poradců ČR znovu zvolena do Prezídia KDP ČR. Valná hromada proběhla 6. 11. 2015 a nové devítičlenné Prezidium pak ze svého středu zvolilo Ing. Petru Pospíšilovou za novou prezidentku Komory a za viceprezidenta byl zvolen Ing. Martin Tuček. 
Řada členů nově zvoleného Prezidia zasedla do svých funkcí opětovně, což potvrzuje, že v uplynulých třech letech tito lidé vedli Komoru daňových poradců správným směrem a jejich práce byla členskou základnou oceněna jejich znovuzvolením. 

Jana Skálová považuje za prvořadý úkol nového Prezídia zajistit, aby se široká skupina kvalifikovaných daňových poradců zapojila do připomínkového řízení při přijímání nových zákonů týkajících se daní. „Komora je povinným připomínkovým místem, takže naše podněty nemohou být odmítnuty bez zdůvodnění a navíc tím finanční správu upozorníme na možné výkladové nesrovnalosti a praktické problémy při aplikaci novinek,“ upozorňuje Jana Skálová.  
Zároveň oceňuje neutuchající zájem o profesi daňového poradce. „Těší mne, že zájem o naši profesi neklesá a řada mladých odborníků se připravuje na zkoušky již při studiu na vysoké škole či těsně po jejím absolvování. Komora i pro tyto zájemce připravuje řadu vzdělávacích akcí. Jen za rok 2014 tyto akce pro veřejnost navštívilo 1 503 osob,“ zdůrazňuje Jana Skálová, partnerka TPA Horwath a členka Prezídia KDP ČR.

Komora daňových poradců nejen chrání zájmy profese, ale dle svého motta „Dát šanci těm, kteří chtějí, aby mohli a uměli“, připravuje i řadu vzdělávacích akcí pro své členy. Jako příklad lze uvést vzdělávací programy související s rekodifikací práva, kdy Komora v průběhu roku 2014 zorganizovala 42 celorepublikových akcí s nejlepšími lektory na výklad nového práva i s účetními a daňovými souvislostmi. 

Komora daňových poradců České republiky je samosprávnou profesní organizací daňových poradců. Její existence je dána zákonem č. 523/1992 Sb., o daňovém poradenství a Komoře daňových poradců České republiky. Tento zákon upravuje postavení a činnost daňových poradců i činnost samotné Komory. Aktuálně sdružuje 4 4 592 daňových poradců, z čehož je 55,5 % žen.
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Zleva: Ing. Gabriela Hrachovinová, LL. M., Ing. Zuzana Rylová, Ph. D., Mgr. Ing. Petr Toman, Ing. Bc. Jiří Nesrovnal, Ing. Lucie Rytířová, Ing. Martin Tuček, JUDr. Ing. Martin Kopecký, Ing. Petra Pospíšilová, Ing. Jana Skálová, Ph. D., Mgr. Edita Ševcovicová a Ing. Zdeněk Urban
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Informace pro editory:

Skupina TPA Horwath poskytuje v České republice své služby od roku 1993 a působí celkem v deseti zemích střední a východní Evropy. Poskytuje služby zejména z oblasti daňového poradenství a auditu. Zaměřuje se především na korporátní klienty podnikající na mezinárodní úrovni v oblasti střední a východní Evropy. Je členem celosvětové poradenské sítě Crowe Horwath International, která patří do první desítky auditorských, daňových a poradenských společností na světě.

