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UBM Development Czechia má nové jednatele

(Praha / Vídeň, 10. října 2022) – Roman Ehrentraut a Vladimír Pašek byli od 1. října jmenováni do představenstva společnosti UBM Development Czechia. Vedle Josefa Wiedermanna jsou tak novými jednateli společnosti. Helmut Berghöfer, dosavadní jednatel UBM Development Czechia,  odejde z představenstva na konci tohoto roku a nadále bude spolupracovat se společností. Thomas G. Winkler, CEO společnosti UBM Development, k tomu uvedl: „S Vladimírem a Romanem jsme nyní UBM Czechia optimálně nasměrovali do budoucna.“

Roman Ehrentraut (52) začal svoji profesionální kariéru v roce 1996 jako stavbyvedoucí ve společnosti Porr, ve které byl brzy zodpovědný za velké projekty, jako je například Burzovní centrum, hotel InterContinental ve Varšavě atd. V roce 2011 nastoupil do UBM Development jako projektový manažer a své zkušenosti z výstavby hotelů úspěšně zúročil v projektu hotelu Crown Plaza v Petrohradě, Holiday Inn ve Frankfurtu a Holiday Inn Express v Mnichově. V letech 2018 až 2022 byl v rámci UBM Development Czechia zodpovědný za rekonstrukci Cukrovarnického paláce na luxusní hotel Andaz Prague.

Vladimír Pašek (41) je uznávaným finančním odborníkem. Před příchodem do UBM Development Czechia působil jako CFO ve společnosti Borgers CS, dodavatelské skupině pro automobilový průmysl s 2200 českými zaměstnanci, která je aktivní především na německém automobilovém trhu. Vladimír Pašek zde působil na pozici finančního ředitele se zodpovědností za realizaci nových projektů. 
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O společnosti UBM Development:
UBM Development realizuje nemovitosti pro evropské metropole. Strategicky se zaměřuje na zelené budovy a chytré kanceláře ve velkých městech, jako je Vídeň, Mnichov, Frankfurt a Praha. Důkazem stálého zaměření na udržitelnost je získání ratingu „Gold“ od agentury EcoVadis a ocenění „Prime Status“ od ratingové agentury ISS ESG. Se svými téměř 150 lety zkušeností UBM pokrývá celý hodnotový řetězec developmentu od počátečního plánování až po marketing. Akcie společnosti jsou kótovány na vídeňské burze (Prime Market of the Vienna Stock Exchange), v segmentu s nejvyššími požadavky na transparentnost.

O společnosti UBM Development Czechia s. r. o.:
Na českém trhu působí UBM od roku 1993. Za téměř 30 let zrealizovala několik desítek projektů napříč celou Českou republikou. Mezi nejvýznamnější se řadí realizace velkých územních celků, například multifunkční komplex Anděl City v Praze 5 na Smíchově, který na 25 000 m2 plochy zahrnuje byty, kanceláře, obchody, restaurace, multikino, dva hotely a velkou piazettu se vzrostlými stromy. Tímto projektem se UBM výrazně podílela na revitalizaci Smíchova, z něhož se stalo vyhledávané městské centrum. Mezi další významné reference v hlavním městě patří administrativní budova Darex na Václavském náměstí, bytový komplex Rezidence Zvonařka, luxusní hotel Le Palais či kancelářská budova Dock 01, kterou UBM postavila ve spolupráci se společností Crestyl. Mimopražské reference UBM zahrnují nákupní centrum Velký Špalíček v Brně či komplex pro rekreační bydlení Apartmány Medvědín ve Špindlerově Mlýně. Aktuálně UBM v hlavním městě staví rezidenční komplex Arcus City v Praze 5 – Stodůlkách a dokončila bytový komplex Neugraf v Praze 5 na Smíchově ve spolupráci se společností Crestyl. V kancelářském segmentu zkolaudovala administrativní budovu Astrid Offices v Praze 7. V hotelovém segmentu zrekonstruovala původní Cukrovarnický palác v centru Prahy, na Senovážném náměstí, kde na počátku tohoto roku otevřel pětihvězdičkový lifestyle hotel Andaz Prague, provozovaný nadnárodním řetězcem luxusních hotelů Hyatt.

UBM Development Czechia realizuje developerské projekty v České republice a díky týmu architektů, stavebních inženýrů a projektantů poskytuje služby projekčních činností a řízení staveb v segmentu rezidenčního developmentu, obchodně administrativních staveb a hotelovém segmentu v České republice, Německu, Nizozemí a Rakousku. 
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