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TLAČOVÁ SPRÁVA


HSF System SK pokračuje v „retailovej výstavbe“. Nové obchodné priestory vznikli v Kysuckom Novom Meste a Košiciach
Kysucké Nové Mesto, Košice, 19. decembra  2022 – Slovenská stavebná spoločnosť HSF System SK dokončila generálne dodávky ďalších dvoch obchodných centier na Slovensku. V Kysuckom Novom Meste sa otvorila verejnosti Obchodná galéria Naša. V Košiciach vyrástlo nové obchodné centrum SIKO. 

Obchodná galéria Naša v Kysuckom Novom Meste, ktorá je situovaná na Sládkovičovej ulici v mestskej časti Kamence, sa otvorila verejnosti na konci novembra. Generálnym dodávateľom výstavby bola spoločnosť HSF System SK, investorom spoločnosť ISTROFINAL. 

Zákazníci a návštevníci nájdu v kysuckom nákupnom centre obchodné jednotky Tesco Supermarket, KiK, TEDi, dm drogerie markt alebo Super ZOO.
„Všetky objekty v tejto obchodnej galérii sú zaradené do medzinárodného certifikačného systému BREEAM. Veľké množstvo ekologických prvkov zahŕňa napríklad zelené strechy alebo fotovoltaickú elektráreň,“ uvádza Tomáš Kosa, konateľ spoločnosti HSF System SK. 
V rámci nákupného areálu OC Cassovia pri košickom sídlisku Železníky postavila spoločnosť HSF System SK ako generálny dodávateľ nové dvojpodlažné obchodné centrum SIKO na ploche 7 000 m2. Investorom projektu bola firma Slosiko, prenájom priestorov mala na starosti spoločnosť Atrios Real Estate. 
Nový showroom kúpeľného a kuchynského štúdia SIKO zaberá asi jednu tretinu vystavaných priestorov. Zvyšnú kapacitu tvoria menšie nákupné jednotky od 200 do 1 800 m2.

„Projekt v Košiciach nadviazal na našu predchádzajúcu úspešnú spoluprácu s oboma partnermi, keď sme v roku 2019 spoločne realizovali projekt obchodného domu SIKO v Prešove,“ dopĺňa Tomáš Kosa. 

Poznámky pre redaktorov – o spoločnosti HSF System SK:
Spoločnosť HSF System. SK, s.r.o. pôsobí na slovenskom stavebnom trhu od roku 2010. Vznikla ako dcérska spoločnosť HSF System a.s., ktorá je na českom stavebnom trhu od roku 2002. Spoločnosť HSF System SK je spoľahlivým generálnym dodávateľom stavieb. Zaisťuje projekčné práce a inžiniersku činnosť. Zaoberá sa developerskými aktivitami. Realizuje kompletné strešné a fasádne opláštenie moderných administratívnych, komerčných a priemyselných objektov vrátane ich rekonštrukcií. Dodáva oceľové konštrukcie, hliníkové výplne otvorov (okná, dvere, presklené fasády a svetlíky) a široký sortiment stavebného materiálu so zameraním na tepelné izolácie, hydroizolácie striech a profilované plechy. 
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