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TISKOVÁ ZPRÁVA     			                    V Praze dne 22. prosince 2022
Na Brumlovce zůstávají nejlepší. Společnost O2 se rozhodla pro setrvání na Brumlovce, která zvítězila nad dalšími pražskými lokalitami.

Po intenzivním hledání nejvhodnější lokality pro svou centrálu se společnost O2 Czech Republic rozhodla pro setrvání v nynějších prostorech budovy Gamma na pražské Brumlovce. Učinila tak po detailní analýze trhu komerčních nemovitostí. Ve prospěch Brumlovky se rozhodla především kvůli její strategické poloze, občanské vybavenosti celé lokality a potenciálu pro další modernizaci stávající budovy. Ta pochází z architektonického studia Aulík Fišer architekti a řadí se k nejpůsobivějším moderním administrativním budovám. Disponuje téměř 30 000 m2 pronajímatelných ploch v 10 nadzemních podlažích. Vlastníkem a správcem je společnost Passerinvest, která tento projekt v roce 2006 vybudovala a zpět jej získala do svého portfolia letos v září. 

„Příběh O2, Brumlovky a budovy Gamma se začal psát v roce 2006. Po pečlivém zvážení i všech dalších variant jsme dospěli k závěru, že nám dává smysl v tomto příběhu pokračovat. Pilotní projekty modernizace současných prostor, které jsme zrealizovali v posledním roce, se setkaly u zaměstnanců s pozitivní odezvou, což bylo pro naše rozhodování důležitým impulzem. S podporou majitele se tak i v následujících letech budeme věnovat interiérové úpravě prostor dle našich představ,“ uvedla Olga Ruttnerová, ředitelka nákupu, nemovitostí a logistiky společnosti O2 Czech Republic. 

„Společnost O2 vnímáme jako klíčového nájemce celé lokality Brumlovka, který zde díky někdejší značce Eurotel sídlí již od roku 2002. Velmi si vážíme loajálnosti a dobrých vztahů, které přetrvaly i přes dobu vlastnictví budovy jiným subjektem,“ řekl Radim Passer, CEO a zakladatel Passerinvest Group, a.s.
 
„Jsme velmi potěšeni, že se společnost O2 rozhodla opět prodloužit nájemní smlouvu v budově Gamma, kterou jsme v nedávné době získali zpět do svého portfolia. Chápeme to jako pozitivní zpětnou vazbu k našim službám i individuálnímu přístupu, který nájemcům poskytujeme. Věříme, že i v následujících letech si budou moci všichni její zaměstnanci užívat inspirativního prostředí areálu Brumlovka, který se snažíme neustále rozvíjet a vylepšovat,“ komentovala Lenka Preslová, vedoucí obchodního oddělení společnosti Passerinvest.
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O společnosti
Passerinvest Group (dále Passerinvest) je ryze český stavitel a investor. Společnost byla založena Radimem Passerem již v roce 1991 a od té doby získala řadu zkušeností s výstavbou administrativních a komerčních budov, rezidenčních objektů i občanské vybavenosti. Passerinvest je jako odpovědný urbanistický developer od roku 1998 spojován převážně s Brumlovkou (BB Centrum) v Praze 4, které je jedním z největších a nejúspěšnějších urbanistických projektů nejen v České republice, ale v celé Evropě. Dalším významným projektem v portfoliu společnosti jsou Nové Roztyly, konkrétně brownfield bývalých jatek areálu Interlov, kde by v budoucnosti mělo vzniknout místo s příjemným bydlením s velkým parkem, doplněné o služby široké veřejnosti a administrativní funkci. Principy městské výstavby a dlouhodobě udržitelný rozvoj Prahy i České republiky jsou součástí vize společnosti Passerinvest, která si díky svému odpovědnému přístupu vybudovala velmi dobré jméno jak na domácí, tak na mezinárodní úrovni. Zásluhu na tom má nejenom kvalita realizovaných projektů a vysoká úroveň poskytovaných služeb, ale i smysl pro fair-play, zákaznický přístup a zejména zodpovědnost vůči společnosti i životnímu prostředí.  
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