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Schneider Electric patří již dvanáctým rokem v řadě mezi 100 nejudržitelnějších společností světa 
Praha (2. února 2023) – Společnost Schneider Electric se již po dvanácté v řadě umístila na žebříčku 100 nejudržitelnějších korporací světa roku 2023, který sestavuje organizace Corporate Knights. Podle Corporate Knights obdržela 1. místo ve skupině srovnatelných společností a 7. místo v oblasti udržitelnosti na světě. Uznání přichází v návaznosti na nejvyšší hodnocení jednoho z hlavních pilířů udržitelnosti ESG, které bylo oznámeno již v prosinci. 
Dobré výsledky v oblasti klimatických a sociálních závazků, jako jsou udržitelný růst výnosů a investice, genderová rozmanitost a navázání odměňování na oblast udržitelnosti, pomohly společnosti Schneider Electric zajistit si vedoucí pozici ve skupině srovnatelných společností v tomto každoročním indexu sestavovaném výzkumnou skupinou pro udržitelnost Corporate Knights. Index Global 100 je založen na přísném hodnocení veřejně obchodovatelných společností s příjmy nad 1 miliardu USD. Schneider Electric je jedinou společností ve své kategorii, která se od roku 2012 každoročně umisťuje v žebříčku Global 100, a v roce 2021 byla společností Corporate Knights vyhodnocena jako nejudržitelnější korporace na světě.
Tento úspěch navazuje na předchozí oznámení, že společnost Schneider Electric získala nejvyší hodnocení Environmental Societal a Governance (ESG) od společností Standard & Poor's, CDP a Moody's ESG Solutions za vliv na oblast udržitelnosti a své osvědčené postupy. Například klimatická strategie společnosti Schneider Electric a její závazek k environmentální transparentnosti byly jako jedny z prvních platných dokumentů v souladu se standardem průvodce pro nulové emise podniků SBTi Corporate Net-Zero v polovině roku 2022.
Schneider Electric je také jedním z 19 firemních držitelů letošní pečeti Terra Carta, která je udělována globálním společnostem, jež jsou hnací silou inovací na skutečně udržitelných trzích. Pečeť je součástí iniciativy Udržitelné trhy, kterou Jeho Veličenstvo král Karel III. založil v lednu 2021, když ještě byl princem z Walesu, aby povzbudil soukromý sektor k přijmutí naléhavějších opatření v oblasti změny klimatu. 
„Tyto úspěchy v oblasti udržitelnosti jsou do začátku roku 2023 skutečně povzbuzující,“ řekla Gwenaelle Avice-Huet, ředitelka pro strategii a udržitelnost ve společnosti Schneider Electric. „Ukazují, že naše důslednost, odhodlání a konkrétní dopady nezůstávají bez povšimnutí, a připomínají, že společnosti, jako jsme my a nám podobné z žebříčku Global 100, mění věci k lepšímu na všech úrovních,” dodává.

O společnosti Schneider Electric
Vizí společnosti Schneider Electric je umožnit každému co nejlépe využívat energii a dostupné zdroje, proto přinášíme pokrok a udržitelnost do všech oblastí života. Žijeme v souladu s heslem Life Is On. Naším posláním je být vám digitálním partnerem ve sférách udržitelnosti a energetické účinnosti. Řídíme digitální transformaci prostřednictvím integrace předních světových procesních a energetických technologií, produktů propojujících cloud s koncovými zařízeními, ovládacích prvků, softwaru a služeb napříč životním cyklem. Naše řešení umožňují integrovanou správu firem, domácností, budov, datových center, infrastruktury a průmyslu. Schneider Electric je nejlokálnější z globálních společností. Společnost Schneider prosazuje otevřené standardy a partnerské ekosystémy, které jsou založené na sdíleném smysluplném účelu, podporující integraci a posilující jejich hodnoty.
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Další zdroje:
Výkonnost společnosti Schneider Electric v oblasti ESG je sledována a zveřejňována čtvrtletně jako součást finančních výsledků. Více informací je k dispozici zde:
· Zprávy o udržitelném rozvoji 
· Často kladené otázky (FAQ) týkající se ESG 
· Ocenění a uznání společnosti Schneider
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