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Tlačová správa                                                                            Bratislava 24. novembra 2015
Dachser Slovakia posilňuje spojenie zbernej služby na Balkán
Medzinárodný poskytovateľ logistických služieb Dachser Slovakia spustil ďalšiu priamu linku do Rumunska. Najnovšie sa priame linky z eurohubu v Lozorne pri Bratislave rozrástli o každodenné spojenie do Bukurešti. Tovar zo Slovenska sa tak do všetkých kútov Rumunska dostane už do 48 hodín.
Dachser Slovakia je špecialista na zbernú službu, ktorá umožňuje kvalitné a rýchle doručenie aj menších objemov zásielok. Kvalita ich doručovania spočíva v hustej logistickej sieti v celej Európe a priamych linkách s pravidelným taktom do kľúčových lokalít. Rumunsko je jednou z 15 krajín, do ktorých mieria pravidelné linky zo Slovenska. Nová linka do viac než tisíc kilometrov vzdialenej Bukurešti dopĺňa existujúcu linku do rumunského mesta Arad neďaleko maďarsko-rumunských hraníc. Vďaka tejto kombinácii dokáže Dachser Slovakia obslúžiť všetky destinácie v Rumunsku do 48 hodín.
„Rumunsko sa v ostatnej dobe stáva zaujímavou destináciou pre západných investorov a spolu s tým rastie aj dopyt po exportoch zo Slovenska do tejto balkánskej krajiny,“ hovorí Ing. Roman Stoličný, Managing Director a člen predstavenstva Dachser Slovakia a. s., a dodáva, „naša logistická sieť a optimálne nastavené priame linky doslova spájajú európske trhy a umožňujú našim zákazníkom ľahko obsluhovať ich cieľové destinácie.“
Dachser Slovakia v súčasnosti prevádzkuje 25 38 priamych exportných a importných liniek. V Lozorne prevádzkuje kľúčový eurohub, ktorý funguje ako dôležitá platforma pre zásielky na Balkán aj z ostatných európskych krajín skupiny Dachser.
Základné informácie o spoločnosti Dachser Slovakia a. s.

História spoločnosti Dachser sa začína v roku 1995, kedy bola založená spoločnosť Lindbergh Air Freight, s.r.o. Zameranie aktivity spoločnosti v prvom roku bolo v poskytovaní kompletných zasielateľských služieb pri preprave leteckých zásielok. Následne po predložení požiadaviek od zákazníkov sa aktivity rozvinuli aj na poskytovanie námornej a pozemnej prepravy. V roku 2004 sa spoločnosť stáva súčasťou nemeckej logistickej spoločnosti Dachser a až do roku 2009 vystupuje na trhu pod menom LINDBERGH & DACHSER a. s. Od 1.1.2010 spoločnosť pôsobí na trhu pod obchodným menom Dachser Slovakia a. s. Premenovaním bol zavŕšený integračný proces spoločnosti do celosvetovej siete koncernu Dachser. V súčasnosti má Dachser na Slovensku 4 pobočky – v Bratislave, Lozorne, Martine a Košiciach, v ktorých pracuje 120 zamestnancov.

Základné informácie o skupine Dachser
Rodinná spoločnosť Dachser so sídlom v nemeckom Kemptene je popredným európskym poskytovateľom logistických služieb. Dachser poskytuje komplexnú prepravnú logistiku, skladovanie a individuálne zákaznícke služby v troch obchodných oblastiach: Dachser European Logistics, Dachser Food Logistics a Dachser Air & Sea Logistics. Ponuku dopĺňajú ďalšie služby ako kontraktná logistika, konzultácie a poradenstvo a špecifické riešenia prispôsobené na mieru jednotlivým odvetviam. Vďaka komplexnej dopravnej sieti ako v Európe, tak i v zámorí a informačným technológiám, ktoré sú plne integrované do všetkých systémov, poskytuje Dachser inteligentné logistické riešenia po celom svete. V súčasnosti zamestnáva 25 000 ľudí v 437 pobočkách po celom svete. Za rok 2014 zrealizoval cca 73,7 miliónov zásielok. Celkový obrat koncernu Dachser v roku 2014 predstavoval 5,3 miliárd eur. Pre viac informácií navštívte www.dachser.sk. 
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