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TISKOVÁ ZPRÁVA


Stavební skupina HSF System se představila na veletrhu MIPIM 2023
Ostrava, 3. dubna 2023 – Stavební skupina HSF System prezentovala své projekty na mezinárodním veletrhu investičních příležitostí MIPIM 2023 ve francouzském Cannes. Zároveň byla generálním partnerem české expozice, na které se představily město Ostrava spolu s Moravskoslezským krajem, Prahou, Brnem a dalšími partnery.
Na prestižní akci zavítalo do Francie celkem 23 000 návštěvníků z 90 zemí světa. Asi z jedné čtvrtiny se této světové události zúčastnily developerské a investiční společnosti. Mezinárodní stavební skupina HSF System představila na veletrhu také své developerské aktivity sdružené pod značkou ANTRACIT. Kromě aktuálně rozvíjených developerských projektů v Ostravě, v Plzni, v Žilině nebo v Prešově byl podrobně představen veřejnosti nedávno spuštěný developerský projekt Polyfunkčního domu Václav v samém centru Ostravy. Právě tento projekt propojil vzájemnou spolupráci stavební skupiny HSF System s městem Ostrava v rámci společné české expozice.
„Celý projekt polyfunkčního domu jsme představili ve virtuální realitě, protože moderní a digitální technologie ve stavebnictví jsou oblastí, na kterou se dlouhodobě zaměřujeme. Na veletrhu jsme jednali nejen o budoucích možnostech spolupráce se zahraničními subjekty, se kterými spolupracujeme již několik let v Česku, na Slovensku, Maďarsku, Rakousku, Polsku, Chorvatsku, Německu, Dánsku a Itálii, ale také jsme se soustředili na možnou spolupráci s novými potencionálními partnery v dalších evropských zemích,“ popisuje Jan Hasík, generální ředitel a předseda představenstva stavební skupiny HSF System a jednatel developerské skupiny ANTRACIT.
Na největší světové události v oblasti developmentu a stavebnictví MIPIM 2023 se město Ostrava spolu s Moravskoslezským krajem, Prahou, Brnem a dalšími partnery a spoluvystavovateli prezentovaly na společné expozici s názvem Czech Cities & Regions. Design české expozice vytvořilo studio JA ARCHITEKTI. Generálním partnerem byla stavební skupina HSF System.
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Mezinárodní stavební skupinu HSF System tvoří česká stavební společnost HSF System (vznikla v roce 2002) se sídlem v Ostravě a slovenská stavební společnost HSF System SK (vznikla v roce 2010) se sídlem v Žilině. Stavební skupina HSF System má další pobočky v Praze, Brně, Plzni, Bratislavě a Prešově. Zaměřuje se na generální dodávky staveb a realizuje kompletní střešní a fasádní pláště moderních objektů včetně jejich rekonstrukcí. Správu budov zajišťuje prostřednictvím společnosti SK Facility. Developerské projekty realizuje pod značkou ANTRACIT. 

Česká společnost HSF System je držitelem Ceny hejtmana MS kraje za společenskou odpovědnost za rok 2020 v kategorii firem do 250 zaměstnanců. Rating Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství RABF za roky 2017-2021 zařadil společnost HSF System a.s. na 16. místo mezi 1046 posuzovanými stavebními firmami v České republice. Společnost HSF System získala také prestižní titul Stavba roku 2020. Ředitel společnosti Jan Hasík je držitelem titulu EY Podnikatel roku 2016 MS kraje. Slovenská společnost HSF System SK se opakovaně umístila v žebříčcích TREND Top 100 a Eurostav mezi předními stavebními firmami na Slovensku.
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