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Tlačová správa                                                                            Bratislava 30. novembra 2015
Dachser otvoril v Turecku vlastnú pobočku pre pozemnú logistiku
Medzinárodný poskytovateľ logistických služieb, spoločnosť Dachser, uviedol v Turecku do prevádzky svoju vlastnú pobočku pozemnej logistiky. Nová pobočka spoločnosti Dachser, ktorá sídli v Istanbule, bude prepojená s európskou sieťou zbernej služby prostredníctvom divízie Cargoplus.
Tím spoločnosti Dachser Turkey Lojistik Hizmetleri A.S. bude ďalej zlepšovať služby pre existujúcich zákazníkov v oblasti distribučnej a nákupnej logistiky v Turecku a zároveň vytvorí vlastný systém exportných a importných prepráv napojený na európsku sieť zbernej služby Dachser. Veľký potenciál aj naďalej spočíva v ponuke úzko prepojených intermodálnych logistických služieb. Obchodná oblasť Dachser Air & Sea Logistics totiž už má svoje zastúpenie v Istanbule a Izmire.
„Turecko je pre logistiku zaujímavým trhom: ekonomika sa tu rýchlo rozvíja, populácia je mladá a počet obyvateľov rastie rýchlejším tempom než v Európe,“ vysvetľuje Wolfgang Reinel, Managing Director European Logistics North Central Europe spoločnosti Dachser, ktorý má na starosti pozemné prepravy v Turecku. „V posledných rokoch sme v Turecku rozvíjali prepravné služby. Teraz je načase urobiť ďalšie kroky k tomu, aby naši zákazníci mohli využívať výhody jednotných IT systémov skupiny Dachser – najmä Tracking & Tracing pre sledovanie zásielok. V úzkej spolupráci s oblasťou leteckých a námorných prepráv chceme s našou stratégiou komplexných intermodálnych logistických služieb osloviť aj určité segmenty tureckých perspektívnych sektorov, ako je spotrebný tovar, automobilový priemysel, textilný alebo módny priemysel.
Novú organizáciu pre pozemné prepravy v Turecku povedie skúsený logistický manažér Erkan Basak (49), ktorý takmer 25 rokov pracoval pre veľkých medzinárodných logistických providerov. „Stanovili sme si ambiciózne rastové ciele a v strednodobom horizonte by sme radi otvorili ďalšie pobočky v dôležitých priemyselných centrách v Burse, Izmire, Ankare a Mersine,“ dodal Erkan Basak.
Základné informácie o spoločnosti Dachser Slovakia a. s.

História spoločnosti Dachser sa začína v roku 1995, kedy bola založená spoločnosť Lindbergh Air Freight, s.r.o. Zameranie aktivity spoločnosti v prvom roku bolo v poskytovaní kompletných zasielateľských služieb pri preprave leteckých zásielok. Následne po predložení požiadaviek od zákazníkov sa aktivity rozvinuli aj na poskytovanie námornej a pozemnej prepravy. V roku 2004 sa spoločnosť stáva súčasťou nemeckej logistickej spoločnosti Dachser a až do roku 2009 vystupuje na trhu pod menom LINDBERGH & DACHSER a. s. Od 1.1.2010 spoločnosť pôsobí na trhu pod obchodným menom Dachser Slovakia a. s. Premenovaním bol zavŕšený integračný proces spoločnosti do celosvetovej siete koncernu Dachser. V súčasnosti má Dachser na Slovensku 4 pobočky – v Bratislave, Lozorne, Martine a Košiciach, v ktorých pracuje 120 zamestnancov.

Základné informácie o skupine Dachser
Rodinná spoločnosť Dachser so sídlom v nemeckom Kemptene je popredným európskym poskytovateľom logistických služieb. Dachser poskytuje komplexnú prepravnú logistiku, skladovanie a individuálne zákaznícke služby v troch obchodných oblastiach: Dachser European Logistics, Dachser Food Logistics a Dachser Air & Sea Logistics. Ponuku dopĺňajú ďalšie služby ako kontraktná logistika, konzultácie a poradenstvo a špecifické riešenia prispôsobené na mieru jednotlivým odvetviam. Vďaka komplexnej dopravnej sieti ako v Európe, tak i v zámorí a informačným technológiám, ktoré sú plne integrované do všetkých systémov, poskytuje Dachser inteligentné logistické riešenia po celom svete. V súčasnosti zamestnáva 25 000 ľudí v 437 pobočkách po celom svete. Za rok 2014 zrealizoval cca 73,7 miliónov zásielok. Celkový obrat koncernu Dachser v roku 2014 predstavoval 5,3 miliárd eur. Pre viac informácií navštívte www.dachser.sk. 
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