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Nový třífázový modulární záložní zdroj Schneider Electric Easy UPS 3-Phase Modular překonává hranice spolehlivosti, škálovatelnosti a jednoduchosti
Praha 2. května 2023 – Firma Schneider Electric uvedla na trh nový třífázový záložní zdroj Easy UPS 3-Phase Modular, který představuje nejlepší ochranu napájení ve své třídě. Tento napájecí zdroj chrání kritické zátěže a zároveň nabízí funkci výměny modulů za provozu, a je tak ideálním řešením pro malá a střední datová centra a kritické podnikové aplikace. Easy UPS 3-Phase Modular je k dispozici v kapacitě 50-250 kW se škálovatelnou konfigurací N+1, což umožňuje optimalizovat investiční výdaje. Rovněž podporuje architekturu EcoStruxure, která nabízí služby vzdáleného monitorování. Dále je tento inovativní produkt součástí programu Green Premium a jako takový dokazuje vedoucí postavení společnosti Schneider Electric v oblasti udržitelnosti.

Nové třífázové modulární řešení UPS od společnosti Schneider Electric díky své škálovatelnosti umožňuje investovat tak, jak se potřeby firem mění, tzn. přizpůsobit investiční výdaje. „Tento systém je vybaven pokročilými technologiemi, jako je vysoce účinná, inteligentní správa baterií, monitorování v reálném čase a řídicí funkce, což z něj činí jedno z nákladově nejúspornějších a energeticky nejúčinnějších řešení UPS dostupných na trhu,“ říká Pavel Blahut, expert na datová centra ze společnosti Schneider Electric.

Easy UPS 3-Phase Modular je součástí portfolia Green Premium společnosti Schneider Electric, které zajišťuje energetickou účinnost, dlouhou životnost, recyklovatelnost a transparentnost, a pomáhá tak snižovat dopad na životní prostředí.
„Na český trh právě uvádíme toto řešení Easy UPS 3-Phase Modular, které zákazníkům umožňuje 100% spolehlivost v optimalizovaném investičním balíčku, výměnu modulů za provozu a modulární design. Jde o jasnou volbu pro datová centra a komerční i průmyslové aplikace, kdy konektivita tohoto řešení přináší uživateli potřebný přehled a klid,“ komentuje řešení Pavel Blahut.
Snadné zajištění kontinuity provozu 
Easy UPS 3-Phase Modular umožňuje zákazníkům snížit investiční výdaje díky optimalizovanému modelu nákupu modulů. Disponuje napájecími moduly Life Swap s technologií výměny za provozu a statickým spínačem, což ověřil nezávislý zkušební ústav. Tato inovativní řešení výrazně snižují potřebu plánovaných odstávek, čímž se zvyšuje spolehlivost a dostupnost při kompaktních rozměrech. Easy UPS 3-Phase Modular se snadno vybírá, konfiguruje, instaluje a udržuje, a jeho nasazení je tak bezproblémové. Easy UPS 3-Phase Modular je součástí produktového portfolia Easy UPS 3-Phase společnosti Schneider Electric, které se zaměřuje na zajištění základních funkcí, aby splnilo potřeby zákazníků za výhodnou cenu. 
O společnosti Schneider Electric
Vizí společnosti Schneider Electric je umožnit každému co nejlépe využívat energii a dostupné zdroje, proto přinášíme pokrok a udržitelnost do všech oblastí života. Žijeme v souladu s heslem Life Is On. Naším posláním je být vám digitálním partnerem ve sférách udržitelnosti a energetické účinnosti. Řídíme digitální transformaci prostřednictvím integrace předních světových procesních a energetických technologií, produktů propojujících cloud s koncovými zařízeními, ovládacích prvků, softwaru a služeb napříč životním cyklem. Naše řešení umožňují integrovanou správu firem, domácností, budov, datových center, infrastruktury a průmyslu. Schneider Electric je nejlokálnější z globálních společností. Společnost Schneider prosazuje otevřené standardy a partnerské ekosystémy, které jsou založené na sdíleném smysluplném účelu, podporující integraci a posilující jejich hodnoty.
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