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Startuje 11. ročník grantového programu Nastartujte se s cenami za více než 1 000 000 Kč

Praha, 2. května 2023
Až do konce září mohou začínající podnikatelé přihlásit své projekty do grantového programu Nastarujte se, který vyhlašuje Komerční banka ve spolupráci s Asociací malých a středních podniků a živnostníků ČR.  

V letošním roce je celkový počet ocenění rozšířený na 5 nejlepších projektů. Vítěz získá na rozjezd podnikání kromě hlavní odměny ve výši 300 000 korun dalších 200 tisíc ve formě služeb od partnerů projektu. Jejich kompletní přehled je uveden na Ceny 2023.

„Projekty, které začínající podnikatelé do programu přihlašují, mají tradičně vysokou míru kreativity. Velmi nás proto těší, že jim finanční i nefinanční podpora z naší strany umožňuje urychlit vývoj, posílit marketing nebo expandovat na domácí i zahraniční trh,“ říká Lukáš Fridrich, manažer segmentu Občané a podnikatelé. 

Svou přihlášku mohou zájemci registrovat od 1. května do 3. září 2023. Stačí k tomu IČO staré maximálně 24 měsíců, podnikatelský účet od KB a samozřejmě zajímavý podnikatelský projekt.  Veškeré další informace k programu jsou uvedeny na Nastartujtese 2023.

Garantem soutěže je AMSP ČR, mediálním partnerem TRADE NEWS a dále pak Plakátov.cz, iPodnikatel, Webmium, eLegal, Performia, Fakturoid, Webglobe, Technologické Centrum HK a StartupBox.
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