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V Bratislave vyrástol najvyšší mrakodrap Európy
Bratislava, 18. mája 2023 – Mladí stavbári zo Strednej priemyselnej školy stavebnej 
a geodetickej Bratislava a Strednej odbornej školy technológií a remesiel Bratislava postavili v 15. ročníku medzinárodnej súťaže HSF System Modelium najvyšší mrakodrap Európy. Odborná porota súťaže do 24. mája rozhodne, či bratislavské modely postúpia do národného finále.

Do národných finálových kôl na Slovensku a v Českej republike postúpi šesť najlepších budov z každej krajiny. Z nich potom vzíde osem súťažných tímov, ktoré sa stretnú 
v medzinárodnom superfinále v Ostrave. Súťažnou úlohou bolo navrhnúť a vytvoriť originálny model z vlnitej lepenky na tému "Najvyšší mrakodrap Európy".
V tomto jubilejnom ročníku súťaže bude súperiť celkovo 8 škôl (10 tímov) zo Slovenska 
a 23 škôl (32 tímov) z Českej republiky. Mladí stavitelia súťažia o ceny v celkovej hodnote 
5 300 EUR. Medzinárodná súťaž HSF System Modelium je určená pre žiakov stredných odborných škôl so zameraním na stavebníctvo.
Organizátorom a generálnym partnerom súťaže je stavebná skupina HSF System. Hlavným partnerom súťaže je developerská skupina ANTRACIT. Produktovým partnerom je Český zväz výrobcov vlnitých lepeniek.
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Stavebná skupina HSF System

Medzinárodnú stavebnú skupinu HSF System tvorí česká stavebná spoločnosť HSF System (vznikla v roku 2002) so sídlom v Ostrave a slovenská stavebná spoločnosť HSF System SK (vznikla v roku 2010) so sídlom v Žiline. Stavebná skupina HSF System má ďalšie pobočky v Prahe, Brne, Plzni, Bratislave a Prešove. Zameriava sa na generálne dodávky stavieb a realizuje kompletné strešné a fasádne plášte moderných objektov vrátane ich rekonštrukcií. Správu budov zaisťuje prostredníctvom spoločnosti SK Facility. Developerské projekty realizuje pod značkou ANTRACIT. 

Česká spoločnosť HSF System je držiteľom Ceny hejtmana Moravskosliezskeho kraja za spoločenskú zodpovednosť za rok 2022 v kategórii firiem do 250 zamestnancov. Spoločnosť HSF System a.s. sa umiestnila na 10. mieste spomedzi 1 235 hodnotených stavebných firiem v Českej republike v rebríčku Nadácie pre rozvoj architektúry a stavebníctva RABF za roky 2018-2022. Spoločnosť HSF System získala i prestížny titul Stavba roka 2020. Riaditeľ spoločnosti Jan Hasík je držiteľom titulu EY Podnikateľ roka 2016 Moravskosliezskeho kraja. Slovenská spoločnosť HSF System SK sa opakovane umiestnila v rebríčkoch TREND Top 100 a Eurostav medzi poprednými stavebnými firmami na Slovensku. Tomáš Kosa, konateľ spoločnosti HSF System SK, ktorá patrí do medzinárodnej stavebnej skupiny HSF System, sa dostal medzi šesť finalistov prestížneho ocenenia EY Podnikateľ roka 2022 na Slovensku.
Developerská skupina ANTRACIT

Česko-slovenská developerská spoločnosť ANTRACIT sa zameriava na individuálne riešenia podľa želaní klienta. Do jej portfólia patria logistické, výrobné a administratívne projekty na území Českej a Slovenskej republiky. Pre koncových klientov pripravuje developerské projekty na vlastných pozemkoch. V každom projekte zaistí komplexné služby od návrhu a úpravy využitia priestoru cez spracovanie projektovej dokumentácie, vlastnú výstavbu až po správu a údržbu nehnuteľnosti. Referenčné projekty: ANTRACIT House, Ostrava; IANP, Ostrava; ANTRACIT Point, Žilina; ANTRACIT Senec
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