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TISKOVÁ ZPRÁVA


HSF System patří k nejlépe řízeným firmám v Česku
Ostrava, 16. června 2023 – Stavební společnost HSF System, která je součástí mezinárodní stavební skupiny HSF System, získala ocenění od společnosti Deloitte v programu Czech Best Managed Companies za nejlépe řízenou firmu Česka v roce 2023. 
Čtvrtý český ročník programu Czech Best Managed Companies, který oceňuje kvalitu řízení soukromých společností včetně jejich managementu, udělil titul Nejlépe řízená firma Česka za rok 2023 celkem 29 tuzemským subjektům včetně stavební společnosti HSF System. 
„Neustále se rozvíjíme a pracujeme na tom, abychom se i na základě hodnocení z tohoto prestižního programu nadále zlepšovali a posouvali směrem dopředu. K tomu rozhodně napomáhá i naše rodinná firemní kultura, která je založena na dobrých vztazích. Z toho všeho pak vyplývá naše strategické a pozitivní nastavení do budoucna,“ říká Jan Hasík, generální ředitel a předseda představenstva stavební skupiny HSF System.
Odborná porota programu Czech Best Managed Companies hodnotila u každé společnosti čtyři hlavní oblasti – firemní strategii, řízení a finanční výkonnost, produktivitu a inovace, firemní kulturu. Ohodnocení společnost Deloitte uděluje ve 46 zemích světa a patří k nejvýznamnějším podnikatelským oceněním svého druhu.
Společnost HSF System již letos například získala, a to již podruhé ve své historii, také Cenu hejtmana Moravskoslezského kraje za aktivity v oblasti společenské odpovědnosti za rok 2022 v kategorii podnikatelských subjektů od 51 do 250 zaměstnanců. Oceněné společensky odpovědné aktivity zahrnovaly například podporu ostravských vysokých škol, festivalů, sportovních klubů, Mobilního hospice Ondrášek nebo výtvarných umělců.
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Stavební skupina HSF System

Mezinárodní stavební skupinu HSF System tvoří česká stavební společnost HSF System (vznikla v roce 2002) se sídlem v Ostravě a slovenská stavební společnost HSF System SK (vznikla v roce 2010) se sídlem v Žilině. Stavební skupina HSF System má další pobočky v Praze, Brně, Plzni, Bratislavě, Prešově a Nitře. Zaměřuje se na generální dodávky staveb a realizuje kompletní střešní a fasádní pláště moderních objektů včetně jejich rekonstrukcí. Správu budov zajišťuje prostřednictvím společnosti SK Facility. Developerské projekty realizuje pod značkou ANTRACIT. Česká společnost HSF System je držitelem Ceny hejtmana MS kraje za společenskou odpovědnost za rok 2022 v kategorii firem do 250 zaměstnanců. Rating Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství RABF za roky 2018-2022 zařadil společnost HSF System a.s. na 10. místo mezi 1235 posuzovanými stavebními firmami v České republice. Společnost HSF System získala také prestižní titul Stavba roku 2020. Ředitel společnosti Jan Hasík je držitelem titulu EY Podnikatel roku 2016 MS kraje. Slovenská společnost HSF System SK se opakovaně umístila v žebříčcích TREND Top 100 a Eurostav mezi předními stavebními firmami na Slovensku. Tomáš Kosa, jednatel společnosti HSF System SK, která patří do mezinárodní stavební skupiny HSF System, se dostal mezi šestici finalistů prestižního ocenění EY Podnikatel roku 2022 na Slovensku.
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