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Schneider Electric letos slaví 30 let svého působení v Česku a plánuje dále rozvíjet svá řešení směrem k bezemisní budoucnosti

Praha (22. června 2023) – Společnost Schneider Electric letos slaví 30 let svého působení v Česku, kde rozvinula řadu aktivit. V Písku provozuje jednu z největších digitalizovaných továren v Evropě, kde se vyrábí průmyslové komponenty. Zároveň její vývojové a technologické centrum v Napajedlech vyvíjí technologie pro celý svět. Výrobky, řešení a služby i z Česka tak přinášejí partnerům automatizaci, digitalizaci, robotizaci, řízení energií a pomáhají jim budovat efektivnější, a hlavně udržitelnější budoucnost. V tuzemsku Schneider Electric zaměstnává více než 800 lidí. V letošním roce plánuje dokončit několik projektů Microgrid, v písecké továrně je zas cílem rozšířit výrobní program o další nové produkty.

​​Schneider Electric je celosvětově působící francouzská společnost, která se formovala během první průmyslové revoluce roku 1836 díky Eugènu a Adolphu Schneiderovým. Opuštěnou slévárnu v Le Creusot tehdy proměnili na ocelářský závod Schneider & Cie se specializací na výrobu těžkých strojů a dopravních zařízení. Z prvního závodu se zrodil koncern, který je aktuálně přítomen ve více než 100 zemích světa. Do Česka však naplno vstoupil až v roce 1993, kdy došlo k privatizaci podniku Elektropřístroj Písek společností Groupe Schneider, čímž se firma etablovala na tuzemském trhu.
„Dokonale jsme využívali spojení chytrých českých hlav a šikovných rukou s DNA naší mezinárodní společnosti, takže vznikaly další zajímavé projekty a aktivity. Za třicet let jsme z jedné továrny v Písku vyrostli až k nabídce komplexních služeb, vývoji vlastních technologií, řešení a poskytování zákaznického servisu,“ popisuje rozvoj společnosti Pavel Bezucký, generální ředitel firmy Schneider Electric. Dnes v Česku společnost zaměstnává přes 800 lidí, a to ve dvou samostatných divizích. Obchodní aktivity zastřešuje Schneider Electric, s. r. o., a výrobní aktivity pak Schneider Electric CZ, a. s. V současnosti vedení firmy sídlí v moderním jinonickém areálu Waltrovka, kam se přestěhovalo v roce 2015. 
Zásadní milníky na české cestě
Výkladní skříní zůstává v Česku plně digitalizovaná továrna v Písku, která se zároveň pyšní certifikací o dosažení nulové uhlíkové stopy – Carbon Net Zero, kde společnost aplikovala svá sofistikovaná řešení pro průmysl, správu budov a řízení energií zahrnutá do architektury EcoStruxure. Produkuje zde průmyslové komponenty, jako jsou stykače, spínače, bezpečnostní tlačítka, závěsné ovladače, tepelná relé, příslušenství motorových spouštěčů a další. Poptávka po kvalitních dílech stoupá a řada dílů míří na zahraniční trhy. I kvůli sílícímu zájmu Schneider Electric už v roce 2004 rozšířil závod o dalších 5 000 m2 a přesunul právě sem výrobu z Irska. 

Pro klienty je však zásadní nejen kvalita výrobků, ale také poskytnutý servis. V roce 2006 tak Schneider Electric otevřel v Písku lokální zákaznické centrum. Zákazníkům slouží i řada partnerských programů, ať se jedná o portál mySchneider s přístupem k exkluzivním zdrojům, esklady s dokonalým přehledem o dostupnosti produktů či věrnostní program eplus s odměnami za nákupy u našich partnerů. 

„Žádná technologická firma by navíc nemohla existovat bez vlastního vývoje. Proto jsme v roce 2011 ke Schneider Electric začlenili vývojové a technologické centrum, které sídlí v moravských Napajedlech. Odborníci zde vyvíjí a testují především elektroniku vypínačů, stmívačů a senzorů umožňujících ovládání světel a řízení jejich intenzity či barevných tónů, prostorových čidel a ovládání žaluzií. Výrobky, na kterých se odborníci z Napajedel podílejí, mají tržby 100 milionů euro, což je 2,5 miliardy korun,“ přibližuje Bezucký. Samo centrum na konci loňského roku otevřelo novou laboratoř, která simuluje chytrou domácnost. Schneider Electric pro širokou nabídku zásuvek a vypínačů spustil (2020) i vlastní web www.vypinac.cz, kde si zájemci od expertů až po laickou veřejnost mohou nakombinovat perfektní designové i funkční řešení pro konkrétní interiér. 

Na své české cestě se společnost Schneider Electric spojila s celou řadou zajímavých firem, které následně přešly pod její vlastní značku. V roce 2004 byla dokončena fúze Schneider Electric se společností Lexel-Electric, která přinesla rozšíření nabídky v oblasti domovních elektroinstalací. O tři roky později proběhla akvizice společnosti American Power Conversion, jež se během své existence stala synonymem pro špičkové napájení a fyzickou IT infrastrukturu. V roce 2014 pak proběhla akvizice společnosti Invensys.
„Celý příběh Schneider Electric je skutečně povzbuzující. Ukazuje, že když děláte věci pořádně a konzistentně, tak nezůstanou bez povšimnutí. My se navíc chceme rozvíjet dál, zlepšovat se, hledat cesty, jak ještě více zefektivnit svět průmyslu, a zároveň u toho být maximálně úsporní a ekologičtí. Jsem nesmírně rád, že mohu s firmou v tomto momentě oslavovat 30 let v Česku a kráčet vstříc dalším zeleným technologickým inovacím. Češi si možná ani neuvědomují, kolik řešení pro jejich každodenní život bylo vyvinuto a vyrobeno právě naší firmou. Že když si nabíjí elektromobil, může jít o naše nabíječky. Když rozsvěcují světlo, může to být naším vypínačem, jejich televize je v naší zásuvce a napájení počítače chrání naše UPS. A že různé bytové i průmyslové komplexy šetří vodou i energiemi, protože využívají řešení EcoStruxure, které měří, řídí i predikuje spotřeby energií,” uvádí Bezucký.
Vstříc udržitelnosti a nejnovějším trendům
Globálně se firma Schneider Electric orientuje na oblast elektrotechnického průmyslu, přičemž na světě provozuje 100 chytrých továren, dokázala zabezpečit 64 závodů s nulovými emisemi CO2 a její produkty mohou v průměru uspořit okolo 30 % na cenách energií. Důraz klade na podporu rozmanitosti, ekologie a efektivity. Dnes zaměstnává více než 140 tisíc zaměstnanců po celém světě a je synonymem pro globálního lídra v oblasti digitální transformace, průmyslové automatizace a řízení energií. Vyrábí od vypínačů a zásuvek přes tlačítka, transformátory až po nabíječky pro elektroauta. Zodpovědnost a udržitelnost společnosti jsou pravidelně oceňovány. 

V Česku Schneider Electric zvítězil v kategorii CSR v cenách Francouzsko-české obchodní komory (2022), celosvětově se může pochlubit mimo jiné umístěním mezi nejlepšími 20 firmami z hlediska rovnosti pohlaví na světě a prvenstvím od Corporate Knights v prestižním žebříčku 5 000 nejudržitelnějších korporací na celém světě (2021). 

Mezi plány, jež Schneider Electric chce letos v tuzemsku dokončit, patří několik projektů Microgrid. Jejich hlavní výhodou je, že využívají výrobu i spotřebu energií v rámci dané lokality, budovy či provozu. Mohou tak pracovat zcela nezávisle na elektrické síti. Řešení Microgrid naplňuje vizi Schneider Electric, nazývanou Electricity 4.0 (Elektřina 4.0), která využívá inovativních postupů, jakými jsou digitalizace a elektrifikace za účelem dekarbonizace a zvýšení efektivity. Cílem je pomoci zákazníkům dosáhnout jejich cílů v oblasti energetiky a udržitelnosti, od strategie až po realizaci. 



O společnosti Schneider Electric
Vizí společnosti Schneider Electric je umožnit každému co nejlépe využívat energii a dostupné zdroje, proto přinášíme pokrok a udržitelnost do všech oblastí života. Žijeme v souladu s heslem Life Is On. Naším posláním je být vám digitálním partnerem ve sférách udržitelnosti a energetické účinnosti. Řídíme digitální transformaci prostřednictvím integrace předních světových procesních a energetických technologií, produktů propojujících cloud s koncovými zařízeními, ovládacích prvků, softwaru a služeb napříč životním cyklem. Naše řešení umožňují integrovanou správu firem, domácností, budov, datových center, infrastruktury a průmyslu. Schneider Electric je nejlokálnější z globálních společností. Společnost Schneider prosazuje otevřené standardy a partnerské ekosystémy, které jsou založené na sdíleném smysluplném účelu, podporující integraci a posilující jejich hodnoty.
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