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Nově registrovaná ETF společnosti Invesco v České republice

Společnost Invesco registrovala v České republice 15 nových ETF. K dnešnímu dni má tak v české distribuci téměř třicet ETF. 

Všechna ETF nově registrovaná v ČR:
· Invesco Euro Cash 3 Months UCITS ETF  
· Invesco S&P 500 High Dividend Low Volatility UCITS ETF 
· Invesco FTSE Emerging Markets High Dividend Low Volatility UCITS ETF 
· Invesco EURO STOXX High Dividend Low Volatility UCITS ETF 
· Invesco US High Yield Fallen Angels UCITS ETF  
· Invesco S&P 500 UCITS ETF 
· Invesco MSCI World UCITS ETF  
· Invesco KBW NASDAQ Fintech UCITS ETF 
· Invesco Energy S&P US Select Sector UCITS ETF 
· Invesco Real Estate S&P US Select Sector UCITS ETF 
· Invesco Hydrogen Economy UCITS ETF
· Invesco Global Clean Energy UCITS ETF 
· Invesco Global High Yield Corporate Bond ESG UCITS ETF 
· Invesco MSCI USA ESG Climate Paris Aligned UCITS ETF 
· Invesco EUR Corporate Bond ESG Short Duration Multi-Factor UCITS ETF


„Našim zákazníkům se snažíme nabízet velké množství možností kam investovat. Naše ETF proto nabízí všechna možná řešení, která pečlivě vybíráme v rámci globálního trhu. Mezi našimi ETFky naleznete ty, které se zaměřují třeba na fintech, blockchain, ESG, ale i konkrétní lokalitu – například Čínu. Oblíbené jsou také ty, které kopírují významné burzovní indexy,“ říká Eva Miklášová, ředitelka sekce ETF pro region střední a východní Evropy společnosti Invesco.

Jak dále vysvětluje Eva Miklášová, ETF získávají v poslední době čím dál víc fanoušků: „Fondy obchodované na burze (ETF) si mezi investory získaly značnou oblibu díky výhodám, které nabízejí. Mezi ně patří například diverzifikace, likvidita, nákladová efektivita, ale i transparentnost nebo jejich snadná dostupnost.“

ETF poskytují okamžitou diverzifikaci tím, že obsahují koš cenných papírů. Místo investování do jednotlivých akcií nebo dluhopisů, které mohou být rizikové a volatilní, mohou investoři získat přístup k diverzifikovanému portfoliu prostřednictvím jediného ETF. Tato diverzifikace pomáhá rozložit riziko a snižuje dopad výkonnosti jednotlivých cenných papírů na celkovou investici. Obchodují se na burzách, což investorům umožňuje nakupovat nebo prodávat v průběhu celého obchodního dne za tržní ceny. Díky této likviditě jsou ETF velmi flexibilní. Investoři mohou rychle vstupovat do pozic nebo z nich vystupovat bez rizika výrazných cenových výkyvů nebo poplatků za zpětný odkup. Vzhledem k tomu, že ETF mají za cíl kopírovat výkonnost podkladového indexu a nespoléhají se na aktivní správu fondu, mají obvykle nižší poplatky za správu. 

ETF poskytují každý den transparentní informace o držených cenných papírech, takže investoři mohou přesně znát cenné papíry, které vlastní. Tato transparentnost umožňuje investorům činit informovaná rozhodnutí a pochopit rizika a příležitosti spojené s jejich investicemi. Nabízejí také flexibilitu, pokud jde o investiční strategie. Investoři si mohou vybrat ETF, které odpovídají jejich investičním cílům, ať už jde o dlouhodobý růst, generování příjmů nebo cílenou expozici vůči konkrétnímu odvětví nebo segmentu trhu.

Seznam všech dostupných ETF společnosti Invesco v České republice naleznete zde.


Varování před riziky

Hodnota investic a výnosy z nich podléhají výkyvům. 
To může být částečně způsobeno změnami směnných kurzů. Investoři nemusí získat zpět celou investovanou částku. Minulá výkonnost není vodítkem pro budoucí výnosy.

Důležité informace

Tato tisková zpráva je určena pouze pro odborný tisk. Tento dokument má pouze informativní charakter. Názory a stanoviska vycházejí z aktuálních tržních podmínek a mohou se změnit.



O společnosti Invesco

Invesco Asset Management Deutschland GmbH, Invesco Asset Management Österreich – pobočka pobočky Invesco Asset Management Deutschland GmbH- jsou součástí Invesco Ltd., 
společnosti pro správu aktiv se spravovanými aktivy v hodnotě více než 1 593 miliard USD (k 31. říjnu 2021).
 
V případě jakýchkoli dotazů nebo potřeby dalších informací se obraťte na společnost Invesco Asset Management Deutschland GmbH, Valentin Jakubow, telefon +49 69 29807-311.
 
Obsažené informace nepředstavují investiční doporučení ani jiné poradenství.  Prognózy a výhledy trhu uvedené v tomto materiálu jsou subjektivní odhady a předpoklady
vedení fondu nebo jeho zástupců. Mohou se kdykoli změnit bez předchozího upozornění. Nelze zaručit, že se prognózy uskuteční podle předpokladů.
 
Vydavatelem těchto informací v České republice je společnost Invesco Asset Management Deutschland GmbH, An der Welle 5, D-60322 Frankfurt nad Mohanem.
 Red Oak ID: 1958016


Pro více informací kontaktujte:

Eliška Krohová
Crest Communications, a.s.

Ostrovní 126/30
110 00 Praha 1
gsm: + 420 720 406 659
e-mail: eliska.krohova@crestcom.cz
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