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TISKOVÁ ZPRÁVA


HSF System postavilo nový výrobní závod pro Remosku. Součástí je kulinářské centrum
Kopřivnice, 18. července 2023 – Tradiční český výrobce pečicích mís Remoska má nový výrobní závod situovaný v Průmyslovém parku Vlčovice v Kopřivnici. Generálním dodavatelem výstavby za přibližně 138 mil. Kč byla mezinárodní stavební skupina HSF System.
Kopřivnický výrobní závod společnosti Remoska vyrostl na ploše přibližně 7 600 m2, z toho tvoří výrobní hala 4 793 m2, příjezdová a obslužná komunikace 2 793 m2. Novostavba zahrnuje výrobní část s administrativní vestavbou včetně kulinářského centra určeného k prezentaci produktů. 
„Architektonické řešení a členění budovy odpovídá charakteru a výrobnímu programu firmy. Podoba stavby je charakteristická jednoduchými a tmavě šedými barvami,“ doplňuje Roman Hlinšťák, vedoucí střediska stavební skupiny HSF System, která byla generálním dodavatelem stavby.
Nosnou konstrukci tvoří železobetonový prefabrikovaný skelet. Střecha je rozdělena dle požárních úseků pomocí protipožárních pásů vytvořených střešní skladbou z kamenné vlny. Nad administrativní i výrobní částí jsou umístěny pásové světlíky prosvětlující vnitřní prostory. Obvodový plášť budovy je proveden ze sendvičových minerálních panelů. V administrativní části objektu jsou hojně využívány designové prosklené příčky.
Společnost Remoska, založená v roce 1957, vyrábí kromě tradičních pečicích mís Remoska, také nerezové a hliníkové lisované nádobí. „V novém výrobním závodu jsme nainstalovali plně automatizovanou a robotizovanou linku, která patří k nejmodernějším zařízením svého druhu na světě. Během několika let chceme významně navýšit produkci a také rozšířit počet zaměstnanců až na šest desítek,“ říká Petr Vaněček, ředitel společnosti Remoska.
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Stavební skupina HSF System

Mezinárodní stavební skupinu HSF System tvoří česká stavební společnost HSF System (vznikla v roce 2002) se sídlem v Ostravě a slovenská stavební společnost HSF System SK (vznikla v roce 2010) se sídlem v Žilině. Stavební skupina HSF System má další pobočky v Praze, Brně, Plzni, Bratislavě, Prešově a Nitře. Zaměřuje se na generální dodávky staveb a realizuje kompletní střešní a fasádní pláště moderních objektů včetně jejich rekonstrukcí. Správu budov zajišťuje prostřednictvím společnosti SK Facility. Developerské projekty realizuje pod značkou ANTRACIT. Česká společnost HSF System je držitelem Ceny hejtmana MS kraje za společenskou odpovědnost za rok 2022 v kategorii firem do 250 zaměstnanců. Rating Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství RABF za roky 2018-2022 zařadil společnost HSF System a.s. na 10. místo mezi 1235 posuzovanými stavebními firmami v České republice. Společnost HSF System získala také prestižní titul Stavba roku 2020. Ředitel společnosti Jan Hasík je držitelem titulu EY Podnikatel roku 2016 MS kraje. Slovenská společnost HSF System SK se opakovaně umístila v žebříčcích TREND Top 100 a Eurostav mezi předními stavebními firmami na Slovensku. Tomáš Kosa, jednatel společnosti HSF System SK, která patří do mezinárodní stavební skupiny HSF System, se dostal mezi šestici finalistů prestižního ocenění EY Podnikatel roku 2022 na Slovensku.
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