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Vzdělávací projekt EFG Educa ukazuje školám správný přístup k životnímu prostředí a recyklaci odpadu. Po roce program rozšiřuje i na školní jídelny 
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Projekt EFG Educa společnosti Energy financial group (EFG) již rok pořádá na školách i letních táborech vzdělávací semináře. Cílem je ukázat, jak lze správným nakládáním s odpady aktivně předcházet znečišťování životního prostředí, a proč podporovat rozvoj obnovitelných zdrojů. Od září svůj program nově rozšiřuje rovněž o kurzy pro školní jídelny, které chce vést k zodpovědnějšímu přístupu k potravinám, jejich šetření i recyklaci. 
Vzdělávací projekt EFG Educa, z.ú. úspěšně navázal na svůj pilotní ročník a od září loňského roku probíhal v ještě větším rozsahu. Během školního roku tým uspořádal ve spolupráci s lektory s pedagogickým vzděláním navíc také interaktivní semináře zaměřené na třídění odpadů a ochranu životního prostředí. Ty probíhaly nejen ve školách, ale také na letních dětských táborech v různých regionech České republiky. 
„Pro žáky naší školy jsou ekologická témata velmi aktuální, i proto jsme velice rádi, že se projekt EFG Educa na naší škole uskutečnil. Myslím si, že pro děti byl velmi obohacující a líbil se jim. Za sebe bych chtěla vyzdvihnout únikovou hru, která byla moc hezky připravená, zajímavá a poučná,“ komentuje nový vzdělávací program vyučující Hana Svobodová z Waldorfské základní školy v Olomouci, která se projektu účastnila. 

Celým vzdělávacím programem provázejí ekohrdinové, kteří ukazují žákům cestu k lepší budoucnosti. Zároveň zajišťují zábavnou formu výuky, jež je přizpůsobena věku posluchačů, a podněcují k otevřené diskuzi nad změnou chování směrem k udržitelnému rozvoji. „Byl to zábavný program. Líbila se mi hlavně napínavá hra, během které jsme v týmu spolupracovali nad řešením složitých úkolů,“ napsala jedna ze žákyň Waldorfské školy Olomouc v rámci zpětné vazby k projektu.
„Aby mělo stále narůstající množství odpadů minimální dopady na přírodu i naše životy, vnímáme jako nezbytné, abychom věděli, jak s nimi správně naložit. Nejen doma, ale také v gastroprovozech. V novém školním roce proto budeme s interaktivními semináři pro žáky navštěvovat další školy, kromě Prahy a Moravskoslezského kraje se chystáme i do dalších regionů České republiky. Vedle škol se nově zaměříme také na školní jídelny s programy, jejichž cílem je zamezit plýtvání jídlem a naučit instituce správnému přístupu při jejich recyklaci,“ říká projektová manažerka EFG Educa Daniela Dušková.
Na internetových stránkách efg-educa.cz bude od nového školního roku spuštěn k programu také blog a přidružené sociální sítě, které budou učitelům i žákům přinášet články, tipy a zajímavosti z oblasti ekologie a udržitelného rozvoje.  
Projekt EFG Educa, jehož náplní jsou zpravidla dvouhodinové interaktivní přednášky zaměřující se na problematiku třídění odpadů a životního prostředí, odstartoval 1. září 2022. Jeho součástí je také možnost exkurze do bioplynové stanice skupiny EFG v Rapotíně, která zpracovává biologicky rozložitelný odpad na biometan, elektrickou a tepelnou energii. Za účast ve vzdělávacím programu jsou školy navíc oceněny diplomem za podporu vzdělávání v oblasti udržitelnosti. 
O společnosti EFG Educa:
Společnost EFG Educa, z.ú. se věnuje tvorbě vzdělávacích seminářů pro žáky předškolního věku, základních i středních škol, které jsou zaměřeny na enviromentální témata a ochranu životního prostředí. Jejím cílem je posluchačům předat základy odpovědného chování a zkušenost z oblastí, kde figuruje zelená energie, ekologická mobilita či účinná recyklace odpadů. Absolvování projektu je potvrzeno diplomem za podporu vzdělávání v oblasti udržitelnosti od společnosti EFG Educa, jež spadá pod koncern firmy Energy financial group, a.s., která se svou činností již několik let snaží dělat planetu lepším místem pro život. 
O skupině EFG:
[bookmark: _Hlk140567301]Investiční skupina Energy financial group a. s. (EFG) prostřednictvím svých dceřiných společností buduje a provozuje od roku 2016 projekty zaměřené na produkci energií z obnovitelných zdrojů. Je lídrem v segmentu energetického zpracování biologicky rozložitelných odpadů a úpravy bioplynu na biometan využitelný například jako pokročilé palivo. Její moderní odpadářská bioplynová stanice EFG Rapotín BPS u Šumperka je vybavena nejmodernější technologií a byla jedním z prvních zařízení svého druhu v České republice. Energy financial group dále vlastní a provozuje bioplynovou stanici EFG Vyškov BPS a elektrárnu MOSTEK energo. K jejím dalším projektům se řadí EFG Green energy zajišťující přímý prodej „zelené“ energie koncovým zákazníkům a „Třídím gastro“ umožňující městům a obcím separaci gastroodpadu z domácností a jeho následné energetické zpracování v ekologických provozech EFG. V první polovině roku 2024 chystá spuštění provozu bioplynové stanice ve Vysokém Mýtě. Společnost v rámci vzdělávacího projektu EFG Educa pořádá pro školy interaktivní semináře zaměřené na třídění odpadů a ochranu životního prostředí. Vizí společnosti je podpora odpovědného nakládání s odpady a snaha přispět k rozvoji energetického segmentu šetrného k životnímu prostředí.

Pro více informací kontaktujte:
Kamila Žitňáková
Crest Communications, a.s.
Ostrovní 126/30
110 00 Praha 1
gsm: + 420 725 544 106
e-mail: kamila.zitnakova@crestcom.cz




Kontakty:
www.efg-educa.cz  sekretariat@efg-holding.cz
+420 296 674 152
Základní údaje:
IČ: 08455465
Sp. zn.: U 824 vedená
u Městského soudu v Praze
Sídlo:
EFG Educa, z.ú.
Jihlavská 1558/21
140 00  Praha 4 – Michle


image1.png




image2.svg
                  


image3.png




image4.png




image5.png




image6.png




image7.png




image8.png




