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Jak na uhlíkové emise? Zeigo Activate od Schneider Electric je umožňuje vypočítat, změřit a analyzovat

Praha, 10. října 2023 – Společnost Schneider Electric, lídr v oblasti digitální transformace energetického managementu a automatizace, představila Zeigo Activate, nový software jako službu (SaaS) pro obchodní partnery, který pomáhá prosazovat opatření v oblasti udržitelnosti. Partneři mohou pomocí Zeigo Activate vypočítat, změřit a analyzovat emise uhlíku, následně stanovit přesné a dosažitelné dekarbonizační cíle a vytvořit vlastní strategii pro zlepšení udržitelnosti.

Zeigo Activate je řešení typu „software jako služba“ pro malé a střední podniky. Intuitivní, standardizované a snadno škálovatelné řešení umožňuje partnerům vypočítat a sledovat emise související s elektrickou energií, nastavit vlastní plán implementace s cílem minimalizovat dopad na životní prostředí a propojit se s poskytovateli řešení specializujícími se na energetickou účinnost a obnovitelné zdroje energie.

V souvislosti s regulačními změnami, které zasáhly všechna odvětví na celém světě, je udržitelnost v popředí zájmu. Zeigo Activate umožňuje zjednodušený sběr dat, který partnerům pomáhá sestavit profil spotřeby energie a sledovat jejich základní pokrok v oblasti emisí uhlíku, díky čemuž mohou plnit své dekarbonizační cíle. Klíčová je v tomto přístupu především jednoduchost, protože partneři z řad malých a středních podniků nemají čas využívat složitý software a jejich odborné znalosti v oblasti udržitelnosti jsou pouze omezené. Díky Zeigo Activate již dekarbonizace není překážkou, protože navrhne personalizovaný plán opatření, jež vedou ke snížení emisí, jako jsou projekty energetické účinnosti a možnosti využití obnovitelných zdrojů energie. Partneři se pak mohou přímo spojit s předními dodavateli, které projekt vyžaduje, a začít realizovat svůj personalizovaný plán, přičemž vidí odhadované náklady, úspory a návratnost investic.

Zeigo Activate se připojuje ke dvěma digitálním řešením a službám udržitelnosti společnosti Schneider Electric, které jsou určeny k uspokojení potřeb podniků všech velikostí a rozsahů v oblasti snižování emisí uhlíku. Patří mezi ně služba Zeigo Power, která evropským uživatelům umožňuje digitálně vypisovat výběrová řízení na smlouvy o nákupu elektrické energie z obnovitelných zdrojů (PPA), a Zeigo Network, která spojuje podobně smýšlející společnosti směřující k dekarbonizaci po celém světě a má více než 600 členských firem.

„Obchodní partneři se v oblasti energetiky a udržitelnosti stále potýkají s řadou výzev. A i navzdory turbulentnímu makroekonomickému prostředí zůstávají ESG, energetická účinnost a dekarbonizace ekosystému klíčovými oblastmi, na které se partneři zaměřují,“ uvedl David Terry, viceprezident IT Channels Europe, ze společnosti Schneider Electric. „Prostřednictvím Zeigo mohou partneři získat přístup k sadě špičkových SaaS nástrojů a nalézt specializované firmy, které jim pomohou snižovat spotřebu energie, emise a náklady, stejně jako jim pomohou nalézt i strategické postupy pro urychlení cesty k udržitelnosti,“ uzavřel David Terry.

Další informace o Zeigo Activate naleznete na webových stránkách zde.












O společnosti Schneider Electric
Vizí společnosti Schneider Electric je umožnit každému co nejlépe využívat energie a dostupné zdroje, proto přinášíme inovace a udržitelnost do všech oblastí života. Říkáme tomu Life Is On. Naším posláním je být vaším digitálním partnerem ve sférách udržitelnosti a energetické efektivnosti. Pomocí integrace procesů a energetických technologií podporujeme digitální transformaci od koncového bodu až po cloud, včetně produktů ovládacích prvků, softwarů a služeb. Naše řešení umožňují integrovaná řízení firem, domácností, budov, datových center, infrastruktury a průmyslu. Schneider Electric prosazuje otevřené standardy a partnerské ekosystémy, které jsou založené na sdíleném smysluplném účelu, podporujícím integraci a jejich hodnoty.
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