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Nová logistická hala ve VGP Parku České Budějovice pro společnost Dachser je dokončena
15. listopadu 2023, Praha: Evropský developer a vlastník semi-industriálních a logistických nemovitostí VGP předal do užívání zbrusu nové prostory společnosti Dachser Czech Republic ve VGP Parku České Budějovice v komerční zóně Světlík. Právě zkolaudovaná hala D zahrnuje 14 000 metrů čtverečních a stavěna byla tomuto mezinárodnímu poskytovateli logistických služeb přímo na míru jako další rozšíření jeho dosavadních prostor v hale C o velikosti přes 9 000 metrů čtverečních. Primárně bude sloužit ke kontraktní logistice. Budova aspiruje na zelenou certifikaci BREEAM ve stupni Excellent.
„Podařilo se nám dokončit halu, která ve všech ohledech splňuje vysoké nároky společnosti Dachser na bezpečný a efektivní provoz jejich specializovaného skladu. To disponuje deseti nakládacími a dvěma nájezdovými rampami, umožňuje uskladnit až 25 tisíc palet a je opatřeno výškovými regály s technologií regálových sprinklerů, díky kterým je možné skladovat i některé náročnější produkty vyžadující mimořádnou citlivost při manipulaci,“ komentuje David Plzák, Country Manager VGP pro Českou republiku, a dodává: „Zároveň jsme do haly zakomponovali celou řadu řešení šetrných k životnímu prostředí jako přípravu na fotovoltaiku na střeše, tepelnou rekuperaci, zařízení pro úsporu vody či LED osvětlení. Zároveň pracujeme na výsadbě zeleně v okolí a celkové kultivaci areálu.“ 
[bookmark: __DdeLink__8113_3479308784]Mezinárodní poskytovatel logistických služeb Dachser Czech Republic přestěhoval svoji českobudějovickou pobočku do VGP Parku České Budějovice v minulém roce a v současné době se jedná o jeho nejrychleji se rozvíjející pobočku v České republice. Aktuálně zaměstnává cca 60 pracovníků, přičemž s novou halou vznikne 20 dalších pracovních míst.
VGP Park České Budějovice leží na periferii města v komerční zóně Světlík. Díky výbornému dopravnímu spojení do centra města a přímému nájezdu na dálnici D3, která propojuje Prahu a rakouský Linz, je lokalita ideální pro logistiku a lehkou výrobu. Areál o rozloze 37 hektarů by měl po svém dokončení zahrnovat dohromady 7 hal o celkové pronajímatelné ploše přes 130 000 metrů čtverečních. Součástí výstavby parku je i rekonstrukce cyklostezky a revitalizace přilehlého rybníka pro podporu zdejší biodiverzity a zadržování vody v krajině.  

O společnosti VGP 
VGP je celoevropský vlastník, manažer a developer špičkových logistických a semi-industriálních nemovitostí a poskytovatel řešení obnovitelných zdrojů energie. Provozuje plně integrovaný podnikatelský model s kapacitou a dlouhodobou expertizou napříč dodavatelským řetězcem. Společnost byla založena v roce 1998 jako belgický rodinný developer nemovitostí v České republice. Dnes, s cca 371 zaměstnanci, VGP provozuje aktiva v 17 evropských zemích, a to jak přímo, tak prostřednictvím několika 50:50 společných podniků. K červnu 2023 činila hrubá hodnota aktiv společnosti VGP, včetně 100% společných podniků, částku 6,76 miliardy EUR a čistá hodnota aktiv (EPRA NTA) společnosti činila 2,2 miliardy EUR. Společnost VGP je kótována na burze Euronext Brussels (ISIN: BE0003878957). 
Další informace naleznete na: www.vgpparks.eu.  
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