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TISKOVÁ ZPRÁVA
	Praha, 28. listopadu 2023
Zvláštní cenu za nejlepší výroční zprávu žebříčku Czech TOP 100 získala nadace SOS dětské vesničky

Každým rokem se v rámci žebříčku Czech TOP 100 uděluje ocenění za nejlepší výroční zprávy a časopisy. Tradičně tomu bylo i v letošním roce, kdy Zvláštní cenu TPA za výroční zprávu získala nadace SOS dětské vesničky, z.s. Nadace pomáhá nejen dlouhodobě ohroženým dětem, které nemohly vyrůstat tradičně ve vlastní rodině, ale poskytuje i komplexní podporu pěstounským rodinám, či rodinám, které se ocitly v nepříznivé životní situaci. Slavnostní předání ceny se uskutečnilo 23. listopadu 2023 v Schebkově paláci, kde ocenění předal Radek Stein, partner TPA.

„Jsem velice potěšen, že existují takové organizace jako ta SOS dětské vesničky. Rok 2022 byl pro tento sektor velkou výzvou v souvislosti s válkou na Ukrajině. Válka s sebou přinesla mnoho těžkostí také pěstounským rodinám. Děti, které tak již jednou prožily velké trauma ze ztráty rodičů, prožily další, tentokrát spojené se ztrátou domova. Velmi tedy oceňujeme, jak na tuto situaci pružně zareagovala organizace SOS dětské vesničky, která poskytla útočiště stovkám dětí a jejich rodinám. Například v několika volných domcích přímo v SOS dětských vesničkách. Kromě této velké výzvy však nadále pracovali na zkvalitnění a rozšíření služeb pro české děti. Výroční zpráva obsahuje veškeré faktické informace včetně vybraných příběhů jednotlivých dětí a rodin. Kromě toho oceňujeme grafické zpracování výroční zprávy, díky kterému je její obsah velmi přehledný,“ okomentoval Radek Stein, partner TPA.
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Ocenění si na galavečeru převzala Jindra Šalátová, výkonná ředitelka SOS dětské vesničky. „Jsme velmi rádi, že jsme toto ocenění získali a velmi si ho vážíme. Ve výroční zprávě jsme kromě zpracování dat a popisu činnosti, věnovali prostor i jednotlivým příběhům dětí a rodin, skrze které dokážeme více přiblížit osudy dětí. Věřím, že i přes nečekané výzvy a těžkosti, které před nás rok 2022 v souvislosti s válkou na Ukrajině postavil, jsme vše zvládli nejlépe jak jsme mohli. Každé dítě by mělo mít možnost vyrůstat v rodině plné bezpodmínečné lásky, péče a bezpečí, a proto usilujeme o to, aby rodina mohla zůstat spolu či si alespoň mohla zachovat a budovat své celoživotní vazby,“ uvedla paní Šalátová. 

Organizace SOS dětské vesničky z.s. je nejstarší nezisková organizace v České republice, která vznikla po druhé světové válce. Skrze své služby, kterých nabízejí celkem šest pod názvy SOS Kompas, SOS Sluníčko, SOS Kotva, SOS Přístav, SOS Kajuta či SOS Kormidlo, pomáhá dětem a rodinám více než 53 let. Poskytuje pomoc ohroženým dětem, pečuje o rodiny, kterým hrozí odebrání dětí a podporuje pěstouny, kteří chtějí vychovávat nebo vychovávají děti. V roce 2022 pomohla nadace celkem 2 640 dětem a 1 244 rodinám. Celou výroční zprávu si můžete prohlédnout zde. 











O společnosti TPA:
Skupina TPA Group, která je hlavním partnerem Czech Top 100, poskytuje v České republice své služby od roku 1993 a působí celkem ve dvanácti zemích střední a jihovýchodní Evropy. Poskytuje služby zejména v oblastech daňově poradenství, vedení účetnictví, auditu, oceňování a poradenství při akvizicích.  Zaměřuje se především na korporátní klienty podnikající na mezinárodní úrovni v oblasti střední a jihovýchodní Evropy. Skupina TPA Group je nezávislým členem aliance Baker Tilly Europe Alliance, jejímiž dalšími členy je celosvětová poradenská síť Baker Tilly International a samostatný člen Baker Tilly International, Baker Tilly v Německu. Díky členství v Baker Tilly Europe Allience nabízí skupina TPA Group svým klientům služby globální sítě Baker Tilly International, která patří do první desítky celosvětových poradenských sítí. 

Pro více informací kontaktujte:
Kamila Žitňáková
Crest Communications, a.s.
Ostrovní 126/30
110 00 Praha 1
gsm: + 420 725 544 106
www.crestcom,cz
e-mail: kamila.zitnakova@crestcom.cz
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