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Jitka Palatová je inspirativní ženou ve financích pro rok 2024

Praha 6. prosince 2023
Generální ředitelka KB SmartPay Jitka Palatová se stala jednou z inspirativních žen českého finančního světa. Projekt FinŽeny ji zařadil do svého přehledu osobností, který sestavil ve spolupráci s deníkem E15.
„Je pro mě velkou ctí být označena za inspirativní ženu ve finančním světě a být součástí společnosti dalších významných kolegyň z oboru. Toto ocenění pro mě znamená mnohem víc než jen osobní úspěch. Chtěla bych je využít jako příležitost inspirovat a podporovat další ženy, které se chtějí uplatnit ve světě financí, jenž byl dlouho považován za výhradně mužský. Současné uznání mi dává i motivaci pokračovat v rozdělané práci a dělit se o své zkušenosti,“ uvedla Jitka Palatová.
Projekt #FinŽeny ve spolupráci s deníkem E15 přinesl druhý ročník přehledu 131 inspirativních žen českého finančního světa. V něm představuje nejen progresivní ženy českého finančního sektoru a výjimečné manažerky, ale také uznávané expertky z více než sedmdesáti bank, pojišťoven, investičních fondů a dalších společností.
Žebříček slouží jako ocenění i pro ženy, které nejsou vždy v záři reflektorů, avšak patří ke klíčovým osobnostem a jejich přínos finančnímu odvětví je inspirativní. Jde o ženy, které jsou uznávané ve svých organizacích a zároveň pomáhají kultivovat finanční segment u nás. Zároveň jsou inspirací i pro své okolí a všechny, kdo to ve světě financí rovněž chtějí dotáhnout daleko.

O společnosti KB SmartPay
KB SmartPay je obchodní značka společnosti Worldline Czech Republic, s.r.o. reprezentující na českém trhu alianci společnosti Worldline NV/SA a Komerční banky a. s. Společnost KB SmartPay obsluhuje v ČR více 25 000 zákazníků a provozuje více než 50 000 platebních terminálů a platebních bran. Více informací naleznete na webových stránkách www.kbsmartpay.cz.
Skupina Worldline
Skupina Worldline je evropským lídrem a zároveň čtvrtou největší společností na světě v oblasti platebních styku a transakčních služeb. Poskytuje trvale udržitelné služby nové generace a umožňuje tak svým zákazníkům nabídnout koncovým spotřebitelům inovativní a moderní řešení pro jejich potřeby. Společnost Worldline působí ve více než 50 zemích světa a zaměstnává více než 20 000 zaměstnanců. Více informací o skupině Worldline naleznete na www.worldline.com.
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