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Společnost Schneider Electric byla oceněna Světovým ekonomickým fórem za přínos v oblasti cirkulární ekonomiky

Praha, 26. února 2024 – Společnost Schneider Electric, lídr v oblasti automatizace, digitální transformace a hospodaření s energiemi, byla Světovým ekonomickým fórem a společností McKinsey jmenována jedním ze tří globálních průkopníků v rámci zastavěného prostředí. Schneider Electric byla oceněna za svůj komplexní přístup k cirkulární ekonomice, díky kterému se od roku 2018 podařilo zabránit vzniku přibližně 513 milionů tun CO2. Schneider Electric využívá ve výrobě ekologické materiály a více než polovina výrobních závodů recykluje přes 99 procent odpadu. 

Toto nové ocenění s názvem „Maják cirkularity v zastavěném prostředí“ je udělováno společnostem z celého světa za inovativní přístup v oblasti cirkulární ekonomiky. Jde o nové nápady a myšlenky, které mají významný dopad, přidanou hodnotu a zároveň jsou aplikovatelné na globální úrovni. Kromě Schneider Electric byly oceněny další dvě společnosti, a to nezávislou komisí složenou z odborníků z průmyslu, akademické a veřejné sféry. Tyto takzvané „majáky“ ukazují, že uplatnění principů cirkulární ekonomiky v zastavěném prostředí může nejen pomoci snižovat emise skleníkových plynů, ale také vytvářet nové obchodní příležitosti. Slouží také jako inspirace dalším, kteří je mohou následovat.

Světové ekonomické fórum vymezuje zastavěné prostředí jako životní prostředí vytvořené člověkem, tedy oblast s obytnou a komerční infrastrukturou. Tato oblast produkuje 39 procent emisí CO2 spojených s výrobou energie a má na svědomí 33 procent celkové spotřeby materiálů a produkce odpadů a 25 procent územních změn. Fórum aktivně podporuje firmy v zavádění efektivnějších cirkulárních obchodních modelů prostřednictvím své networkingové platformy, ve které si firmy mohou rychle a efektivně předávat informace. „Sdílení zkušeností a informací v rámci networkingové platformy fóra nám umožňuje rychlejší zavádění inovativních řešení,“ uvádí Peter Herweck, generální ředitel společnosti Schneider Electric.

Společnost Schneider Electric byla oceněna za svůj komplexní přístup. Její úsilí o udržitelné podnikání je patrné napříč celým portfoliem služeb v oblasti energetiky a automatizace budov. Díky ekologickému designu, přeměně odpadu na výrobní zdroje a globální síti renovačních center se společnosti podařilo od roku 2018 zabránit vzniku emisí v objemu přibližně 513 milionů tun CO2.

„Cirkulární obchodní modely přinášejí v rámci udržitelnosti řadu výhod,“ popisuje Peter Herweck. Aktuálně společnost Schneider Electric ve svých produktech využívá 27 procent ekologických materiálů. S ohledem na svou strategii a závazek k ochraně životního prostředí si klade za cíl zvýšit do roku 2025 podíl ekologických materiálů ve svých produktech na 50 procent. V rámci cirkulární ekonomiky je možné efektivně využít 22 procent produktových řad společnosti, což umožňuje snižování odpadu, podporuje recyklaci a přispívá k efektivnějšímu využívání zdrojů. Více než polovina výrobních závodů společnosti je v oblasti recyklace úspěšná – využívá totiž více než 99 procent odpadu vyprodukovaného při výrobě.

Jednou z názorných ukázek funkční cirkulární ekonomiky ve Schneider Electric je proces obnovy jističů MasterPact MTZ, které jsou opravovány ve francouzském závodě MasterTech. Po skončení jejich životnosti si ve Schneider Electric vezmou jističe od zákazníků zpět. Ty jsou následně rozebrány, podrobeny diagnostice, modernizovány a testovány, než jsou znovu uvedeny na trh.


Program dodavatelského řetězce IMPACT
Cirkulární obchodní modely a design dodavatelského řetězce představují klíčovou součást programu dodavatelského řetězce IMPACT. Přeměna dodavatelského řetězce představuje významný krok, který bude mít pozitivní vliv jak na zákazníky, tak na životní prostředí. Hlavními pilíři programu IMPACT jsou lidé, planeta, zákazníci a efektivita.


O Světovém ekonomickém fóru
Světové ekonomické fórum, zkráceně WEF, je nezisková organizace sídlící ve Švýcarsku. Zasedání této organizace se koná každý rok v Davosu. Hlavním posláním tohoto shromáždění je otevřená a konstruktivní diskuze o nejpalčivějších problémech, kterým lidstvo čelí, jako je například ochrana zdraví či životního prostředí. Diskuze se neomezuje pouze na identifikaci problémů, ale klade důraz na hledání udržitelných a inovativních řešení, která by mohla vést ke zlepšení situace v globálním měřítku.


O společnosti Schneider Electric
Vizí společnosti Schneider Electric je umožnit každému co nejlépe využívat energii a dostupné zdroje, proto přinášíme pokrok a udržitelnost do všech oblastí života. Žijeme v souladu s heslem Life Is On. Naším posláním je být vám digitálním partnerem ve sférách udržitelnosti a energetické účinnosti. Řídíme digitální transformaci prostřednictvím integrace předních světových procesních a energetických technologií, produktů propojujících cloud s koncovými zařízeními, ovládacích prvků, softwaru a služeb napříč životním cyklem. Naše řešení umožňují integrovanou správu firem, domácností, budov, datových center, infrastruktury a průmyslu. Schneider Electric je nejlokálnější z globálních společností. Společnost Schneider prosazuje otevřené standardy a partnerské ekosystémy, které jsou založené na sdíleném smysluplném účelu, podporující integraci a posilující jejich hodnoty.
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