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Tisková zpráva                                                                                  Kladno, 11. ledna 2015


DACHSER podporuje charitativní projekty po celém světě

Mezinárodní logistický provider DACHSER bude i nadále pokračovat ve spolupráci s organizací terre des hommes, která se zasazuje o prosazování práv dětí, školní a profesní vzdělávání či ochranu přirozených životních podmínek. DACHSER již deset let pomáhá v jednom z nejchudších indických států Uttarpradéši a nyní rozšíří svou pomoc o další projekty této organizace v Indii, Nepálu, Brazílii a Namibii. V následujících pěti letech investuje skupina DACHSER více než 1,1 milionu eur do charitativních projektů této organizace, které trvale udržitelným způsobem zlepšují životy lidí na základě principu Pomoc ke svépomoci. Znevýhodněným lidem se DACHSER věnuje i v České republice, kde podporuje Světlušku – projekt Nadačního fondu Českého rozhlasu, který pomáhá dětem a dospělým se zrakovým postižením.

„Logistika k sobě přibližuje lidi, trh a rozdílné výrobní světy. Jako globální skupina působící na celém světě cítíme proto potřebu aktivně se zasazovat za práva těch, kteří z globalizace neprofitují ve stejné míře,“ vysvětluje Bernhard Simon, generální ředitel skupiny DACHSER, a dodává, „trvale udržitelná pomoc vyžaduje trpělivost, je to běh na dlouhou trať. Proto i nadále budeme podporovat práci lokálních projektových partnerů organizace terre des hommes a zároveň budeme naši pozornost věnovat i ostatním zemím a kontinentům.“

Od vzdělání k udržitelnému rozvoji
Výsledky projektu za posledních deset let dokazují, že se trvale zlepšily životní podmínky dětí a mladých lidí ve 136 vesnicích v chudém severoindickém státě Uttarpradéš:

· Téměř 17 000 dětí a žen získalo informace o svých právech a jsou podporovány v tom, aby je v demokratické indické společnosti uplatňovaly.
· Přes 15 300 dětí se zúčastnilo základních vzdělávacích projektů. Zhruba 60 procent z nich potom mohlo navštěvovat běžné státní nebo soukromé školy. Počet těch, které školu přerušily, se snížil o 40 procent.
· Okolo 4 700 dětí, většinou dívek, navštívilo centra odborného vzdělávání a absolvovalo zde počítačové kurzy nebo kurzy ručních prací.
· Děti a mladiství zasadili v projektových oblastech přes 14 200 stromů; bylo zde nainstalováno 117 kompostovacích zařízení a 112 zařízení na bioplyn; 100 rodin obdrželo solární lampy, které umožní dětem přípravu do školy i večer.
· 97 škol bylo vybaveno speciálními nádržemi na pitnou vodu a sanitárním zařízením.

V současné době DACHSER podporuje následující projekty terre des hommes na třech kontinentech:

Indie, Nepál:
V Uttarpradéši bude DACHSER spolu s lokálními partnerskými organizacemi terre des hommes pokračovat v úspěšné práci v oblasti vysvětlování lidských práv a práv dětí, v podpoře mládežnických a ženských organizací, v podpoře vzdělávání a zlepšování přirozených životních podmínek v 50 vesnicích, a to nejméně do roku 2020. Nový projekt se věnuje zlepšení životních podmínek Musaharů, sociálně a ekonomicky extrémně znevýhodněné indické skupině obyvatelstva na hranicích s Nepálem.

Přístup k čisté vodě, sanitární zařízení, vzdělání a posílení ženských práv jsou v centru pozornosti třetího projektu, který pomůže třem vesnicím v Nepálu. Terre des hommes také umožní mladým lidem v Mangolpuri, v jednom z největších slumů v Novém Dillí, návrat do školy nebo možnost získat odbornou kvalifikaci k novému povolání pomocí e-learningových výukových programů.

Brazílie
DACHSER od roku 2015 do roku 2017 podporuje práci centra pro dětská práva ve čtvrti Limeira v milionovém městě Campinas ve státě Sao Paulo. Práce tohoto centra se snaží nabídnout dětem a mladistvým východisko z kriminální činnosti a drogové závislosti. Centrum ve své činnosti sází na terénní práci přímo ve školách, alternativní nabídku využití volného času a semináře o dětských právech pro zástupce občanské společnosti a vládní úředníky.

Namibie
Zde se terre des hommes a DACHSER zapojili do společného projektu s délkou trvání do roku 2017. Projekt má zvýšit šanci na lepší budoucnost dětí kmene San, zvaných také Křováci. Nejstarší skupina obyvatelstva jižní Afriky žije většinou ve velké chudobě kolem obrovských farem nebo v chudinských čtvrtích na okraji menších měst. Projektová práce se zaměřuje na včasnou péči a kontinuální podporu docházky do běžných základních škol. 

Česká republika
V České republice společnost DACHSER podporuje projekt Nadačního fondu Českého rozhlasu Světluška, který pomáhá dětem a dospělým se zrakovým postižením. DACHSER pro Světlušku zajišťuje skladování předmětů a vybavení pro realizaci nadačních akcí.

Zaměstnanci společnosti se však i přímo účastní akcí pořádaných Světluškou. Na jaře letošního roku se například rozhodli podpořit organizaci při tradičním Nočním běhu pražskou Stromovkou. Společně pro Světlušku uběhli 160 km a na závěr předali symbolický šek v hodnotě 200 000 Kč. V červnu pak pomohli postavit tradiční světluščí Kavárnu POTMĚ na pražském náměstí Republiky, kde pracují nevidomí baristé.

Základní informace o společnosti DACHSER v České republice
DACHSER působí na trhu logistiky a zasilatelství již od roku 1992, kdy byla založena společnost E.S.T. a.s., poskytující služby v oblasti mezinárodní a vnitrostátní kamionové spedice, skladování a celních služeb. Portfolio společnosti bylo postupně rozšířeno i o služby v oblasti letecké a námořní dopravy. V roce 2004 se E.S.T. stala exkluzivním partnerem společnosti DACHSER pro Českou republiku, v roce 2006 uzavřela smlouvu o joint venture s mezinárodním poskytovatelem logistických služeb DACHSER a začala vystupovat pod jménem DACHSER E.S.T. a.s. Proces integrace byl završen rozhodnutím o přejmenování společnosti na DACHSER Czech Republic a.s. s účinností od 1. 1. 2010.
DACHSER disponuje téměř 48 000 m² distribučních a překládkových skladových ploch po celé republice. Ve svých osmi pobočkách (v Kladně, Ostravě, Brně, Břeclavi, Českých Budějovicích, Hradci Králové, Praze a na pobočce DACHSER Cargoplus) v současné době zaměstnává téměř 500 lidí.

Základní informace o skupině DACHSER
Rodinná společnost DACHSER se sídlem v německém Kemptenu je předním poskytovatelem logistických služeb v Evropě. DACHSER poskytuje komplexní přepravní logistiku, skladování a individuální zákaznické služby ve třech obchodních oblastech: DACHSER European Logistics, DACHSER Food Logistics a DACHSER Air & Sea Logistics. Nabídku doplňují další služby jako kontraktní logistika, konzultace a poradenství a specifická řešení přizpůsobená na míru jednotlivým odvětvím. Díky komplexní dopravní síti jak v Evropě, tak i v zámoří a informačním technologiím, které jsou plně integrovány do všech systémů, poskytuje DACHSER inteligentní logistická řešení po celém světě. V současnosti zaměstnává 25 000 lidí ve 437 pobočkách po celém světě. Za rok 2014 zrealizoval přepravu 73,7 milionů zásilek. Celkový obrat koncernu DACHSER v roce 2014 činil 5,3 miliard eur. Pro více informací navštivte www.dachser.cz.
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