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Společnost VGP zahájila výstavbu nové haly v Ústí nad Labem City pro společnost RTR – TRANSPORT A LOGISTIKA 

19. března 2024, Praha: VGP, evropský vlastník, manažer a developer semi-industriálních a logistických nemovitostí, zahajuje záhy po předání prvního objektu do provozu výstavbu dalších skladových hal B a C ve VGP Parku Ústí nad Labem City. Budova „B“ se připravuje pro významnou českou logistickou společnost RTR-TRANSPORT A LOGISTIKA s.r.o. Ta bude mít v pronájmu 10 787 m2 skladových a kancelářských prostor z celkových více než 29 000 m2. Nová hala bude realizována ve stupni zelené certifikace BREEAM Very Good. Plánovaný termín dokončení je ve 4. čtvrtletí letošního roku. 
Město Ústí nad Labem má bohatou průmyslovou historii a dostatek kvalifikovaných pracovníků, což ho činí atraktivním pro podnikání v oblasti logistiky i průmyslu. Vzhledem k blízkosti ke koncovým zákazníkům, navíc pouhé 2 km od dálnice D8, která spojuje Prahu a Drážďany, se VGP Park Ústí nad Labem City hodí obzvláště pro logistiku poslední míle. Expanze firem do této oblasti vytvoří desítky nových pracovních míst, což přispěje k zaměstnanosti a ekonomickému růstu v regionu.
Česká společnost RTR-TRANSPORT A LOGISTIKA byla založena v roce 1991 s cílem poskytovat komplexní logistické služby. Za tím účelem využívá vlastní flotilou nákladních vozidel. Firmu tvoří více jak 100 zaměstnanců.
„Hala ve VGP Parku Ústí nad Labem City podstatně zvýší objem naší nabídky logistických služeb v rámci regionu Ústí n/L, kde již dlouhodobě provozujeme logistické centrum v městské části Krásné Březno. Nové prostory, realizované ve stupni zelené certifikace BREEAM, nám s využitím moderních technologií umožní poskytovat vysoce efektivní a udržitelné logistické operace pro všechny naše klienty. Těší nás, že tuto novou halu pro nás buduje právě developer VGP, se kterým spolupracujeme již 20 let,“ komentuje Pavel Kříž, jednatel RTR-TRANSPORT A LOGISTIKA s.r.o.
Ve VGP Parku Ústí nad Labem City, který je postupně budován na brownfieldu nedaleko centra města, vznikají na celkové ploše téměř 11 hektarů celkem 3 haly v minimálním stupni zelené certifikace BREEAM Very Good a s více než 52 000 m2 pronajímatelných ploch. V současné době je dokončená a plně obsazená hala „A“ společnostmi Exyte Technology a Bosal Aftermarket Europe. Ve výstavbě jsou souběžně haly B a C, které nabídnou více než 29 000 m2 pronajímatelných ploch. Park je vzdálen pouhé 3 minuty jízdy od centra města a 5 minut chůze od vlakového nádraží. V těsné blízkosti se nachází i několik zastávek městské hromadné dopravy (autobusů a trolejbusů). Budova bude mít části fasády osázené zelení. V rámci parku byla zrealizována retenční nádrž udržující stálou hladinu vody, doplněnou o hmyzí hotel. 




O společnosti VGP 
VGP je celoevropský vlastník, manažer a developer špičkových logistických a semi-industriálních nemovitostí a poskytovatel řešení obnovitelných zdrojů energie. Provozuje plně integrovaný podnikatelský model s kapacitou a dlouhodobou expertizou napříč dodavatelským řetězcem. Společnost byla založena v roce 1998 jako belgický rodinný developer nemovitostí v České republice. Dnes, s cca 368 zaměstnanci, VGP provozuje aktiva v 17 evropských zemích, a to jak přímo, tak prostřednictvím několika 50:50 společných podniků. K prosinci 2023 činila hrubá hodnota aktiv společnosti VGP, včetně 100% společných podniků, částku 7,19 miliardy EUR a čistá hodnota aktiv (EPRA NTA) společnosti činila 2,3 miliardy EUR. Společnost VGP je kótována na burze Euronext Brussels (ISIN: BE0003878957). 
Další informace naleznete na: www.vgpparks.eu.  
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