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Tisková zpráva                                                                                      Kladno, 18. ledna 2016


DACHSER otevřel v Turecku vlastní pobočku pro pozemní logistiku

Mezinárodní logistický provider DACHSER uvedl v Turecku do provozu svou vlastní pobočku pozemní logistiky. Nová pobočka společnosti DACHSER, která sídlí v Istanbulu, bude propojena s evropskou sítí sběrné služby prostřednictvím divize Cargoplus.

Tým společnosti DACHSER Turkey Lojistik Hizmetleri A.S. bude dále zlepšovat služby pro stávající zákazníky v oblasti distribuční a nákupní logistiky v Turecku a zároveň vytvoří vlastní systém exportních a importních přeprav napojený na evropskou síť sběrné služby DACHSER. Velký potenciál i nadále spočívá v nabídce úzce propojených intermodálních logistických služeb. Obchodní oblast DACHSER Air & Sea Logistics má totiž už své zastoupení v Istanbulu a Izmiru.

„Turecko je pro logistiku zajímavým trhem: ekonomika se zde rychle rozvíjí, populace je mladá a počet obyvatel roste vyšším tempem, než je tomu v Evropě," vysvětluje Wolfgang Reinel, Managing Director European Logistics North Central Europe společnosti DACHSER, který má na starosti pozemní přepravy v Turecku. „V posledních letech jsme v Turecku rozvíjeli přepravní služby. Nyní je čas učinit další kroky k tomu, aby naši zákazníci mohli využívat výhod jednotných IT systémů skupiny DACHSER – zejména Tracking & Tracing pro sledování zásilek. V úzké spolupráci s oblastí leteckých a námořních přeprav chceme s naší strategií komplexních intermodálních logistických služeb také oslovit určité segmenty tureckých perspektivních sektorů, jako je spotřební zboží, automobilový průmysl, textilní nebo módní průmysl.

[bookmark: _GoBack]Novou organizaci pro pozemní přepravy v Turecku povede zkušený logistický manažer Erkan Basak (49), který téměř 25 let pracoval pro velké mezinárodní logistické providery. „Stanovili jsme si ambiciózní růstové cíle a ve střednědobém horizontu bychom rádi otevřeli další pobočky v důležitých průmyslových centrech v Burse, Izmiru, Ankaře a Mersinu,“ dodal Erkan Basak.

Základní informace o společnosti DACHSER v České republice
DACHSER působí na trhu logistiky a zasilatelství již od roku 1992, kdy byla založena společnost E.S.T. a.s., poskytující služby v oblasti mezinárodní a vnitrostátní kamionové spedice, skladování a celních služeb. Portfolio společnosti bylo postupně rozšířeno i o služby v oblasti letecké a námořní dopravy. V roce 2004 se E.S.T. stala exkluzivním partnerem společnosti DACHSER pro Českou republiku, v roce 2006 uzavřela smlouvu o joint venture s mezinárodním poskytovatelem logistických služeb DACHSER a začala vystupovat pod jménem DACHSER E.S.T. a.s. Proces integrace byl završen rozhodnutím o přejmenování společnosti na DACHSER Czech Republic a.s. s účinností od 1. 1. 2010.
DACHSER disponuje téměř 48 000 m² distribučních a překládkových skladových ploch po celé republice. Ve svých osmi pobočkách (v Kladně, Ostravě, Brně, Břeclavi, Českých Budějovicích, Hradci Králové, Praze a na pobočce DACHSER Cargoplus) v současné době zaměstnává téměř 500 lidí.

Základní informace o skupině DACHSER
Rodinná společnost DACHSER se sídlem v německém Kemptenu je předním poskytovatelem logistických služeb v Evropě. DACHSER poskytuje komplexní přepravní logistiku, skladování a individuální zákaznické služby ve třech obchodních oblastech: DACHSER European Logistics, DACHSER Food Logistics a DACHSER Air & Sea Logistics. Nabídku doplňují další služby jako kontraktní logistika, konzultace a poradenství a specifická řešení přizpůsobená na míru jednotlivým odvětvím. Díky komplexní dopravní síti jak v Evropě, tak i v zámoří a informačním technologiím, které jsou plně integrovány do všech systémů, poskytuje DACHSER inteligentní logistická řešení po celém světě. V současnosti zaměstnává 25 000 lidí ve 437 pobočkách po celém světě. Za rok 2014 zrealizoval přepravu 73,7 milionů zásilek. Celkový obrat koncernu DACHSER v roce 2014 činil 5,3 miliard eur. Pro více informací navštivte www.dachser.cz.
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