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[bookmark: _Hlk156290570][bookmark: _Hlk105601291][bookmark: _Hlk106019815]Horská služba Beskydy „narazila“ soudek piva z vlastního ležáckého tanku
Nošovice, 6. května 2024 – Ležácký tank Horské služby Beskydy vydal svůj chmelový poklad. Výroční ocenění Radegastův Strážce Hořkosti za rok 2023 již Horská služba Beskydy obdržela. Nyní si slavnostně převzala ve speciálním dřevěném soudku symbolickou várku piva Radegast, která byla stočená z ležácké tanku pojmenovaného na její počest.
Horská služba Beskydy se stala laureátem ocenění Radegastův Strážce Hořkosti za rok 2023. Poslání horské služby je poskytovat první pomoc návštěvníkům, provádět záchranné a pátrací akce, provozovat záchranné stanice nebo spolupracovat s dalšími institucemi a organizacemi v regionu. „Všichni lidé, kteří žijí nebo navštěvují naši jedinečnou beskydskou krajinu, se mohou spolehnout, že je beskydská horská služba nikdy nenechá na holičkách. Proto jsem nesmírně rád, že jsme ocenění pivovaru věnovali právě všem členům Horské služby Beskydy. Je v těch nejlepších rukách,“ připomněl Ivo Kaňák, manažer Pivovaru Radegast.
Společně s výročním oceněním Radegastův Strážce Hořkosti 2023 získali beskydští horští záchranáři také jedno netradiční uznání. Pivovar Radegast po nich pojmenoval jeden ze svých ležáckých tanků. Nošovičtí sládci následně stočili z Ležáckého tanku Horské služby Beskydy pivo do dřevěného soudku, který si přímo v pivovaru převzal náčelník Horské služby Beskydy Radan Jaškovský: „Velmi si toho vážíme, protože stejně jako pivovar Radegast se s mými kolegy z horské služby snažíme, abychom o náš region pečovali co nejlépe.“
Výroční ocenění Radegastův Strážce Hořkosti, a s tím spojené pojmenování ležáckého tanku, uděluje pivovar Radegast jednotlivcům nebo organizacím. „Naše výroční ocenění chceme směřovat k jedincům nebo organizacím, jejichž životní cesta není poseta jen úspěchy, ale také výzvami různé velikosti, kterým se dokázali postavit bez ohledu na to, zda v nich měli šanci na úspěch. To jsou hodnoty, které jsou nám blízké a které si zaslouží, abychom je vyzdvihli,“ doplňuje Josef Jalůvka, senior brand manažer značky Radegast. Prvním držitelem ocenění Radegastův Strážce Hořkosti byl v roce 2022 in memoriam Karel Loprais.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Poznámky pro editory:
· V pivovaru Radegast se vaří pivo od roku 1970 a 3. prosince 2020 oslavil 50 let od uvaření první várky piva. Oblibu si získalo díky své charakteristické výrazně hořké chuti. 
· Pivovar Radegast je vyhledávaným turistickým cílem, který každoročně navštíví téměř 50 tis. lidí. Je součástí projektu Technotrasa, kam patří nejvýznamnější památky Moravskoslezského kraje.
· S exportem do více než 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v regionu 
a největším exportérem českého piva.
· Plzeňský Prazdroj získal v roce 2023 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná firma tři první místa: v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a v oborových kategoriích „TOP odpovědná firma v inovacích“ a „TOP odpovědná firma v životním prostředí“.
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