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TISKOVÁ ZPRÁVA





          6. května 2015
nové zázemí pro sportoviště TJ Praga
Sportoviště TJ Praga Praha ve Vysočanech má nové zázemí pro sportovce i zaměstnance. Developerská společnost Crescon pro investora Městskou část Praha 9 postavila novou třípodlažní budovu, ve které vznikly šatny pro sportovce, klubové místnosti pro zájmové skupiny, kanceláře vedení i místo pro správce a údržbu areálu. Výstavba trvala 11 měsíců a TJ Praga přinesla lepší prostředí, praktičtější umístění v areálu a nová parkovací místa.
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Nové prostory jsou pro sportoviště jednoznačným přínosem. V původním objektu, jehož rekonstrukce vzhledem k velmi špatnému stavu nebyla již ekonomicky ani technicky možná, bylo zázemí nevyhovující. „Pro stavbu nové budovy jsme nevyužili ani volné místo po starém objektu. Našli jsme pro ni strategicky vhodnější plochu, která nabídla i možnost pro vybudování restaurace. Pokud se sportovci a sportovní fanoušci právě nevěnují živému utkání, mohou tak sledovat sportovní zápasy v příjemné atmosféře na televizních obrazovkách,“ říká Jan Jerie, ředitel společnosti CRESCON.
Stavba s nadčasovým vzhledem a moderními technologiemi
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Konstrukci budovy, která je založena na pilotách, tvoří železobetonové pohledové stropy a monolitický skelet vyzdívaný plynosilikátovými tvárnicemi. Zastřešena je plochou jednoplášťovou foliovou střechou a zateplena kontaktním zateplovacím systémem. Kromě moderního vzhledu disponuje kvalitními technologiemi, které zajistí její ekonomičtější provoz. „Objekt jsme vybavili solárními panely, které obstarají ohřev teplé vody a snižují tak výdaje za dodávky energií,“ doplňuje Jan Jerie. Developer v rámci projektu vybudoval také nové zpevněné terasy a plochy pro zásobování. Generálním dodavatelem stavby byla společnost Podzimek & synové a architektonické a projektové řešení zajistil ARTPROJEKT Jihlava.
Developerská společnost CRESCON a.s. byla založena v roce 2008. Opírá se o dlouholeté předchozí zkušenosti a know-how svých kmenových pracovníků. Ředitelem společnosti CRESCON a.s. je Jan Jerie. Společnost se zaměřuje nejen na development bytových, kancelářských a obchodních objektů, ale také na stavby pro veřejný sektor a kompletní rozvoj územních a infrastrukturních celků. Při realizaci projektů garantuje kvalitu, vysoce profesionální přístup a nadstandardní, klientsky orientovaný servis. V současné době portfolio společnosti tvoří více než 15 projektů převážně v Praze a blízkém okolí.
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