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Invesco: Globální bezemisní dluhopisy – Podpora cesty k hospodářství s nulovými emisemi
Strategie společnosti Invesco „Net Zero Global Bond“ se zaměřují nejen na snižování emisí skleníkových plynů, ale snaží se také podporovat pozitivní dopad na reálnou ekonomiku. Primárně se Invesco zaměřuje na společnosti v odvětvích, kde lze emise těžko snižovat.
Společnost Neste je předním světovým výrobcem udržitelného leteckého paliva (SAF), které může snížit emise skleníkových plynů až o 80 % během „životního cyklu“ paliva.  Společnost Maersk vyloženě vyniká jako průkopník a lídr, přičemž její odhodlání k udržitelnosti je patrné z investic do čistých technologií a obnovitelných zdrojů v celém hodnotovém řetězci.
Ve snaze o udržitelnější budoucnost se Net Zero Global Bond zaměřují nejen na zmírnění emisí skleníkových plynů, ale snaží se také podporovat pozitivní dopad na reálnou ekonomiku. Vychází z přesvědčení, že dosažení cíle čisté nuly by nemělo spočívat ve vyloučení určitých odvětví, a proto se zaměřuje především na společnosti v odvětvích, kde se těžko eliminují emise, jako je letectví a ropný a plynárenský průmysl. „Vzhledem k tomu, že si uvědomujeme zásadní roli, kterou tato odvětví hrají v globálních emisích, naše strategie se točí kolem identifikace příležitostí a společností, které jsou hybatel na cestě k dosažení čisté nuly, a nikoliv tuto cestu vylučují,“ vysvětluje Lyndon Mann, portfolio manažer Invesca.
Neste – snižování uhlíkové stopy v letectví
Mezi výrazné aktivisty v této oblasti patří společnost Neste, přední světový výrobce udržitelného leteckého paliva (SAF). Inovativní přístup společnosti Neste zahrnuje výrobu SAF z obnovitelných odpadů a ze zbytků z udržitelných zdrojů, jako je třeba použitý kuchyňský olej a odpadní živočišný tuk. Výsledkem tohoto procesu je SAF, které může snížit emise skleníkových plynů až o 80 % během svého životního cyklu ve srovnání s konvenčním fosilním leteckým palivem, což představuje významný přínos ke snížení emisí v leteckém sektoru.
Do budoucna je společnost Neste připravena dále posílit svou výrobní kapacitu, přičemž do konce roku 2026 plánuje zvýšit celkovou kapacitu obnovitelných produktů na 6,8 milionu tun. Tato expanze znamená nejen odhodlání společnosti uspokojovat rostoucí poptávku po udržitelných alternativách, ale také posiluje roli společnosti jakožto klíčového hráče. 
Maersk – plavba směrem k nulové spotřebě
Vzhledem k tomu, že ekonomiky usilují o dosažení čisté nuly, se odvětví logistiky a námořní přepravy jeví jako kritické oblasti pro snižování emisí skleníkových plynů (GHG). Společnost Maersk v tomto prostředí vystupuje jako průkopník a lídr, který stojí v čele úsilí o vývoj a implementaci nízkoemisních řešení v celém svém hodnotovém řetězci.
Jádrem přístupu společnosti Maersk představují spolupráce a inovace. Oddanost společnosti Maersk myšlence udržitelnosti je patrná z jejích investic do čistých technologií a obnovitelných zdrojů. Společnost je lídrem v zavádění zeleného metanolu jako lodního paliva, přičemž první kontejnerová loď na světě schopná plavby na zelený metanol, Laura Mærsk, v roce 2023 představila významný milník na této cestě. Tato průkopnická loď je ukázkou závazku společnosti Maersk přijímat inovativní řešení, která snižují emise skleníkových plynů a zároveň zajišťují efektivitu provozu.
Společnost Maersk je připravena dále rozšiřovat svou flotilu plavidel s nízkými emisemi. S 18 velkými kontejnerovými plavidly (kapacita 16 000-17 000 TEU), jejichž nasazení je naplánováno na roky 2024-2025, a dalšími 6 plavidly (kapacita 9 000 TEU), jejichž dodání je naplánováno na roky 2026-2027, je společnost Maersk připravena výrazně zvýšit svou kapacitu pro udržitelnou lodní dopravu. Tyto investice podtrhují dlouhodobou vizi společnosti Maersk a její aktivní přechod na nízkoemisní budoucnost.
Závazek společnosti Maersk k udržitelnosti navíc přesahuje rámec vlastních operací a zahrnuje celý hodnotový řetězec. Pilotním zaváděním řešení s nízkými emisemi skleníkových plynů v letecké dopravě, pozemní dopravě a logistických zařízeních společnost Maersk prosazuje celkové systémové změny a podporuje zavádění nových postupů při snižování emisí v celém odvětví.
Vedoucí postavení společnosti Maersk v oblasti dekarbonizace globální logistiky je příkladem role, kterou mohou společnosti hrát při dosahování cíle čistých nulových emisí.
Společnosti Neste a Maersk ukazují vedoucí postavení v oblasti změny klimatu a nulové spotřeby, ale také nabízejí hmatatelná řešení pro dekarbonizaci těžko odbouratelného odvětví. Na cestě k čisté nule budou investice do inovativních společností, jako jsou tyto, zásadní pro uskutečnění vize udržitelnější budoucnosti. Globální dluhopisové strategie společnosti Invesco – Net Zero mají s využitím přístupu zaměřeného na budoucnost a přísné hloubkové kontroly katalyzovat transformační změny a zároveň generovat udržitelný výnos pro investory. 
Lyndon Mann, portfolio manažer Invesca:
Neste a Maersk držíme ve svých strategiích u dluhopisů Net Zero Global Bond na základě výborných referencí a zároveň i z důvodu fundamentálního hlediska. Společnost Neste totiž od přijetí svého závazku v roce 2019 dosáhla 5% ročního snížení emisí uhlíku, což pozitivně přispělo k dosažení strategického cíle, kterým je dosažení čistých nulových emisí do roku 2050 nebo dříve. Ačkoli absolutní emise společnosti Maersk zůstaly od přijetí závazku v roce 2020 na stejné úrovni, věříme, že je společnost i nadále na dobré cestě splnit svůj cíl snížit emise o 70 % do roku 2030, protože v nadcházejících letech bude uvedena do provozu flotila plavidel s nízkými emisemi.



Varování před riziky

Hodnota investic a výnosy z nich podléhají výkyvům. To může být částečně způsobeno změnami směnných kurzů. Investoři nemusí získat zpět celou investovanou částku. Minulá výkonnost není vodítkem pro budoucí výnosy.


Důležité informace

Tato tisková zpráva je určena pouze pro odborný tisk. Tento dokument má pouze informativní charakter. Názory a stanoviska vycházejí z aktuálních tržních podmínek a mohou se změnit.


O společnosti Invesco

Invesco Asset Management Deutschland GmbH, Invesco Asset Management Österreich – pobočka pobočky Invesco Asset Management Deutschland GmbH- jsou součástí Invesco Ltd., společnosti pro správu aktiv se spravovanými aktivy v hodnotě více než 1 593 miliard USD (k 31. říjnu 2021).
 
V případě jakýchkoli dotazů nebo potřeby dalších informací se obraťte na společnost Invesco Asset Management Deutschland GmbH, Valentin Jakubow, telefon +49 69 29807-311.
 
Obsažené informace nepředstavují investiční doporučení ani jiné poradenství.  Prognózy a výhledy trhu uvedené v tomto materiálu jsou subjektivní odhady a předpoklady vedení fondu nebo jeho zástupců. Mohou se kdykoli změnit bez předchozího upozornění. Nelze zaručit, že se prognózy uskuteční podle předpokladů.
 
Vydavatelem těchto informací v České republice je společnost Invesco Asset Management Deutschland GmbH, An der Welle 5, D-60322 Frankfurt nad Mohanem.
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Eliška Krohová
Crest Communications, a.s.

Ostrovní 126/30
110 00 Praha 1
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