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Huisman Czech Republic má v provozu první solární elektrárnu. Jde o první etapu rozsáhlých investic do zelené energie 
Sviadnov, 25. června 2024 – Společnost Huisman Czech Republic spustila provoz své první fotovoltaické elektrárny ve svém vývojovém a výrobním areálu  ve Sviadnově u Frýdku-Místku. Na střechu administrativní budovy byla instalována fotovoltaika o celkovém výkonu téměř 50 kWp. V následujících letech plánuje Huisman Czech Republic zprovoznit přes 2000 solárních panelů s celkovým výkonem okolo 930 kWp. Souhrnná investice do vlastních solárních elektráren bude rámcově v desítkách milionů Kč včetně příslušenství a úprav střešních konstrukcí.
„Postupné zvyšování energetické soběstačnosti je, mimo pravidelných investic do modernizace výroby a zvyšování kvality a bezpečnosti práce, významným strategickým investičním projektem v našem sviadnovském závodě,“ řekl Karel Pavlíček, Managing director ze závodu Huisman Czech Republic, a dodal: „Jsme přesvědčeni, že tato investice se nám vrátí v podobě nižších provozních nákladů, zvýšení energetické soběstačnosti a zároveň přispěje k ochraně životního prostředí, která je důležitou součástí naší firemní kultury.“
Vyřízení všech povolení a dokumentace včetně projektu trvalo u první etapy přibližně jeden rok. Instalace prvních fotovoltaických panelů na administrativní budovu byla zahájena v dubnu 2024. Za květen 2024, což byl první ostrý měsíc provozu solární elektrárny, bylo vyrobeno skoro 4 MWh energie. „Na střeše budovy jsme umístili celkem 108 panelů s výkonem 460 Wp, které dohromady dosahují celkového výkonu 49,68 kWp. Panely jsou instalovány na modulový samozátěžový systém z hliníkových profilů a jsou navíc osazeny výkonovými optimizéry, které zajišťují optimalizaci výkonu,“ sdělil David Beneš, Facility and Maintenance Leader ze závodu Huisman Czech Republic.
Společnost Huisman Czech Republic chce v následujících letech osadit solárními panely i další budovy ve svém areálu ve Sviadnově. V konceptu se počítá s přibližně 2 000 solárními panely, které by mohly vyrobit asi 879 MWh elektřiny, což by mohlo ušetřit až 450 tun CO2 ročně oproti odběru ze standardních zdrojů. „Naším strategickým záměrem je mít ve společnosti Huisman Czech Republic fotovoltaické elektrárny o souhrnném výkonu okolo 930 kWp, které nám pokryjí asi 35 % denní spotřeby našeho výrobního závodu,“ dodal Karel Pavlíček.
O společnosti Huisman Czech Republic:

Společnost Huisman Czech Republic, která byla založena v roce 1997 ve Sviadnově, je výrobním závodem společnosti Huisman a specializuje se na návrh a výrobu pokročilých technických výrobků svysokou přidanou hodnotou pro energetiku, námořní dopravu, těžbu, železnici a zábavní průmysl. Tento výrobní závod vyrábí rozmanitou škálu výrobků, jako jsou námořní a pozemní jeřáby, mobilní vrtné soupravy, řešení pro pokládku potrubí na moři, zařízení pro zábavní průmysl, konstrukci a údržbu podvozků kolejových vozidel, kompozitní trubky a další související položky. 

Huisman Czech Republic dodává své výrobky po celém světě, přičemž zařízení ze Sviadnova se využívá na různých místech, například v Mexickém zálivu, u pobřeží Afriky, na amerických ropných polích, v západní Austrálii nebo v Hongkongu.  

Společnost Huisman je celosvětovým dodavatelem technických řešení pro přední světové společnosti v oblasti obnovitelných zdrojů energie, ropy a zemního plynu, civilního, námořního a zábavního průmyslu. Projekty se pohybují od samostatných součástí až po vysoce technicky propracované integrované systémy, od koncepce až po instalaci a celoživotní podporu. Činnost společnosti Huisman je rozdělena mezi kanceláře v Nizozemsku, Brazílii, Číně, České republice, Norsku, Singapuru a USA a závody v Nizozemsku, Brazílii, České republice a Číně.
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