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TISKOVÁ ZPRÁVA

25. ledna 2016
Obchodním a marketingovým ředitelem Obermeyer Helika se stal Radomír Němeček
Přední architektonická, projekční a stavebně-poradenská kancelář Obermeyer Helika přijala do funkce obchodního a marketingového ředitele Radomíra Němečka, který zde uplatní své zkušenosti nabyté za 23 let úspěšného působení na realitním a developerském trhu. Bude zodpovědný za vedení obchodního a marketingového týmu a za jednání s klíčovými klienty. Na starosti bude mít mimo jiné získávání nových zakázek a posílení značky Obermeyer v Česku a na Slovensku.
V nové funkci Radomír Němeček zúročí svou dlouholetou praxi ve vedoucích pozicích poradenských a developerských společností, mezi něž patří realitní kancelář Ryden/Knight Frank, poradenská společnost CBRE či mezinárodní developerská společnost TriGranit, kde měl na starosti mimo jiné marketing a pronájmy pražského kancelářského komplexu Luxembourg Plaza a následně založení a řízení developerského týmu v bratislavské pobočce. Na začátku roku 2009 se Radomír Němeček přesunul zpět do Prahy, kde se věnoval realitnímu poradenství. Od října 2010 pracoval jako generální ředitel rezidenčního projektu Central Park Praha, který se mu podařilo po obchodní stránce oživit a přivést k úspěšným prodejům.

Radomír Němeček vystudoval Institut oceňování majetku při Vysoké škole ekonomické v Praze. Je jedním ze zakládajících členů Asociace pro rozvoj trhu nemovitosti, kde byl několik let ve správní radě a staral se i o přípravu kapitoly o kancelářském trhu ročenky Trend Report. 
www.obermeyer.cz
www.opb.de
Společnost Obermeyer Helika a. s. patří k největším architektonickým, projekčním a stavebně-poradenským kancelářím v ČR. Poskytuje komplexní služby v oblasti architektury, projektování, konstrukcí a dopravních staveb, TZB a šetrných budov, projektového managementu a odborného technického poradenství. Na českém i slovenském trhu je firma jedním z lídrů projektování ve 3D a modelování staveb systémem BIM. Do širokého portfolia projektů, na kterých se společnost Obermeyer Helika podílela, náleží rezidenční komplexy, obchodní centra, kancelářské budovy, budovy pro státní správu, kulturní instituce, objekty sloužící zdravotnictví a lázeňství, církevní objekty, stavby pro školství, průmyslové a logistické areály i stavby dopravní infrastruktury. Mezi její nejvýznamnější reference se řadí například Národní technická knihovna v Praze, Nové divadlo v Plzni, O2 Arena, obchodní centra Quadrio, Černý Most a Chodov, Základní škola Roztoky, dětské oddělení Fakultní nemocnice Motol či Protonové terapeutické centrum. Má také bohaté zkušenosti s přípravou urbanistických studií v ČR i v zahraničí.
Společnost s původním názvem Helika své podnikání v Čechách rozběhla v letech 1990 − 1991, letos tak slaví své 25. výročí. Od května 2004 rozšířila své aktivity na Slovensko a otevřela pobočku v Bratislavě. V červnu 2007 se stala součástí nadnárodní skupiny Obermeyer, která patří k největším projekčním kancelářím v Evropě s celosvětovou působností. V září 2015 proběhla fúze společností Helika, Obermeyer Albis – Stavoplan a Obermeyer HVAC, jejichž nástupnickou organizací je právě Obermeyer Helika a. s.
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