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Mozek námořních jeřábů E-room se navrhuje a vyrábí ve Sviadnově 
Sviadnov, 21. srpna 2024 – Společnost Huisman Czech Republic, přední výrobce vysoce specializovaných strojírenských zařízení, nabízí inovativní řešení pro energetický, námořní a těžební průmysl. Inteligentní rozvodna, tzv. E-room, navržená a vyráběná přímo ve Sviadnově, funguje jako centrální řídicí jednotka pro jeřáby na lodích operujících v těch nejnáročnějších podmínkách po celém světě. 
E-roomy jsou navrženy tak, aby zvládly extrémní teploty, rozbouřené moře a další obtížné podmínky. „Při jejich vývoji klademe důraz na spolehlivost, a to zahrnuje vodotěsnost, tepelnou izolaci i pokročilé protipožární systémy. Během posledních dvou let jsme vyrobili přes 20 těchto chytrých rozvoden,“ uvedl Martin Vojtek, Assembly Manager, Huisman Czech Republic.
Kontejnery obsahují všechny klíčové elektrické systémy a řídicí jednotky, umožňující ovládání jeřábu z jednoho místa. Moderní komunikační technologie navíc zajišťuje možnost vzdáleného přístupu a diagnostiky, i když je loď mimo přístav, což zefektivňuje údržbu a snižuje prostoje. „E-roomy mívají zpravidla specifické rozměry, takže je od nás ze Sviadnova musíme přepravovat nadrozměrnou kamionovou přepravou do přístavů, odkud pokračují na lodích dále do světa,“ dodal Karel Pavlíček, Managing Director, Huisman Czech Republic.
Odolnost a bezpečnost v extrémních podmínkách

E-roomy jsou vybaveny různými chladicími systémy, které zajišťují spolehlivý provoz i v náročných prostředích. Standardem jsou vzduchem chlazené rozvaděče, zatímco pro náročnější instalace jsou určeny vodou chlazené systémy. Tepelná izolace kontejnerů splňuje normy A60, což zaručuje ochranu i při vysokých teplotách. Bezpečnostní opatření zahrnují pokročilý protipožární systém s hasicími látkami šetrnými k elektronice i lidskému zdraví.
Kontejnery jsou vybaveny také datovou a komunikační technikou, přičemž celý systém je propojen a vybaven vzdáleným přístupem. Technik se tak může k systému připojit, i když je loď daleko od přístavu. E-roomy ze Sviadnova představují špičku v oblasti řídicích systémů pro jeřáby a díky své kvalitě a spolehlivosti jsou klíčovou součástí mnoha náročných projektů po celém světě.

O společnosti Huisman Czech Republic:

Společnost Huisman Czech Republic, která byla založena v roce 1997 ve Sviadnově, je výrobním závodem společnosti Huisman a specializuje se na návrh a výrobu pokročilých technických výrobků s vysokou přidanou hodnotou pro energetiku, námořní dopravu, těžbu, železnici a zábavní průmysl. Tento výrobní závod vyrábí rozmanitou škálu výrobků, jako jsou námořní a pozemní jeřáby, mobilní vrtné soupravy, řešení pro pokládku potrubí na moři, zařízení pro zábavní průmysl, konstrukci a údržbu podvozků kolejových vozidel, kompozitní trubky a další související položky. 

Huisman Czech Republic dodává své výrobky po celém světě, přičemž zařízení ze Sviadnova se využívá na různých místech, například v Mexickém zálivu, u pobřeží Afriky, na amerických ropných polích, v západní Austrálii nebo v Hongkongu.  

Společnost Huisman je celosvětovým dodavatelem technických řešení pro přední světové společnosti v oblasti obnovitelných zdrojů energie, ropy a zemního plynu, civilního, námořního a zábavního průmyslu. Projekty se pohybují od samostatných součástí až po vysoce technicky propracované integrované systémy, od koncepce až po instalaci a celoživotní podporu. Činnost společnosti Huisman je rozdělena mezi kanceláře v Nizozemsku, Brazílii, Číně, České republice, Norsku, Singapuru a USA a závody v Nizozemsku, Brazílii, České republice a Číně.
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