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   28. listopadu 2013
stavební povolení pro Rezidenci nad podolskou vodárnou 
Společnosti PSJ a CRESCON zahájí ještě do konce tohoto roku na základě pravomocného stavebního povolení výstavbu komorního bytového domu Rezidence Nad Podolskou vodárnou. Šestipatrový dům s osmi bytovými jednotkami nabídne nadstandardní bydlení v atraktivní a oblíbené lokalitě pražského Podolí, v ulici Na Dolinách 24. Dokončení projektu je plánováno na jaro 2015.
Výstavba projektu začne zbouráním původního objektu, na který je vydán platný demoliční výměr. Nově zde vyroste dům se šesti nadzemními a jedním podzemním podlažím, který citlivě zapadá do okolní zástavby. Nabídne osm bytových jednotek v dispozici 3+kk, 4+kk a 5+kk o velikostech 95 m2 až 134 m2. „Protože novou budovu zasadíme do starší zástavby činžovních vil a rodinných domů, velmi nám záleželo na architektonickém řešení exteriéru. Dům musí respektovat zdejší rezidenční zástavbu a současně splňovat požadavky moderní stavby. Na základě dobré zkušenosti jsme o vytvoření návrhu požádali renomovaný ateliér Heidler Architekti Stanislava Heidlera, se kterým jsme již dříve spolupracovali na jiných projektech,“ uvádí Jan Jerie, ředitel společnosti CRESCON. Z návrhu vzešel architektonicky zajímavý dům jednoduchého kubického tvaru a čistých linií, který vhodně zapadá do stávající zástavby. 
Vysoké standardy pro maximální komfort

Architekt navíc originálně využil svažitosti terénu. „Dům tak nenabídne předzahrádky jen u přízemních bytů, ale budou patřit i k bytovým jednotkám ve vyšších podlažích. Tyto byty mají navíc vlastní terasu, stejně jako většina ostatních,“ doplňuje Jiří Pech, ředitel Divize development stavební společnosti PSJ. Ta se zároveň zhostí role generálního dodavatele díla.

V nižších podlažích budou na patře pouhé dvě bytové jednotky, čtvrté ustupující podlaží je věnováno solitérnímu bytu a páté a šesté podlaží bude tvořit mezonetový byt se střešními terasami. Ta největší, téměř 60metrová, poskytne krásné výhledy na panorama Prahy. Promyšlené dispozice prostorných bytů zajišťují důsledné oddělení privátní a společenské zóny, funkční rozložení jednotlivých místností a dostatek úložného prostoru. Ten navíc rozšiřuje možnost komory na patře. V podzemním podlaží jsou situována parkovací stání, k většině bytů náleží dvě. Ke standardnímu vybavení luxusních bytů patří podlahy z dubového dřeva, kvalitní keramické obklady v koupelně, sanitární keramika a baterie od firem Laufen, Kaldewei a Grohe a další nadstandardní vybavení od kvalitních výrobců. 

Luxusní bydlení v atraktivní lokalitě

Rezidence Nad Podolskou vodárnou vyroste v bezpečné lokalitě se spoustou zeleně a prakticky na dosah centra metropole. Okolí domu nabízí řadu možností pro relaxaci i aktivní odpočinek. Nedaleko se nachází cyklistická stezka vedoucí podél vltavského nábřeží a tenisové kurty. Milovníci jachtingu si přijdou na své v historickém Yacht klubu pod vyšehradskou skálou a plavci jistě ocení blízkost pláže ve Žlutých lázních a nedaleký podolský plavecký stadion. Lokalita nabízí snadnou dostupnost mateřských, základních i středních škol a gymnázií, pošty, banky a zdravotnických zařízení. Pro večerní posezení je možné využít některou z mnoha restaurací. Ráno naopak obyvatele vytáhne z postele vůně čerstvého pečiva ze sousedního pekařství. Na větší nákupy lze zajet do nedalekého obchodního centra Arkády Pankrác. V těsné blízkosti domu je autobusová a nedaleko také tramvajová zastávka a jen pár minut pěší chůze vzdálená zastávka metra trasy C, Pražského povstání. Snadno dostupné je také napojení na Jižní spojku a magistrálu. 
PSJ, a.s., náleží mezi největší stavební společnosti v České republice. Zabývá se především pozemní stavební činností, realizací vybraných stavebních řemesel a technologií a také developmentem. Její hlavní činností je generální dodavatelství staveb, a to včetně komplexních dodávek na klíč od fáze projektu a studie stavby až po kolaudaci a předání funkčního díla. Podílela se například na výstavbě pražského administrativního areálu BB Centrum, komplexu Zlatý Anděl na Smíchově, administrativní budovy Main Point Karlin nebo Galerie Fénix & Clarion Congress Hotel Prague ve Vysočanech, realizovala bytový soubor Villa Bianca v Praze a byla generálním dodavatelem při rekonstrukci Obecního domu či Sovových mlýnů. Akciová společnost PSJ se také v roli generálního dodavatele podílela na komplexní dostavbě výškové administrativní budovy CITY TOWER v Praze na Pankrácké pláni. PSJ se věnuje i vlastním developerským projektům, které se zaměřují zejména na oblast výstavby komerčních budov a obytných celků. Kromě Česka působí PSJ od počátku své existence také na zahraničních trzích. V posledních letech se soustředí na Ruskou federaci, Slovensko, jihovýchodní Asii a arabský svět. PSJ je držitelem celé řady ocenění v prestižní soutěži „Stavba roku“. 
Developerská společnost CRESCON a.s. byla založena v roce 2008. Opírá se o dlouholeté předchozí zkušenosti a know-how svých kmenových pracovníků. Ředitelem společnosti CRESCON a.s. je Jan Jerie. Společnost se zaměřuje nejen na development bytových, kancelářských a obchodních objektů, ale také na stavby pro veřejný sektor a kompletní rozvoj územních a infrastrukturních celků. Při realizaci projektů garantuje kvalitu, vysoce profesionální přístup a nadstandardní, klientsky orientovaný servis. V současné době portfolio společnosti tvoří více než 15 projektů převážně v Praze a blízkém okolí.
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