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Greenbuddies ve Švédsku staví fotovoltaickou elektrárnu velkou jako 101 fotbalových hřišť

V Praze 3. října 2024

Společnost Greenbuddies, český poskytovatel fotovoltaických řešení, pokračuje v expanzi na švédském trhu. Aktuálně zde realizuje výstavbu jednoho z největších fotovoltaických parků v zemi. Projekt Botein s výkonem 64 megawattů (MW) bude více než jedenapůlkrát větší než dosud největší česká fotovoltaická elektrárna v Ralsku. V zahraničí se tak staví stále větší solární elektrárny než v Česku. Investiční náklady projektu dosahují přibližně 640 milionů korun. Dokončení a zprovoznění parku se očekává v příštích několika měsících.
Elektrárna v obci Hallstavik 100 kilometrů od hlavního města Stockholm bude mít rozlohu 88 hektarů, na kterou by se vešlo 101 fotbalových hřišť. Ročně by měla vyprodukovat přibližně 63 gigawatthodin (GWh) elektřiny, což ve Švédsku odpovídá průměrné roční spotřebě elektřiny více než 12 600 domů. Fotovoltaiku bude tvořit přes 102 tisíc kusů solárních panelů o nominálním výkonu 625 watt-peaků (Wp). Po zprovoznění se bude jednat o jeden z největších solárních parků ve Švédsku.
„Švédsko je pro nás společně s Německem největším zahraničním trhem. Doposud jsme ve Švédsku realizovali nebo realizujeme devatenáct projektů solárních elektráren o celkovém výkonu 138 MW. Velké solární elektrárny instalujeme i na dalších šestnácti evropských trzích, včetně toho domácího v České republice,“ uvedl Aleš Spáčil, spolumajitel společnosti Greenbuddies.
Na konci roku 2023 dosáhla celková kapacita fotovoltaických elektráren (FVE) ve Švédsku téměř 4 gigawatty (GW), tedy zhruba o 15 % více než ve stejné době v Česku. V tomtéž roce bylo ve Švédsku vystavěno více než 1,6 GW FVE, přičemž jde o výrazný nárůst oproti 794 MW instalovaným v roce 2022.
Švédsko se profiluje jako mezinárodní lídr v oblasti environmentální politiky. Téměř dvě třetiny konečné spotřeby energie tam pochází právě z obnovitelných zdrojů energie (OZE), což výrazně převyšuje současný průměr Evropské unie (EU), který dosahuje 23 %. Největší podíl na OZE ve Švédsku zaujímají vodní elektrárny s 42,4 % a větrné elektrárny s 22 %. Solární energie představuje zhruba jedno procento. 
Čeští Greenbuddies za sedm let existence instalovali již více než 1 GW fotovoltaického výkonu, který představuje přes 2 500 000 solárních panelů, a to v osmnácti zemích EU. V roce 2023 skupina vykázala provozní zisk před zdaněním 100 milionů korun, meziročně o 126 procent vyšší. Obrat skupiny vzrostl na 778,4 milionu korun.


O Greenbuddies
Greenbuddies je partnerem pro kompletní řešení projektů solárních elektráren a nabíjecí infrastruktury pro elektromobily na klíč. Je to česká společnost, která realizuje projekty již v 18 zemích Evropské unie. Za posledních 7 let dokončila více než 1 GWp fotovoltaických elektráren a nainstalovala více než 2 500 000 fotovoltaických modulů. V rámci České republiky navíc úspěšně získala více než 35 MWp stavebních povolení a přes 550 MWp projektů má v přípravné fázi. A čísla stále rostou. Jsou to vaši „Buddies“ pro zelenou sluneční energii.
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