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Timber Praha v areálu Arcus City je letošním Environmentálním projektem roku v soutěži „Best of Realty – Nejlepší z realit 2024“

Rezidenční projekt Astrid Garden v pražských Holešovicích si odnáší bronz za „Rezidenční projekt většího rozsahu“

[bookmark: _Hlk134800963][bookmark: _Hlk173312456][bookmark: _Hlk134807586][bookmark: _Hlk173312491](Praha, 13. listopadu 2024) – UBM Development Czechia obdržela za rezidenční projekt Timber Praha ocenění „Environmentální projekt roku“ v 26. ročníku prestižní soutěže „Best of Realty – Nejlepší z realit.“ Timber Praha, který představuje první vícepodlažní bytové domy ze dřeva v hlavním městě, se tak stal nejekologičtějším projektem v České republice za rok 2024. Timber Praha se nachází v městské části Praha-Řeporyje a je součástí rezidenčního areálu Arcus City. Tuzemského „realitního Oskara“ si zástupci společnosti převzali na galavečeru v úterý 12. listopadu ve Foru Karlín. Developer zároveň získal 3. místo za projekt Astrid Garden v kategorii „Rezidenční projekty většího rozsahu“.

O oceněních v soutěži „Best of Realty – Nejlepší z realit,“ kterou zaštiťuje česká Asociace pro rozvoj trhu nemovitostí (ARTN), rozhodla dvanáctičlenná odborná porota. Mezi členy odborné poroty jsou vedle zástupců asociace ARTN také osobnosti z řad profesních sdružení, bank, urbanistů, architektů, analytiků trhu a realitních makléřů. Tomáš Drtina, viceprezident ARTN a předseda jury, komentoval titul Environmentální projekt roku pro Timber Praha: „Porota projekt ocenila za průkopnictví v oblasti výstavby vícepodlažních rezidenčních novostaveb v České republice, řadu energeticky úsporných prvků a technologií zajišťujících kvalitní vnitřní prostředí i nižší zátěž pro okolí.“ Ke 3. místu projektu Astrid Garden v kategorii „Rezidenční projekty většího rozsahu“ pak dodal: „Projekt Astrid Garden byl porotou oceněn za zajímavé architektonické zpracování novostavby, jejíž součástí je i komorní vnitroblok se zelení, a citlivé zasazení tohoto rezidenčního areálu do původní zástavby.“
Rozhodujícími kritérii při posuzování projektů nominovaných do soutěže jsou urbanistické a architektonické řešení, kvalita realizace, přínos lokalitě a komerční úspěšnost. Stále větší váhu má v posledních letech také kritérium udržitelnosti, na které UBM Development Czechia při realizaci všech svých projektů klade důraz a naplňuje jej firemní strategií vedené mottem „green. smart. and more.“
Oba oceněné projekty Timber Praha – Arcus City a Astrid Garden jsou zkolaudované a majitelé nových bytů se v současné době již stěhují. Josef Wiedermann, jednatel UBM Development Czechia, k oceněním uvedl: „Z úspěchu obou projektů v tak renomované soutěži máme velkou radost. Obzvlášť nás těší, že nejvyššího uznání poroty se dostalo našemu projektu vícepodlažních dřevostaveb Timber Praha, který je prvním projektem svého druhu v historii hlavního města. Moderní bytové domy z CLT panelů v energeticky nejúspornější kategorii A a s ekologickou certifikací BREEAM Excellent mají v bytech řadu moderních technologií pro komfort, snadnější obsluhu a energetickou úsporu. Věříme, že realizace tohoto průkopnického projektu je významným milníkem nejen pro nás, ale také pro další developery v České republice. Zájem o Timber Praha potvrzuje, že ekologické, zdravé a energeticky úsporné bydlení má velký potenciál.“
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Tým UBM Development Czechia převzal ocenění za „Environmentální projekt roku“.
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Ocenění za 3. místo v kategorii „Rezidenční projekty většího rozsahu“ převzal tým UBM Development Czechia.
O společnosti UBM Development: 
UBM Development je jedním z předních evropských developerů dřevostaveb. Strategicky se zaměřuje na dřevostavby, zelené a chytré budovy v metropolích Vídeň, Mnichov, Frankfurt a Praha. Platinové hodnocení od agentury EcoVadis a ocenění „Prime Status“ od ratingové agentury ISS ESG jsou důkazem zaměření UBM na udržitelnost. UBM je na trhu již 150 let, projekty realizuje od akvizic, přes plánování, realizaci staveb až po jejich prodej. Akcie společnosti jsou kótovány na vídeňské burze, Prime Market of the Vienna Stock Exchange, v segmentu s nejvyššími požadavky na transparentnost. 
O společnosti UBM Development Czechia s. r. o.:
Na českém trhu působí UBM od roku 1993. Společnost za 30 let zrealizovala několik desítek projektů napříč celou Českou republikou. Aktuálně UBM dokončila budovy G,H,I rezidenčního komplexu Arcus City v Praze 5, v němž je všech 278 bytů zkolaudováno. Dokončen je také projekt Timber Praha, který představuje bytové domy v energeticky nejúspornější kategorii A a s ekologickou certifikací BREEAM Excellent. V červenci 2024 UBM zkolaudovala rezidenční projekt Astrid Garden v Praze 7. Společnost zároveň připravuje rezidenční projekt v Praze 5 naproti Smíchovskému nádraží. Mezi nejvýznamnější realizované projekty UBM se řadí realizace velkých územních celků, například multifunkční komplex Anděl City v Praze 5 na Smíchově, který na 25 000 m2 plochy zahrnuje byty, kanceláře, obchody, restaurace, multikino, dva hotely a velkou piazettu se vzrostlými stromy. Tímto projektem se UBM výrazně podílela na revitalizaci Smíchova, z něhož se stalo vyhledávané městské centrum. Mezi další významné reference v hlavním městě patří administrativní budova Darex na Václavském náměstí, administrativní budova Astrid Offices v Praze 7, bytový komplex Rezidence Zvonařka, luxusní hotel Le Palais. Ve spolupráci se společností Crestyl zrealizovala UBM kancelářskou budovu Dock 01 a rezidenční projekt Neugraf v Praze 5. Mimopražské reference UBM zahrnují nákupní centrum Velký Špalíček v Brně či komplex pro rekreační bydlení Apartmány Medvědín ve Špindlerově Mlýně. V hotelovém segmentu zrekonstruovala původní Cukrovarnický palác v centru Prahy, na Senovážném náměstí, kde na počátku roku 2022 otevřel pětihvězdičkový lifestyle hotel Andaz Prague, provozovaný nadnárodním řetězcem luxusních hotelů Hyatt. S touto realizací UBM zvítězila v kategorii hotelů v prestižní tuzemské soutěži „Best of Realty - Nejlepší z realit 2022". Hotel Andaz Prague uspěl rovněž v soutěži SBID International Design Awards 2022, ve které madridské studio Brime Robbins obdrželo nejlepší ocenění za interiérový design v kategorii „Hotelové pokoje a apartmá". Rekonstrukce Cukrovarnického paláce byla oceněna v soutěžích CIJ Awards Czech Republic 2022, v kategoriích Best Architectural Development, Legacy Reconstruction, Design Fit-Out včetně ceny Grand Prix, v ThePrime Real Estate vyhrála v kategorii „Nejlepší interiérový design komerční nemovitosti“ a stala se rovněž absolutním vítězem soutěže Estate Awards 2022.
UBM Development Czechia realizuje developerské projekty v České republice a díky týmu architektů, stavebních inženýrů a projektantů poskytuje služby projekčních činností a řízení staveb v segmentu rezidenčního developmentu, obchodně administrativních staveb a hotelovém segmentu v České republice, Německu, Nizozemí a Rakousku.
Kontakty a spojení: 
UBM Development Czechia
Alice Slámová
Tel.: +420 251 013 211
E-mail: alice.slamova@ubm-development.com
www.ubm-development.com/cs/

Crest Communications 
Marcela Kukaňová
Tel.: +420 731 613 618
E-mail: marcela.kukanova@crestcom.cz
Tiskové středisko: www.crestcom.cz
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