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PR agentura Crest Communications zvítězila ve výběrovém řízení skupiny Jet Investment
16. ledna 2025 – Investiční skupina Jet Investment, která se specializuje na private equity, venture capital a real estate ve střední Evropě, si ve výběrovém řízení na PR agenturu vybrala Crest Communications. Agentura bude zajišťovat komplexní mediální komunikaci včetně vztahů s médii a strategického poradenství. Spolupráce byla zahájena v lednu 2025.
„Jsme potěšeni, že si Jet Investment vybral právě naši agenturu. Naším cílem bude posílit mediální publicitu skupiny jako jednoho z nejvýznamnějších hráčů na poli private equity ve střední Evropě a představit veřejnosti další úspěšné příběhy transformace průmyslových podniků,“ uvedl Jaroslav Matyáš, managing partner Crest Communications.

„Pro komunikaci a public relations jsme hledali nového silného partnera, který má ve finančním sektoru potřebné know-how. Věříme, že Crest Communications se svými zkušenostmi s řadou klientů z oblasti finančních služeb a investic je pro nás tou správnou volbou. Těšíme se na spolupráci, od které si slibujeme další zkvalitnění naší komunikace,“ sdělila ředitelka pro marketingovou komunikaci Jet Investment Elisabeta Faitová.
Agentura Crest Communications působí na trhu od roku 2004, kdy ji založil Aleš Langr, který byl rovněž spoluzakladatelem agentury AMI Communications. Crest Communications klientům poskytuje klíčové služby Public Relations. Od roku 2005 je členem Asociace Public Relations Agentur (APRA), v roce 2006 se stala členem celosvětové sítě PR agentur IPRN. Služby Crest Communications jsou certifikovány společností DNV podle standardu CMS3 a sahají od strategického poradenství včetně krizové komunikace přes stálý mediální servis až po řadu konkrétních marketingových aktivit.
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