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TISKOVÁ ZPRÁVA	
[bookmark: _Hlk123805937][bookmark: _Hlk527979803]HSF System ovládlo Národní cenu kvality: Nejlepší firma v kategorii soukromého sektoru je z Ostravy

[bookmark: _Hlk182826925]Ostrava, 21. ledna 2025 – Stavební společnost HSF System, člen investiční skupiny Purposia Group, získala prestižní Národní cenu kvality České republiky, program Excelence 2024, a stala se vítězem v kategorii Soukromý sektor. Za své výjimečné výsledky a přístup k řízení byla oceněna titulem Perspektivní organizace. Ocenění udělilo Ministerstvo průmyslu a obchodu ve spolupráci s Radou kvality České republiky.

„Naše cesta ke společenské odpovědnosti začala v roce 2020 přihlášením do soutěže Cena hejtmana kraje za společenskou odpovědnost. Tato zkušenost nám pomohla systematicky třídit aktivity do jednotlivých kategorií a komplexně uchopit toto téma. Postupně jsme náš přístup zdokonalovali a rozšiřovali do dalších oblastí. Významným mezníkem pro nás bylo ocenění Národní ceny za společenskou odpovědnost za rok 2022, které nám dodalo odvahu pokračovat a směřovat k vyšším cílům. V tomto roce jsme se také rozhodli vstoupit do programu Národní ceny ČR za kvalitu, Excelence. I když nás čekala náročná cesta plná detailního hodnocení, v roce 2024 jsme získali toto prestižní ocenění. Každá soutěž a zpětná vazba od hodnotitelů přispěla k našemu dalšímu rozvoji a potvrdila, že detailní a komplexní přístup je klíčem k úspěchu,“ popisuje cestu k ocenění Tomáš Hess, obchodní ředitel společnosti HSF System.

Národní cena kvality – klíčové poznatky
Společnost HSF System byla hodnotiteli Národní ceny za kvalitu oceněna za své klíčové přednosti jako je prozákaznický přístup a porozumění požadavkům hlavních obchodních partnerů. Organizace je podle hodnotícího týmu vedena silnými osobnostmi, přičemž její filozofie vychází z principů rodinné firmy, sportovního ducha a soutěživosti. Pokročilá digitalizace řízení projektů výrazně zvyšuje produktivitu a zároveň činí stavební společnost atraktivní pro mladé pracovníky. 

Vytvoření investiční skupiny Purposia Group přináší významné synergické efekty, které usnadňují vyjednávání stavební společnosti HSF System s partnery. Silné marketingové nástroje, jež HSF System využívá, představují dle shrnutí posuzovatelů inspirativní příklad pro celý stavební sektor. Navíc aktivity a výsledky firmy v oblasti společenské odpovědnosti přesahují národní úroveň a jsou vnímány jako jedna z jejích výrazných silných stránek.

Mezinárodní standardy a systémový přístup
Program Excelence je součástí mezinárodního modelu EFQM (Evropské nadace pro řízení kvality), který pomáhá organizacím posuzovat výkonnost, identifikovat příležitosti ke zlepšení a podporovat kulturu inovací. Model zároveň podporuje systematické zlepšování a připravuje organizace na dynamické změny a výzvy v jejich oboru. „Ocenění je pro nás potvrzením, že dlouhodobě uplatňujeme inovativní a efektivní přístupy k řízení, které přispívají k naší konkurenceschopnosti na domácím i zahraničním trhu. Zároveň jde o závazek pokračovat v naší strategii zaměřené na kvalitu a udržitelný rozvoj,“ doplnil Jan Vitvar, manažer pro klíčové zákazníky společnosti HSF System.

Tento úspěch navazuje na triumf z roku 2023, kdy společnost HSF System získala absolutní vítězství v Národní ceně České republiky za společenskou odpovědnost a udržitelný rozvoj v kategorii Soukromý sektor. 

Národní cenu kvality České republiky 2024 zaštítili významní představitelé státu včetně prezidenta Petra Pavla, předsedy Senátu Miloše Vystrčila, předsedkyně Poslanecké sněmovny Markéty Pekarové Adamové a předsedy vlády Petra Fialy.


------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Stavební skupina HSF System
Mezinárodní stavební skupinu HSF System z investiční skupiny Purposia Group tvoří česká stavební společnost HSF System (založena v roce 2002) se sídlem v Ostravě, slovenská stavební společnost HSF System SK (založena v roce 2010) se sídlem v Žilině a rakouská stavební společnost HSF System AT se sídlem v Enzesfeldu (založena v roce 2024). Stavební skupina HSF System má další pobočky v Praze, Brně, Plzni, Bratislavě, Prešově a Nitře. Zaměřuje se na generální dodávky staveb, projektové a inženýrské práce a kompletní střešní a obvodové pláště objektů včetně jejich rekonstrukcí. Stavební společnost HSF System získala absolutní vítězství v Národní ceně ČR za společenskou odpovědnost a udržitelný rozvoj v kategorii soukromý sektor za rok 2023, prestižní Národní cenu kvality České republiky, program Excelence 2024, je držitelem Ceny hejtmana MS kraje za společenskou odpovědnost za rok 2022 a 2020 v kategorii firem do 250 zaměstnanců a obdržela ocenění Czech Best Managed Companies v letech 2023 a 2024. V hodnocení Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství RABF 2019-2023 se společnost HSF System umístila na 7. místě z 1496 hodnocených stavebních firem v ČR. HSF System získala také prestižní titul Stavba roku 2020. Generální ředitel společnosti Jan Hasík je držitelem ocenění EY Podnikatel roku 2016 a 2023 Moravskoslezského kraje. Více na www.hsfsystem.cz. Společnost HSF System SK se opakovaně umístila mezi předními stavebními společnostmi na Slovensku v žebříčcích TREND Top 100 a Eurostav, získala ocenění ASB GALA 2024 v hlasování veřejnosti a ocenění Slovakia Best Managed Companies pro nejlépe řízené slovenské soukromé společnosti. Ředitel HSF System SK Tomáš Kosa se dostal mezi šest finalistů prestižního ocenění EY Podnikatel roku 2022 na Slovensku. Více na www.hsfsystem.sk. 

Purposia Group
Purposia Group je jedna z předních evropských investičních skupin s českými kořeny, která v roce 2023 vznikla jako holdingová struktura kolem svých stavebních firem HSF System v Česku a na Slovensku a dalších společností převážně z oblasti stavebnictví. Historie firem tvořících holding Purposia Group sahá do roku 2002, tehdy byly jejich hlavní specializací kompletní střešní a fasádní opláštění, následně došlo k rozšíření aktivit na generální dodávky staveb. Skupina se dnes zabývá celým životním cyklem stavebních projektů od návrhu a developmentu, přes samotnou výstavbu až po správu nemovitostí. Do holdingu nyní patří celkem 37 firem s ročními tržbami více než 4 miliardy korun. Mezi dceřiné firmy, vedle zmíněné skupiny HSF System v Česku, na Slovensku a nově i v Rakousku, patří také firmy z developerské skupiny ANTRACIT, dále SK Facility, Pruniwerk, floorING, PREFA ONV a Bezecný. Purposia Group působí celkem v 10 zemích Evropy. Více o Purposia Group na www.purposia.eu.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Kontakt pro média: 
Lukáš Klapil, Crest Communications Ostrava, Mob.: +420 603 824 194, E-mail: klapil@crestmorava.cz
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