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TISKOVÁ ZPRÁVA							       V Praze dne 14. 02 2016
Zamilovaná KnihoBudka v BB Centru

[bookmark: _GoBack]BB Centrum představí svou KnihoBudku v Baarově parku na svatého Valentýna v novém. Úspěšná veřejná knihovna vymění částečně svůj knižní repertoár a nabídne až do konce února čtenářům knihy s romantickou tématikou. Na své si přijdou čtenářky nejen červené knihovny ale i skutečných životních příběhů. 

Návštěvníci Baarova parku, zaměstnanci a nájemci BB Centra, ale také široká veřejnost si mohou od pátku 12. února do konce měsíce vypůjčit v KnihoBudce v Baarově parku knihy se zamilovanou tématikou nebo je naopak přinést. KnihoBudka má k této příležitosti tematický nový polep a zájemci o romantickou literaturu ji určitě nepřehlédnou.

„KnihoBudka byla do BB Centra umístěna v srpnu loňského roku a setkala se s obrovským úspěchem, což nás velmi těší. Velký zájem o knihy nás inspiroval k nápadu tematicky ji zapojit do některého z významných dnů v roce,“ říká Kristýna Samková, vedoucí marketingu PASSERINVEST GROUP. „Den svatého Valentýna jsme tak protáhli na celý únor a samozřejmě budeme rádi, když si stávající knihy najdou své čtenáře a naopak do knihobudky nové knihy přibudou. Takový je princip knihovny…“ 

Pravidla používání KnihoBudky zůstávají stejná. Čtenáři si mohou bezplatně vypůjčit a odnést jakoukoliv knihu dle vlastního výběru. Pro vypůjčení není stanovena žádná výpůjční lhůta, vrátit titul je možné kdykoliv. Dotyčný má tedy možnost přečíst si knihu v klidu a nemusí se obávat pokuty za pozdní vrácení. A pokud čtenáři chtějí, mohou naopak KnihoBudku obohatit o výtisk z vlastní knihovny a podělit se tak o něj s ostatními nadšenými čtenáři.

BB Centrum je jedním z největších a nejúspěšnějších developerských projektů v České republice. Není to však jen administrativní centrum – BB Centrum je i multifunkčním komplexem s veškerou občanskou vybaveností. Nabízí možnost bydlení i pracovní příležitosti, relaxaci, vzdělání, ale 
i kulturní vyžití. Na začátku letošního února byly posíleny autobusové linky BB1 a BB2 spojující BB Centrum se stanicí metra Budějovická o dva nové elektrobusy. Jedná se o první elektrobusy nasazené do ostrého provozu pražské hromadné dopravy, které mohou návštěvníci BB Centra navíc využívat zcela bezplatně. 
Novinky a aktuální informace o dění v BB Centru naleznete na http://www.facebook.com/BBCentrum.
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Více informací a fotografie v tiskové kvalitě Vám poskytne:
Kristýna Samková, Marketing manager
PASSERINVEST GROUP, a.s.
Tel.: (+420) 221 582 111, fax: (+420) 222 515 521
Mobil: (+420) 602 186 708
E-mail: Kristyna.Samkova@Passerinvest.cz
www.passerinvest.cz, www.bbcentrum.cz

Marcela Štefcová
Crest Communications a.s.
Tel.: (+420) 222 927 125
Mobil: (+420) 731 613 669
E-mail: marcela.stefcova@crestcom.cz



O developerovi
PASSERINVEST GROUP, a. s., je ryze česká developerská společnost, jejíž jméno je spojováno zejména s realizací multifunkčního areálu BB Centrum v Praze 4 – Michli. Tímto, svého druhu nejúspěšnějším a nejrozsáhlejším českým projektem si společnost založená roku 1991 Radimem Passerem vybudovala velmi dobré jméno jak na domácí, tak mezinárodní úrovni. Zásluhu na tom má nejenom kvalita realizovaných projektů a vysoká úroveň poskytovaných služeb, ale i smysl pro fair-play, vstřícný vztah k nájemcům-uživatelům budov a zodpovědnost vůči společnosti i životnímu prostředí.Ve svém portfoliu má PASSERINVEST GROUP další zajímavé developerské projekty. 

O projektu KnihoBudka
Neziskový projekt KnihoBudka vznikl v roce 2013 jako dobrovolná aktivita Moniky Serbusové a Pavla Železného.  Cílem je vytvářet veřejné bezplatné knihovny formou předělání starých telefonních budek. V současné době funguje na principu sponzorství/adopce, kdy tým KnihoBudky po domluvě se sponzorem zrekonstruuje starou kabinu do různého stylu/designu nebo vzdáleně pomůže jinému týmu dobrovolníků s úpravou a realizací. Na jedné straně budky je vždy umístěno logo a text sponzorů/ adoptérů KnihoBudky a na druhé straně je prostor pro bezplatnou prezentaci lokální neziskové organizace. 
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