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Tlačová správa                                                                            Bratislava 17. februára 2016
Dachser Slovakia ponúka ďalšiu priamu linku z Beneluxu
Medzinárodný poskytovateľ logistických služieb Dachser Slovakia posilnil zbernú službu z Holandska a ako novinku teraz ponúka aj priamu dennú importnú linku z mesta Waddinxveen neďaleko Rotterdamu. Reaguje tak na zvýšený záujem slovenských importérov o tovar z Beneluxu.
Benelux je pre skupinu Dachser strategickým pôsobiskom už od 70. rokov a svoju pozíciu tu aj naďalej rozširuje. Napríklad, v roku 2014 tu spoločnosť otvorila ďalší prekládkový terminál s veľkosťou 7 000 m2. Dachser Slovakia už má priame denné spojenie s holandskou pobočkou v meste Zevenaar neďaleko hraníc s Nemeckom a teraz spustil aj ďalšiu priamu importnú linku z Waddinxveen neďaleko najväčšieho európskeho prístavu Rotterdam.
„Sme radi, že je o importné linky z Beneluxu medzi našimi zákazníkmi záujem,“ hovorí Ing. Roman Stoličný, Managing Director a člen predstavenstva Dachser Slovakia a. s., a dodáva, „ponúkame im nielen riešenie pre dovoz tovaru z Holandska, Belgicka či Luxemburska, ale aj následné spojenie nadväzujúce na námorné importy z Rotterdamu.“
Zberná služba spoločnosti Dachser funguje na princípe hustej logistickej siete vytvorenej zo strategicky umiestnených pobočiek, ktoré sú prepojené pravidelnými priamymi linkami. Vďaka tomu dokáže Dachser prepraviť aj menšie objemy tovaru v časoch porovnateľných
s kurierskými spoločnosťami. Systém, ktorý je integrovaný do jednotného IT, potom zaručuje dokonalú transparentnosť procesov a možnosť sledovania zásielok v 36 krajinách v celej Európe.
Základné informácie o spoločnosti Dachser Slovakia a. s.

História spoločnosti Dachser sa začína v roku 1995, kedy bola založená spoločnosť Lindbergh Air Freight, s.r.o. Zameranie aktivity spoločnosti v prvom roku bolo v poskytovaní kompletných zasielateľských služieb pri preprave leteckých zásielok. Následne po predložení požiadaviek od zákazníkov sa aktivity rozvinuli aj na poskytovanie námornej a pozemnej prepravy. V roku 2004 sa spoločnosť stáva súčasťou nemeckej logistickej spoločnosti Dachser a až do roku 2009 vystupuje na trhu pod menom LINDBERGH & DACHSER a. s. Od 1.1.2010 spoločnosť pôsobí na trhu pod obchodným menom Dachser Slovakia a. s. Premenovaním bol zavŕšený integračný proces spoločnosti do celosvetovej siete koncernu Dachser. V súčasnosti má Dachser na Slovensku 4 pobočky – v Bratislave, Lozorne, Martine a Košiciach, v ktorých pracuje 120 zamestnancov.

Základné informácie o skupine Dachser
Rodinná spoločnosť Dachser so sídlom v nemeckom Kemptene je popredným európskym poskytovateľom logistických služieb. Dachser poskytuje komplexnú prepravnú logistiku, skladovanie a individuálne zákaznícke služby v troch obchodných oblastiach: Dachser European Logistics, Dachser Food Logistics a Dachser Air & Sea Logistics. Ponuku dopĺňajú ďalšie služby ako kontraktná logistika, konzultácie a poradenstvo a špecifické riešenia prispôsobené na mieru jednotlivým odvetviam. Vďaka komplexnej dopravnej sieti ako v Európe, tak i v zámorí a informačným technológiám, ktoré sú plne integrované do všetkých systémov, poskytuje Dachser inteligentné logistické riešenia po celom svete. V súčasnosti zamestnáva 25 000 ľudí v 437 pobočkách po celom svete. Za rok 2014 zrealizoval cca 73,7 miliónov zásielok. Celkový obrat koncernu Dachser v roku 2014 predstavoval 5,3 miliárd eur. Pre viac informácií navštívte www.dachser.sk. 
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