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Tisková zpráva
PLANEO posiluje PR komunikaci.
Nově spolupracuje s Crest Communications
14. květen 2025
Společnost PLANEO, prodejce elektroniky a domácích spotřebičů, si ve výběrovém řízení vybrala agenturu Crest Communications, která pro ni bude zajišťovat mediální komunikaci. Kromě produktových témat bude komunikace akcentovat i témata spojená s ESG. Spolupráce PLANEO a Crest Communications začala v květnu 2025.
„Tým Crest Communications jsme si vybrali na základě bohatých referencí a kreativního přístupu ke komunikaci. Věříme, že nám pomohou upevnit mediální pozici PLANEO coby jednoho z předních prodejců elektroniky, který je v České republice silně etablovaný díky široké síti kamenných prodejen a rozrůstajícímu se eshopu,“ sdělil v této souvislosti Dominik Dolejš, marketingový ředitel PLANEO. 
„Moc si ceníme toho, že si marketingový tým PLANEO vybral naši agenturu. Hlavním cílem bude využít naše dlouholeté zkušenosti, kreativní myšlení a nadstandardní vztahy s médii ke zvýšení mediální vizibility PLANEO, ať už formou tradičních či nových PR nástrojů. Moc se na to těšíme,“ uvedl Jaroslav Matyáš, managing partner Crest Communications.
Agentura Crest Communications působí na trhu od roku 2004, kdy ji založil Aleš Langr, který byl rovněž spoluzakladatelem agentury AMI Communications. Crest Communications klientům poskytuje klíčové služby Public Relations. Od roku 2005 je členem Asociace Public Relations Agentur (APRA), v roce 2006 se stala členem celosvětové sítě PR agentur IPRN. Služby Crest Communications jsou certifikovány společností DNV podle standardu CMS3 a sahají od strategického poradenství včetně krizové komunikace přes stálý mediální servis až po řadu konkrétních marketingových aktivit.
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PLANEO je součástí ryze české obchodní skupiny FAST ČR, a.s., jednoho z největších distributorů elektroniky v České republice vlastněný PPF Group a EC Investments. Vlastní prodejní síť PLANEO dnes tvoří jeden z hlavních pilířů obchodních aktivit skupiny FAST. S více než 110 prodejnami po celé ČR a silným zázemím moderního e-shopu je PLANEO významným hráčem na maloobchodním trhu s elektronikou. Zákazníkům nabízí výhodné ceny, osobní poradenství na prodejnách a především snadnou dostupnost díky široké síti poboček. FAST ČR, a.s., U Sanitasu 1621, 251 01 Říčany, IČO: 24777749, DIČ: CZ24777749
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