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Huisman Czech Republic se podílí na výrobě chytrého stabilizačního systému pro instalaci větrných turbín na moři
Sviadnov, 14. května 2025 – V závodě Huisman Czech Republic vyrábějí klíčové komponenty pro nový systém Traveling Load Stabilising System (TLSS). Ten zásadně zvyšuje bezpečnost i efektivitu při instalaci listů větrných elektráren na moři. Systém bude následně integrován do dvou otočných jeřábů typu Leg Encircling Crane s nosností 3 000 tun určených pro instalační plavidla společnosti Havfram.
Systém, který společně vyvinuly společnosti Huisman, Siemens Gamesa a Vestas, umožňuje stabilizaci velkých komponent větrných turbín, zejména lopatek, gondol a segmentů věží během instalace. Díky kombinaci dvou párů tahových lan se výrazně zvyšuje přesnost a bezpečnost manipulace s těžkým nákladem ve větrných a náročných mořských podmínkách.
„Huisman Czech Republic má na tomto projektu významný podíl. V našem závodě vzniká kompletní inteligentní rozvodna (E-room) a dvě klíčové součásti systému – výložníkové vozíky (boom trolley). Ty umožňují plynulý pohyb tahových lan podél ramene jeřábu a zajišťují maximální stabilitu zátěže,“ uvedl Tomáš Zamarski, Manager projects společnosti Huisman Czech Republic.

TLSS systém se vyznačuje vysokou přesností díky speciálnímu režimu řízení polohy. Oproti běžným systémům, které pracují s konstantním napětím, tento přístup poskytuje větší oporu, a tedy vyšší kontrolu nad manipulovaným břemenem. Celý stabilizační systém je integrován do konstrukce jeřábu a lze jej ovládat přímo z kabiny.

Komponenty ze Sviadnova budou integrovány do otočných jeřábů o nosnosti přes 3 000 tun, které vznikají v rámci společnosti Huisman. Části otočných jeřábů se vyráběly také v závodě Huisman Czech Republic. 
O společnosti Huisman Czech Republic:

Společnost Huisman Czech Republic, která byla založena v roce 1997 ve Sviadnově, je výrobním závodem společnosti Huisman a specializuje se na návrh a výrobu pokročilých technických výrobků s vysokou přidanou hodnotou pro energetiku, námořní dopravu, těžbu, železnici a zábavní průmysl. Tento výrobní závod vyrábí rozmanitou škálu výrobků, jako jsou námořní a pozemní jeřáby, mobilní vrtné soupravy, zařízení pro pokládku potrubí na moři, zařízení pro zábavní průmysl, konstrukci a údržbu podvozků kolejových vozidel, kompozitní trubky a další související položky. 
Huisman Czech Republic dodává své výrobky po celém světě, přičemž zařízení ze Sviadnova se využívá na různých místech, například v Mexickém zálivu, u pobřeží Afriky, na amerických ropných polích, v západní Austrálii nebo v Hongkongu.  

Společnost Huisman je celosvětovým dodavatelem postupně se měnících technických řešení pro přední světové společnosti v oblasti obnovitelných zdrojů energie, ropy a zemního plynu, civilního a námořního průmyslu a zábavního průmyslu. Projekty se pohybují od samostatných komponent až po vysoce technicky propracované integrované systémy, od koncepce až po instalaci a celoživotní podporu. Činnost společnosti Huisman je rozdělena mezi kanceláře v Nizozemsku, Brazílii, Číně, České republice, Norsku, Singapuru a USA a závody v Nizozemsku, Brazílii, České republice a Číně.
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