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Tisková zpráva




                        Praha, 23. února 2016
Linde Material Handling zveřejnila svou první zprávu o trvale udržitelném rozvoji 
Řízení trvale udržitelného rozvoje je programem budoucnosti
Linde Material Handling (Linde MH), přední evropský výrobce vysokozdvižných a skladových vozíků, publikoval na konci roku 2015 svou první zprávu o trvale udržitelném rozvoji. Zpráva byla vytvořena v souladu se směrnicí G4 mezinárodní organizace Global Reporting Initiative (GRI) a je k dispozici v elektronické i tištěné podobě. Zpráva popisuje vliv podnikatelských aktivit Linde MH na společnost a životní prostředí. Systém řízení udržitelnosti, představený v roce 2015 jako pilotní projekt v celé skupině KION Group, poskytuje skutečný důvod pro uveřejnění této zprávy i související strategie udržitelnosti. V rámci této strategie si Linde MH stanovilo cíle, úvodní nařízení a odpovídající klíčové ukazatele jejich plnění.
K hlavním cílům strategie udržitelnosti Linde MH patří ještě více vylepšené, bezpečné a výkonné produkty, efektivní výroba a bezpečné a zdravé pracovní prostředí, jak vysvětluje Sabine Neuß, Chief Operating Officer: „Pro nás to znamená například snižování spotřeby energie a objemu výfukových plynů našich vozíků nebo využívání elektrické energie k jejich pohonu, kdekoliv je to účelné. Jsme odhodláni nacházet další způsoby úspory energie ve výrobě. Například v České republice vybavujeme náš nový závod od samého počátku LED osvětlením. Podobně bereme v úvahu také sociální a ekonomická hlediska. Klíčovými pojmy jsou pro nás v tomto ohledu zdraví a bezpečnost našich zaměstnanců.“
Andreas Krinninger, působící od 1. ledna 2016 ve funkci CEO Linde Material Handling, ke zprávě uvedl: „Mnoho aktivit, které jako společnost Linde MH vykonáváme, ovlivňuje životy lidí kolem nás, ať již přímo, nebo nepřímo. V tomto směru musíme postupovat udržitelným způsobem, tj. mimořádně odpovědně. Tento způsob si můžeme osvojit například vývojem spolehlivých, efektivních a bezpečných výrobků, služeb a řešení, uplatňováním etických principů v každodenních činnostech a očekáváním, že naši dodavatelé budou dodržovat standardy udržitelnosti v celém rozvětveném dodavatelském řetězci.“ 
Udržitelnost je celosvětovou výzvou

Společnost Linde MH vycházela při stanovování priorit svých aktivit z dvanácti celosvětových výzev. Vyčlenila a zhodnotila nejpodstatnější z těchto aktivit – šlo o ty, které mají největší vliv na podnikání společnosti a mají maximální důležitost pro držitele akcií. Jedná se tak o změnu klimatu a nedostatečné zásoby zdrojů, lidská práva, zdravotní a demografické změny, diverzitu, rovné příležitosti a urbanizaci. To vše vyústilo do podoby následujících stěžejních bodů programu udržitelnosti, na které se zaměřuje rovněž zpráva o udržitelnosti – jedná se o strategii a řízení udržitelnosti, správu a řízení organizace, ochranu životního prostředí, výrobky a řešení, společenskou angažovanost a pozici dobrého zaměstnavatele. „Linde MH už v praxi uplatňuje mnoho z toho, co je považováno za udržitelné v oblastech bezpečnosti práce, efektivních výrobků, zdravotní péče a ochrany životního prostředí. Díky vlastním systémům pro posuzování životního cyklu výrobku a řízení oblasti zdraví, bezpečnosti a životního prostředí už máme k dispozici cenné nástroje k určování směru svých aktivit,“ doplňuje Holger Hoppe, Head of Sustainability Management v Linde Material Handling a skupině KION Group.

Na průkopnické cestě
CEO Andreas Krinninger spatřuje ve vydání zprávy a oznámení strategie udržitelnosti důležitý bod k zajištění budoucí životaschopnosti celé skupiny. „Podávání zpráv s vyčerpávajícími údaji o udržitelnosti, jež bude zpočátku zavedeno ve 12 pobočkách a později ve všech zařízeních Linde Material Handling, poskytne východisko pro definování budoucích priorit, cílů a opatření a jejich uskutečňování cíle stát se jedním z nejvíce trvale udržitelných výrobců průmyslových vozíků. Spolu s odpovídající organizační strukturou, jasně zadanými povinnostmi a vhodnou infrastrukturou pro podávání zpráv jsme tak položili nezbytné základy, které jsou nyní budovány napříč celou skupinou KION Group.“

Pevná základna dat a udržitelné struktury

Obsah první zprávy o udržitelnosti vychází z obchodních údajů za rok 2014, přičemž bere v úvahu rovněž vývoj roku 2015. Zpráva se týká segmentu Linde Material Handling, byla vytvořena v souladu se směrnicí G4 mezinárodní organizace Global Reporting Initiative (GRI) a zohledňuje údaje ze 175 výrobních a prodejních lokalit ve 13 zemích s celkovým počtem 12 144 zaměstnanců, což je cca 87 % celého segmentu Linde MH.
 Zpráva je k dispozici na webových stránkách http://report.linde-mh.com.
Základní informace o Linde Material Handling GmbH
Linde Material Handling GmbH je součástí KION GROUP AG, patří mezi největší světové výrobce vysokozdvižných a skladových vozíků a je lídrem na evropském trhu. Dnes navíc společnost nabízí své know-how, získané během desítek let vývoje a výroby elektrických pohonných systémů, vnějším zákazníkům pro širokou škálu jejich aplikací. Jako mezinárodní společnost má Linde Material Handling výrobní a montážní závody ve všech důležitých regionech po celém světě, vlastní globální prodejní a servisní síť s pobočkami ve více než 100 zemích. V roce 2014 zaměstnávala Linde Material Handling cca 13.900 zaměstnanců na celém světě a její obrat činil 3,077 miliardy eur.

Základní informace o Linde Material Handling Česká republika s.r.o.
Linde MH je komplexní dodavatel manipulační techniky a logistických řešení. Dodává nízkozdvižné a vysokozdvižné vozíky, náhradní díly, regály a regálové systémy na míru, poskytuje autorizovaný servis vozíků a komplexní služby poradenství v oblasti manipulační techniky, navrhuje optimalizaci flotily a logistická řešení. Na českém trhu působí od roku 1990, avšak historie společnosti se datuje již od roku 1904. Od roku 2006 je divize Material Handling součástí skupiny KION Group. Hustá síť prodejních a servisních poboček plně pokrývá celé území České republiky – Linde MH disponuje 14 prodejními místy a více než dvěma desítkami servisních míst. Společnost Linde MH ČR je certifikována pro systém managementu dle EN ISO 9001:2008, EN ISO 14001:2004 a BS OHSAS 18001:2007.
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