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TISKOVÁ ZPRÁVA	
[bookmark: _Hlk123805937][bookmark: _Hlk527979803]
TIP NA VÝLET: Putování za loštickým tvarůžkem otevírá Hanou všem generacím

Loštice, 29. května 2025 – Zažijte jedinečnou atmosféru, která voní tradicí. Už 47. ročník turistického pochodu Putování za loštickým tvarůžkem zve všechny milovníky pohybu a regionálních specialit na sobotu 31. května 2025. Účastníci mají na výběr z několika pěších i cyklistických tras. V cíli je čeká tvarůžkové pohoštění a volný vstup do Muzea Olomouckých tvarůžků – jediného svého druhu v Česku. Akci pořádá Klub českých turistů Loštice.

[bookmark: _Hlk199163630]Na trase je zajištěno drobné občerstvení a v cíli čeká na turisty malá tvarůžková svačina. Pro účastníky je připraven drobný suvenýr v podobě pamětního listu a razítka do záznamníku. Ten zároveň poslouží jako vstupenka do Muzea Olomouckých tvarůžků (pouze v den konání pochodu). „Tradiční pochod spojuje krásu hanácké krajiny s nezaměnitelnou chutí tvarůžků. Po fyzickém výkonu a vyzrálé svačině je ideální zakončit den ochutnávkou historie v našem tvarůžkovém muzeu,“ říká Leoš Kalandra, vedoucí obchodu a marketingu společnosti A. W., výrobce Olomouckých tvarůžků.

Muzeum Olomouckých tvarůžků sídlí přímo v Lošticích a nabízí originální pohled do historie jediného původního českého sýra. Návštěvníky provede „Velký příběh“ výroby od 15. století přes manufakturu rodu Wesselsů až po současnost. Součástí expozice je retro kino, dobová pracovna, formovací stroje, interaktivní panely i původní stloukačka na bedničky. Prohlídku zakončuje návštěva podnikové prodejny Olomouckých tvarůžků.

Start tradiční akce Putování za loštickým tvarůžkem je naplánován mezi 7. a 10. hodinou v areálu Borového lesa. Pěší trasy začínají u skautské chaty, cyklisté vyrážejí od blízkého skateparku. Zájemci si mohou vybrat z pěti pěších a šesti cyklotras různé délky a náročnosti. Registrace je možná už v pátek 30. 5. odpoledne nebo v sobotu 31. 5. ráno přímo na místě startu. Více informací je na webové stránce Klubu českých turistů Loštice https://www.kctlostice.cz/pochod/.


----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
[bookmark: _Hlk155336318]O společnosti A.W. spol. s r.o. 
Výroba Olomouckých tvarůžků na Hané je doložena již na přelomu 15. a 16. století. Od roku 1876 se Olomoucké tvarůžky vyrábí v Lošticích. Manufakturní výrobu založil Josef Wessels s manželkou. Název současné společnosti A.W. spol. s r.o. získala firma podle Aloise Wesselse (syna zakladatelů) v roce 1897 a do roku 1914 se stala největším výrobcem tvarůžků. V roce 1930 byla realizována velká přestavba a rozšíření tvarůžkárny na moderní výrobnu pod vedením Karla Pivného (zeť Aloise Wesselse). 

V roce 1991 byla tvarůžkárna v restituci vrácena potomkům původních majitelů. K zásadní obměně technologického zařízení ve výrobě došlo v roce 1997. Evropská komise udělila v roce 2010 Olomouckým tvarůžkům chráněné označení původu. V roce 2014 bylo otevřeno nové Muzeum Olomouckých tvarůžků v Lošticích jako jediné muzeum svého typu v České republice. 

V současné době společnost A.W. spol. s r.o. zaměstnává okolo 180 lidí, každoročně vyrobí přibližně 2 200 tun tvarůžků ve více než třiceti tvarových, chuťových a hmotnostních variantách a provozuje čtyři podnikové prodejny v Lošticích, Olomouci, Brně a Ostravě. 

Olomoucké tvarůžky se vyrábějí z netučného kyselého tvarohu a jsou charakteristické nezaměnitelnou chutí a typickou vůni. Při jejich výrobě se nepoužívají žádná syřidla, barviva, aromata ani stabilizátory, takže se hodí i pro bezlepkovou dietu. Obsahují plnohodnotné bílkoviny, vápník a díky malému obsahu tuku mají nízkou energetickou hodnotu. Olomoucké tvarůžky jsou jediný původní český sýr a jsou řazeny mezi zrající stolní sýry.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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