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CBRE Tisková zpráva
Clare Sheils, generální ředitelka CBRE, byla zařazena mezi 50 nejvlivnějších osobností českého a slovenského realitního trhu

Praha – 30. května 2025 – Clare Sheils, generální ředitelka tuzemské pobočky CBRE, světového lídra v oblasti poskytování komerčních realitních služeb, byla zařazena do prestižního žebříčku "50 nejvlivnějších osobností českého a slovenského realitního trhu", který sestavuje renomovaný magazín Property Forum. Clare Sheils je zároveň jednou ze dvou žen, které se ve výběru objevily.

Tento žebříček přináší pohled na osobnosti, které skutečně ovlivňují dění na trhu – ať už svými profesními úspěchy, inovacemi, nebo schopností udávat nové trendy. Výběr těch nejvlivnějších se opírá o celou řadu faktorů: od tržního podílu a finančních výsledků jejich společností, přes účast na klíčových transakcích a vedení v oblasti udržitelnosti, až po vliv na veřejnou debatu a zvyšování profesních standardů. Zohledněny jsou také úspěchy v mezinárodních i regionálních žebříčcích, plány na expanzi a aktivity, které mají přesah za hranice jednotlivých zemí.

Clare Sheils stojí v čele tuzemské CBRE od roku 2020 a významně se přitom podílí na formování strategických cílů a rozvoje společnosti. Pod jejím vedením CBRE realizovala některé z největších transakcí v oblasti komerčních nemovitostí jako je například prodej hotelu Hilton Prague, obchodního centra Arkády Pankrác, kancelářského komplexu Waltrovka nebo logistického areálu Ostrava Airport Multimodal Park, přičemž klade silný důraz na udržitelnost, energetickou efektivitu a inovace v souladu s principy ESG. Clare Sheils je pravidelně zvána jako odborný komentátor a řečník významných realitních konferencí a jejím názorem se řídí řada investorů i developerů v regionu.

„Je mi ctí být zařazena mezi tak významné osobnosti a sdílet toto ocenění s ostatními lídry trhu. Skutečnost, že jsem byla vybrána, svědčí o kvalitách celého týmu CBRE. Společně věříme, že diverzita, inovace a udržitelný přístup jsou klíčovými faktory budoucího rozvoje realitního sektoru v České republice i na Slovensku,“ komentuje Clare Sheils své zařazení do žebříčku.

Více informací o celkovém žebříčku naleznete na https://www.property-forum.eu/publications.
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O CBRE
CBRE Group, Inc. (NYSE:CBRE), společnost figurující na žebříčku Fortune 500 a indexu S&P 500 se sídlem v Dallasu, je světovým lídrem v oblasti komerčních realitních služeb a investic (z hlediska výnosů za rok 2024). S přibližně 140 000 zaměstnanci (vyjma zaměstnanců společnosti Turner & Townsend) je k dispozici klientům ve více než 100 zemích světa. Společnost CBRE poskytuje širokou škálu integrovaných služeb od správy a údržby nemovitostí, obchodních transakcí, projektového managementu, investičního poradenství přes oceňování nemovitostí, pronájem a prodej nemovitostí, strategické poradenství až po hypoteční a developerské služby. S téměř 300 zaměstnanci CBRE v České republice spravuje kolem 75 objektů komerčních budov o celkové rozloze cca 1,5 mil. m2. Pro více informací navštivte internetové stránky společnosti na www.cbre.cz.  
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