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ArcelorMittal Tubular Products Karviná se zapojil do projektu první dámy Evy Pavlové. Pomůže dětem z dětského domova poznat svět práce

Společnost ArcelorMittal Tubular Products Karviná, která vyrábí ocelové profily a trubky pod značkou JÄKL, se připojila k projektu Klíč ke světu. Ten propojuje firmy s dětmi z dětských a azylových domovů a pomáhá jim připravit se na vstup do pracovního života. Iniciativa Nadačního fondu Evy Pavlové a Svazu průmyslu a dopravy ČR nabízí mladým lidem možnost získat praktické zkušenosti, osvojit si pracovní návyky a najít odborné vedení, které jim pomůže postavit se na vlastní nohy.

V rámci prvního setkání navštívili zástupci společnosti ArcelorMittal Tubular Products Karviná Dětský domov SRDCE v Karviné-Fryštátu, kde žije 48 dětí. Do budoucna firma plánuje nabídnout dětem exkurze, workshopy, možnost praxe i brigád a pozvání na vybrané firemní akce. „Chceme dětem ukázat, jak to vypadá v každodenním provozu moderní průmyslové firmy. Věříme, že i malý kontakt s praxí může mít pro jejich další směřování zásadní význam,“ uvedla Andrea Ševěčková, personální ředitelka společnosti ArcelorMittal Tubular Products Karviná.

Smyslem projektu je nabídnout dětem z dětských domovů a azylových domů nejen konkrétní zkušenosti a dovednosti, ale i mentoring a podporu, které jim usnadní vstup do dospělosti. „Tento projekt je mi osobně blízký, neboť dobře zapadá do konceptu 'Zdravá rodina', kterému se v rámci nadačního fondu věnuji. Jsem ráda, že má za cíl připravit děti z dětských domovů na samostatný a plnohodnotný život,“ řekla Eva Pavlová, předsedkyně správní rady NF EP.

Program Klíč ke světu nabídne řadu příležitostí včetně plánované dlouhodobé stáže a praxe v zapojené firmě. Účastníci si osvojí základy řemesla a technické dovednosti, které budou dále rozvíjet prostřednictvím mentorského vedení, tréninků, workshopů a sdíleného know-how. Součástí bude také podpora při vstupu na trh práce. Zapojení mladí lidé dostanou šanci a konkrétní pomoc s prvními kroky ve svém profesním životě.

Projekt Klíč ke světu je v pilotní fázi realizován v Moravskoslezském a Zlínském kraji. Spolupráce firem a domovů je založena na dlouhodobé podpoře a důrazu na konkrétní přínos pro jednotlivé děti. „Firmy zapojené do tohoto projektu mladým lidem nabídnou odborné poradenství, příležitosti pro pracovní a osobní růst i dovednosti, které dnes na pracovním trhu chybí. Díky této spolupráci dostanou možnost získat reálné zkušenosti, které je připraví na pracovní trh a samostatný život, a tudíž i šanci pro lepší start do samostatného života,“ doplnila Kateřina Kupková, viceprezidentka Svazu průmyslu.


Poznámky pro editory:
Společnost ArcelorMittal Tubular Products Karviná je historicky zaměřena na výrobu a prodej podélně svařovaných ocelových tenkostěnných profilů a trubek a tenkostěnných profilů otevřených především pod značkou JÄKL. Více informací na www.jakl.cz. Divize ArcelorMittal Europe Tubular Products je celoevropským výrobcem, který produkuje ocelové trubky a profily v šesti zemích (Česká republika, Francie, Rumunsko, Polsko, Španělsko a Německo). Své výrobky dodává na celý kontinent a další významné mezinárodní trhy prostřednictvím specializovaného prodejního týmu organizovaného podle zemí a produktových skupin. Skupina ArcelorMittal, jedna z předních světových ocelářských a těžebních společností, má přibližně 158 000 zaměstnanců ve více než 60 zemích. Ocelářské závody má v 16 krajinách.
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