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TISKOVÁ ZPRÁVA	
[bookmark: _Hlk123805937][bookmark: _Hlk527979803]HSF System se stává členem České rady pro šetrné budovy. V rámci ESG zavedla etický kodex pro dodavatele

Ostrava, 5. června 2025 – Stavební společnost HSF System, součást investiční skupiny PURPOSIA Group, se stala novým členem České rady pro šetrné budovy. Tento krok potvrzuje dlouhodobý závazek společnosti k udržitelnosti a odpovědnému podnikání a odráží její aktivní přístup k principům ESG. Připojením k odborné platformě se HSF System zapojuje do formování budoucnosti udržitelného stavebnictví v České republice.

Česká rada pro šetrné budovy sdružuje společnosti z různých sektorů ekonomiky, jejichž společným cílem je podporovat výstavbu a renovace budov na základě principů udržitelnosti. Její aktivity směřují k dosažení „Vize Nula“, kdy budovy nebudou mít žádnou zátěž na životní prostředí po celý svůj životní cyklus. „Členství v České radě pro šetrné budovy je pro nás logickým krokem, jak být součástí odborné platformy, která reflektuje aktuální potřeby trhu a zároveň formuje jeho budoucnost. Věříme, že zkušenosti z udržitelných projektů přinášejí konkrétní přidanou hodnotu a zároveň otevírají nové možnosti pro celé odvětví,“ uvádí ke vstupu Jan Vitvar, manažer pro klíčové zákazníky, HSF System.

Společnost HSF System dlouhodobě vnímá principy ESG jako klíčovou součást své podnikatelské filozofie. „Zatímco dříve byla udržitelnost spíše volitelným benefitem, dnes je nezbytnou součástí většiny projektů. Vedle udržitelných přístupů podle evropských certifikací BREEAM a DGNB jsme v celé naší stavební skupině zahájili ESG reporting dle nových standardů EU, přestože to zatím není povinné,“ doplňuje Jan Vitvar.

V roce 2024 se HSF System zaměřilo na zefektivnění sběru dat o ESG, což vedlo k jednodušší metodice výpočtu uhlíkové stopy a přípravě na přesnější reporting. Mezi další projekty patří zavedení Etického kodexu pro dodavatele a zahájení ESG mapování dodavatelského řetězce, instalace fotovoltaických panelů na sídlo v Ostravě, rozšíření vozového parku o elektromobily nebo optimalizace nakládání s odpady. Důraz byl také kladen na zlepšení interního řízení a posílení odpovědnosti managementu. 

Díky těmto krokům byla HSF System oceněna jako jedna z nejlépe řízených firem v Česku v rámci programu Czech Best Managed Companies. Podle žebříčku Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství (RABF) patří HSF System mezi deset nejlepších stavebních firem v Česku. V roce 2023 získala stavební společnost absolutní vítězství v Národní ceně ČR za společenskou odpovědnost a udržitelný rozvoj v kategorii soukromý sektor a v roce 2024 byla oceněna Národní cenou kvality ČR v rámci programu EXCELENCE.


------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Stavební skupina HSF System
Mezinárodní stavební skupinu HSF System z investiční skupiny Purposia Group tvoří česká stavební společnost HSF System (založena v roce 2002) se sídlem v Ostravě, slovenská stavební společnost HSF System SK (založena v roce 2010) se sídlem v Žilině a rakouská stavební společnost HSF System AT se sídlem v Enzesfeldu (založena v roce 2024). Stavební skupina HSF System má další pobočky v Praze, Brně, Plzni, Bratislavě, Prešově a Nitře. Zaměřuje se na generální dodávky staveb, projektové a inženýrské práce a kompletní střešní a obvodové pláště objektů včetně jejich rekonstrukcí. Stavební společnost HSF System získala absolutní vítězství v Národní ceně ČR za společenskou odpovědnost a udržitelný rozvoj v kategorii soukromý sektor za rok 2023, prestižní Národní cenu kvality České republiky, program Excelence 2024, je držitelem Ceny hejtmana MS kraje za společenskou odpovědnost za rok 2022 a 2020 v kategorii firem do 250 zaměstnanců a obdržela ocenění Czech Best Managed Companies v letech 2023 a 2024. V hodnocení Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství RABF 2019-2023 se společnost HSF System umístila na 7. místě z 1496 hodnocených stavebních firem v ČR. HSF System získala také prestižní titul Stavba roku 2020. Generální ředitel společnosti Jan Hasík je držitelem ocenění EY Podnikatel roku 2016 a 2023 Moravskoslezského kraje. Více na www.hsfsystem.cz. Společnost HSF System SK se opakovaně umístila mezi předními stavebními společnostmi na Slovensku v žebříčcích TREND Top 100 a Eurostav, získala ocenění ASB GALA 2024 v hlasování veřejnosti a ocenění Slovakia Best Managed Companies pro nejlépe řízené slovenské soukromé společnosti. Ředitel HSF System SK Tomáš Kosa se dostal mezi šest finalistů prestižního ocenění EY Podnikatel roku 2022 na Slovensku. Více na www.hsfsystem.sk. 

PURPOSIA Group
PURPOSIA Group je jedna z předních evropských investičních skupin s českými kořeny, která v roce 2023 vznikla jako holdingová struktura kolem svých stavebních firem HSF System v Česku a na Slovensku a dalších společností převážně z oblasti stavebnictví. Historie firem tvořících holding PURPOSIA Group sahá do roku 2002, tehdy byly jejich hlavní specializací kompletní střešní a fasádní opláštění, následně došlo k rozšíření aktivit na generální dodávky staveb. Skupina se dnes zabývá celým životním cyklem stavebních projektů od návrhu a developmentu, přes samotnou výstavbu až po správu nemovitostí. Do holdingu nyní patří celkem 42 firem s ročními tržbami více než 4 miliardy korun. Mezi dceřiné firmy, vedle zmíněné skupiny HSF System v Česku, na Slovensku a nově i v Rakousku, patří také firmy z developerské skupiny ANTRACIT, dále SK Facility, Pruniwerk, floorING, PREFA ONV, Bezecný a Foredeck. PURPOSIA Group působí celkem v 10 zemích Evropy. 
 Více o Purposia Group na www.purposia.eu
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Kontakt pro média: 
Lukáš Klapil, Crest Communications Ostrava, Mob.: +420 603 824 194, E-mail: klapil@crestmorava.cz
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