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Bez kreditky zapomeňte, že vám někdo v cizině půjčí auto

Lidé si stále pletou debetní a kreditní kartu. Zatímco v běžné mluvě to není žádná výrazná komplikace, v reálných situacích už se rozdíl samozřejmě projeví. Každá z karet má totiž své výhody a jiná využití. Home Credit upozorňuje, že tyto odlišnosti se mohou projevit především při cestě do zahraničí. Při rezervaci a platbě řady služeb totiž poskytovatelé preferují spíše kreditní než debetní kartu. V peněžence se tak vyplatí mít obě.

„Hotově, nebo kartou?“ zní na denní bázi při placení v restauraci nebo v kamenných prodejnách. Odpověď „kreditkou“ číšníci ani prodavači určitě nerozporují. Daleko pravděpodobnější ale je, že zákazník zaplatil debetní kartou, která strhla peníze z jeho bankovního konta. Oba druhy platebních karet si totiž Češi stále pletou. Home Credit shrnuje základní rozdíly a vysvětluje, proč je vhodné mít na cestu do zahraničí obě.

Debetní karta 
Jak si nejsnáze představit debetní kartu? Je to vlastně jen peněženka, ve které je pomyslně složený celý váš účet. Platit debetkou je stejné jako vytahovat bankovky z peněženky – ať už máte plastovou kartu, nebo virtuální kartu v mobilní aplikaci či chytrých hodinkách. „Disponujete tedy jen tou částkou, kterou máte na účtu. Čerpáte z ní a nemůžete jít do minusu – pokud nemáte sjednaný kontokorent. Slouží k běžným nákupům a výběrům z bankomatu, ale většinou je zde méně různých bonusů. Cashback a podobné příjemné výhody nabízí jen některé banky,“ říká Alessandro Villa, vedoucí oddělení Karty společnosti Home Credit ČR a SR.

Kreditní karta je úvěrový produkt s řadou výhod
Základním rozdílem oproti debetní kartě je to, že peníze na kreditce nejsou vaše. Čerpáte úvěr, tedy finance, které jste si půjčili od banky či jiného poskytovatele. „Kreditky jsou spojené s celou řadou výhod, kterými vydavatelé své klienty motivují. Kreditní karta může nabízet cestovní pojištění, bonusy, cashback a další slevové programy. Výhodou jsou pak i různé partnerské spolupráce, kdy člověk, který platí kreditní kartou, získá výrazné slevy na dané zboží nebo služby,“ shrnuje Villa. 

Mezi hlavní výhody kreditní karty ale patří takzvané bezúročné období. O co se jedná? Jde o časový úsek, během kterého můžete platit kreditní kartou, aniž by se půjčené peníze nějak úročily, tedy pokud celou dlužnou částku včas splatíte. Obvykle trvá 45 až 55 dní a vztahuje se nejčastěji na bezhotovostní nákupy. Na místě je ale disciplína a hlídání termínů, protože pokud částku nesplatíte do uvedeného data, banka či nebankovní společnost začne účtovat úroky, zpětně od data nákupu. Výběry z bankomatu se úročí hned, neboť se na ně většinou bezúročné období nevztahuje. 

Při cestě do zahraničí mějte obě karty
Cestujete do ciziny a plánujete si tam půjčit auto, abyste si místo projeli křížem krážem? Pozor, může se stát, že debetní karta nebude k rezervaci vozu stačit. „Řada společností vyžaduje kreditní kartu pro blokaci depozitu a prokázání kredibility zákazníka. Společnost částku kauce většinou nestrhne, ale pouze zablokuje. S kreditkou máte jistotu, že si auto půjčíte, debetní karta nemusí být půjčovnou akceptována, nebo vám společnost může naúčtovat vysoké extra poplatky“ vysvětluje Villa. Se stejnou logikou postupují při rezervaci ubytování i hotely. S využitím kreditní karty jsou v cizině svázány i některé bonusové služby – například základní cestovní pojištění, vstupy do letištních salónků nebo přednostní odbavení na letištích. 

Nepříjemným překvapením může být i odmítnutí debetní karty tam, kde by to člověk nečekal – například u některých služeb, kde je vyžadovaná ze strany zákazníka garance, eventuelně deposit. Zjistit při placení, že nemůžete použít svou debetní kartu, je samozřejmě velmi nepříjemná komplikace, natož když nemáte hotovost. Proto se vám vyplatí předem zjistit, jak na tom je daná země a její služby s přijímáním debetních a kreditních karet, a podle toho se zařídit.



Kateřina Dobešová
Tisková mluvčí Home Credit ČR a SR
Tel.: + 420 736 473 813
E-mail: katerina.dobesova@homecredit.cz

Poznámka pro editory:
Společnost Home Credit a.s. byla založena v roce 1997 a dnes je dceřinou společností Air Bank a.s. Home Credit pomáhá lidem nejen při nákupech na splátky přímo v obchodech a na internetu, ale nabízí také hotovostní úvěry a úvěry na auta, konsolidaci stávajících půjček nebo kreditní karty. V Česku poskytl Home Credit a.s. v roce 2024 úvěry v celkové výši 18,2 miliardy Kč. Více na www.homecredit.cz
Skupina PPF působí ve 25 zemích Evropy, Asie a Severní Ameriky. Investuje do řady oborů, jako jsou finanční služby, telekomunikace, média, e-commerce, nemovitosti, biotechnologie či dopravní strojírenství. Skupina vlastní aktiva ve výši více než 44 miliardy eur a zaměstnává celosvětově 47 tisíc lidí (k 30. 6. 2024).

Klasifikační stupeň tohoto dokumentu je interní (Internal). Dokument je určen pro zaměstnance nebo spolupracovníky. Byl vytvořen a je vlastněn společností Home Credit a.s. / Home Credit Slovakia, a.s.

Klasifikační stupeň tohoto dokumentu je interní (Internal). Dokument je určen pro zaměstnance nebo spolupracovníky. Byl vytvořen a je vlastněn společností Home Credit a.s. / Home Credit Slovakia, a.s.


image1.png
Tiskova informace




image2.png
HOME
CREDIT

Pro lepsi pfibéhy




