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Jet Investment kupuje polského výrobce plastů Plastiwell a připravuje další průmyslové akvizice
(Brno, 9. června) Investiční skupina Jet Investment se dohodla na koupi kontrolního podílu ve společnosti Plastiwell International, což je přední polský výrobce vysoce kvalitních plastových výrobků pro automobilový průmysl, elektrotechniku a sportovní potřeby. Plastiwell se tímto stane součástí private equity fondu Jet 3, který v současnosti připravuje další investiční příležitosti po celé střední Evropě. Má na to k dispozici více než 100 milionů eur.
Společnost Plastiwell sídlící v Myślenicích v jižním Polsku působí na trhu již více než 20 let a v roce 2024 dosáhla tržeb ve výši přibližně 100 milionů eur, přičemž významnou část z toho tvořil export. Společnost zaměstnává více než 1000 lidí na třech vysoce automatizovaných výrobních linkách po celém Polsku a využívá početné týmy pracující na automatizaci, robotizaci a designu včetně vlastní výroby nástrojů. 
„Evropa mění svůj přístup k plastům a role tohoto materiálu v průmyslu jednoznačně roste,“ uvedl výkonný ředitel Jet Investment Poland Marek Chłopek. „Díky rozvoji nových materiálů a technologií pro výrobu i recyklaci se kovy stále častěji nahrazují plasty. Společnost Plastiwell, jakožto lídr v tomto oboru ve střední a východní Evropě, má skvělou příležitost tohoto trendu využít a získat nové segmenty na trhu.“
Prognózy publikované společností Precedence Research předpokládají, že globální trh s plasty poroste v letech 2024–2033 průměrně o 4,2 % a zvýší se na 944 miliard amerických dolarů z 625 miliard amerických dolarů v roce 2023. Očekává se, že trh s plasty používaných v průmyslu poroste ještě rychleji, konkrétně o 5,1 % ročně. Důvodem je nižší hmotnost, větší odolnost a příznivější cena plastových dílů, které tak stále častěji nahrazují kovové součásti.
„Spolupráce s Jet Investment nám umožní urychlit naši expanzi, vstoupit do nových segmentů trhu a expandovat na nová území, a to i prostřednictvím akvizic,“ řekl Marcin Wysocki, generální ředitel společnosti Plastiwell International. 
Plastiwell uskutečnila svou první akvizici v roce 2024, kdy od polské investiční skupiny Tar Heel Capital koupila TMR Plastics, společnost sídlící v Bydhošti, která vyrábí přesné technické prvky. Do skupiny Plastiwell patří také společnost Polplast Polska, která se specializuje na díly a komponenty pro automobilovou a elektrotechnickou výrobu, a Tarnwell Polska, což je výrobce sportovních potřeb, dílů pro elektroinstalace a do domácích spotřebičů.
Po dokončení akvizice, která je podmíněna souhlasem polského antimonopolního úřadu, bude mít Jet Investment ve společnosti Plastiwell většinový podíl. Zbývající akcie bude nadále vlastnit pan Marcin Wysocki, současný generální ředitel společnosti.
Transakce je první investicí fondu Jet 3 v Polsku, přičemž fond má na další akvizice více než 100 milionů eur. Společnost Jet Investment, která založila svou varšavskou pobočku v roce 2023, aktivně hledá cíle na polském trhu se zaměřením na průmysl, aby je doplnila ke dvěma polským společnostem, které již má ve svém portfoliu: Rockfin, jež poskytuje inženýrské služby pro energetický sektor a generuje 80 procent svých příjmů v zahraničí, a tiskařská společnost Eurodruk-Poznań. 
„Pandemie narušila dodavatelské řetězce a současná geopolitická situace zůstává napjatá. Firmy proto stále častěji hledají spolehlivé partnery blízko domova, aby předešly dalším výpadkům v zásobování a ve výrobě,“ uvedl Marek Malík, řídící partner Jet Investment. „Střední Evropa se dnes stává průmyslovým srdcem Evropy a vše nasvědčuje tomu, že nás čeká období stabilního růstu.“ 
Právními poradci při transakci byly společnosti DRV Legal a MFW Fiałek. Společnost Plastiwell a jejího vlastníka zastupovala finanční poradenská společnost Bastion Group a advokátní kancelář LEGALPLUS Jasiński Kloc. 
O společnosti Jet Investment
Česká investiční společnost Jet Investment a.s., založená v roce 1997, se specializuje na investice do středoevropského průmyslu. Ve třech fondech kvalifikovaných investorů spravuje aktiva včetně dosud nesvolaného kapitálu ve výši 17 mld. Kč.
Private equity fondy skupiny Jet Investment investují do středně velkých středoevropských průmyslových společností se silným růstovým potenciálem. Ve svém portfoliu spravují společnosti jako 2JCP, ROCKFIN, FIBERPREG, EDS GROUP a LIKOV, které zaměstnávají přibližně 3 000 lidí. Jet Investment v minulosti řídil a úspěšně divestoval řadu průmyslových výrobních společností, jako např. TEDOM, LESS&TIMBER, KORDÁRNA Plus, MSV Metal Studénka, Benet Automotive nebo PBS Power Equipment.
Realitní fond Jet Industrial Lease investuje do průmyslových nemovitostí. V Německu, České republice a Polsku spravuje portfolio 9 nemovitostních projektů.  
Fond Jet Venture 1, založený v roce 2024, investuje do start-upů v průmyslovém B2B sektoru. 
Spolupodílníky Jet Investment jsou čtyři partneři – Igor Fait, Marek Malík, Lubor Turza a Libor Šparlinek, projekty a investice spravuje mezinárodní tým více než 30 expertů v České republice (Praha, Brno) a v Polsku (Varšava).
Více informací najdete na www.jetinvestment.cz.









Než provedete jakékoli konečné investiční rozhodnutí, přečtěte si, prosím, statut fondu a sdělení klíčových informací pro investory.
Prezentované scénáře představují odhad budoucí výkonnosti založený na údajích z minulosti týkajících se toho, jak se mění hodnota této investice, a/nebo na aktuálních tržních podmínkách a nepředstavují přesný ukazatel. Váš zisk se bude lišit v závislosti na tom, jaká bude situace na trhu a jak dlouho budete investici/produkt držet.
Podílníkem, obmyšleným, zakladatelem, společníkem nebo tichým společníkem tohoto fondu se může stát pouze kvalifikovaný investor.
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