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TISKOVÁ ZPRÁVA	
[bookmark: _Hlk123805937][bookmark: _Hlk527979803]Skupina HSF System postavila ve Slovinsku první logistickou halu s certifikací BREEAM Very Good

[bookmark: _Hlk182826925]Logatec, 16. června 2025 – Mezinárodní stavební skupina HSF System, člen investičního holdingu PURPOSIA Group, dokončila výstavbu první skladové haly v logistickém areálu LOGspot Logatec ve Slovinsku za téměř 20 milionů eur. Navzdory geologicky i seizmologicky náročnému terénu byl projekt dokončen s předstihem. Investorem projektu je developerská společnost Atrios.

[bookmark: _Hlk199423584]Projekt zahrnoval nejen samotnou výstavbu haly, ale také realizaci související infrastruktury a technologií na ploše 54 199 m². Nově dokončená část projektu zahrnuje 26 525 m² skladových prostor, 14 485 m² zpevněných komunikací a 13 189 m² zelených ploch. „Projekt LOGspot Logatec je pre nás dôležitým míľnikom. Dokázali sme, že vieme stavať kvalitne a spoľahlivo aj mimo naše domáce trhy vrátane implementácie moderných technologických riešení v súlade s princípmi ESG,“ říká Tomáš Kosa, ředitel stavební skupiny HSF System.

Logistická hala se nachází v krasové oblasti, což znamenalo několik měsíců náročných zemních prací a geologických průzkumů nutných k úpravě terénu. Lokalita zároveň patří mezi seizmologicky nejnáročnější oblasti Slovinska, a proto bylo třeba přistoupit k návrhu konstrukce s maximální pečlivostí.

Moderní a technologicky špičková logistická budova se stala prvním logistickým objektem ve Slovinsku s prestižní environmentální certifikací BREEAM Very Good. Je vybavena například nabíjecími stanicemi pro elektromobily nebo tepelnými čerpadly vzduch-vzduch. Na střeše ještě přibude fotovoltaika s bateriovým úložištěm.

„Tento projekt je prvým, ktorý nesie našu vlastnú značku logistickej siete LOGspot, čo predstavuje významný krok v rozvoji a rozširovaní našich aktivít v regióne. Projekt sme navyše dokončili o dva týždne skôr, než bolo plánované, a priestory už boli odovzdané našim klientom,“ říká Michal Bubán, Managing Partner společnosti Atrios.

Díky strategickému umístění jen 25 km od Lublaně a 75 km od přístavu Koper, s přímým napojením na dálnici A1, nabízí LOGspot Logatec ideální podmínky pro efektivní logistiku.



------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Stavební skupina HSF System
Mezinárodní stavební skupinu HSF System z investiční skupiny PURPOSIA Group tvoří česká stavební společnost HSF System (založena v roce 2002) se sídlem v Ostravě, slovenská stavební společnost HSF System SK (založena v roce 2010) se sídlem v Žilině a rakouská stavební společnost HSF System AT se sídlem v Enzesfeldu (založena v roce 2024). Stavební skupina HSF System má další pobočky v Praze, Brně, Plzni, Bratislavě, Prešově a Nitře. Zaměřuje se na generální dodávky staveb, projektové a inženýrské práce a kompletní střešní a obvodové pláště objektů včetně jejich rekonstrukcí. 

Stavební společnost HSF System získala absolutní vítězství v Národní ceně ČR za společenskou odpovědnost a udržitelný rozvoj v kategorii soukromý sektor za rok 2023, prestižní Národní cenu kvality České republiky, program Excelence 2024, je držitelem Ceny hejtmana MS kraje za společenskou odpovědnost za rok 2022 a 2020 v kategorii firem do 250 zaměstnanců a v roce 2025 již potřetí obdržela ocenění Czechia Best Managed Companies. V hodnocení Nadace pro rozvoj architektury a stavitelství RABF 2019-2023 se společnost HSF System umístila na 7. místě z 1496 hodnocených stavebních firem v ČR. HSF System získala také prestižní titul Stavba roku 2020. Generální ředitel společnosti Jan Hasík je držitelem ocenění EY Podnikatel roku 2016 a 2023 Moravskoslezského kraje. Více na www.hsfsystem.cz. 

Společnost HSF System SK se opakovaně umístila mezi předními stavebními společnostmi na Slovensku v žebříčcích TREND Top 100 a Eurostav, získala ocenění ASB GALA 2024 v hlasování veřejnosti a ocenění Slovakia Best Managed Companies pro nejlépe řízené slovenské soukromé společnosti. Ředitel HSF System SK Tomáš Kosa se dostal mezi šest finalistů prestižního ocenění EY Podnikatel roku 2022 na Slovensku. Více na www.hsfsystem.sk. 

PURPOSIA Group
PURPOSIA Group je jedna z předních evropských investičních skupin s českými kořeny, která v roce 2023 vznikla jako holdingová struktura kolem svých stavebních firem HSF System v Česku a na Slovensku a dalších společností převážně z oblasti stavebnictví. Historie firem tvořících holding PURPOSIA Group sahá do roku 2002, tehdy byly jejich hlavní specializací kompletní střešní a fasádní opláštění, následně došlo k rozšíření aktivit na generální dodávky staveb. 

Skupina se dnes zabývá celým životním cyklem stavebních projektů od návrhu a developmentu, přes samotnou výstavbu až po správu nemovitostí. Do holdingu nyní patří celkem 42 firem s ročními tržbami více než 4 miliardy korun. Mezi dceřiné firmy, vedle zmíněné skupiny HSF System v Česku, na Slovensku a nově i v Rakousku, patří také firmy z developerské skupiny ANTRACIT, dále SK Facility, Pruniwerk, floorING, PREFA ONV, Bezecný a Foredeck. PURPOSIA Group působí celkem v 10 zemích Evropy. Více o PURPOSIA Group na www.purposia.eu.

Atrios Group
Atrios Group působí na trhu již 20 let a spojuje zkušenosti z realitního developmentu, spolehlivý projektový management a ohleduplnou, funkční architekturu. V rámci svých developerských a řízených projektů má za sebou více než 0,5 milionu m² realizovaných ploch. Cílem projektů značky ATRIOS je v každém kroku myslet na člověka, obyvatele, souseda a vytvářet mu prostředí, které přispěje k lepšímu životu celé komunity. Více na www.atrios.sk.
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Kontakt pro média: 
Lukáš Klapil, Crest Communications Ostrava, Mob.: +420 603 824 194, E-mail: klapil@crestmorava.cz
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