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TISKOVÁ ZPRÁVA					                17. června 2025 

Radoslav Rachač jmenován ředitelem 
Geosan Development

Geosan Development oznamuje povýšení Radoslava Rachače (49) do funkce ředitele a jednatele. Ve společnosti působí již od roku 2005, přičemž na novou pozici přechází z dosavadní role ekonomického ředitele a jednatele, kterou ve firmě zastával od roku 2014. Dlouhodobě se přitom angažoval ve vedení klíčových oblastí, zahrnujících projektové financování a ekonomiku developerské skupiny, účetní agendu, akvizice a komunikaci s bankovními institucemi i státními orgány. Nově bude zodpovědný také za strategické plánování a operativní řízení společnosti.

„V Geosan Development působím již dvacet let a za tu dobu jsem se mohl aktivně podílet na jejím růstu i zásadních rozhodnutích. Vnímám ji jako silného hráče se stabilním zázemím na pražském trhu rezidenčních nemovitostí a jasnou vizí do budoucna. Rád bych navázal na to, co jsme společně dosud vybudovali, a posunul firmu o významný kus dál – se zaměřením na celkovou efektivitu řízení a další rozvoj projektů i vztahů s klíčovými partnery, kam samozřejmě řadím i naše klienty,“ říká Radoslav Rachač k nástupu do nové funkce.

Radoslav Rachač dosáhl vysokoškolského vzdělání ekonomického zaměření a současně má 25leté pracovní zkušenosti v oblasti finančního řízení a korporátního rozvoje. Před nástupem do Geosan Development působil nejprve sedm let jako finanční ředitel ve společnosti Charouz Holding s výhradním zastoupením značek Bauer, Speedo, Mitre a Reusch. Následně zastával stejnou pozici ve firmě JRC, která je jedničkou na trhu s herním sortimentem.

Radoslav Rachač hovoří anglicky. Ve volném čase se věnuje dětem, sportu, zahradě, cestování a objevování tuzemských minipivovarů.

Společnost Geosan Development působí na českém trhu rezidenčních nemovitostí více než 25 let. Od svého založení v roce 1998 již dokončila 22 novostaveb s téměř 2 350 byty. Mezi její aktuální projekty patří Rezidence Radimova v exkluzivní lokalitě Břevnova poblíž parku Kajetánka, Re.Start Petynka rovněž na Praze 6 a dále Benkova Rezidence, menší projekt dvou bytových domů ve vilové čtvrti pražského Chodova. Současně má v plánu realizovat projekty s více než 1 500 byty v atraktivních lokalitách širšího centra Prahy, které se momentálně nacházejí v různých stupních přípravy. Vedle toho působí také v regionech - v Choťánkách u Poděbrad postupně realizuje zasíťování více než 160 stavebních parcel připravených pro individuální výstavbu rodinných domů. V říjnu 2018 navíc společnost rozšířila spektrum svého podnikání o kancelářské nemovitosti, a to akvizicí administrativního komplexu Nagano Park v Praze 3 - Strašnice s pronajímatelnou plochou 26 000 m2.
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