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Rodinná firma JC-Metal spolupracuje s Crest Communications Ostrava

Vsetín, 18. června 2025 – Společnost JC-Metal ze Vsetína, která je předním českým výrobcem upínacího nářadí pro svařování, si vybrala pro zajišťování mediální komunikace a dalších PR služeb agenturu Crest Communications Ostrava.

Díky dosavadní spolupráci s marketingovou agenturou KHS ze Zlína se JC-Metal prezentuje jako strojírenská firma, která bourá zažité představy o technických oborech. Hravý jazyk, různorodé prostředí a decentní humor jsou typickými znaky komunikace zasahující jak obsahové kampaně, tak firemní materiály.  Teď bude mít JC-Metal k dispozici zkušený marketingově-komunikační tandem. „Crest Communications Ostrava jsme si vybrali, protože mají dlouholeté zkušenosti s mediálními aktivitami pro klienty ze strojírenského sektoru. Spolupráce s profesionální PR agenturou nám pomůže ještě lépe posilovat naši reputaci a zdůraznit výjimečnost a kvalitu našich výrobků,“ uvádí Taťána Malá, jednatelka společnosti JC-Metal. 

PR agentura Crest Communications Ostrava (sesterská společnost Crest Communications) působí na trhu od roku 2007 a poskytuje klientům klíčové služby Public Relations. Služby Crest Communications Ostrava sahají od strategického poradenství včetně krizové komunikace přes stálý mediální servis až po řadu konkrétních marketingových aktivit. Crest Communications je členem Asociace Public Relations Agentur (APRA) a také členem celosvětové sítě PR agentur IPRN. „Budeme pro JC-Metal partnerem při konzultacích a poradenství ve všech PR relevantních záležitostech, včetně identifikace aktuálních mediálních témat,“ popisuje Jaromír Krišica, Managing Partner, Crest Communications Ostrava, a dodává: „Postavení žen v průmyslu, mezigenerační obměna v rodinné firmě nebo práce s designem u svařovacích produktů jsou příklady konkrétních témat, se kterými chceme v komunikaci aktivně pracovat.“
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Rodinná firma JC-Metal působí ve strojírenství od roku 1997 a její domovské město je Vsetín. Výrobu mechanických upínek postupně rozšířila o další sortiment pro svařování a stala se výhradním distributorem svařovacích stavebnic Siegmund v Česku a na Slovensku. Vedle výroby a distribuce vybavení nabízí také služby v oblasti strojírenství. Zkušený tým firmy dodává komplexní řešení pro strojírenskou výrobu na klíč a navrhuje individuální technická a technologická řešení.
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Kontakt pro média: Lukáš Klapil, Mob.: +420 603 824 194, E-mail: klapil@crestmorava.cz
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