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Nová výuková metodika projektu EFG Educa přináší středoškolákům hlubší porozumění klimatické změně
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Vzdělávací projekt EFG Educa, který již více než dva roky poskytuje environmentální semináře pro školy, stravovací školní zařízení i dětské tábory, připravil u příležitosti letošního Dne Země novou výukovou metodiku pro učitele středních škol. Tematicky se zaměřuje na hlubší porozumění souvislostem mezi lidskou činností, klimatickou krizí a tím, jak se na jejím řešení mohou podílet jednotlivci i celá společnost. Výukový materiál podněcuje žáky středních škol k otevřené diskuzi nad změnou chování směrem k udržitelnému způsobu fungování společnosti a rozvoji kritického myšlení. 
Klimatická změna je jedním z klíčových témat současnosti a stále častěji se dostává do popředí i v rámci středoškolského vzdělávání. Projekt EFG Educa na tuto potřebu reaguje výukovým programem, který žákům přibližuje nejen environmentální, ale i sociální rozměr klimatické krize. „Chceme mladým lidem ukázat, že dopady změn klimatu se týkají nás všech. V rámci naší nové metodiky proto klademe důraz na hodnoty, jako jsou například globální solidarita, odpovědnost a rovnost. Zároveň je vedeme k tomu, aby přemýšleli o tom, jak lze systémově využívat přírodní zdroje šetrně a s respektem k životnímu prostředí,“ vysvětluje Daniela Machová, projektová manažerka EFG Educa.
Nová výuková metodika pro střední školy je navržena tak, aby ji bylo možné využít nejen v rámci tematických dnů, kterým je například Den Země, ale kdykoli v průběhu školního roku. Nabízí konkrétní scénář výukové lekce, během níž žáci sledují video „Can You Fix Climate Change?“ z populárního vzdělávacího kanálu „Kurzgesagt – In a Nutshell“ (s českými titulky), pracují ve skupinách s aktuálními informacemi, diskutují a aktivně se zapojují do hledání možných řešení. Součástí jsou pracovní listy pro žáky, podrobné instrukce pro učitele i doplňkové materiály a doporučení, jak téma dále rozvíjet napříč předměty. Metodika naplňuje cíle Rámcového vzdělávacího programu pro gymnázia v oblasti environmentální výchovy.
„Metodiku projektu EFG Educa ke Dni Země jsem využil při výuce v kvintě na víceletém gymnáziu k tématu klimatické změny. Celý koncept lekce je kvalitně zpracovaný a jasně strukturovaný – od úvodní evokace přes práci s videem až po závěrečnou reflexi. Oceňuji zejména důraz na rozvoj kritického myšlení a podporu diskuze mezi žáky. Materiály jsou srozumitelné a dobře použitelné i bez rozsáhlejší přípravy,“ komentuje Jakub Spurný, učitel Gymnázia Evolution Sázavská.
Projekt EFG Educa už téměř tři roky podporuje environmentální vzdělávání na školách. V rámci dvouhodinových interaktivních přednášek pro základní a střední školy se věnuje také popularizaci témat, jako je odpadové hospodářství, jeho vliv na životní prostředí, udržitelnost nebo zodpovědná spotřeba. Nová metodika ke klimatické změně rozšiřuje portfolio o důležité společenské přesahy, které s ekologickými tématy úzce souvisejí. 
Semináře EFG Educa pro střední školy jsou vždy vedeny lektorem a odborníkem z energetického provozu, ve kterém figurují obnovitelné zdroje. V neposlední řadě lektoři debatují se žáky o důležitosti recyklace odpadů a jejich využití v energetice.
Za účast ve vzdělávacím programu jsou školy oceněny diplomem za podporu vzdělávání v oblasti udržitelnosti. Projekt doplňují internetové stránky efg-educa.cz, facebookový a instagramový účet, které přinášejí učitelům i žákům edukativní články, tipy a zajímavosti z oblasti ekologie a udržitelného rozvoje. Nová metodika pro střední školy je dostupná zdarma ke stažení na webových stránkách projektu.

O projektu EFG Educa:
Projekt EFG Educa, z.ú. se věnuje tvorbě vzdělávacích seminářů, které jsou zaměřeny na environmentální témata 
a ochranu životního prostředí pro základní a střední školy. Jeho cílem je posluchačům předat základy odpovědného chování a zkušenosti v oblastí, kde figuruje zelená energie, ekologická mobilita či účinná recyklace odpadů. Absolvování programu je potvrzeno diplomem za podporu vzdělávání v oblasti udržitelnosti od společnosti EFG Educa. Ta je součástí holdingu skupiny Energy financial group, a.s., která se svou činností již několik let zaměřuje na efektivní využívání obnovitelných zdrojů energie. 
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