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TISKOVÁ ZPRÁVA					                24. června 2025 

[bookmark: _Hlk189474185]Jan Krajča se stává ředitelem projektového oddělení v Geosan Development 

Společnost Geosan Development, která se specializuje na výstavbu rezidenčních nemovitostí v Praze a okolí, posílila nejvyšší vedení jmenováním Jana Krajči (50) do nové pozice ředitele projektového oddělení. V této roli bude odpovídat za komplexní přípravu projektů od územního plánování až po finální realizaci. Jeho působnost zahrnuje územní a projektovou přípravu developerských projektů, technické a smluvní zajištění všech fází výstavby, supervizi dodržování smluvních závazků a kontrolu rozpočtového plnění ze strany zhotovitelů, jakož i koordinaci převzetí dokončených staveb a předání bytových jednotek novým majitelům. 

„Do Geosan Development přicházím s velkým respektem k dosavadní práci celého týmu a s jasnou vizí, jak svými zkušenostmi přispět k hladkému průběhu a vysoké kvalitě projektů. Vidím zde výjimečnou příležitost zapojit se do ambiciózních staveb, které přinášejí kvalitní bydlení i přidanou hodnotu pro veřejnost, když rozvíjejí metropoli s ohledem na potřeby místních obyvatel a životní prostředí. Věřím, že mé zkušenosti budou přínosem jak po technické, tak koncepční stránce a pomohou posunout naše projekty na ještě vyšší úroveň,” uvedl Jan Krajča k nové funkci.

Jan Krajča vystudoval Stavební fakultu ČVUT v Praze, obor Pozemní stavby a architektura. Do Geosan Development přichází s více než 25 lety zkušeností v oblasti projektového řízení a developmentu. Působil mimo jiné ve společnostech MS development/MSG holding, SPGroup či Palladio Progetti, kde zastával klíčové manažerské pozice v oblasti projektového řízení a věnoval se vedení rozsáhlých rezidenčních a komerčních projektů od fáze přípravy až po dokončení.  

Jan Krajča se ve  volném čase věnuje sportu, cestování a technickému potápění ve volné vodě i v uzavřených jeskyních.

Společnost Geosan Development působí na českém trhu rezidenčních nemovitostí více než 25 let. Od svého založení v roce 1998 již dokončila 22 novostaveb s téměř 2 350 byty. Mezi její aktuální projekty patří Rezidence Radimova v exkluzivní lokalitě Břevnova poblíž parku Kajetánka, Re.Start Petynka rovněž na Praze 6 a dále Benkova Rezidence, menší projekt dvou bytových domů ve vilové čtvrti pražského Chodova. Současně má v plánu realizovat projekty s více než 1 500 byty v atraktivních lokalitách širšího centra Prahy, které se momentálně nacházejí v různých stupních přípravy. Vedle toho působí také v regionech - v Choťánkách u Poděbrad postupně realizuje zasíťování více než 160 stavebních parcel připravených pro individuální výstavbu rodinných domů. V říjnu 2018 navíc společnost rozšířila spektrum svého podnikání o kancelářské nemovitosti, a to akvizicí administrativního komplexu Nagano Park v Praze 3 - Strašnice s pronajímatelnou plochou 26 000 m2.
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