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Praha, 1. března 2016
Fidelity International: Super úterý v USA – bude mít dopad na ceny akcií?
Za vlády demokratického prezidenta v USA vzrostly akciové trhy v ročním průměru o 10 %, zatímco za vlády republikána jen o 1,8 %. 

Analýza Fidelity International, globálního lídra v oblasti investic, vyvrací všeobecně rozšířenou domněnku, že američtí republikánští prezidenti zajistí, díky svým liberálnějším postojům k podnikání a ekonomice, lepší ekonomické podmínky a to bude generovat i růst cen na burzách. Tento předpoklad není úplně správný, pokud se cen akcií týče. Ačkoli naopak za demokratického vedení se akciím dařilo, vývoj cen na burzách je ovlivněn více jinými faktory než politickou příslušností prezidenta, zejména ve středně a dlouhodobém horizontu.
Analýza vývoje výkonnosti cen na amerických burzách (měřeno podle S & P 500) od roku 1928 až do současnosti od společnosti Fidelity International ukázala, že za vlády republikánů došlo k horšímu vývoji cen akcií. Čtyři funkční období republikánských prezidentů skončila se ztrátami. Naopak, pod vedením demokratického prezidenta bylo zaznamenáno pouze jedno záporné čtyřleté období. „Zatímco za vlády demokratického prezidenta vzrostly akciové trhy v ročním průměru o 10,0 %, během funkčního období republikánských prezidentů trhy vzrostly jen o 1,8 %. Tento trend je patrný v období od konce druhé světové války až do současnosti. Ceny akcií vzrostly o 11,4 % v průběhu funkčního období demokratických prezidentů, zatímco, když byli u moci republikánští prezidenti, vzrostly pouze o 4,8 %,“ shrnuje výsledky šetření Adam Lessing, ředitel Fidelity International v Rakousku a pro východní Evropu. 
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„I když burzy v USA ukázaly výrazně lepší výkon v průběhu funkčního období demokratických prezidentů Spojených států amerických, musíme při analýze brát vždy v potaz i související hospodářské a politické výzvy, kterým museli čelit jednotliví prezidenti. Neexistuje přímá souvislost mezi politickou příslušností prezidenta a vývojem cen akcií na burzách, zejména ve středně a dlouhodobém horizontu. Investoři by se proto ve svém investičním rozhodování neměli nechat ovlivnit politickými volbami. Namísto toho by se měli i nadále důsledně držet své zvolené investiční strategie,“ vysvětluje a doporučuje Adam Lessing.
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V úterý 1. března proběhne v USA tzv. Super úterý, které je součástí primárek a procesu volby příštího amerického prezidenta, jenž bude zvolen až 8. listopadu 2016. „Ačkoli je tzv. Super úterý důležité v prezidentské volbě, je velmi nepravděpodobné, že bude mít významný dopad na americké akcie. Do prezidentských voleb zbývá ještě několik měsíců a větší pozornost bude věnována zasedání Federálního rezervního systému dne 16. března,“ říká Nick Price, Team Leader Equity Research at Fidelity International. „Díky trhům, které zažily velmi volatilní start do roku 2016, budou investoři bedlivě sledovat, jaké načasování v utahování zvolí Fed. I když si myslím, že je nepravděpodobné, že v březnu dojde ke zvýšení sazeb, zdá se, že trhy podceňují pravděpodobnost, že sazby v USA vzrostou. Růst je i nadále mírně pozitivní a díky zvyšujícím se mzdám a inflaci, která pravděpodobně v příštích měsících poroste, možná uvidíme další zvýšení sazeb v roce 2016,“ doplňuje Price. „Skutečný význam Super úterý je v tom, že testuje kandidáty z mnoha států, jak a zda jsou schopni bojovat na národní úrovni a nezabývat se jen jedním státem. Díky tomu budeme lépe vědět, kdo bude v listopadu kandidátem na prezidenta a co to pro USA bude znamenat“, uzavírá komentář k Super úterý Nick Price. 
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Informace pro editory:
Fidelity International byla založena v roce 1969 a poskytuje investiční služby a produkty soukromým a institucionálním investorům. Od ostatních globálních investičních společností se liší zejména formou vlastnictví. Jedná o čistě privátní, soukromou společnost vlastněnou přímo členy zakládající rodiny a managementem firmy. Společnost klade veliký důraz na provádění podrobných analýz, na jejichž základě pak identifikují pro klienty nejvýhodnější investiční příležitosti. Její speciální týmy investičních analytiků a odborníků působí ve všech hlavních finančních centrech světa – v Londýně, Frankfurtu, Paříži, Hong Kongu, Tokyu, Singapuru, Soulu, Delhi, Mumbai a v Sydney. V současné době administruje aktiva ve výši 87 mld USD (assets under administration) a globálně pro klienty nainvestovala 290 mld USD ve 25 zemích napříč Evropou, Asií, Tichomořím, středním Východem a jižní Amerikou. V České republice Fidelity působí od roku 2012 a mezi její klienty patří celá řada významných institucionálních i privátních klientů, všechny významné banky, pojišťovny, finanční společnosti a nezávislí finanční poradci, kteří koncovým investorům zprostředkovávají investiční fondy této globální investiční společnosti. 

Upozornění na rizika

Fidelity International zveřejňuje výhradně informace o produktech a všeobecné informace a neposkytuje žádné investiční doporučení. Z minulého vývoje hodnoty není možné odvodit prognózy budoucího vývoje. Investování do investičních fondů je spojené nejen s vysokými šancemi na výnos, ale i s vyššími riziky. Proto může například hodnota podílů investičních fondů kolísat a není zaručená. Na vývoj hodnoty mají kromě toho negativní vliv i individuální náklady a poplatky. Investiční rozhodnutí by se mělo v každém případě opírat o informace důležité pro investory, nejnovější zprávy o hospodářských výsledcích a – pokud byla zveřejněná – nejnovější půlroční zprávu. Tyto dokumenty tvoří jediný závazný základ pro nákup. Tyto dokumenty získáte bezplatně v pobočce FIL Investment Services GmbH, Kastanienhöhe 1, D-61476 Kronberg im Taunus, Německo, nebo v UniCredit Bank Austria AG, Vordere Zollamtstrasse 13, A-1030 Vídeň, nebo v UniCredit Bank Slovakia, a. s., Šancova 1/A, 813 33 Bratislava, nebo v Unicredit Bank Czech Republic, a. s., náměstí Republiky 3a, 111 21 Praha 1, nebo na adresách www.fidelity.at, www.fidelity.cz, www.fidelity.sk.
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