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DACHSER je opět nejlepší logistickou značkou

Mezinárodní logistický provider DACHSER si připsal hned dvojité vítězství jako nejúspěšnější logistická značka. V žebříčku Image Ranking 2016 publikovaném německým odborným časopisem „Verkehrsrundschau“ získal nejvyšší ocenění v kategoriích „Všeobecná nákladní přeprava a sběrná služba“ a „Logistika potravin a spotřebního zboží“.

DACHSER se v Německu stále drží na špici oblíbenosti u zákazníků logistických služeb. V žebříčku „Image Ranking“, který vydává každé dva roky odborný časopis „Verkehrsrundschau”, získal DACHSER první místo hned ve dvou kategoriích. V kategorii „Všeobecná nákladní přeprava a sběrná služba“ udělili zákazníci logistických služeb DACHSERU  738 z  1000 možných bodů a v kategorii „Logistika potravin a spotřebního zboží“ zajistilo společnosti místo na úplném čele žebříčku skóre 747 bodů. „Jsme velmi rádi, že jsme dokázali znovu obhájit vítězství v obou kategoriích Image Awards,“ říká Bernhard Simon, CEO společnosti DACHSER. Ocenění ukazuje, že náš závazek poskytovat kvalitní a odborné služby je trhem velmi pozitivně vnímán. Zároveň nás to také motivuje v našem úsilí i nadále pokračovat.“

96 % dotázaných respondentů, kteří jsou zodpovědní za logistiku ve světě průmyslu a obchodu, uvedlo, že dobré jméno poskytovatele služeb hraje významnou roli v rozhodování při zadávání zakázek na přepravy a logistické služby. Zároveň také uvedli, že image poskytovatele logistických služeb je tvořena třemi faktory: poměrem cena/výkon, kvalitou služeb a zákaznickým servisem. Skoro stejně důležitá je dnes pro zadavatele logistických zakázek také problematika tzv. compliance, tedy zda poskytovatel služeb splňuje či nesplňuje všechny státní a firemní normy či předpisy.

Výzkumu trhu časopisu „Verkehrsrundschau”, který realizoval institut Kleffmann, se zúčastnilo 400 logistiků s rozhodovací pravomocí z německých společností ze světa průmyslu a obchodu s tím, že hodnocena byla image a známost 79 nejvýznamnějších značek v pěti odvětvích logistického sektoru. Výsledná studie s názvem „Image Ranking Transport- und Logistikdienstleistungen 2016“ hodnotila také image malých a středních dopravců regionálně působících v rámci jednotlivých dílčích trhů, stejně jako reputaci 15 nejdůležitějších logistických regionů.



Základní informace o společnosti DACHSER v České republice
DACHSER působí na trhu logistiky a zasilatelství již od roku 1992, kdy byla založena společnost E.S.T. a.s., poskytující služby v oblasti mezinárodní a vnitrostátní kamionové spedice, skladování a celních služeb. Portfolio společnosti bylo postupně rozšířeno i o služby v oblasti letecké a námořní dopravy. V roce 2004 se E.S.T. stala exkluzivním partnerem společnosti DACHSER pro Českou republiku, v roce 2006 uzavřela smlouvu o joint venture s mezinárodním poskytovatelem logistických služeb DACHSER a začala vystupovat pod jménem DACHSER E.S.T. a.s. Proces integrace byl završen rozhodnutím o přejmenování společnosti na DACHSER Czech Republic a.s. s účinností od 1. 1. 2010. 
DACHSER disponuje téměř 48 000 m² distribučních a překládkových skladových ploch po celé republice. Ve svých osmi pobočkách (v Kladně, Ostravě, Brně, Břeclavi, Českých Budějovicích, Hradci Králové, Praze a na pobočce DACHSER Cargoplus) v současné době zaměstnává přes 450 lidí. 

Základní informace o skupině DACHSER
Rodinná společnost DACHSER se sídlem v německém Kemptenu je předním poskytovatelem logistických služeb v Evropě. Dachser poskytuje komplexní přepravní logistiku, skladování a individuální zákaznické služby ve třech obchodních oblastech: DACHSER European Logistics, DACHSER Food Logistics a DACHSER Air & Sea Logistics. Nabídku doplňují další služby jako kontraktní logistika, konzultace a poradenství a specifická řešení přizpůsobená na míru jednotlivým odvětvím. Díky komplexní dopravní síti jak v Evropě, tak i v zámoří a informačním technologiím, které jsou plně integrovány do všech systémů, poskytuje DACHSER inteligentní logistická řešení po celém světě. V současnosti zaměstnává 25 000 lidí ve 437 pobočkách po celém světě. Za rok 2014 zrealizoval přepravu 73,7 milionů zásilek. Celkový obrat koncernu DACHSER v roce 2014 činil 5,3 miliard eur. Pro více informací navštivte www.dachser.cz.
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