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TISKOVÁ ZPRÁVA 

[bookmark: _GoBack]Expanze P3 pokračuje: Nová hala pro společnost Damco je již 70. průmyslovou nemovitostí P3 v ČR

Praha, 17. března 2016 – Společnost P3, vlastník, developer a správce průmyslových nemovitostí s celoevropskou působností, pokračuje v rozšiřování svého portfolia a nyní tak v České Republice vlastní, pronajímá a spravuje celkem 70 budov. Tou poslední se stala distribuční hala na míru (Build-To-Suit) o velikosti 4 581 m2, která byla předána společnosti Damco Czech Republic v parku P3 Hradec Králové. Damco, jako jedna z předních logistických společností, tak bude nyní využívat skladové, distribuční a kancelářské prostory ve třech halách o celkové rozloze 28 000 m2.

„Expanze našich zákazníků je důkazem jejich spokojenosti s našimi službami. Společně s nimi tak rosteme i my. Díky tomu se nyní naše portfolio rozšířilo na 70 průmyslových nemovitostí v České republice a celkem tak na 146 průmyslových nemovitostí v 9 zemích, ve kterých působíme,“ říká Tomáš Míček, ředitel společnosti P3 pro Českou republiku a dodává: „Vše, co děláme, děláme s vášní a věříme, že v letošním roce celková zastavěná plocha v rámci našeho portfolia v České republice překročí magickou hranici 1 milionu čtverečních metrů.“

Nová hala H2, která se stala zároveň poslední budovou parku P3 Hradec Králové, je součástí dohody o rozšíření působnosti společnosti Damco.  Důvodem expanze byla především spokojenost s poskytovanými službami společnosti P3 a výborná lokalita parku, která firmě Damco umožňuje efektivnější obsluhu zákazníků.

Park P3 Hradec Králové se nachází v Dobřenicích na dálnici D11, která spojuje Prahu a Hradec Králové. Celková rozloha parku je 49 436 m2, což přibližně odpovídá velikosti osmi fotbalových hřišť.  Předáním nové haly pro společnost Damco se park P3 Hradec Králové zařadil mezi další dokončené parky v portfoliu společnosti P3. Kromě Damco patří mezi jeho další nájemce například společnosti Vetro-plus a Den Braven. 

Damco Czech Republic, specialista v oblasti logistických služeb na míru a řešení v oblasti supply chain managementu, patří do celosvětové skupiny Maersk Group a ve více než 100 zemích světa zaměstnává přes 11 000 lidí.

KONEC

Poznámka pro editory
P3 je vlastník, developer a správce evropských průmyslových nemovitostí. Do portfolia P3 o rozsahu 3 mil. m2 v rámci 9 zemí nyní spadá 146 průmyslových nemovitostí a společnost dále disponuje pozemky o rozloze více než 1,3 mil. m2, které jsou určené pro další rozvoj a výstavbu.

V České republice společnost P3 vlastní a spravuje celkem 70 průmyslových nemovitostí ve 14 parcích s celkovou pronajímatelnou plochou 955 626 m2. Všechny parky mají strategickou polohu s výborným napojením na důležité komunikace. V rámci těchto parků disponuje P3 pozemky pro výstavbu více než 177 000 m2 pronajímatelných ploch.

Společnost P3 se zaměřuje na poskytování prvotřídních služeb svým klientům v perfektně situovaných, vysoce kvalitních budovách. Všechny nemovitosti, které P3 staví, jsou šetrné k životnímu prostředí a odpovídají nejvyšším mezinárodním standardům.

PointPark Properties zavedl korporátní označení „P3“ a používá obchodní značku „P3 Logistic Parks“, která lépe vystihuje podnikání společnosti. Více informací o P3 naleznete na webových stránkách www.p3parks.com.

Vlastníky společnosti P3 jsou TPG Real Estate a Ivanhoé Cambridge.

Pro další informace se prosím obraťte na:

Veronika Boráková, Crest Communications
Tel. +420 222 927 111
E-mail: veronika.borakova@crestcom.cz
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