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Tlačová správa                                                                                        Bratislava 30. 3. 2016
Dachser rozvíja svoje odborové logistické riešenia
Medzinárodný poskytovateľ logistických služieb Dachser vytvoril novú centrálnu organizačnú divíziu „Corporate Solutions, Research & Development“ (Korporátne riešenia, výskum a vývoj), aby podporil svoje globálne logistické služby vytvorené na mieru jednotlivým priemyselným odvetviam a zároveň integroval svoje výskumné a vývojové aktivity. Vedúcim novej korporátnej divízie je skúsený manažér Dachser Stefan Hohm, ktorý v posledných siedmich rokoch riadil logistické centrum v nemeckom Hofe.

Stefan Hohm (43) a jeho tím budú implementovať špecifické riešenia pre dodávateľské reťazce zákazníkov z kľúčových segmentov priemyslu. Okrem toho, nová korporátna divízia spojí výskumné a vývojové aktivity spoločnosti Dachser a bude úzko spolupracovať s korporátnymi divíziami, ktoré majú na starosti rozvoj a stratégiu spoločnosti (Corporate Development & Strategy) a informačné technológie (Corporate IT). Stefan Hohm bude zodpovedný priamo CEO spoločnosti, Bernhardovi Simonovi.

Táto divízia bude mať na starosti aj ďalší rozvoj služieb s pridanou hodnotou, ktoré dopĺňajú služby prepravy a skladovania v štandardizovanej sieti zbernej služby spoločnosti Dachser. To zahŕňa špecializované služby pre konkrétnych zákazníkov, služby s pridanou hodnotou špecifické pre jednotlivé priemyselné odvetvia, ako aj prémiové služby v rámci zásobovania koncových zákazníkov.
Etablovaný na trhu

Dachser už zaviedol na trh v Európe dve špeciálne priemyselné riešenia: Dachser DIY-Logistics a Dachser Chem-Logistics, ktoré spolu predstavujú okolo 6 miliónov zásielok ročne. Ralf Meistes (DIY-Logistics) a Michael Kriegel (Chem-Logistics) povedú aj naďalej tieto oddelenia, ktoré sa stanú súčasťou novej divízie Corporate Solutions, Research & Development. Dachser v tejto organizačnej divízii skombinuje celý rad expertných skúseností z oblasti priemyslu aj v globálnej rovine. Napríklad Dachser Air & Sea Logistics realizuje zásielky pre zákazníkov z oblasti automotive, módneho priemyslu, športu, farmaceutického priemyslu a tzv. life science. Spoločnosť sa snaží do posledného detailu pochopiť logistické požiadavky rôznych priemyselných odvetví, vyvíjať pre nich riešenia na mieru a potom ich implementovať v rámci jej celosvetovej integrovanej a štandardizovanej logistickej siete. 
Základné informácie o spoločnosti Dachser Slovakia a. s.

História spoločnosti Dachser sa začína v roku 1995, kedy bola založená spoločnosť Lindbergh Air Freight, s.r.o. Zameranie aktivity spoločnosti v prvom roku bolo v poskytovaní kompletných zasielateľských služieb pri preprave leteckých zásielok. Následne po predložení požiadaviek od zákazníkov sa aktivity rozvinuli aj na poskytovanie námornej a pozemnej prepravy. V roku 2004 sa spoločnosť stáva súčasťou nemeckej logistickej spoločnosti Dachser a až do roku 2009 vystupuje na trhu pod menom LINDBERGH & DACHSER a. s. Od 1.1.2010 spoločnosť pôsobí na trhu pod obchodným menom Dachser Slovakia a. s. Premenovaním bol zavŕšený integračný proces spoločnosti do celosvetovej siete koncernu Dachser. V súčasnosti má Dachser na Slovensku 4 pobočky – v Bratislave, Lozorne, Martine a Košiciach, v ktorých pracuje 120 zamestnancov.

Základné informácie o skupine Dachser
Rodinná spoločnosť Dachser so sídlom v nemeckom Kemptene je popredným európskym poskytovateľom logistických služieb. Dachser poskytuje komplexnú prepravnú logistiku, skladovanie a individuálne zákaznícke služby v troch obchodných oblastiach: Dachser European Logistics, Dachser Food Logistics a Dachser Air & Sea Logistics. Ponuku dopĺňajú ďalšie služby ako kontraktná logistika, konzultácie a poradenstvo a špecifické riešenia prispôsobené na mieru jednotlivým odvetviam. Vďaka komplexnej dopravnej sieti ako v Európe, tak i v zámorí a informačným technológiám, ktoré sú plne integrované do všetkých systémov, poskytuje Dachser inteligentné logistické riešenia po celom svete. V súčasnosti zamestnáva 25 000 ľudí v 437 pobočkách po celom svete. Za rok 2014 zrealizoval cca 73,7 miliónov zásielok. Celkový obrat koncernu Dachser v roku 2014 predstavoval 5,3 miliárd eur. Pre viac informácií navštívte www.dachser.sk. 
Pre viac informácií prosím kontaktujte: 

Crest Communications a. s.

Anna Palfiová

PR manager 

Tel.: +421 903 664 575 

E-mail: anka.palfiova@gmail.com 
Dachser Slovakia a.s.
MSc Monika Takáčová

Marketing Communications

Tel.: +421 2 6929 6183

Fax.: +421 2 6929 6229

E-mail: monika.takacova@dachser.com 

www.dachser.sk
