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Tisková zpráva                                                                                Kladno, 15. dubna 2016
Zaměstnanci DACHSERU běželi pro Světlušku

Zaměstnanci společnosti DACHSER Czech Republic se 14. dubna zúčastnili charitativní akce – Nočního běhu pro Světlušku. S rozsvícenými čelovkami vyběhli spolu s ostatními příznivci Světlušky do pražské Stromovky, aby podpořili osoby s těžkým zrakovým handicapem. 

DACHSER Czech Republic je i letos partnerem Světlušky. Charitativnímu projektu Nadačního fondu Českého rozhlasu poskytuje zdarma své logistické služby. Navíc se početný tým 40 zástupců z řad zaměstnanců tohoto logistického providera zúčastnil tradičního Nočního běhu pro Světlušku, aby podpořil i tuto unikátní charitativní akci. Setkání vidících a nevidomých běžců různých sportovních úrovní v přátelské atmosféře bylo pro každého jedinečným zážitkem.
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Foto: Zaměstnanci společnosti DACHSER, kteří se zúčastnili Nočního běhu pro Světlušku.
Základní informace o společnosti DACHSER v České republice

DACHSER působí na trhu logistiky a zasilatelství již od roku 1992, kdy byla založena společnost E.S.T. a.s., poskytující služby v oblasti mezinárodní a vnitrostátní kamionové spedice, skladování a celních služeb. Portfolio společnosti bylo postupně rozšířeno i o služby v oblasti letecké a námořní dopravy. V roce 2004 se E.S.T. stala exkluzivním partnerem společnosti DACHSER pro Českou republiku, v roce 2006 uzavřela smlouvu o joint venture s mezinárodním poskytovatelem logistických služeb DACHSER a začala vystupovat pod jménem DACHSER E.S.T. a.s. Proces integrace byl završen rozhodnutím o přejmenování společnosti na DACHSER Czech Republic a.s. s účinností od 1. 1. 2010.

DACHSER disponuje téměř 48 000 m² distribučních a překládkových skladových ploch po celé republice. Ve svých osmi pobočkách (v Kladně, Ostravě, Brně, Břeclavi, Českých Budějovicích, Hradci Králové, Praze a na pobočce DACHSER Cargoplus) v současné době zaměstnává téměř 500 lidí.
Základní informace o skupině DACHSER

Rodinná společnost DACHSER se sídlem v německém Kemptenu je předním poskytovatelem logistických služeb v Evropě. DACHSER poskytuje komplexní přepravní logistiku, skladování a individuální zákaznické služby ve třech obchodních oblastech: DACHSER European Logistics, DACHSER Food Logistics a DACHSER Air & Sea Logistics. Nabídku doplňují další služby jako kontraktní logistika, konzultace a poradenství a specifická řešení přizpůsobená na míru jednotlivým odvětvím. Díky komplexní dopravní síti jak v Evropě, tak i v zámoří a informačním technologiím, které jsou plně integrovány do všech systémů, poskytuje DACHSER inteligentní logistická řešení po celém světě. V současnosti zaměstnává 25 000 lidí ve 437 pobočkách po celém světě. Za rok 2014 zrealizoval přepravu 73,7 milionů zásilek. Celkový obrat koncernu DACHSER v roce 2014 činil 5,3 miliard eur. Pro více informací navštivte www.dachser.cz.
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