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Tisková zpráva                                                                                     Kladno, 19. května 2016


Lufthansa Cargo ocenila DACHSER za vynikající spolupráci
Logistický provider DACHSER poprvé získal ocenění s názvem „Planet Award of Excellence“, které uděluje letecká společnost Lufthansa Cargo. DACHSER obdržel uznání za svůj mimořádný výkon v oblasti poskytování logistických služeb v rámci vzájemné globální spolupráce. 

[bookmark: _GoBack]Vedle inovativního přístupu, stability a udržitelnosti obchodních vztahů oceňuje společnost Lufthansa Cargo také tempo růstu svých zákazníků v jednotlivých produktech. Například v porovnání se všemi svými globálními partnery nalétal DACHSER v loňském roce se společností Lufthansa Cargo  svůj největší tržní podíl.
Německé nákladní aerolinky předávaly ocenění „Planet Award of Excellence“ v rámci setkání se svými obchodními partnery, na tzv. Global Partner Council, které se konalo v Hamburku. Za skupinu DACHSER cenu převzali Thomas Reuter, COO divize Air & Sea Logistics, a Timo Stroh, Head of Global Air Freight. „Jsme velmi hrdí, že naše vynikající spolupráce se společností Lufthansa Cargo vyústila až v toto ocenění. Naši zákazníci mohou každý den profitovat z mimořádně kvalitních globálních dodavatelských řetězců, které společně vytváříme,“ uvedl Thomas Reuter, a doplnil, že DACHSER bude i nadále zdokonalovat úspěšnou spolupráci.
DACHSER byl oceněn zejména za svůj inovativní přístup. „Společně jsme optimalizovali naše rozhraní a procesy a velmi nás těší, že se DACHSER řadí mezi nejaktivnější uživatele online platformy v systému eChannel. Navíc DACHSER jako jeden z prvních globálních partnerů frankfurtské komunity leteckého carga (tzv. Air Cargo Community Frankfurt) posílil pobočku Frankfurt o služby letecké nákladní přepravy. „Výsledkem těchto všech skutečností je nejvyšší kvalita služeb pro naše společné zákazníky a v návaznosti na to i ocenění Planet Award of Excellence,“ řekl Dr. Alexis von Hoensbroech, Board Member Products & Sales společnosti Lufthansa Cargo. 

Program „Global Partnership“ společnosti Lufthansa Cargo je důležitou platformou pro trvalý růst společnosti i jejích největších zákazníků. Těchto dvanáct partnerských firem, mezi něž patří i DACHSER, představuje asi polovinu celkového obratu aerolinek Lufthansa Cargo. 


Základní informace o společnosti DACHSER v České republice

DACHSER působí na trhu logistiky a zasilatelství již od roku 1992, kdy byla založena společnost E.S.T. a.s., poskytující služby v oblasti mezinárodní a vnitrostátní kamionové spedice, skladování a celních služeb. Portfolio společnosti bylo postupně rozšířeno i o služby v oblasti letecké a námořní dopravy. V roce 2004 se E.S.T. stala exkluzivním partnerem společnosti DACHSER pro Českou republiku, v roce 2006 uzavřela smlouvu o joint venture s mezinárodním poskytovatelem logistických služeb DACHSER a začala vystupovat pod jménem DACHSER E.S.T. a.s. Proces integrace byl završen rozhodnutím o přejmenování společnosti na DACHSER Czech Republic a.s. s účinností od 1. 1. 2010. 
DACHSER disponuje více než 50 000 m² distribučních a překládkových skladových ploch po celé republice. Ve svých osmi pobočkách (v Kladně, Ostravě, Brně, Břeclavi, Českých Budějovicích, Hradci Králové, Praze a na pobočce DACHSER Cargoplus) v současné době zaměstnává téměř 500 lidí. 

Základní informace o skupině DACHSER

Rodinná společnost DACHSER se sídlem v německém Kemptenu je předním poskytovatelem logistických služeb v Evropě. Dachser poskytuje komplexní přepravní logistiku, skladování a individuální zákaznické služby ve třech obchodních divizích: DACHSER European Logistics, DACHSER Food Logistics a DACHSER Air & Sea Logistics. Nabídku doplňují další služby jako kontraktní logistika, konzultace a poradenství a specifická řešení přizpůsobená na míru jednotlivým odvětvím. Díky komplexní dopravní síti jak v Evropě, tak i v zámoří a informačním technologiím, které jsou plně integrovány do všech systémů, poskytuje DACHSER inteligentní logistická řešení po celém světě. V současnosti zaměstnává 26 500 lidí ve 428 pobočkách ve 43 zemích světa. Za rok 2015 zrealizoval přepravu 78,1 milionu zásilek. Celkový obrat koncernu DACHSER v roce 2015 činil 5,64 miliardy eur. Pro více informací navštivte www.dachser.cz.
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