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Tlačová správa                                                                         Bratislava, 16. septembra 2015


Azkar Dachser odovzdal cenu najlepšiemu tímu Vuelty 2015

Jeden z najvýznamnejších cyklistických pretekov – španielska Vuelta, pozná svojich víťazov. Pretekári najlepšieho tímu v náročnom tempe dorazili do cieľa a prevzali ocenenie, ktoré im tento rok odovzdala spoločnosť Azkar Dachser Group, tradičný sponsor týchto pretekov.

Najlepším tímom celých pretekov sa stal Movistar team, ktorý prevzal cenu od tohtoročného sponzora –  spoločnosti Azkar Dachser. Celkovým víťazom jednotlivcov Vuelty 2015 sa stal taliansky cyklista Fabio Aru.

Španielske preteky Vuelta začali 22. augusta na juhu Španielska, odkiaľ sa za obdobie troch týždňov cyklisti dostali až do Madridu. Pretekári museli absolvovať niekoľko veľmi náročných etáp, ktoré boli podporené dobrou organizáciou popredného logistického providera Azkar Dachser pôsobiaceho na Pyrenejskom polostrove. 

Foto: Azkar Dachser Group odovzdáva cenu pretekárom
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Základné informácie o spoločnosti Dachser Slovakia a. s.
História spoločnosti Dachser sa začína v roku 1995, kedy bola založená spoločnosť Lindbergh Air Freight, s.r.o. Zameranie aktivity spoločnosti v prvom roku bolo v poskytovaní kompletných zasielateľských služieb pri preprave leteckých zásielok. Následne po predložení požiadaviek od zákazníkov sa aktivity rozvinuli aj na poskytovanie námornej a pozemnej prepravy. V roku 2004 sa spoločnosť stáva súčasťou nemeckej logistickej spoločnosti Dachser a až do roku 2009 vystupuje na trhu pod menom LINDBERGH & DACHSER a. s. Od 1.1.2010 spoločnosť pôsobí na trhu pod obchodným menom Dachser Slovakia a. s. Premenovaním bol zavŕšený integračný proces spoločnosti do celosvetovej siete koncernu Dachser. V súčasnosti má Dachser na Slovensku 4 pobočky – v Bratislave, Lozorne, Martine a Košiciach, v ktorých pracuje 117 zamestnancov.

Základné informácie o skupine Dachser
Rodinná spoločnosť Dachser so sídlom v nemeckom Kemptene je popredným európskym poskytovateľom logistických služieb. Dachser poskytuje komplexnú prepravnú logistiku, skladovanie a individuálne zákaznícke služby v troch obchodných oblastiach: Dachser European Logistics, Dachser Food Logistics a Dachser Air & Sea Logistics. Ponuku dopĺňajú ďalšie služby ako kontraktná logistika, konzultácie a poradenstvo a špecifické riešenia prispôsobené na mieru jednotlivým odvetviam. Vďaka komplexnej dopravnej sieti ako v Európe, tak i v zámorí a informačným technológiám, ktoré sú plne integrované do všetkých systémov, poskytuje Dachser inteligentné logistické riešenia po celom svete. V súčasnosti zamestnáva 25 000 ľudí v 437 pobočkách po celom svete. Za rok 2014 zrealizoval cca 73,7 miliónov zásielok. Celkový obrat koncernu Dachser v roku 2014 predstavoval takmer 5,3 miliárd eur. Pre viac informácií navštívte www.dachser.sk. 
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