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TISKOVÁ ZPRÁVA


                                                      V Praze dne 26. 05 2016
BB Centrum má svou druhou KnihoBudku
PASSERINVEST GROUP, a. s., přední česká developerská a investiční společnost, již potřetí podpořila neziskový projekt Adoptuj KnihoBudku. V parku Brumlovka, který je součástí multifunkčního areálu BB Centrum na Praze 4, byla dnes slavnostně otevřena další netradiční veřejná knihovna. Tato tzv. KnihoBudka vznikla za podpory PASSERINVEST GROUP ze staré telefonní budky a jejími patrony se staly fotbalové legendy Antonín Panenka a Karol Dobiaš. 
Návštěvníci parku Brumlovka, nájemci BB Centra, ale i široká veřejnost si mohou bezplatně vybrat některou z vystavených knih, zapůjčit si ji k přečtení domů nebo přečíst svým dětem pár stránek v místních parcích. Stejně tak může kdokoliv již přečtené či nepotřebné knížky do KnihoBudky donést a nabídnout je dalšímu čtenáři. 

„Naše první KnihoBudka v Baarově parku je v provozu skoro rok a má samé pozitivní ohlasy. Do této KnihoBudky v parku Brumlovka jsme tentokrát přidali knihy pro děti, protože součástí parku je velké dětské hřiště. A samozřejmě i knihy s fotbalovou a sportovní tématikou, jelikož jejími kmotry se stali Antonín Panenka a Karol Dobiaš. Navíc prostřednictvím KnihoBudek propagujeme neziskové organizace, které sami podporujeme a které si podle nás zaslouží dostat se do širšího povědomí lidí. Na této naší poslední je to Nadace Taťány Kuchařové, konkrétně projekt DOMA BEZ OBAV na podporu seniorů v Praze 4,“ říká k nové KnihoBudce Kristýna Samková, vedoucí marketingu & PR ze společnosti PASSERINVEST GROUP.

„Jsme velmi rádi, že po Baarově parku bude v BB Centru sloužit lidem druhá KnihoBudka. Tentokrát v krásném prostředí parku Brumlovka, kde veřejnost získá další možnost pro intelektuální odpočinek,“ dodává Pavel Železný, spoluautor projektu KnihoBudka.

KnihoBudka je neziskový projekt, který vznikl v roce 2013 za finanční podpory programu Think Big - nyní O2 Smart Up. Od té doby tým KnihoBudky přeměnil a zprovoznil již více jak 18 nevyužívaných telefonních kabin po celé ČR a inspiroval další nadšence k výrobě desítek veřejných knihoven, které oživují veřejný prostor. 

BB Centrum je jedním z největších a nejúspěšnějších developerských projektů v České republice. Není to však jen administrativní centrum – BB Centrum je multifunkčním komplexem s veškerou občanskou vybaveností, nabízí možnost bydlení i pracovní příležitosti, relaxaci, vzdělání, ale 
i kulturní vyžití. 
Novinky a aktuální informace o dění v BB Centru naleznete na http://www.facebook.com/BBCentrum.
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Karol Dobiaš a Antonín Panenka se stali patrony KnihoBudky v parku Brumlovka a slavnostně ji otevřeli i s dětmi z Křesťanské mateřské školy Elijáš a Ilonou Semrádovou, Vedoucí učitelkou MŠ Elijáš
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Zleva: Kristýna Samková, vedoucí marketingu & PR ze společnosti PASSERINVEST GROUP, Antonín Panenka, Karol Dobiaš, Jana Šormová, ředitelka obecně prospěšné společnosti Krása pomoci, a Pavel Železný, spoluautor projektu KnihoBudka, spolu s dětmi z Křesťanské mateřské školy Elijáš slavnostně přestřihávají pásku
Více informací a fotografie v tiskové kvalitě Vám poskytne:
Kristýna Samková, Head of Marketing and PR

PASSERINVEST GROUP, a.s.

Tel.: (+420) 221 582 111, fax: (+420) 222 515 521

Mobil: (+420) 602 186 708

E-mail: Kristyna.Samkova@passerinvest.cz
www.passerinvest.cz, www.bbcentrum.cz
Ing. Marcela Štefcová

Crest Communications a.s.
Tel.: (+420) 222 927 125

Mobil: (+420) 731 613 669

E-mail: marcela.stefcova@crestcom.cz
Mgr. Pavel Železný

Projekt KnihoBudka
Mobil: (+420) 774 370 547

E-mail: pavel@knihobudka.cz
www.knihobudka.cz | www.facebook.com/knihobudka
O developerovi

PASSERINVEST GROUP, a. s., je ryze česká developerská společnost, jejíž jméno je spojováno zejména s realizací multifunkčního areálu BB Centrum v Praze 4 – Michli. Tímto, svého druhu nejúspěšnějším a nejrozsáhlejším českým projektem, si společnost založená roku 1991 Radimem Passerem vybudovala velmi dobré jméno jak na domácí, tak mezinárodní úrovni. Zásluhu na tom má nejenom kvalita realizovaných projektů a vysoká úroveň poskytovaných služeb, ale i smysl pro fair-play, vstřícný vztah k nájemcům-uživatelům budov a zodpovědnost vůči společnosti i životnímu prostředí.Ve svém portfoliu má PASSERINVEST GROUP další zajímavé developerské projekty. 
O projektu KnihoBudka
Neziskový projekt KnihoBudka vznikl v roce 2013 jako dobrovolná aktivita Moniky Serbusové a Pavla Železného.  Cílem je vytvářet veřejné bezplatné knihovny formou předělání starých telefonních budek. V současné době funguje na principu sponzorství/adopce, kdy tým KnihoBudky po domluvě se sponzorem zrekonstruuje starou kabinu do různého stylu/designu nebo vzdáleně pomůže jinému týmu dobrovolníků s úpravou a realizací. Na jedné straně budky je vždy umístěno logo a text sponzorů/adoptérů KnihoBudky a na druhé straně je prostor pro bezplatnou prezentaci lokální neziskové organizace. 
