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Praha, 7. června 2016
Přijďte podpořit závodníky charitativního běhu – Běh pro Thomayerku
TPA Horwath ve spolupráci s Thomayerovou nemocnicí pořádá 14. června od 18:00 hod první ročník charitativního běhu – Běh pro Thomayerku. Trasa závodu povede areálem Thomayerovy nemocnice a běhu se zúčastní zaměstnanci společnosti TPA Horwath, Thomayerovy nemocnice a IKEM (Institut klinické a experimentální medicíny), jejich rodinní příslušníci a přátelé. Výtěžek ze startovného bude věnován na projekty Dobrovolnického centra Lékořice, které v Thomayerově nemocnici působí. Tím tato dobročinná sportovní akce podpoří pacienty, kteří ze zdravotních důvodů sportovat nemohou. Běžci si mohou vybrat kratší trasu dlouhou 4,2 km, delší trasu na 8,4 km nebo štafetový běh pro čtyřčlenné týmy na trase 4x 2,1 km. 

Fanoušci i účastníci se budou moci občerstvit v Naší Kavárně, v pavilonu A1, která je jedním z projektů podporovaného zaměstnání neziskové organizace Lékořice z.s.
Široká veřejnost i fanoušci běhání pro radost a dobrou věc jsou srdečně vítáni.
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Běh pro Thomayerku

Kdy: 14. 6. 2016

Kde: start v parku za hlavní budovou D, v Thomayerově nemocnici.
Čas: 18:00 hod
V Thomayerově nemocnici působí Dobrovolnické centrum Lékořice od roku 2005. Cílem projektu Dobrovolníci v nemocnici je psychosociální podpora pacientů i zdravotnického personálu. Zajišťují pravidelnou dobrovolnickou činnost ve formě volnočasových aktivit pro děti a společníka u lůžka pro dospělé pacienty. Každý týden na oddělení dochází kolem 120 dobrovolníků. Centrum organizuje na odděleních i jednorázové akce, formou výtvarných dílen, hudebních či divadelních vystoupení. Součástí dobrovolnického centra je i zooterapie a firemní dobrovolnictví. Dobrovolnické centrum je součástí Centra podpůrné péče společně s Duchovní péčí a Herní terapií.
Pro více informací kontaktujte:
Marcela Štefcová

Crest Communications, a.s.

Ostrovní 126/30

110 00 Praha 1

tel: +420 222 927 125

fax: +420 234 648 666

gsm: + 420 731 613 669

www.crestcom.cz
e-mail: marcela.stefcova@crestcom.cz
Informace pro editory:

Skupina TPA Horwath poskytuje v České republice své služby od roku 1993 a působí celkem v jedenácti zemích střední a jihovýchodní Evropy. Poskytuje služby zejména z oblasti daňového poradenství a auditu. Zaměřuje se především na korporátní klienty podnikající na mezinárodní úrovni v oblasti střední a jihovýchodní Evropy. Je členem celosvětové poradenské sítě Crowe Horwath International, která patří do první desítky auditorských, daňových a poradenských společností na světě.

