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Mezinárodní logistický provider DACHSER Czech Republic poskytuje komplexní logistické služby pro společnost GCE, světového výrobce zařízení pro kontrolu a práci s plyny, již od roku 2006. Během desetileté spolupráce odbavil DACHSER pro GCE až 750 000 zásilek o celkové váze přesahující 35 000 tun a dopravil nebo odeslal je do více než 125 zemí. Zejména v oblasti medicínských a technických plynů je tato spolupráce ukázkovým příkladem růstu DACHSERU společně se svým zákazníkem. Významnou měrou k němu přispívá systematické propojování skladovacích služeb s pozemními, námořními a leteckými přepravami.

GCE je světový koncern s hlavním sídlem ve Švédsku v Malmö. Je jedním z lídrů v oblasti kontroly průtoku a tlaku technických plynů. Historie hlavního výrobního závodu, který sídlí v Chotěboři, spadá až do roku 1906. V roce 1993 ho koupila skupina GCE a dnes je jediným výrobním závodem společnosti ve střední Evropě. V současné době zde zaměstnává více než 500 lidí. Mezi hlavní výrobní řady GCE Chotěboř patří výrobky pro řezání a svařování, rozvody technických plynů, zdravotnická technika a zařízení pro použití vysoce čistých plynů. 
Spolupráce se společností DACHSER Czech Republic přinesla GCE konsolidaci skladových zásob, optimalizaci procesů a kratší reakční časy pro distribuci výrobků do celého světa. V roce 2006 byl zahájen projekt přesunu skladových zásob z 9 evropských distribučních center GCE na pobočku DACHSER Kladno, která zde začala pro GCE zboží konsolidovat. 
„Přechod na nový systém byl tehdy skutečně velkou výzvou,“ říká Ing. Jan Polter, MBA, obchodní a marketingový ředitel DACHSER Czech Republic. „Do pobočky DACHSER Kladno přicházely výrobky z různých evropských skladů, z nichž každý používal jiný systém označování artiklů, nebo čísla položek zcela chyběla. Navíc některé stejné položky byly označeny v různých zemích různými kódy,“ doplňuje Jan Polter.
Dnes DACHSER pro GCE zajišťuje evropské distribuční centrum, provozuje obousměrný denní shuttle mezi výrobou v Chotěboři a skladem v Kladně a přijímá zboží jak z výroby GCE v Číně, tak i od dalších externích dodavatelů. Vychystává a distribuuje celé výrobní spektrum GCE. Distribuční logistika kombinuje dokládky, celovozové přepravy, sběrnou službu i přepravu balíků. Do supply chainu GCE je zapojena i divize DACHSER Air and Sea Logistics, která zabezpečuje exporty zásilek do Jižní Ameriky (především do Brazílie, Chile, Peru), Číny a do některých zemí v Africe i importy z výrobního závodu GCE v Číně. DACHSER pro GCE kromě toho v Kladně poskytuje i služby s přidanou hodnotou, jako je etiketování, přebalování zboží a částečně také jednoduchou kompletaci zboží.

Kontinuální optimalizace
Všechny logistické služby, které DACHSER GCE poskytuje, jsou neustále optimalizovány. Například v roce 2011 byl implementován projekt pro zkrácení celého procesu od příjmu zboží na sklad až po vyřízení expedičního příkazu.
„Po důkladné analýze procesů jsme ve skladu DACHSER Kladno zavedli nový systém vychystávání,“ říká Ing. Jan Pihar, Branch Manager DACHSER Kladno, a vysvětluje, „příjem zboží a zaskladňování probíhá v noci a vychystávací sekvence jsme přizpůsobili časům odjezdů našich linek. Všechny objednávky k expedici doručené do 14. hodiny musejí být vyexpedovány tentýž den.“ 
Optimalizace vychystávání pokračovala i v následujících letech. Ve vlastním skladovém systému Mikado kombinuje DACHSER pevné pozice, chaotické skladování, skupiny zboží, i multipicking. Sleduje sériová čísla i šarže a spravuje stavy zásob podle pravidel Best to date managementu (sledování exspirace).
Po důkladné analýze chybovosti vychystávání byla optimalizována kontrola na výstupu zboží ze skladu – dnes je dvojitá a náhodná kontrola zboží před expedicí prováděna u 30 % zásilek. DACHSER Kladno tak vychystává s přesností vyšší než 99,95 %.
DACHSER také mezi lety 2012 a 2015 snížil o 50 % náklady na obalový materiál – na výplňovém materiálu. Od roku 2013 začalo evropské distribuční centrum pro GCE distribuovat i nebezpečný materiál a zboží podléhající dohodě o ADR.
„Úzká spolupráce s DACHSEREM je základním stavebním kamenem skladování a distribuce zboží GCE v Evropě již deset let. DACHSER je spolehlivý a proaktivní partner a přispěl k vytvoření přidané hodnoty pro GCE a jejich zákazníky,“ říká Björn Bengtsson, Group Supply Chain a IT Manager.
 
Spolupráce GCE a DACHSER Kladno v číslech
V současné době eviduje DACHSER Kladno v WMS systému Mikádo více než 57 000 SKU a z toho je více než 4 800 artiklů na skladě. Celkem distribuční centrum průměrně zpracovává 1 200 vychystávacích řádků denně, což představuje přibližně 300 objednávek, tedy 60 palet a 250 balíků, které každý den z Kladna odcházejí do celého světa. Sklad pro GCE funguje v třísměnném provozu a obsluhuje ho 35 zaměstnanců.







Základní informace o společnosti DACHSER v České republice
DACHSER působí na trhu logistiky a zasilatelství již od roku 1992, kdy byla založena společnost E.S.T. a.s., poskytující služby v oblasti mezinárodní a vnitrostátní kamionové spedice, skladování a celních služeb. Portfolio společnosti bylo postupně rozšířeno i o služby v oblasti letecké a námořní dopravy. V roce 2004 se E.S.T. stala exkluzivním partnerem společnosti DACHSER pro Českou republiku, v roce 2006 uzavřela smlouvu o joint venture s mezinárodním poskytovatelem logistických služeb DACHSER a začala vystupovat pod jménem DACHSER E.S.T. a.s. Proces integrace byl završen rozhodnutím o přejmenování společnosti na DACHSER Czech Republic a.s. s účinností od 1. 1. 2010. 
DACHSER disponuje více než 50 000 m² distribučních a překládkových skladových ploch po celé republice. Ve svých osmi pobočkách (v Kladně, Ostravě, Brně, Břeclavi, Českých Budějovicích, Hradci Králové, Praze a na pobočce DACHSER Cargoplus) v současné době zaměstnává téměř 500 lidí. 

Základní informace o skupině DACHSER
Rodinná společnost DACHSER se sídlem v německém Kemptenu je předním poskytovatelem logistických služeb v Evropě. Dachser poskytuje komplexní přepravní logistiku, skladování a individuální zákaznické služby ve třech obchodních divizích: DACHSER European Logistics, DACHSER Food Logistics a DACHSER Air & Sea Logistics. Nabídku doplňují další služby jako kontraktní logistika, konzultace a poradenství a specifická řešení přizpůsobená na míru jednotlivým odvětvím. Díky komplexní dopravní síti jak v Evropě, tak i v zámoří a informačním technologiím, které jsou plně integrovány do všech systémů, poskytuje DACHSER inteligentní logistická řešení po celém světě. V současnosti zaměstnává 26 500 lidí ve 428 pobočkách ve 43 zemích světa. Za rok 2015 zrealizoval přepravu 78,1 milionu zásilek. Celkový obrat koncernu DACHSER v roce 2015 činil 5,64 miliardy eur. Pro více informací navštivte www.dachser.cz.
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