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TISKOVÁ ZPRÁVA						          V Praze dne 6. 9. 2016
Hotel v BB Centru získal souhlasné stanovisko EIA 


Přední česká developerská a investiční společnost PASSERINVEST GROUP, a.s., získala souhlasné stanovisko EIA, které zkoumá vliv staveb na životní prostředí, k plánované výstavbě hotelu v rámci multifunkčního areálu BB Centrum v Praze 4 – Michli. Kongresový hotel se 179 pokoji v budoucnu doplní služby jednoho z největších a nejúspěšnějších developerských projektů v České republice.

Projekt, jež obdržel kladný posudek EIA, zahrnuje výstavbu třináctipatrového hotelu se 179 pokoji, s přístavbou ve východní části BB Centra – na rohu ulic Vyskočilova a Václava Sedláčka. Chystaný projekt hotelu, jehož součástí bude rovněž kongresové centrum s kapacitou až 500 lidí a dvě patra podzemních garáží, včetně příjemného veřejného prostranství v okolí, tak úspěšně postoupil do další fáze schvalovacích procesů směřujících k zahájení výstavby. Ta je předpokládána během let 2017 a 2018. 

„Jsem velice rád, že se nám podařilo získat kladné stanovisko EIA a můžeme tak pokračovat v  krocích, jejichž výsledkem bude zcela nová služba v areálu a zároveň rozšíření a dotvoření urbanistické struktury BB Centra jako unikátního města ve města,“ komentuje posudek EIA Radim Passer, předseda představenstva PASSERINVEST GROUP.
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Více informací a fotografie v tiskové kvalitě Vám poskytne:
Kristýna Samková, Head of Marketing and PR dept.
PASSERINVEST GROUP, a.s.
Tel.: (+420) 221 582 111, fax: (+420) 222 515 521
Mobil: (+420) 602 186 708
E-mail: Kristyna.Samkova@Passerinvest.cz
www.passerinvest.cz, www.bbcentrum.cz

Ing. Marcela Štefcová
Crest Communications a.s.
Tel.: (+420) 222 927 125
Mobil: (+420) 731 613 669
E-mail: marcela.stefcova@crestcom.cz



O developerovi
PASSERINVEST GROUP, a. s., je ryze česká developerská a investiční společnost, jejíž jméno je spojováno zejména s realizací multifunkčního areálu BB Centrum v Praze 4 – Michli. Tímto, svého druhu nejúspěšnějším a nejrozsáhlejším českým projektem si společnost založená roku 1991 Radimem Passerem vybudovala velmi dobré jméno jak na domácí, tak mezinárodní úrovni. Zásluhu na tom má nejenom kvalita realizovaných projektů a vysoká úroveň poskytovaných služeb, ale i smysl pro fair-play, vstřícný vztah k nájemcům-uživatelům budov a zodpovědnost vůči společnosti i životnímu prostředí. Ve svém portfoliu má PASSERINVEST GROUP další zajímavé developerské projekty. 
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