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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 12. října 2016
Fidelity International: Vliv Brexitu se v eurozóně ještě neprojevil, ale…
Podle odborníků Fidelity International, globálního lídra v oblasti investic, vykazuje eurozóna 
i nadále stabilní, ačkoli nevýrazný růst. Zásadním příspěvkem k celkovému růstu prozatím zůstává soukromá spotřeba, což je motivováno především růstem reálných mezd. Naopak inflace byla v září pomalejší, než se očekávalo, přičemž jádrová inflace směřovala směrem dolů na meziroční hodnotu 0,8 %. Koncem roku lze očekávat určité zpomalení růstu v eurozóně v souvislosti s Brexitem.
Velmi dobré výsledky eurozóny za první polovinu roku jsou v souladu s původním předpokladem slušného růstu. Domácí poptávka zůstává silná a pomáhají jí lepší údaje o zaměstnanosti a rostoucí reálné příjmy. „Úvěrové podmínky a fiskální politika jsou stále velmi vstřícné, inflace by měla i nadále jen nepatrně růst respektive zůstane utlumená a výhledově je pravděpodobné  další kvantitativní uvolňování,“ vidí evropský trh Anna Stupnytska, hlavní ekonomka Fidelity International.  
Pokud jde o výhled pro ekonomiku Spojeného království a dopad na eurozónu, ten je i nadále zastíněn hlasováním o Brexitu. „Z údajů sice vyplývá, že se ekonomika UK v srpnu obstojně odrazila ode dna, avšak stále je příliš brzy na to, aby se z nich dalo vyčíst něco více. Je pravděpodobné, že nižší podnikatelské investice, pokles trhu s nemovitostmi, pomalejší růst počtu pracovních míst 
a slabší spotřeba budou stále více tlačit růst dolů, až se nejistota vyvolaná Brexitem projeví naplno,“ upozorňuje A. Stupnytska. „Brexit resp. pokles růstu ve Spojeném království se podle našeho názoru negativně odrazí na náladě a růstu v eurozóně buď ještě ve druhé polovině roku 2016, nebo i později, v závislosti na pokroku v jednáních o Brexitu. Vzhledem k tomu, že Spojené království představuje více než 7 % vývozu zboží eurozóny, první dopady se projeví přímo, a to prostřednictvím obchodních kanálů,“ vysvětluje Stupnytska. „V této souvislosti je pravděpodobné určité zpomalení růstu 
v eurozóně ke konci roku. Ačkoli ECB na svém zářijovém zasedání rozhodla, že nebude jednat, pravděpodobnost dalšího zásahu v prosinci je značná. V tomto ohledu je pravděpodobné prodloužení kvantitativního uvolňování od března 2017 o šest až devět měsíců a změna některých omezení na nákup dluhopisů,“ dodává Anna Stupnytska, hlavní ekonomka Fidelity International. 
Pro více informací kontaktujte:
Marcela Štefcová

Crest Communications, a.s.

Ostrovní 126/30

110 00 Praha 1

tel: +420 222 927 125

fax: +420 234 648 666

gsm: + 420 731 613 669

www.crestcom.cz
e-mail: marcela.stefcova@crestcom.cz
Informace pro editory:

Fidelity International byla založena v roce 1969 a poskytuje investiční služby a produkty soukromým a institucionálním investorům. Od ostatních globálních investičních společností se liší zejména formou vlastnictví. Jedná o čistě privátní, soukromou společnost vlastněnou přímo členy zakládající rodiny a managementem firmy. Společnost klade veliký důraz na provádění podrobných analýz, na jejichž základě pak identifikují pro klienty nejvýhodnější investiční příležitosti. Její speciální týmy investičních analytiků a odborníků působí ve všech hlavních finančních centrech světa – v Londýně, Frankfurtu, Paříži, Hong Kongu, Tokyu, Singapuru, Soulu, Delhi, Mumbai a v Sydney. V současné době administruje aktiva ve výši 87 mld USD (assets under administration) a globálně pro klienty nainvestovala 290 mld USD ve 25 zemích napříč Evropou, Asií, Tichomořím, středním Východem a jižní Amerikou. V České republice Fidelity působí od roku 2012 a mezi její klienty patří celá řada významných institucionálních i privátních klientů, všechny významné banky, pojišťovny, finanční společnosti a nezávislí finanční poradci, kteří koncovým investorům zprostředkovávají investiční fondy této globální investiční společnosti. 

Upozornění na rizika

Fidelity International zveřejňuje výhradně informace o produktech a všeobecné informace a neposkytuje žádné investiční doporučení. Z minulého vývoje hodnoty není možné odvodit prognózy budoucího vývoje. Investování do investičních fondů je spojené nejen s vysokými šancemi na výnos, ale i s vyššími riziky. Proto může například hodnota podílů investičních fondů kolísat a není zaručená. Na vývoj hodnoty mají kromě toho negativní vliv i individuální náklady a poplatky. Investiční rozhodnutí by se mělo v každém případě opírat o informace důležité pro investory, nejnovější zprávy o hospodářských výsledcích a – pokud byla zveřejněná – nejnovější půlroční zprávu. Tyto dokumenty tvoří jediný závazný základ pro nákup. Tyto dokumenty získáte bezplatně v pobočce FIL Investment Services GmbH, Kastanienhöhe 1, D-61476 Kronberg im Taunus, Německo, nebo v UniCredit Bank Austria AG, Vordere Zollamtstrasse 13, A-1030 Vídeň, nebo v UniCredit Bank Slovakia, a. s., Šancova 1/A, 813 33 Bratislava, nebo v Unicredit Bank Czech Republic, a. s., náměstí Republiky 3a, 111 21 Praha 1, nebo na adresách www.fidelity.at, www.fidelity.cz, www.fidelity.sk.
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