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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 13. října 2016
Mandrage zahráli pro TPA
TPA, přední česká poradenská společnost, na začátku září zkrátila své jméno a vstoupila do aliance Baker Tilly Europe Alliance. Na oslavu úspěšného rebrandingu uspořádala TPA pro své zaměstnance koncert skupiny Mandrage v hotelu Akademie Naháč. Zde také proběhlo jejich každoroční celofiremní školení se sérií zajímavých přednášek nejen z oblasti auditu a daní. 
TPA (dříve TPA Horwath) pravidelně pořádá pro své zaměstnance zářijová školení v hotelu Akademie Naháč v Choceradech. Vedle specialistů na audit a daně byly na programu i přednáška PhDr. Václavy Kofránkové PhD., odbornice z historického ústavu Akademie věd ČR, o Přemyslu Otakaru II. 
a například IT specialista Martin Staněk připomněl základní uživatelská pravidla pro bezpečnou práci 
a ukládání dat. 
Pravidelné školení letos zpestřil koncert, u zaměstnanců oblíbené české popové skupiny Mandrage. Se kterou tak oslavili strategické změny a pokřtili své nové logo.
„Na začátku září jsme prošli úspěšným rebrandingem a stali jsme se součástí Baker Tilly Europe Alliance. To byl důvod, proč jsme letošní celofiremní školení pojali trochu netradičně. Se zaměstnanci jsme více a do hloubky probrali změnu názvu společnosti, vstup do aliance a strategické plány s tím související. Přivítali jsme naše nováčky, vyslechli si zajímavé přednášky a také jsme hudbou symbolicky pokřtili naše kratší jméno a nové logo,“ říká Rostislav Kuneš, partner společnosti TPA. 
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Pro více informací kontaktujte:
Marcela Štefcová

Crest Communications, a.s.

Ostrovní 126/30

110 00 Praha 1

tel: +420 222 927 125

fax: +420 234 648 666

gsm: + 420 731 613 669

www.crestcom.cz
e-mail: marcela.stefcova@crestcom.cz
Informace pro editory:
Skupina TPA Group poskytuje v České republice své služby od roku 1993 a působí celkem v jedenácti zemích střední a jihovýchodní Evropy. Poskytuje služby zejména z oblasti daňového poradenství a auditu. Zaměřuje se především na korporátní klienty podnikající na mezinárodní úrovni v oblasti střední a jihovýchodní Evropy. Skupina TPA Group je nezávislým členem aliance Baker Tilly Europe Alliance, jejímiž dalšími členy je celosvětová poradenská síť Baker Tilly International 
a samostatný člen Baker Tilly International, Baker Tilly Roelfs v Německu. Díky členství v Baker Tilly Europe Allience nabízí skupina TPA Group svým klientům služby globální sítě Baker Tilly International, která patří do první desítky celosvětových poradenských sítí. 

