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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 24. říjen 2016
Pavel Pražák se stal novou posilou TPA Audit
TPA, přední česká poradenská společnost, posílila svůj tým TPA Audit. Ing. Pavel Pražák se stal novým senior manažerem a prioritně se bude věnovat německy hovořící klientele.  
Ing. Pavel Pražák (43), nově nastoupil do společnosti TPA na pozici senior manažer do oddělení TPA Audit. Posílil tak tým nově rebrandované společnosti, která plánuje další rozšíření svého působení na evropském trhu, zejména v Německu. Právě německy hovořícím klientům nebo klientům s byznysovými vazbami v německy hovořících zemích se bude nově věnovat Pavel Pražák. Před příchodem do TPA působil ve společnosti PwC v oddělení Auditorských služeb a dva roky strávil v mnichovské pobočce PwC.
Pavel Pražák je absolventem Vysoké školy ekonomické v Praze. Je certifikovaným českým statutárním auditorem a členem certifikovaných účetních ve Velké Británii (FCCA). 

Pavel Pražák hovoří plynně anglicky a německy a mezi jeho záliby patří sport - kolo a lyže. Je ženatý a má 2 děti. 
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Ing. Pavel Pražák, senior manažer TPA Audit
Pro více informací kontaktujte:
Marcela Štefcová

Crest Communications, a.s.

Ostrovní 126/30

110 00 Praha 1

tel: +420 222 927 125

gsm: + 420 731 613 669

www.crestcom.cz
e-mail: marcela.stefcova@crestcom.cz
Informace pro editory:
Skupina TPA Group poskytuje v České republice své služby od roku 1993 a působí celkem v jedenácti zemích střední a jihovýchodní Evropy. Poskytuje služby zejména z oblasti daňového poradenství a auditu. Zaměřuje se především na korporátní klienty podnikající na mezinárodní úrovni v oblasti střední a jihovýchodní Evropy. Skupina TPA Group je nezávislým členem aliance Baker Tilly Europe Alliance, jejímiž dalšími členy je celosvětová poradenská síť Baker Tilly International 
a samostatný člen Baker Tilly International, Baker Tilly Roelfs v Německu. Díky členství v Baker Tilly Europe Allience nabízí skupina TPA Group svým klientům služby globální sítě Baker Tilly International, která patří do první desítky celosvětových poradenských sítí. 

