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Vzduchotechnická divize Lindabu v ČR se stala členem Centra pasivního domu
Praha, 31. října 2016
Švédský koncern Lindab, přední světový výrobce a prodejce vzduchotechniky a dalších stavebních komponent z tenkostěnné oceli, lehkých střešních krytin, fasádních a okapových systémů, se ve své strategii na léta 2015 – 2020 soustředí na energeticky šetrná řešení. Systémy od Lindabu splňují přísná kritéria kladená na nízkoenergetické a pasivní stavby. Svou „zelenou“ vizi naplňuje postupnými kroky: v České republice tak Lindab s. r. o. rozšířil řady členů Centra pasivního domu – neziskového sdružení, jehož cílem je podpora a propagace standardu pasivních domů a  zajištění jejich kvality.
Stanislav Němeček, vedoucí prodeje vzduchotechniky Lindab s. r. o., k motivům stát se členem Centra pasivního domu (CPD) uvedl: „Legislativa EU v rámci směrnice EPBD II zavazuje Českou republiku k energeticky šetrné výstavbě; od roku 2020 se musí všechny budovy stavět s téměř nulovou spotřebou energie. Proto považujeme za potřebné, aby diskusi v oblasti výstavby šetrných budov napříč expertní i laickou veřejností podněcovala širší platforma. A právě takovou je Centrum pasivního domu. V Lindabu máme rozhodně k tématu co říci: jsme výrobcem a dodavatelem vzduchotechniky a řešení vnitřního klimatu a máme v této oblasti řadu zkušeností, které můžeme sdílet s dalšími členy CPD. Mimo jiné i proto, že jsme v mimulém roce získali akvizicí přední evropské vzduchotechické společnosti MP3, Nather a IMP Klima a naše know-how je tak nyní zcela komplexní. Členství v CPD je pro nás zároveň vynikající příležitostí k tomu, abychom se poučili ze zkušeností dalších členů.”

Mezi nejvýznamnější realizace z poslední doby, za níž stojí česká odnož Lindabu, patří vzduchotechnika v hodnotě více než 1 mil. Kč dodaná do čistých prostor s řízeným vnitřním prostředím ve slovenských Michalovcích pro společnost ConvaTec, která je předním světovým výrobcem zdravotnických pomůcek a průkopníkem nejmodernějších zdravotních technologií. Mezi další reference koncernu Lindab v této oblasti patří mj. řada nemocnic (Hamad Medical City – Katar, Montreal – Kanada, Heilbronn – Německo, Évora – Portugalsko, Dubrovník – Chorvatsko, Zamość – Polsko, FGBU Moskva, Prenatální centrum Krasnodar, Samara – Rusko, Institut neurochirurgie Kyjev – Ukrajina, Gomel – Bělorusko), zařízení farmaceutického průmyslu (Takeda Dublin – Irsko, Ursapharm Saarbrücken-Bübingen – Německo, Pliva Záhřeb – Chorvatsko, Krka Novo město – Slovinsko, Teva Jeruzalém – Izrael), počítačové místnosti, potravinářské, nukleární i vybrané výzkumné a vývojové provozy (např. nová centrála společnosti RLS ve slovinské Komendě, kde se navrhují a vyrábějí špičková rotační a lineární pohybová čidla pro široké spektrum oborů).

O mezinárodním koncernu Lindab AB:

Lindab AB má své sídlo ve Švédsku ve městě Grevie. Společnost vznikla v roce 1956 ve švédském Linghultu jako malá klempířská firma. V roce 1984 vstoupil Lindab na švédskou burzu, v roce 1992 také na dánskou. V roce 2006 byla mateřská společnost přejmenována na Lindab International AB. Koncern Lindab působí v současné době na trzích 32 zemí a zaměstnává na 5000 lidí. Je jedním z největších světových designérů, výrobců a prodejců kovových profilů pro stavební účely – ocelových plechů, lehkých střešních krytin, okapových systémů a dalších montážních prvků z tenkostěnné švédské oceli, jakož i vzduchotechnických potrubních systémů. Tím je schopen poskytovat komplexní systémová řešení pro široké spektrum požadavků. V roce 2015 dosáhl koncern Lindab čistých tržeb ve výši 7,589 miliard švédských korun (tj. zhruba 801 mil. EUR). 
www.lindabgroup.com
O společnosti Lindab s. r. o.:

V České republice působí Lindab s.r.o. od roku 1993 v oblasti střešních a stěnových systémů. Ta se specializuje na výrobu a prodej tenkostěnných ocelových plechů, lehkých střešních krytin, okapových systémů, v nichž je lídrem na českém trhu, a také na výrobu systémů zastřešení plochých střech. V roce 1996 přibyla oblast vzduchotechnických systémů. V roce 2003 Lindab otevřel nový výrobní, skladový a administrativní areál v Praze – Ruzyni. Základ podnikání společnosti tvoří jak vývoj, výroba a prodej hotových výrobků, tak poskytování komplexních řešení projektů pod názvem Lindab Stavby. Svým partnerům nabízí nejen kvalitní komponenty, ale i stavební systémy, které tyto komponenty využívají. Poskytuje poradenství, navrhuje koncepci a detaily, specifikuje a nacení potřebný materiál. Dále připraví podrobnou montážní dokumentaci, poskytne orientační i autorizované statické posouzení projektu, zaškolí pracovníky pro samotnou montáž, k níž opět poskytne poradenství a odborný dohled. Disponuje také prvotřídním distribučním systémem díky velkým skladovým zásobám a široké síti prodejců a montérů. V roce 2015 otevřel Lindab svou novou pobočku v Brně, která se specializuje na vzduchotechniku a nabízí ve vzorkovně také široký sortiment lehkých střešních krytin a okapů.
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