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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha, 31. října 2016
Fidelity International: Trump vs. Clintonová = vliv na kapitálové trhy
Odborníci Fidelity International, globálního lídra v oblasti investic, se domnívají, že pokud by při prezidentských volbách 8. listopadu skutečně zvítězil Donald Trump, v krátkodobém horizontu by to přineslo pro kapitálové trhy USA větší rizika, než zvolení Hilary Clintonové. A to zejména vzhledem k vyšší míře nejistoty, která je s ním spojována. Zatímco podle analýzy Fidelity International je celkový vliv politiky prezidenta na makroekonomickou situaci a na trhy omezený, dopad na jednotlivé sektory a společnosti může být významný.
Američtí voliči brzy rozhodnou o 45. prezidentovi Spojených států a vybírat budou mezi republikánským kandidátem Donaldem Trumpem a demokratickou kandidátkou Hilary Clintonovou. Zatímco Trump se svým opovrhováním zvyklostmi, populistickými postoji a útočným tónem, který na veřejnosti často používá, přitahuje „utiskovanou střední třídu“ americké společnosti, politická platforma Hilary Clintonové je mnohem více v souladu s tradičními standardy Demokratické strany. Klade větší důraz na snižování nerovností ve společnosti s podporou státní intervence a regulace a navíc se její politika evidentně přibližuje k politice stávajícího demokratického prezidenta Baracka Obamy. 

Podle předpovědního modelu Natea Silvera z 27. 10. 2016 má Hilary Clintonová 86% šanci na vítězství. Nicméně odhad může být zkreslen, podobně jako u Brexitu, potenciálními nerozhodnutými voliči tzv. „shy voters“.
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Odborníci z Fidelity International se domnívají, že v krátkodobém horizontu by bylo vítězství Trumpa pro kapitálové trhy USA zřejmě méně příznivé. Důvodem je skutečnost, že Trump ve funkci prezidenta znamená mnohem větší míru nejistoty – chybí podrobnosti jeho politiky, existuje řada rozporuplných otázek, nemá zkušenosti ve veřejné funkci a naopak má útočný osobní styl – to vše by mohlo omezit prostor k legislativní spolupráci na domácí půdě i vztahy USA se zahraničím.

„I přesto, že významným hnacím mechanismem kapitálových trhů jsou makroekonomické podmínky, ve hře je řada dalších faktorů, jako je oceňování a měnová politika,“ uvádí analýza Fidelity International. „Je tedy potřeba uvést, že zvolení prezidenta nemusí mít tak přímý vliv na celkové výsledky kapitálových trhů a americké hospodářství, jak se mohou někteří investoři domnívat, ale může mít velmi patrný dopad na jednotlivá odvětví a firmy.“

Souhrn politických postojů prezidentských kandidátů a pravděpodobný dopad na jednotlivé sektory v USA 
	Clintonová
	Trump

	· Mnohem liberálnější přístup k přistěhovalectví než její protivník – prospěšné pro odvětví s vysokým počtem neregistrované pracovní síly, zejména zemědělství.
	· Velmi tvrdý přístup k přistěhovalectví – negativní pro odvětví s vysokým počtem neregistrované pracovní síly, zejména zemědělství.

	· Velká obhájkyně ochrany životního prostředí – prospěch pro odvětví ekologické energie, včetně solární a větrné.
	· Vyzývá ke zdvojnásobení podílu vojenských výdajů na HDP – pozitivní pro síť vojenského průmyslu, včetně dodavatelů vojenské techniky a producentů vojenského hardware.

	· Prosazuje podstatné navýšení minimální mzdy na federální úrovni, 12 USD za hodinu – nevýhodné pro odvětví a společnosti zaměstnávající vysoký počet levné pracovní síly, např. restaurace a pohostinství.
	· Je proti regulaci v oblasti životního prostředí – výhodné pro americké producenty fosilních paliv, včetně producentů břidlice, pro uhelný průmysl a rafinérie, ale nepříznivé pro odvětví ekologické energie.

	· Vyzývá k vyšší regulaci s cílem předcházet neopodstatněnému zvyšování cen léků – potenciálně nevýhodné pro některé výrobce léčiv.
	· Obecně se staví proti volnějšímu obchodu a je pro zvýšení cla, hrozí, že Čínu označí za „manipulátora měny“, z toho vyplývají sankce a potenciální problémy pro odvětví, která jsou výrazně závislá na dovozu z Číny, ale výhodné pro všechna odvětví soupeřící s čínským dovozem, jako je americké ocelářství.


	· Povyšuje infrastrukturu na významný politický cíl – výhodné pro činnosti veřejných staveb a pro zavedené společnosti v této oblasti.
	· Stejně jako Clintonová povyšuje infrastrukturu na významný politický cíl, je pravděpodobné, že bude v této otázce odvážnější – výhodné pro činnosti veřejných staveb a pro zavedené společnosti v této oblasti.

	· Zachování Obamova zákona o dostupném zdravotnictví – výhodné pro poskytovatele zdravotnických služeb a zdravotního pojištění, kteří od zavedení tohoto zákona zaznamenali zvýšenou poptávku.
	· Návrhy na snížení daně z příjmu právnických osob by mohly být výhodné pro všechna odvětví, pokud budou realizovány, ale velké obavy ze s tím souvisejícího zvyšování vládního dluhu, čímž by mohl vzrůst tlak na výnosy státních dluhopisů.
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Fidelity International byla založena v roce 1969 a poskytuje investiční služby a produkty soukromým a institucionálním investorům. Od ostatních globálních investičních společností se liší zejména formou vlastnictví. Jedná o čistě privátní, soukromou společnost vlastněnou přímo členy zakládající rodiny a managementem firmy. Společnost klade veliký důraz na provádění podrobných analýz, na jejichž základě pak identifikují pro klienty nejvýhodnější investiční příležitosti. Její speciální týmy investičních analytiků a odborníků působí ve všech hlavních finančních centrech světa – v Londýně, Frankfurtu, Paříži, Hong Kongu, Tokyu, Singapuru, Soulu, Delhi, Mumbai a v Sydney. V současné době administruje aktiva ve výši 87 mld USD (assets under administration) a globálně pro klienty nainvestovala 290 mld USD ve 25 zemích napříč Evropou, Asií, Tichomořím, středním Východem a jižní Amerikou. V České republice Fidelity působí od roku 2012 a mezi její klienty patří celá řada významných institucionálních i privátních klientů, všechny významné banky, pojišťovny, finanční společnosti a nezávislí finanční poradci, kteří koncovým investorům zprostředkovávají investiční fondy této globální investiční společnosti. 

Upozornění na rizika

Fidelity International zveřejňuje výhradně informace o produktech a všeobecné informace a neposkytuje žádné investiční doporučení. Z minulého vývoje hodnoty není možné odvodit prognózy budoucího vývoje. Investování do investičních fondů je spojené nejen s vysokými šancemi na výnos, ale i s vyššími riziky. Proto může například hodnota podílů investičních fondů kolísat a není zaručená. Na vývoj hodnoty mají kromě toho negativní vliv i individuální náklady a poplatky. Investiční rozhodnutí by se mělo v každém případě opírat o informace důležité pro investory, nejnovější zprávy o hospodářských výsledcích a – pokud byla zveřejněná – nejnovější půlroční zprávu. Tyto dokumenty tvoří jediný závazný základ pro nákup. Tyto dokumenty získáte bezplatně v pobočce FIL Investment Services GmbH, Kastanienhöhe 1, D-61476 Kronberg im Taunus, Německo, nebo v UniCredit Bank Austria AG, Vordere Zollamtstrasse 13, A-1030 Vídeň, nebo v UniCredit Bank Slovakia, a. s., Šancova 1/A, 813 33 Bratislava, nebo v Unicredit Bank Czech Republic, a. s., náměstí Republiky 3a, 111 21 Praha 1, nebo na adresách www.fidelity.at, www.fidelity.cz, www.fidelity.sk.
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